
384. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2020.  december  14-17-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:
2020. december 17. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2020.  december  19-én  10  órától.
Utólagos  eladás  december  23-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből.)  Anyagbeadási  határidő  a  385.  gyorsárverésre:  december  14.  Az  árverés  FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

&nbsp;
Minden kedves ügyfelünknek boldog, békés ünnepeket, jó egészséget kívánunk!

Köszönjük, hogy idén is minket választottak akár vételre, akár beadásra. Az új esztendőben is
mindent meg fogunk tenni, hogy bizalmukat továbbra is kiérdemeljük!

Ünnepi nyitva tartás:&nbsp;
December 19. szombat: Nyitva 10-17 óráig.&nbsp;
December 24 - január 4. között irodánk ZÁRVA tart

384. aukció:
Megtekintés: december 14-17-ig! Csak tételátvétel!&nbsp;

Tételek átvétele: december 19-én. 10 órától
383. aukció elszámolás: december 21-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%

Tartalomjegyzék:
Numizmatikai kellékek 30000-30025
Numizmatikai irodalom 30026-30040
Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek 30041-30048
Érmés és bankjegyes borítékok 30049-30143
Részvények és sorsjegyek 30144-30181
Papír és fém szükségpénzek 30182-30227
Magyar bankjegyek 30228-30393
Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30394-30953
Magyar orvosi emlékérmek és plakettek 30954-31070
Magyar emlékveretek, plakettek 31071-31388
Modern utánveretek, fantáziaveretek 31389-31472
Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31473-31492
Külföldi bankjegyek 31493-31658
Külföldi fém- és ezüstpénzek 31659-32099
Külföldi emlékveretek, plakettek 32100-32209

Ókori államok 32210-32240
Militária 32241-32281
Falerisztika: Kitüntetések, jelvények 32282-32350
Replikák és hamisítványok 32351-32354
Vegyes papír- és fémpénz tételek 32355-32377



Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30001.Lindner 888P víztiszta bankjegytok, 50db-os eredeti, bontatlan csomagban (213x152mm) ................3 200
30002.Leuchtturm 10db érmetartó kapszula eredeti csomagolásban, új állapotban, 50mm átmérővel ..........1 200
30003.Leuchtturm 10db érmetartó kapszula eredeti csomagolásban, új állapotban, 50mm átmérővel ..........1 200
30004.Műbőr érmetartó bőrönd, benne 10db bordó színű tálcával. A tálcák három különböző méretű

fészekkel kialakítva, összesen 968 férőhellyel. Használt, jó állapotban ...............................................8 500
30005.Bankjegytartó album összesen 53db berakólappal (46db hármas, 3db kettes, 4db egyes osztású

berakólappal), használt állapotban, árcédulák ragasztva lapokra. .......................................................3 000
30006.Bankjegytartó album összesen 22db berakólappal (20db hármas, 2db kettes osztású berakólappal),

használt állapotban, árcédulák ragasztva lapokra. ...............................................................................3 000
30007.Bankjegytartó album összesen 28db berakólappal (27db hármas, 1db egyes osztású berakólappal),

használt állapotban, árcédulák ragasztva lapokra. ...............................................................................3 000
30008."Magyar Törvénytár 21/1" műbőr tok 25db berakólappal, 620db különböző méretű érme számára

használt, de jó állapotban .....................................................................................................................2 000
30009.Fekete, gyűrűs bankjegytartó album, benne 14db berakólappal, 38 férőhellyel. Jó állapotban. ...........3 600
30010.10db-os érmetartó tok tétel, közte több "Magyar Nemzeti Bank" feliratú darab, használt, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 800
30011.Fa éremtartó kazetta 14 férőhellyel, 42,5mm-es emlékérmek számára, újszerű állapotban ................3 000
30012.4db fa éremtartó kazetta, kihúzható tálcával, tálcánként 12 férőhellyel, használt, jó állaptoban ..........3 000
30013.Fa éremtartó kazetta, belső oldalon "Das faszinirende Geschichte der Seefahrt" felirattal, egy

kivehető tálcával, összesen 19 férőhellyel, használt, jó állapotban + vegyes tanúsítvány tétel ............2 600
30014.Négygyűrűs érmeberakó, 17db "SUPER" berakólappal, használt, jó állapotban .................................2 600
30015.Fa éremtartó kazetta 14 férőhellyel, 42,5mm-es emlékérmek számára, újszerű állapotban ................3 000
30016.10db-os érmetartó tok tétel, közte több "Budapest Bank" feliratú darab, használt, jó állapotban .........1 800
30017.Vegyes 13db-os éremtartó tok tétel, használt, jó állapotban. ...............................................................1 600
30018.Éremtartó bőrönd, benne 6db tálca klf méretű érmék számára. Használt, de jó állapotban. ................6 000
30019.Vegyes 12db-os éremtartó tok tétel, használt, jó állapotban. ...............................................................1 400
30020.Vegyes 12db-os éremtartó tok tétel, használt, jó állapotban. ...............................................................2 000
30021.4db használt érmegyűjtő album klf méretű érmék számára. .................................................................2 400
30022.Négygyűrűs érmeberakó, 18db "SUPER" berakólappal, használt, jó állapotban .................................2 600
30023.2db "Numis" érmetartó album, a sötét 76 férőhelyes, a barna 132 férőhelyes. Mindkettő jó

állapotban, néhány apróbb sérülés. ......................................................................................................3 600
30024.3db bankjegytartó album, mindegyik 32db berakólappal (kettes és osztású berakólapok), használt,

de jó állapotban +  1db éremtartó album összesen 355 klf méretű érme számára használt, de jó
állapotban ............................................................................................................................................11 000

30025.Zöld, gyűrűs éremtartó album 7db berakólappal, összesen 116 férőhellyel klf méretű érmék
számára. Használt állapotban. ..............................................................................................................2 000

Numizmatikai irodalom
30026.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, 2008. Újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................4 200
30027.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,

1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban .........................................................1 000
30028.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800
30029.Pávó Elemér: Török pénzek a hódoltság kori Magyarországon. A Magyar Numizmatikai Társulat és

a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete közös kiadása, 1986. Használt, jó állapotban. ..............................2 200
30030.Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984.

Használt, szép állapotban .....................................................................................................................1 200
30031.Horváth Endre festőművész és grafikus (1896-1954) Magyar Pénzjegynyomda Rt., Budapest,

2000. Sorszámozott díszkiadás, "31"-es sorszámmal, rézkarc melléklettel: "Horváth Endre: Újévi
Üdvözlőlap"  / Hungary Endre Horváth painter and graphic artist (1896-1954) Magyar
Pénzjegynyomda Rt., Budapest, 2000. Numbered limited edition with "31" serial number and
etching print "Endre Horváth: New Year's Greetings" .........................................................................30 000

30032.Jonathan Williams: A pénz története. Novella Könyvkiadó, 1999. Használt, de szép állapotban,
papírborító nélkül ..................................................................................................................................3 800

30033.Svájc Hans Peter Albisser: Historische Wertpapiere (Történelmi értékpapírok) Basel, Galerie
Sevogel 1980. / Switzerland Hans Peter Albisser: Historische Wertpapiere Basel, Galerie Sevogel
1980. ...................................................................................................................................................11 000
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30034.Jozef Hlinka: Peniaze na Slovensku (A pénz Szlovákiában). Mladé Letá, 1982. Használt, de jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

30035.Vlatislav Novotný - Vladimir Šimek: Československé mince 1918-1991 (Csehszlovák érmék
1918-1991). Hodonín, 1991. Használt, de jó állapotban .......................................................................1 000

30036.V. V. Zvarich: Numizmatikai szótár (orosz nyelvű), 1978. Használt, de jó állapotban ..........................1 000
30037.Dr. Paul Arnold - Dr. Harald Küthmann - Dr. Dirk Steinhilber: Grosser deutscher Münzkatalog - von

1800 bis heute. Battenberg Verlag München, 1990. Tizedik kiadás. ....................................................5 000
30038.11db-os numizmatikai katalógus tétel, Auktionhaus H.D. Rauch, 2002-2006 közötti kiadások ............3 800
30039.1978-1993. 3db klf külföldi árverési katalógus, közte "Buckland Dix & Wood", "Phillips London"

használt állapotban 1978-1993. 3pcs of diff auctions catalogues, with "Buckland Dix & Wood",
"Phillips London" in used condition .......................................................................................................1 000

30040.1979-1992. 4db klf magyar és külföldi külföldi árverési katalógus, közte "Magyar Vöröskereszt
Jótékonysági Aukció", "Giessener Münzhandlung" használt állapotban 1979-1992. 3pcs of diff
auctions catalogues, with "Hungarian Red Cross Charity Sale", "Giessener Münzhandlung" in used
condition ................................................................................................................................................1 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30041.Budapest 1908. "Bogdányi Fővárosi Lottó Részvénytársaság - Királyi Magyar Osztálysorsjáték"

reklámplakátja és kitöltetlen számlája ...................................................................................................4 000
30042.~1914-1918. "Jelvényzászlócskák - Flaggen-Abzeichen" színes reklámlap/plakát az I. világháború

idejéből .....................................................................................................................................................800
30043.~1922. "Magyar Általános Bank Részvénytársaság" betétkönyve + 1920-1924. "Gyöngyösi

Takarékpénztár-Egyesület" betétkönyve, mindkettő bejegyzésekkel ...................................................1 600
30044.1943. 1000P "Szálasi-kiadás" kiadatlan bankjegy aranyozott Cu nyomólemez gyártásához

készített véset pozitív lemeze (magaslemez), Horváth Endre tervei alapján (179x86mm).
Üvegezett keretben. R! / Hungary 1943. 1000 Pengő officialy unissued banknote gilt Cu positive
printing plate. (179x86mm). RARE! ..................................................................................................220 000

30045.1944. "Apatini Bank és Részvénytársaság Betétkönyve" T:2 ...............................................................1 000
30046.1983. "Pénzjegynyomda csipkenaptár" falra akasztható, benne 4db klf különleges csipkéből

kialakított kép, a Pénzjegynyomda kiadásában. Ritkaság! / 1983. "Pénzjegynyomda lace calendar"
wall calendar, with 4pcs of diff special lace pictures, made by the Hungarian banknote printing
company. Rare! ...................................................................................................................................14 000

30047.~1990. Budapest Bank papírzacskó, 20db 20Ft érme számára üresen, használt, bontott állapotban .1 000
30048.2000. A 2000Ft-os "Millenium" bankjegy átvételi elismervény, "Ócsa Posta" bélyegzéssel .................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30049.Afganisztán 1979. 20A felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Afghanistan 1979. 20 Afghanis in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30050.Amerikai Egyesült Államok 1981. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  USA 1981. 1 Dollar

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30051.Amerikai Egyesült Államok 1985. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  USA 1985. 1 Dollar

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30052.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30053.Azerbajdzsán 1992. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Azerbaijan 1992. 1 Manat in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30054.Bangladesh 1981. 5T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bangladesh 1981. 5 Taka in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30055.Bhutan 1N ~1981. felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bhutan ~1981. 1 Ngultrum in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30056.Bolívia 1982. 1000P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bolivia 1982. 1000 Pesos in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30057.Brazília 1984. 200C borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Brasil 1984. 200 Cruzeiros

in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 400
30058.Brunei 1991. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Brunei 1991. 1 Ringgit in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
30059.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 000
30060.Chile 1983. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Chile 1983. 100 Pesos in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30061.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  South Korea 1962. 10 Jeon in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000
30062.Dominikai Köztársaság 1988. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Dominican Republic

1988. 1 Peso in envelope with stamp and cancellation C:UNC ............................................................1 400
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30063.Ecuador 1986. 10S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Ecuador 1986. 10 Sucres in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30064.Egyiptom 1984. 5P, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Egypt 1984. 5 Piastres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30065.Ghána 1978. 10C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ghana 1978. 10 Cedis in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30066.Görögország 1978. 50Dr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Greece 1978. 50 Drachmai in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30067.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Guatemala 1988. 50 Centavos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30068.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30069.Hongkong 1986. 10$ borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzésekkel T:I Hong Kong 1986. 10
Dollars in envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................1 400

30070.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  India ND 2 Rupees in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 000

30071.Indonézia 1984. 100R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Indonesia 1984. 100 Rupiah in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30072.Izland 1961. 10K borítékon grönlandi bélyeggel, bélyegzéssel T:I  Iceland 1961. 10 Kronur in
envelope with Greenlandic stamp and cancellation C:UNC ..................................................................1 400

30073.Izrael 1978. 50S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Israel 1978. 50 Sheqalim in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30074.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30075.Kolumbia 1989. 100P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Kolumbia 1989. 100 Pesos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30076.Kuba 1982. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Cuba 1982. 1 Peso in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30077.Laosz 1979. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lao 1979. 1 Kip in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ...........................................................................................................................800

30078.Lengyelország 1982. 10Zl felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Poland 1982. 10 Zlotych in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30079.Lesotó 1989. 2M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lesotho 1989. 2 Maloti in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30080.Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1986. 10 Livres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30081.Malajzia 1981-1983. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Malaysia 1981-1983. 1 Ringgit
in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400

30082.Malawi 1992. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Malawi 1992. 1 Kwacha in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30083.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30084.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mexico 1977. 20 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30085.Moldova 1992. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Moldova 1992. 1 Leu in envelope with
stamp and cancellation C:UNC ................................................................................................................800

30086.Mozambik 1983. 50M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Mozambique 1983. 50 Meticais in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30087.Nigéria 1983. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nigeria 1983. 50 Kobo in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30088.Norvégia 1977. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Norway 1977. 10 Kroner in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30089.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30090.Omán 1992. 100B, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Oman 1992. 100 Baisa in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30091.Paraguay "Chaco katona" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 1G
rozsdamentesacél érmével és 1952. 1G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással
T:1,I .......................................................................................................................................................1 400

30092.Paraguay "Folklór" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1984. 5G rozsdamentesacél
érmével és 1952. 5G bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I ...........................1 400

30093.Sierra Leone 1984. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sierra Leone 1984. 50 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
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30094.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC .....................................................................................800

30095.Szingapúr 1987. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Singapore 1987. 1 Dollar in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30096.Szíria 1988. 5Ł borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Syria 1988. 5 Pounds in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30097.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30098.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Tajikistan 1994. 1 Ruble
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 000

30099.Türkmenisztán "Szaparmurat Nijazov" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, benne
Türkmenisztán 1993. 10M bankjegy és 1993. 50T, német nyelvű leírással T:1 Turkmenistan
"Saparmyrat Nyýazow" in envelope with stamp and cancellation, in it Türkmenisztán 1993. 10
Manat banknote + 1993. 10 Tyin with German language description C:UNC .......................................1 000

30100.Zambia 1980-1988. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Zambia 1980-1988. 1 Kwacha in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30101.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 000

30102.Ukrajna 1991. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Ukraine 1991. 1 Karbonavets in
envelope with stamp and cancellation C:UNC .........................................................................................800

30103.Uruguay 1989. 50P borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Uruguay 1989. 50 Pesos in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30104.Üzbegisztán 1992. 5S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uzbekistan 1992. 5 Sum in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 000

30105.Venezuela "Simon Bolivar" érmés és bankjegyes, pecsételt boríték benne 1989. 5B Ni-acél érmével
és 1989. 5B bankjeggyel a PHILSWISS kiadásában, német leírással T:1,I .........................................1 800

30106.Dominikai Köztársaság 1987. 1/2P Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német
nyelvű leírással T:1 Dominican Republic 1987. 1/2 Peso Cu-Ni "Carnation revolution" in coin letter
with stamp with description in German C:UNC .....................................................................................1 000

30107.Egyenlítői-Guinea 1996. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 -
Franciaország 1924" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea
1996. 1000 Francs Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Franciaország 1924"
coin in envelope with german language description sheet C:PP ..........................................................7 000

30108.Egyenlítői-Guinea 1996. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Tokió
1964" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea 1996. 1000 Francs
Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Tokyo 1964" coin in envelope with german
language description sheet C:PP ..........................................................................................................7 000

30109.Egyenlítői-Guinea 1996. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - St. Moritz,
Svájc 1948" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea 1996. 1000
Francs Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - St. Moritz, Switzerland 1948" coin in
envelope with german language description sheet C:PP ......................................................................7 000

30110.Egyenlítői-Guinea 1998. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Hollandia
1928" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea 1998. 1000 Francs
Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Netherlands 1928" coin in envelope with
german language description sheet C:PP .............................................................................................7 000

30111.Egyenlítői-Guinea 1998. 1000Fr Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Montreal,
Kanada 1976" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Equatorial Guinea 1998. 1000
Francs Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 -Montreal, Canada 1976" coin in
envelope with german language description sheet C:PP ......................................................................7 000

30112.Észak-Korea 1995. 500W Ag "Atlantai Nyári Olimpia 1996" részben multicolor érme, érmés
borítékban, német nyelvű leírással T:PP patina North Korea 1995. 500 Won Ag "Atlanta Summery
Olympics 1996" partially multicolor coin in envelope with german language description sheet C:PP
patina ....................................................................................................................................................7 000

30113.Észak-Korea 1995. 500W Ag "Atlantai Olimpiai Játékok 1996" érme, érmés borítékban, német
nyelvű leírással T:PP patina North Korea 1995. 500 Won Ag "Olympic Games Atlanta 1996" coin in
envelope with german language description sheet C:UNC patina ........................................................7 000

30114.Görögország 1982. 20D Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Greece 1982. 20 Drachmai Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..............1 400

30115.Hollandia 1997. 1 Ecu Cu-Ni "Franz Schubert" felbélyegzett érmés borítékban T:PP .........................3 000
30116.Guernsey 1999. 2p acél "II. Erzsébet" érmés Alderney borítékon bélyegzős bélyeggel, német

nyelvű leírással T:1,1- patina Guernsey 1999. 2 Pence steel "Elizabeth II" in Alderney coin letter
with stamp with description in German C:UNC,AU patina ....................................................................1 000

30117.Madagaszkár 1992. 5a acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Madagascar 1992. 5 Ariary steel in envelope with stamp, with German description C:UNC ...................500

30118.Mongólia 1981. 50M Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
Mongolia 1981. 50 Möngö Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU .....................500
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30119.Mongólia 2002. 100T Cu-Ni "Atlantai Olimpiai Játékok 1996" érme, érmés borítékban, német nyelvű
leírással T:PP Mongolia 2002. 100 Togrog Cu-Ni "Olympic Games Atlanta 1996" coin in envelope
with german language description sheet C:UNC ..................................................................................7 000

30120.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással
T:1 patina FRG 1972J 10 Mark Ag "Munich Olympics - Stadium" coin in envelope with german
language description sheet C:UNC patina ............................................................................................3 000

30121.NSZK 1985D 1M Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német nyelvű leírással T:1,1-
GFR 1985D 1 Mark in coin letter with stamp with description in German C:UNC,AU .............................800

30122.NSZK 1985D 1M Cu-Ni érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel, német nyelvű leírással T:1-
GFR 1985D 1 Mark Cu-Ni in coin letter with stamp with description in German C:AU ............................800

30123.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-,2
Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp, with German description C:AU,XF ...........800

30124.Oroszország 1992. 50R Bi Türkmenisztán felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Russia 1992. 50 Rubles Bi in Turkmenistan envelope with stamp, with German
description C:UNC ...................................................................................................................................800

30125.Pápua Új-Guinea 1975. 1t-10K (8xklf) mindegyik érme alkalmi bélyeges és bélyegzett borítékban,
fekete albumban T:PP Papua New Guinea 1975. 1 Toea - 10 Kina (8xdiff) each coin in envelope
with stamps and cancellations, in black album C:PP ..........................................................................22 000

30126.Portugália / Madeira 1981. 25E Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1- Portuga / Madeira 1981. 25 Escudos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description
C:AU .........................................................................................................................................................800

30127.Portugália 1984. 25E Cu-Ni "Szegfűs forradalom" érmés borítékon alkalmi bélyegzős bélyeggel,
német nyelvű leírással T:1 Portugal 1984. 25 Escudos Cu-Ni "Carnation revolution" in coin letter with
stamp with description in German C:UNC ...............................................................................................800

30128.St. Lucia 1981. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:1 St.
Lucia 1981. 25 cents Cu-Ni "Elisabeth II" coin letter with stamp with description in German C:UNC ......800

30129.Svájc 1990. "Pro juventute 1990" bélyeg alakú egyoldalas, jelzett Ag plakett, elsőnapi bélyegzéses
érmés borítékban (10,25g/0.999/28x33mm) T:1 ...................................................................................3 000

30130.Svájc 2012. "Weihnachten 2012" egyoldalas, jelzett Ag emlékérem, bélyegzéses érmés borítékban
(17,53g/0.999/33mm) T:1 ......................................................................................................................3 000

30131.Svájc 2013. "Weihnachten 2013" egyoldalas, jelzett Ag emlékérem, bélyegzéses érmés borítékban
(~18g/0.999/33mm) T:1 ........................................................................................................................3 000

30132.Svájc 2015. "Weihnachten 2015" egyoldalas, jelzett Ag emlékérem, bélyegzéses érmés borítékban
(18,13g/0.999/33mm) T:1 ......................................................................................................................3 000

30133.Svájc 2015. "200 Jahre in der Eidgenossenschaft" részben festett, ezüstözött fém emlékérem,
érmés borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:PP Switzerland 2015. "200 Jahre in der
Eidgenossenschaft" partly painted, silvered metal commemorative medallion in coin envelope with
stamps and cancellations C:PP ............................................................................................................1 000

30134.Svájc 2017. "1. August-taler / Bruder Klaus 1417-2017 - 600. Geburstag" egyoldalas, jelzett Ag
emlékérem, bélyegzéses érmés borítékban (18,05g/0.999/33mm) T:1 ................................................3 000

30135.Szovjetunió 1991. 10R Bi Azerbajdzsán bélyeges érmés borítékon, német nyelvű ismertetővel T:2
Soviet Union 1991. 10 Rubles Bi in Azerbaijan envelope with stamp with description in German C:XF .800

30136.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Mexikó 1968" érme,
érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1996. 1000 Shilling Cu-Ni "XXVI Summer
Olympic Games in Atlanta 1996 - Mexico 1968" coin in envelope with german language description
sheet C:PP ............................................................................................................................................7 000

30137.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996" érme, érmés
borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1996. 1000 Shilling Cu-Ni "XXVI Summer Olympic
Games in Atlanta 1996" coin in envelope with german language description sheet C:PP ...................7 000

30138.Uganda 1996. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Berlin 1936" érme,
érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1996. 1000 Shilling Cu-Ni "XXVI Summer
Olympic Games in Atlanta 1996 - Berlin 1936" coin in envelope with german language description
sheet C:PP ............................................................................................................................................7 000

30139.Uganda 1998. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Antwerpen, Belgium
1920" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1998. 1000 Shilling Cu-Ni
"XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Antwerp, Belgium 1920" coin in envelope with
german language description sheet C:PP .............................................................................................7 000

30140.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - London, Anglia
1908" részben érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 2002. 1000 Shilling Cu-Ni
"XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - London, England 1908" coin in envelope with
german language description sheet C:PP .............................................................................................7 000

30141.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Stockholm,
Svédország 1912" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 2002. 1000
Shilling Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Stockholm, Sweden 1912" coin in
envelope with german language description sheet C:PP ......................................................................7 000

30142.Uganda 2002. 1000Sh Cu-Ni "XXVI. Nyári Olimpiai Játékok Atlantában 1996 - Párizs,
Franciaország 1900" érme, érmés borítékban, német nyelvű leírással T:PP Uganda 2002. 1000
Shilling Cu-Ni "XXVI Summer Olympic Games in Atlanta 1996 - Paris, France 1900" coin in
envelope with german language description sheet C:PP ......................................................................7 000
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30143.Venezuela 1989. 2B acél érmés borítékon bélyegzős bélyeggel, német nyelvű leírással T:1,1-
Venezuela 1989. 2 Bolívares steel in coin letter with stamp with description in German C:UNC,AU ...1 000

Részvények és sorsjegyek
30144.Budapest 1894. "Gölniczvölgyi Vasút Részvénytársulat" élvezeti jegye T:I-,II hajtatlan, de szélén

szakadások ...........................................................................................................................................4 000
30145.Budapest 1909. "Magyar Sokszorosító Műipar Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,

szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- Hungary / Budapest 1909. "Hungarian Printing Company"
share about 200 Korona with coupons and embossed stamp C:AU ...................................................30 000

30146.Budapest 1910. "Saját Otthon Részvénytársaság" részvénye 200K, szelvényekkel,
felülbélyegzéssel T:II .............................................................................................................................1 200

30147.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról
+ 	 Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" törzsrészvénye 200K-ról,
felülbélyegzéssel, lyukasztással érvénytelenítve T:I,I- ..........................................................................4 000

30148.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról
(2x) sorszámkövetők T:I,I- .....................................................................................................................2 000

30149.Nagyvárad 1911. "Egyesült Biharmegyei Kereskedelmi Bank és Központi Takarékpénztár
Részvénytársaság Nagyváradon" részvénye szelvényekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve,
bélyegzésekkel T:II ...............................................................................................................................3 000

30150.Érmihályfalva 1913. "Egyesült Érmihányfalvai Takarékpénztár és Érmelléki Hitelbank" névre szóló
részvénye 200K-ról, szárazpecséttel és betűzött szelvényutalvánnyal, saját kezű aláírásokkal,
hátoldalán bélyegzés T:I- ......................................................................................................................5 000

30151.Budapest 1917. "Egyesült Wernstadti és Győri Textilipar-Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szelvényekkel, bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:II fo. ...................................................................2 000

30152.Péteri 1919. "Péteri-i 'Hangya' Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" üzletrészjegye 50K-ról,
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................2 000

30153.Budapest 1920. "Kronberger-féle Faipar Részvénytársaság" részvény 200K-ról, felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:III beszakadások fo. ............................................................................300

30154.Budapest 1922. "Diósgyőri Szénbánya Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról, szárazpecséttel
és szelvényekkel + 	 Budapest 1926. "Diósgyőri Szénbánya Részvénytársaság" részvénye 100P-ről,
szárazpecséttel és szelvényekkel T:I-,II ................................................................................................6 000

30155.Budapest 1923. "Gottschlig Ágoston Részvénytársaság" 25 részvénye 200K-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel T:I- ly. ..........................................................................................................................4 000

30156.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" magyar, angol, francia, német és olasz nyelvű részvénye
100 Arany Koronáról, szárazpecséttel T:II-,III .......................................................................................4 000

30157.Hajdúböszörmény 1924. "Hajdúböszörményi Kötszövőgyár Részvénytársaság" huszonöt
részvénye egyben 5000K-ról szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:I- szakadás .................................3 000

30158.Debrecen ~1926-1945. "Városi Takarék és Hitelintézet R.T. Debrecenben" huszonöt részvénye,
egyenként 35P-ről, szelvényekkel, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel T:I- ..........................................4 000

30159.Hajdúszoboszló 1926. "Hajdúmegyei Takarékpénztár" tíz részvénye egyben, összesen 150P-ről,
szelvényekkel, felülbélyegzésekkel, szárazpecséttel T:I- kis szakadások ............................................3 000

30160.Pécs 1926. "Baranyai Gazdák Részvénytársasága" részvény 75P-ről, szárazpecséttel,
felülbélyegzéssel, szelvényekkel T:I-,II .................................................................................................4 000

30161.Budapest 1927. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 7 1/2%-os Záloglevél 500$-ról,
szárazpecséttel, bélyegzésekkel, szelvényekkel T:II ............................................................................1 000

30162.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" ötöd részvénye 4P-ről (5x) '2993 I",
"2993 II", "2993 III", "2993 IV" és "2993 V" sorszámú részvények, szárazpecséttel és egy
kivételével szelvényekkel T:I-,II .............................................................................................................6 000

30163.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" ötöd részvénye 4P-ről (5x) '2994 I",
"2994 II", "2994 III", "2994 IV" és "2994 V" sorszámú részvények, szárazpecséttel és egy
kivételével szelvényekkel T:I-,II .............................................................................................................6 000

30164.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről, szelvényekkel és
szárazpecséttel (7x) sorszámkövetők T:I,I- ...........................................................................................7 500

30165.Újfehértó 1927. "Ujfehértói Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye egyben, összesen
200P-ről, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- ...................................................................................3 000

30166.Békésszentandrás 1930. "Békésszentandrási Községi Hitelszövetkezet" üzletrészjegye 40P-ről
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II- fo. ................................................................................................2 000

30167.Esztergom 1932. "Esztergomi Kereskedelmi és Iparbank" részvénye teljesen befizetett 25P-ről,
szárazpecséttel és szelvényekkel (4x) sorszámkövető (03490-03493) T:II ..........................................4 000

30168.Budapest 1935. "Kores R.T. Vegyileg Kikészített Papírok és Irodacikkek Gyára Budapest" 500P-ről
hiánytalan szelvényívvel, szárazpecséttel T:I- ......................................................................................3 000

30169.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (10x) sorszámkövetők T:I-,II .............................................................16 000

30170.Békéscsaba 1939. "Békésmegyei Takarékpénztári Egyesület" névre szóló részvénye 40P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- .....................................................................................................2 000
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30171.Debrecen 1940. " 'Takarékosság' Kereskedelmi Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye
100P-ről, szelvényekkel T:I- ..................................................................................................................4 000

30172.Budapest 1945. "A Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank" ideiglenes részvényelismervénye
50P-ről, szelvényekkel, szárazpecséttel, sorszám nélkül T:I- ...............................................................4 000

30173.Budapest 1946. "A Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" részvényutalványa egy darab
30P névértékű részvényre, szelvényekkel, szárazpecséttel + 1946. "A Rimamurányi-Salgó-Tarjáni
Vasmű Részvénytársaság Budapesten" részvényutalványa öt darab, egyenként 50P névértékű
részvényről T:III egyiken ly. ...................................................................................................................1 400

30174.Budapest 1946. "Nemzeti Takarékpénztár Részvénytársaság" részvényutalványa 50P-ről + 1946.
"Nemzeti Takarékpénztár Részvénytársaság" részvényutalványa öt darab részvény egyben,
egyenként 50P-ről, mindkét utalvány lyukasztással érvénytelenítve T:II ..............................................2 000

30175.1950. "Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról, szárazpecséttel, sorozat és sorszám nélkül,
lyukasztással érvénytelenítve T:II- ........................................................................................................6 000

30176.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel (3x,
2db sorszámkövető, 1db közeli sorszám) T:II- ......................................................................................2 000

30177.Budapest 1899. "Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték Részvénytársaság" részvénye
500K-ról, felülbélyegzésekkel, szárazpecséttel T:III .............................................................................6 000

30178.Budapest 1903. "Fonciere, Pesti Biztositó-Intézet" életbiztosítási kötvénye kitöltve T:III .....................2 000
30179.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Konverzionális Nyeremény-Kötvény" "A"

részkötvénye 100K-ról, szárazpecséttel (3x) + Horvátország / Zágráb 1909. "Horvát-szlavon
Országos Jelzálogbank Zágrábban" 4 1/2%-os záloglevél 2000K-ról, szárazpecséttel,
szelvényekkel T:III szép papír ...............................................................................................................3 200

30180.Budapest ~1915-1918. "Osztrák-magyar Bank" hadikölcsön kötelezvénye bélyegzésekkel,
lyukasztásokkal érvénytelenítve (4x) + "1914. évi 6%-os magyar járadékkölcsön" kötvény
elismervénye bélyegzésekkel T:II-III- ....................................................................................................6 000

30181.1916. "Magyar Kir. Szabadalmazott Osztálysorsjáték" 1/8 Egy Nyolczad Eredeti Sorsjegy
felülbélyegzéssel T:II- ...........................................................................................................................2 000

Papír és fém szükségpénzek
30182.Budapest 1949. "Fél sorsjegy - XIII. Állami sorsjáték" sorsjegy, "A" sorozat T:II ly. .............................1 600
30183.Budapest 1950. "Állami Sorsjegy" fél sorsjegy T:II ly. ...........................................................................4 000
30184.1950. "65. Osztálysorsjáték" 3. osztály 1/4 sorsjegy, "A" sorozat, felülbélyegzéssel T:I- .....................1 600
30185.1950. "65. Osztálysorsjáték" 4. osztály 1/8 sorsjegy, "F" sorozat, felülbélyegzéssel T:I- .....................1 600
30186.Németország / Weimari Köztársaság 1929. 1/8 sorsjegy T:III  Germany / Weimar Republic 1929.

1/8 value lottery ticket C:F .....................................................................................................................1 000
30187.Német Harmadik Birodalom / Riesa 1941. "Közép-német acélgyár részvénytársaság Riesában"

4%-os kölcsön kötvény 1000M értékben, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve C: German
Third Empire / Riesa 1941. "Mitteldeutsche Stahlwerke Aktiengesellschaft in Riesa" loan about
1000 Reichsmark with embossed stamp and invalidated by hole .........................................................1 200

30188.Szovjetunió 1951. 10R sorsjegy + 25R sorsjegy T:II,II- egyiken tűlyukak Soviet Union 1951. 10
Rubles lottery ticket + 25 Rubles lottery ticket C:XF,VF one with pin holes ..........................................1 400

30189.45db-os vegyes részvényekhez tartozó szelvény tétel T:vegyes .........................................................1 400
30190.1875. "A pesti lövész-társulat" névre szóló éves tagsági jegye 10Ft értékben T:II két helyen vágott ...2 200
30191.1888-1911. 12db-os kitöltött váltó tétel, több darabon bélyegzések, néhány darab lyukasztással

érvénytelenítve, többségében Ráckevén kibocsátva T:III .....................................................................5 500
30192.~1900. "A Magyar Királyi Államvasutak Alkalmazottai Fogyasztási Szövetkezete" 10 Fillér (?) értékű

bárcája T:2- ...........................................................................................................................................1 200
30193.~1900. "Budapesti Államhidak" Zn hídbárca (30x32mm) T:2 ...............................................................3 000
30194.~1900. "Fél napi munka" fém elszámolási bárca T:2 patina,kis ph. ......................................................2 000
30195.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 20f számozás nélkül, aláírással T:III .................................2 600
30196.Csót / Hadifogolytábor 1916. augusztus 1. 1K sorozatszám nélkül T:III Adamo HHC-1.3.2 ................2 000
30197.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 10f arab sorozat- és sorszám T:I  Adamo HHP-1.2 ....5 000
30198.~1916. "Honvédelmi szolgálatot teljesítő iparostársaink hozzátartozói megsegítésére" 100f (16x)

4x4-es ívben sorszámozva T:I ..............................................................................................................1 200
30199.Újpest 1919. Mauthner Bőrgyár 2K váltópénz T:I- ................................................................................2 400
30200.~1944-1945. 5db-os hús-, zsiradék-, cukor és petróleumutalvány tétel ................................................1 000
30201.1947. Hiányosan kitöltött váltó 122Ft-ról, hátlapon 2x20f pecsételt illetékbélyeg összefüggésben T:II

...............................................................................................................................................................1 200
30202.2012. 5000 "Balatoni Korona", sorszám nélkül, hátoldalán "MINTA" bélyegzéssel T:I .........................5 000
30203.2012. 2000 "Balatoni Korona" egyoldalas nyomat, "000000" sorszámmal, üres hátlapon "MINTA"

bélyegzés T:I .........................................................................................................................................5 000
30204.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni

Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona mind azonos "000000" sorszámmal,
MINTA perforációval és "AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával. Teljes
sor! T:I .................................................................................................................................................26 000
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30205.2012. 500 Balatoni Korona + 1000 Balatoni Korona + 2000 Balatoni Korona + 5000 Balatoni
Korona + 10.000 Balatoni Korona + 20.000 Balatoni Korona, mindegyik csak hátoldali nyomat, az
üres előlapon "MINTA" bélyegzéssel, teljes sor! T:I ...........................................................................40 000

30206.DN 50$ + 100$ színházi pénz T:I-II ......................................................................................................1 200
30207.4db-os élelmiszer jegy tétel, benne "Finomliszt", "Liszt-szelvény", "Állami közellátási pótjegy",

"Győri zsiradékjegy" T:I-III .....................................................................................................................1 600
30208.6db-os élelmiszer jegy tétel, közte "Nagy-budapesti élelmiszerjegy", "Finomliszt", "Zsiradékjegy"

T:I-III ......................................................................................................................................................1 800
30209.Ausztria / Berndorf ~1915. 1K "Consum Anstalt - Berndorfer Metallw. Fabrik - Einkauf im betrage

einer Krone" fém szükségpénz T:2- ......................................................................................................1 800
30210.Ausztria ~1920. 23xklf szükségpénz tétel T:I-III (több T:I) Austria ~1920. 23xdiff notgeld necessity

notes C:UNC-F (several UNC) ..............................................................................................................3 000
30211.Ausztria 1920-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel, közte 1db német T:I,I- Austria 1920-1921.

15pcs of various necessity notes, including 1pc German C:UNC,AU ...................................................3 000
30212.Ausztria 1920-1921. 24xklf szükségpénz T:I-II Austria 1920-1921. 24xdiff necessity notes

C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 800
30213.Franciaország / Orleans 1921. 50c T:III- France / Orleans 1921. 50 Centimes C:VG ..........................1 000
30214.Kína 18db rizsjegy, több klf + 5xklf égetési pénz T:I China 18pcs of rice coupons, more diff + 5xdiff

hell banknotes C:UNC ...........................................................................................................................1 400
30215.Német Államok / Mainz ~1780. 2kr Cu hídpénz T:2 German States / Mainz ~1780. 2 Kreuzer Cu

bridge token C:XF .................................................................................................................................3 000
30216.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1917-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-III

German Empire / Weimar Republic 1917-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC-F ..............3 000
30217.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1917-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-II

German Empire / Weimar Republic 1917-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC-XF ............3 000
30218.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1917-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-III

German Empire / Weimar Republic 1917-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC-F ..............3 000
30219.Németország / Weimari Köztársaság 1918-1921. 16db-os vegyes szükségpénz tétel, közte NSZK

1948. 10pf T:I-III Germany / Weimar Republic 1918-1921. 16pcs of various necessity notes,
including FRG 1948. 10 Pfennig C:UNC-F ...........................................................................................3 000

30220.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I-III
Germany / Weimar Republic 1919-1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC-F .........................3 000

30221.Németország/ Weimari Köztársaság 1920-1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel, közte 4db
osztrák szükségpénz T:I,I- Germany / Weimar Republic 1920-1921. 15pcs of various necessity
notes, including 4pcs of Austrian necessity notes C:UNC,AU ..............................................................3 000

30222.Németország/ Weimari Köztársaság 1921-1922. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I- Germany
/ Weimar Republic 1921-1922. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU ......................................3 000

30223.Németország / Weimari Köztársaság 1921. 15db-os vegyes szükségpénz tétel T:I,I- Germany /
Weimar Republic 1921. 15pcs of various necessity notes C:UNC,AU .................................................3 000

30224.Románia DN "J. SALURON - BUCAREST" fém zseton (~29mm) T:2 patina Romania ND "J.
SALURON - BUCAREST" metal jeton (~29mm) C:XF patina ...............................................................1 800

30225.Szovjetunió 3R jótékonysági jegy (4x, 2db sorszámkövető, 1db közeli sorszám) T:III Soviet Union 3
Rubles charitable ticket (4x, 2pcs sequential serials, 1pc with close serial) .........................................1 000

30226.~88db-os vegyes magyar és külföldi zseton, bárca tétel berakóban, érdekesebb darabokkal
T:1-,2,2- .................................................................................................................................................5 000

30227.46db-os vegyes külföldi zseton és bárca tétel T:1-,2,2- 46pcs of various tokens and jetons
C:AU,XF,VF ..........................................................................................................................................2 000

Magyar bankjegyek
30228.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III tűly. Adamo G105 ...............................................................................4 000
30229.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III- kis szakadás, anyaghiány Hungary 1848. 5 Forint brown

C:VG small tear, missing material Adamo#G109A ...............................................................................2 000
30230.1849. 30kr "Kossuth bankó" csillagos sorozatszámmal T:III-, 1934-es 50 filléres bélyeggel

ragasztott Adamo G103A ......................................................................................................................1 200
30231.1849. 6kr "Almásy", "E" sorozat T:III  Hungary 1849. 6 Kreuzer "Almásy", with "E" prefix C:F 

Adamo G100 .......................................................................................................................................12 000
30232.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:III Adamo G108 ..................................................................................8 000
30233.1852. 1Ft "Kossuth bankó" kitöltetlen "A" T:III Hungary 1852. 1 Forint "A", without date and serial

number C:F Adamo G122 .....................................................................................................................3 000
30234.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel (3xklf) T:III,IV 1902. 1000 Kronen with red

"Deutschösterreich" overprint (3xdiff) C:F,G .........................................................................................2 000
30235.1912-1917. 1K-100K (13db, 3xklf, mindegyik felülbélyegzett) T:III-V ...................................................1 200
30236.1912. 100K (2x, érdekes fősorozatszám: 2000) T:III,III- Adamo K28 ...................................................2 000
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30237.1913-1917. 2K-20K (3xklf, mindhárom "Bács Bodrog vármegye apatini járás főszolgabírája"
felülbélyegzéssel) T:II-III .......................................................................................................................1 000

30238.1913. 20K (2x) "DEUTSCHÖSTERREICH" + felismerhetetlen felülbélyegzéssel T:III,III- ragasztott
Adamo K17B, K17Be ...............................................................................................................................300

30239.1913. 20K (2x) + 1914. 2K + 1917. 2K, mindegyik hamis "Pécs - Baranya Köztársaság"
felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................1 000

30240.1914. 2K "C" sorszámjel T:III-,IV szakadás, ly. Adamo K5/2 ...................................................................100
30241.1915-1920. 1K-100K (17db, 8xklf) T:I--III közte szép papír ..................................................................2 000
30242.1915. 10K T:III  Adamo K11 ..................................................................................................................1 400
30243.1917. 2K + 1930. 100P (2x) + 1936. 10P (2x) T:I-,III (a 2K hajtatlan) ...................................................1 000
30244.1918. 25K "3039" 3mm, hullámos hátlappal, hátlapján írás T:III- Adamo K22/4 ..................................3 000
30245.1918. 25K "3018" 3mm, sima hátlap, hamis "Magyar Állampénztár" felülbélyegzéssel (fake

overprint) T:III ......................................................................................................................................10 000
30246.1918. 25K "3103" 3mm, hullámos hátlap, eltolódott nyomat, hamis "Zircvidéki Takarékpénztár"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ................................................................................................10 000
30247.1918. 25K "3142" 3mm, sima hátlappal, fekete "5" körbélyegzővel T:III- hajtás mentén szakadás ......2 000
30248.1918. 200K "A 2092" hullámos hátlappal, címer alapnyomat nélkül! T:III jobb felső saroknál

~5mm-es szakadás Adamo K31/6 ......................................................................................................12 000
30249.1918. 200K "A 2048" hullámos hátlappal T:III- Adamo K31/6 ...............................................................1 400
30250.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES...", "O40 492.128" sorszámmal T:I- kis saroktörés / Hungary 1919.

5 Korona "MÁS TÖRVÉNYES..." "O40 492.128" C:AU small corner bend Adamo K8/1 ....................13 000
30251.1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK BANKJEGYEIRE" T:III kis beszakadások Adamo K8.1 ..........3 000
30252.1919. augusztus 9. 10K "M" T:III, III- Adamo K13 .................................................................................3 000
30253.1919. július 15. 20K T:III Adamo K19 ....................................................................................................3 000
30254.1920. 2K "2ab" + 10K + 1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldal

német, hátlap rajzos T:III-IV Adamo SK35/2, Adamo K7/1, K14 ...........................................................1 200
30255.1920. 10.000K "Orell Füssli Zürich" barna sorozat- és sorszámmal T:III- kis szakadások Hungary

1920. 10.000 Korona "Orell Füssli Zürich" with brown series and serial numbers C:VG small tears 
Adamo K41 .........................................................................................................................................20 000

30256.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." nyomdahely jelöléssel T:I .................................................1 600
30257.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III Adamo K34 ...........1 800
30258.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda R.t. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III Adamo K37 ........2 000
30259.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" "B73 132097" felülnyomással, nyomdahely jelölés nélkül

T:I- kis sarokkopások Adamo K37B ......................................................................................................8 000
30260.1926. 10P "B 103 095234" (a portré környékén a papír felső rétege látványosan megkopott)

T:III,III- / Hungary 1926. 10 Pengő "B 103 095234" (the top layer of the paper around the portrait
is spectacularly worn) C:F,VG Adamo P7 .........................................................................................120 000

30261.1928. 5P T:III,III- fo. Hungary 1928. 5 Pengő C:F,VG spotted Adamo P4 ..........................................30 000
30262.1929. 10P "B389 02823" T:III Hungary 1929. 10 Pengő "B389 02823" C:F Adamo P8 .....................22 000
30263.1930. 100P (5x) mind csillagos sorozatszámmal + 1936. 10P csillagos sorozatszámmal T:III ............1 000
30264.1930. 100P (30x) T:III-IV .......................................................................................................................1 400
30265.1930. 100P "E871 080000" T:III ............................................................................................................1 400
30266.1930-1946. 1P-100.000BP (6xklf) T:I-,II ...............................................................................................2 000
30267.1930. 20P (2x) T:III,III- Adamo P11 .........................................................................................................300
30268.1936. 10P (4x), "B 888", "B777", "B333" és "B900" sorozatok T:III ......................................................2 000
30269.1939. 5P 21db-os vágatlan minta ívben, "1940. IV/5." dátummal T:III szakadt sarok RR! /

Hungary 1939. 5 Pengő in a specimen sheet of 21 with "1940. IV/5." date C:F damaged corner
VERY RARE! Adamo SP6e ..............................................................................................................140 000

30270.1940. 2P "J159 049624" T:I kissé hullámos papír, ceruzával felirat Adamo P2 ...................................9 000
30271.1940. 2P T:III Adamo P2 .......................................................................................................................3 000
30272.1943. 1000P T:III Adamo P21 ...............................................................................................................1 600
30273.1943. 1000P (7x) közte 4db sorszámkövető (2+2) és 3db közeli sorszám T:III szép papír Adamo

P21 ......................................................................................................................................................14 000
30274.1945. 50P T:III- Adamo P15 ..................................................................................................................1 200
30275.1945. 100P vízjel nélküli papíron T:I-  Adamo P18 ...............................................................................1 000
30276.1946. 10.000.000BP T:I- sarokhajlások Adamo P38 ............................................................................3 000
30277.1946. 10.000AP + 100.000AP + 1.000.000AP fordított címer és "amelyekNEK" T:III .............................800
30278.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:III egyiken folt .................1 400
30279.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:III fo. ................................1 400
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30280.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:III egyiken folt .................1 400
30281.1946. 10.000AP (3x) + 100.000AP + 500.000AP (2x) + 1.000.000AP (2x) egyiken fordított címer

T:III,III- fo., szakadás .............................................................................................................................1 600
30282.1946. 500.000AP (2x, sorszámozott, amelyekNEK) T:II-III Adamo P52A ............................................2 000
30283.1946. 1.000.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható", bélyegzés nélkül

T:I,I- .....................................................................................................................................................12 000
30284.1946. 10.000.000AP T:III- Adamo P54 .................................................................................................1 000
30285.1946. 10.000.000AP T:III Adamo P54 ..................................................................................................1 400
30286.1947. 10Ft T:III- Hungary 1947. 10 Forint C:VG Adamo F2 ...............................................................10 000
30287.1947. 20Ft "C095 060018" T:III Adamo F10 .........................................................................................1 000
30288.1947. 100Ft "B276 068526" T:III- Adamo F27 ......................................................................................6 000
30289.1949. 10Ft "A014 162244" T:I- a bankjegyen jobb és baloldalt gyűrűdés Adamo F3 ...........................1 000
30290.1949. 10Ft "A465 084608" T:II- Adamo F3 ...........................................................................................2 000
30291.1949. 20Ft (4x) sorszámkövetők "C 450 097137 - C 450 097140", nyomdai papírráncokkal T:I,I-

kisebb hajlások / Hungary 1949. 20 Forint (4x) sequential serials "C 450 097137 - C 450 097140",
with typografical creases C:UNC,AU small bends Adamo F10 ...........................................................80 000

30292.1949. 100Ft "B494 007604" T:III Adamo F29 .......................................................................................2 000
30293.1949. 100Ft "B793 057640" T:III,III-  Adamo F29 .................................................................................1 000
30294.1951. 50Ft "D066 042961" T:I-  Adamo F18 .........................................................................................1 000
30295.1957. 10Ft "A584 057547" T:I Adamo F4 .............................................................................................1 000
30296.1957. 20Ft "C131 008157" T:I Adamo F11 ...........................................................................................1 000
30297.1957. 100Ft "B221 034851" T:III  Adamo F29 ......................................................................................1 000
30298.1960. 100Ft "B359 072932" T:I Adamo F30 .........................................................................................1 000
30299.1962. 10Ft (3x) T:II-,III szép papír Adamo F6 .......................................................................................1 400
30300.1962-1995. 10Ft-100Ft (15db, 8xklf) T:II-III több szép papír ................................................................1 800
30301.1962. 20Ft "C198 082165" vágáshibával/vágott(?) T:I-  Adamo F13 ....................................................1 000
30302.1962. 20Ft + 1965. 20Ft T:I,I- ...............................................................................................................1 400
30303.1962. 100Ft "B565 146243" T:III szép papír Adamo F31 .....................................................................1 000
30304.1962. 100Ft T:III Adamo F31 ...................................................................................................................800
30305.1965. 20Ft "C668 059080" T:III Adamo F14 .........................................................................................1 000
30306.1969. 10Ft "A649 015061" T:I  Adamo F7 ............................................................................................1 000
30307.1968. 100Ft "B294 076508" T:III szép papír Adamo F32 .....................................................................1 000
30308.1969. 10Ft "A958 185915" T:I  Adamo F7 ............................................................................................1 000
30309.1969. 10Ft (2x, sorszámkövető) + 1975. 10Ft T:II-III szép papír ..........................................................1 000
30310.1969. 10Ft (14x), közte egy pár egyugrású sorszámmal T:II-III mind szép papírral! Adamo F7 ..........3 600
30311.1969. 20Ft "C164 204477" T:III Adamo F15 .........................................................................................1 000
30312.1969. 50Ft "D378 091121" T:I-  Adamo F20 .........................................................................................1 000
30313.1965. 50Ft "D141 076818" T:III  Adamo F19 ........................................................................................1 000
30314.1969. 50Ft (4x) T:II-III szép papír Adamo F20 ......................................................................................2 000
30315.1975. 10Ft Ag bankjegyveret (~217,7g/7 uncia/0.999/154x70mm) + 1975. 10Ft T:PP Hungary

1975. 10 Forint Ag banknote plaque (~217,7g/7 uncia/0.999/154x70mm) + 1975. 10 Forint C:PP
Adamo F8 ............................................................................................................................................70 000

30316.1975. 20Ft T:I  Adamo F16 ...................................................................................................................1 200
30317.1975. 20Ft (7x), benne egy sorszámkövető pár T:II Adamo F16 ..........................................................4 000
30318.1975. 50Ft + 1983. 50Ft T:I-II ...............................................................................................................1 400
30319.1975-1989. 50Ft (16x) T:II-III szép papír ..............................................................................................2 600
30320.1975. 100Ft (2x) sorszámkövetők, nyomdai papírránccal T:I-,II- Adamo F33 ......................................2 000
30321.1975. 100Ft + 1980. 100Ft T:I ..............................................................................................................1 400
30322.1975-1992. 100Ft (12x) T:II-,III mind szép papírral Adamo F35 ...........................................................2 400
30323.1980. 20Ft T:I  Adamo F17 ...................................................................................................................1 000
30324.1980. 50Ft "D669 045054" T:I Adamo F22 ...........................................................................................1 000
30325.1980. 50Ft (félrenyomott, enyhén ferde nyomat) T:I- Adamo F22 ........................................................1 000
30326.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:II,II-  Adamo F17 ............................................................................1 400
30327.1980. 20Ft (2x) T:I,I- Adamo F17 ..........................................................................................................2 000
30328.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I-  Adamo F17 ................................................................................2 000
30329.1980. 50Ft + 1986. 50Ft + 1989. 50Ft (2x) T:I-II ...................................................................................3 600
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30330.1980-1989. 50Ft (4xklf) T:III Adamo F22,F23,F24,F25 .........................................................................1 000
30331.1980-1993. 100Ft (4xklf) + 1983. 50Ft T:II-,III ......................................................................................1 600
30332.1980. 100Ft "B158 171349" T:I  Adamo F34 ........................................................................................1 000
30333.1983-1989. 50Ft (6db, 3xklf) T:III ..........................................................................................................1 000
30334.1983. 50Ft "D417 054102" T:I Adamo F23 ...........................................................................................1 000
30335.1983. 50Ft (4x) T:III Adamo F23 ...........................................................................................................1 000
30336.1983. november 10. 1000Ft "B" T:II Adamo F45.1 ...............................................................................1 400
30337.1984. 100Ft (2x) nyomdai papírráncokkal és festékfoltokkal T:I Adamo F35 .......................................2 000
30338.1984. 100Ft (2x) egyugrású sorszámmal T:I apró sarokkopások Adamo F35 .....................................2 000
30339.1984. 100Ft (6x) sorszámkövető T:I kis sarokkopások Adamo F35 .....................................................6 000
30340.1984. 100Ft (17x) T:II-III mind szép papírral Adamo F35 .....................................................................4 000
30341.1986. 50Ft "D053 029105" T:I Adamo F24 ...........................................................................................1 000
30342.1986. 50Ft "D203 060286" nyomdai papírránccal T:I Adamo F24 ........................................................1 000
30343.1986. 50Ft (2x) T:III Adamo F24 ...........................................................................................................1 000
30344.1989. 50Ft (6x) T:III Adamo F25 ...........................................................................................................1 000
30345.1989. 50Ft T:I Adamo F25 ....................................................................................................................1 000
30346.1989,1993,1995. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:I-II hajtatlan Adamo F37 ............................................3 000
30347.1989. 100Ft "B238 090475" hullámos papír T:I- Adamo F36 ...............................................................1 000
30348.1989. 100Ft T:I nyomdai papírránc Adamo F36 ...................................................................................1 000
30349.1989. 100Ft (3x) sorszámkövetők T:I- nagyobb saroktörések Adamo F36 ..........................................3 000
30350.1990. 500Ft "E107 050181" T:III szép papír Adamo F43 .....................................................................2 400
30351.1992. 100Ft "B197 142674" T:I Adamo F37 .........................................................................................1 000
30352.1992. 100Ft (2x) sorszámkövetők T:I,I- Adamo F37 .............................................................................2 000
30353.1993. 100Ft (3x) sorszámkövetők T:I Adamo F36 ................................................................................3 000
30354.1996. 1000Ft "E" T:III- szakadás, anyaghiány Adamo F48 .....................................................................300
30355.1998-2007. 200Ft (4xklf) T:III F53,F53C,F53F,F53G ..............................................................................800
30356.2000. 1000Ft "DE" "Millennium" + 2007. 200Ft "FC" + 2010. 500Ft (2x) "EB", "EC" + 2011. 500Ft

"EC" T:III ...............................................................................................................................................2 600
30357.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, sorszámkövetők T:I  Adamo

F56A ......................................................................................................................................................7 000
30358.2000. 2000Ft "Millenium" T:I  Adamo F56A ..........................................................................................3 200
30359.2003-2007. 200Ft (5xklf) T:III ................................................................................................................1 000
30360.2004. 200Ft "FB" + 2006. 200Ft "FA" + 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." + 2007. 200Ft

"FC" T:II-,III ...........................................................................................................................................1 800
30361.2005. 200Ft "FB" T:I- ............................................................................................................................1 200
30362.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23" + 2007. 500Ft "EA" T:III .......................................1 200
30363.2006. 500Ft "EC" "50. évforduló 1956. október 23." (2x) sorszámkövetők T:I Adamo F54EE .............1 800
30364.2007. 500Ft "EA" + 2007. 500Ft "EB" T:I- .............................................................................................2 400
30365.2007. 500Ft "EB" + 2008. 500Ft "EB" + 2013. 500Ft "ED" T:I,II ...........................................................2 600
30366.2008. 10.000Ft "AC 0046265" T:II ......................................................................................................10 000
30367.2009. 10.000Ft "AB 8278833" T:II ......................................................................................................10 000
30368.2009. 1000Ft "DD" (15x) sorszámkövetők T:I,I- ..................................................................................24 000
30369.2009. 10.000Ft "AB 1125290" T:II ......................................................................................................10 000
30370.2010. 500Ft "EB" (3x) sorszámkövető T:I- ............................................................................................3 600
30371.2013. 2000Ft "CA" + 2016. 2000Ft "CD" T:III .......................................................................................5 000
30372.2014. 10.000Ft (2x) sorszámkövetők "AE 8843346 - AE 8843347" T:I ..............................................18 000
30373.2016. 2000Ft "CB" (3x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................9 000
30374.2016. 2000Ft "CF" nyomdai papírránc T:I .............................................................................................3 000
30375.2016. 5000Ft "BC" (2x) sorszámkövetők T:I .......................................................................................13 000
30376.2017. 1000Ft "DB" (3x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................4 400
30377.2017. 1000Ft "DK" (3x) sorszámkövetők T:I .........................................................................................4 400
30378.2017. 5000Ft "BD" T:I ...........................................................................................................................6 500
30379.2018. 500Ft "EA" (3x) sorszámkövetők T:I- ..........................................................................................2 600
30380.2018. 500Ft (2x, sorszámkövető: "EC 4890799 - EC 4890800") T:I .....................................................1 400
30381.2018. 500Ft "EG" (2x) sorszámkövetők T:I ...........................................................................................2 000
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30382.2018. 500Ft "EH, EJ" T:I .......................................................................................................................1 200
30383.2018. 500Ft "EK" T:I .............................................................................................................................1 200
30384.2018. 500Ft "EL" (3x) sorszámkövetők T:I ............................................................................................2 600
30385.2019. 10.000Ft (2x, sorszámkövető: "HB 2049553 - HB 2049554") T:I ..............................................20 000
30386.10db (9xklf) vegyes Korona- és Pengő bankjegytétel, közte 1919. 10K T:I--IV ....................................2 800
30387.30db-os vegyes magyar bankjegytétel, közte Korona, Pengő, Forint T:vegyes ...................................1 600
30388.30db-os vegyes magyar bankjegytétel, közte Korona, Pengő, Forint T:vegyes ...................................1 600
30389.30db-os vegyes magyar bankjegytétel, közte Korona, Pengő, Forint T:vegyes ...................................1 600
30390.30db-os vegyes magyar bankjegytétel, közte Korona, Pengő, Forint T:vegyes ...................................1 600
30391.39db vegyes pengő bankjegy T:II--III ....................................................................................................1 800
30392.50db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- szakadás .........................................................5 000
30393.~100db-os vegyes magyar korona, pengő és adópengő bankjegy tétel T:III-IV ...................................5 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30394.997-1038. Denár Ag "I. István" (0,79g) T:1-,2 / Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephen I" (0,79g)

C:AU,XF Huszár: 1., Unger I.: 1. .........................................................................................................60 000
30395.1041-1044. Denár Ag "Aba Sámuel" (0,51g) T:1-,2 / Hungary 1041-1044. Denar Ag "Samuel

Aba" (0,51g) C:AU,XF Huszár: 7., Unger I.: 3. ..................................................................................280 000
30396.1077-1095. Denár Ag "I. László" (0,79g) T:2 / Hungary 1077-1095. Denar Ag "Ladislaus I" (0,79g)

C:XF Huszár: 25., Unger I.: 20. ...........................................................................................................30 000
30397.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,33g) T:1- patina / Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman"

(0,33g) C:AU patina Huszár: 34., Unger I.: 30. .....................................................................................5 500
30398.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,29g) T:1- / Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,29g)

C:AU  Huszár: 37., Unger I.: 28. ...........................................................................................................5 500
30399.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,45g) T:1 patina / Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman"

(0,45g) C:UNC patina Huszár: 38., Unger I.: 29. ..................................................................................7 500
30400.1095-1116. Denár Ag "Kálmán, bal alsó negyed helyett a bal felső negyedben két szigla, hátlapon

veretkettőződés" (0,39g) T:1 patina / Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman, two sigils in the
upper left quadrant instead of the lower left quadrant, double strike on the reverse" (0,39g) C:UNC
patina Huszár: 38., Unger I.: 29. ...........................................................................................................8 000

30401.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,44g) T:1,1- / Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,44g)
C:UNC,AU Huszár: 39.var, Unger I.: 32.var ..........................................................................................6 500

30402.1095-1116. Denár Ag "Kálmán, hátlapon veretkettőződés" (0,50g) T:1 / Hungary 1095-1116. Denar
Ag "Coloman, double strike on the reverse" (0,50g) C:UNC Huszár: 40., Unger I.: 31. .......................6 000

30403.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,26g) T:1-,2 / Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,26g)
C:AU,XF Huszár: 41., Unger I.: 34. .......................................................................................................5 000

30404.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,39g) T:1-,2 Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,39g)
C:AU,XF Huszár: 47., Unger I.: 37. .......................................................................................................5 500

30405.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,30g) T:2,2- Hungary 1116-1131. Denar Ag " Stephen II" (0,30g)
C:XF,VF Huszár: 76., Unger I.: 42. .......................................................................................................5 000

30406.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,33g) T:1-  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,33g)
C:AU  Huszár: 84., Unger I.: 39. ...........................................................................................................4 000

30407.1116-1131. Denár Ag "II. István, négy pont szigla az előlapon" (0,39g) T:1- / Hungary 1116-1131.
Denar Ag "Stephen II, four dot sigils on the obverse" (0,39g) C:AU Huszár: 84.var, Unger I.: 39.var ..6 500

30408.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,41g) T:1-,2 Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,41g)
C:AU,XF Huszár: 91., Unger I.: 40. .......................................................................................................5 500

30409.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,32g) T:1-,2 patina / Hungary 1116-1131. Denar Ag " Stephen II"
(0,32g) C:AU,XF patina  Huszár: 94., Unger I.: 38. ...............................................................................5 000

30410.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,16g) T:1-,2 lyuk / Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,16g)
C:AU,XF holed Huszár: 54., Unger I.: 50. .............................................................................................5 500

30411.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,17g) T:1-,2 patina, kis kitörés / Hungary 1131-1141. Denar Ag
"Bela II" (0,17g) C:AU,XF patina, little crack Huszár: 82., Unger I.: 51. ................................................5 500

30412.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,22g) T:1- / Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,22g) C:AU
Huszár: 89., Unger I.: 48. ......................................................................................................................5 500

30413.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,40g) T:1-,2 / Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,40g)
C:AU,XF Huszár: 99., Unger I.: 52. .......................................................................................................5 000

30414.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,37g) T:2 patina  Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,37g)
C:XF patina  Huszár: 102., Unger I.: 53. ...............................................................................................3 000

30415.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,18g) T:2 patina / Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II"
(0,18g) C:XF patina Huszár: 80., Unger I.: 59. ......................................................................................5 500

30416.1141-1162. Denár Ag "II. Géza, hátlapon rövidebb szárú kereszt" (0,15g) T:1- apró lyukak /
Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II, shorter stem cross on the reverse" (0,15g) C:AU little
holes Huszár: 124.var, Unger I.: 71.var ................................................................................................5 000
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30417.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,13g) T:2 lyuk / Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,13g)
C:XF holed Huszár: 127., Unger I.: 84. .................................................................................................8 000

30418.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,22g) T:2 patina, repedés / Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza
II" (0,22g) C:XF patina, crack Huszár: 150., Unger I.: 74. .....................................................................6 000

30419.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,15g) T:1- lyuk / Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,15g)
C:AU holes Huszár: 152., Unger I.: 72. .................................................................................................5 500

30420.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,15g) T:1- hajlott lemez, patina / Hungary 1141-1162. Denar Ag
"Geza II" (0,15g) C:AU bent coin, patina Huszár: 164., Unger I.: 86. ...................................................8 000

30421.1141-1162. Denár Ag "II. Géza, hosszabb szárú kereszt" (0,19g) T:1- patina / Hungary 1141-1162.
Denar Ag "Geza II, longer-stemmed cross" (0,19g) C:AU patina Huszár: 164.var, Unger I.: 86.var ....8 000

30422.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,31g) T:2 / Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,31g) C:XF
patina Huszár: 69., Unger I.: 101. .........................................................................................................5 000

30423.1172-1196. Denár Ag "III. Béla, öt helyett hat lándzsa" (0,33g) T:1-,2 / Hungary 1172-1196. Denar
Ag "Bela III, six spears instead of five" (0,33g) C:AU,XF patina Huszár: 69.var, Unger I.: 101.var ......5 000

30424.1172-1196. Denár Ag "III. Béla, öt helyett hét lándzsa" (0,19g) T:2 patina / Hungary 1172-1196.
Denar Ag "Bela III, seven spears instead of five" (0,19g) C:XF patina Huszár: 69.var, Unger I.:
101.var ..................................................................................................................................................5 000

30425.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,25g) T:1 patina R! / Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"
(0,25g) C:UNC patina R! Huszár: 138., Unger I.: 97. ........................................................................100 000

30426.1205-1235. Obolus Ag "II. András" (0,26g) T:2,2- patina / Hungary 1205-1235. Obolus Ag
"Andreas II" (0,26g) C:XF,VF patina Huszár: 251., Unger I.: 191. ......................................................44 000

30427.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,67g) T:2 Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,67g)
C:XF Huszár: 264., Unger I.: 148. .......................................................................................................40 000

30428.1205-1235. Obolus Ag "II. András" (0,26g) T:2 patina / Hungary 1205-1235. Obolus Ag "Andreas II"
(0,26g) C:XF patina Huszár: 267., Unger I.: 161. ..................................................................................5 000

30429.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,41g) T:2,2- patina / Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV"
(0,41g) C:XF,VF patina Huszár: 306., Unger I.: 228. ............................................................................5 000

30430.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,20g) T:1- / Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV" (0,20g)
C:AU Huszár: 307., Unger I.: 229. ........................................................................................................5 000

30431.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,23g) T:2 / Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV" (0,23g)
C:XF Huszár: 314., Unger I.: 236. .........................................................................................................5 000

30432.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,51g) T:2 / Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,51g) C:XF
Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................................5 000

30433.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,22g) T:1-,2 / Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV" (0,22g)
C:AU,XF Huszár: 337., Unger I.: 247. ...................................................................................................5 000

30434.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,26g) T:1-,2 / Hungary 1235-1270. Obolus Ag "Bela IV" (0,26g)
C:AU,XF Huszár: 340., Unger I.: 256C. ................................................................................................5 000

30435.1270-1272. Denár Ag "V. István" (0,45g) T:2,2- / Hungary 1270-1272. Denar Ag "Stephen V"
(0,45g) C:XF,VF Huszár: 343., Unger I.: 257. .......................................................................................5 000

30436.1270-1272. Obolus Ag "V. István" (0,22g) T:1- RR! / Hungary 1270-1272. Obolus Ag "Stephen V"
(0,22g) C:AU RR! Huszár: 353., Unger I.: 265. ...................................................................................65 000

30437.1270-1272. Obolus Ag "V. István" (0,26g) T:2 Hungary 1270-1272. Obolus Ag "Stephen V" (0,26g)
C:XF Huszár: 358., Unger I.: 269. .........................................................................................................5 000

30438.1270-1272. Szlavón Denár Ag "V. István" (0,72g) T:2,2- Hungary 1270-1272. Slavonian Denar Ag
"Stephan V" (0,72g) C:XF,VF Unger I.: Sz. 12. .....................................................................................4 000

30439.1270-1272. Szlavón Denár Ag "V. István" (0,84g) T:2- rep. Hungary 1270-1272. Slavonian Denar
Ag "Stephan V" (0,84g) C:VF cracked Unger I.: Sz. 12. .......................................................................3 000

30440.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,33g) T:2 patina Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus IV"
(0,33g) C:XF patina Huszár: 385., Unger I.: 292. ................................................................................30 000

30441.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,48g) T:2 patina / Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus
IV" (0,48g) C:XF patina Huszár: 382., Unger I.: 290. ..........................................................................15 000

30442.1272-1290. Denár Ag "IV. László" (0,51g) T:2,2- Hungary 1272-1290. Denar Ag "Ladislaus IV"
(0,51g) C:XF,VF Huszár: 390., Unger I.: 300. .......................................................................................3 400

30443.1290-1301. Bagattino Ag "III. András" (0,10g) T:2,2- RR! / Hungary 1290-1301. Bagattino Ag
"Andreas III" (0,10g) C:XF,VF RR! ......................................................................................................30 000

30444.1290-1301. Denár Ag "III. András" (0,35g) T:2 R! / Hungary 1290-1301. Denar Ag "Andreas III"
(0,35g) C:XF R! Huszár: 422., Unger I.: 334. ......................................................................................32 000

30445.1329(?). Denár Ag "Károly Róbert" (0,24g) T:2 / Hungary 1329(?). Denar Ag "Charles I" (0,24g)
C:XF  Huszár: 471, Unger I.: 372. .........................................................................................................5 000

30446.1373-1382. Denár Ag "I. Lajos" (0,4g) T:2,2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,4g)
C:XF,VF Huszár: 547, Unger I.: 432 .....................................................................................................1 400

30447.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (6x) T:2,2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (6x)
C:XF,VF  Huszár 547.,Unger I.: 432. ....................................................................................................7 000
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30448.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,53g) T:2 Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund" (0,53g)
C:XF Huszár: 576, Unger I.: 449.g ........................................................................................................1 400

30449.1429-1436. Denár Ag "Zsigmond" (0,66g) T:2- patina,ki. Hungary 1429-1436. Denar Ag
"Sigismund" (0,66g) C:VF patina,crack Huszár: 578, Unger I.: 450.c ...................................................1 400

30450.1440-1441. Denár Ag "I. Ulászló" (0,42g) T:2- ki. Hungary 1440-1441. Denar Ag "Wladislaus I"
(0,42g) C:VF cracked Huszár: 598., Unger I.: 469.j ..............................................................................1 400

30451.1444. Denár Ag "I. Ulászló" (0,54g) T:2-,3 Hungary 1444. Denar Ag "Wladislaus I" (0,54g) C:VF,F
Huszár: 609., Unger I.: 475. ..................................................................................................................1 200

30452.1671K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,77g) T:2-   Hungary 1671K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (2,77g) C:VF Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ........................................................................3 000

30453.1676K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,94g) T:2 / Hungary 1676K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold
I" Kremnitz (5,94g) C:XF  Huszár: 1423., Unger II.: 1058. ..................................................................12 000

30454.1678N-B/I-S 15kr Ag "I. Lipót" (5,21g) T:3 lyuktömött Hungary 1678N-B/I-S 15 Kreuzer Ag "Leopold
I" (5,21g) C:F plugged hole Huszár: 1432; Unger II.: 1065.b ................................................................5 000

30455.1681K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (6,17g) T:2 / Hungary 1681K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold
I" Kremnitz (6,17g) C:XF  Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ................................................................12 000

30456.1694KB 3Kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (1,34g) T:2- Hungary 1694KB 3 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (1,34g) C:VF Huszár 1466., Unger II 1085.a .........................................................................1 000

30457.1704. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,22g) T:3  Hungary 1704. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (7,22g) C:F Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a .........................................................................3 000

30458.1705K-B Rézpoltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (2,83g) T:2 kis ph. Hungary 1705K-B Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" (2,83g) C:XF small edge error Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a ..........................3 000

30459.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,84g) T:2,2- k. Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (6,84g) C:XF,VF scratch Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a ......................................................8 000

30460.1706K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,04g) T:2,2- Hungary 1706K-B Poltura "Francis II
Rákóczi" (2,04g) C:XF,VF Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a .................................................................2 600

30461.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,40g) T:3- patina Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" with countermark (7,40g) C:VG patina Huszár: 1536, Unger II.: 1135.a ................................2 000

30462.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,76g) T:2 patina, hajlott lemez Hungary 1706. X Poltura
Cu "Francis II Rákóczi" (7,76g) C:XF patina, bent Huszár: 1536, Unger II.: 1135.a .............................5 000

30463.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" ellenjeggyel (7,67g) T:2,2- Hungary 1706. X Poltura Cu
"Francis II Rákóczi" with countermark (7,67g) C:XF,VF Huszár: 1536, Unger II.: 1135.a ..................10 000

30464.1762K 1kr Cu "Mária Terézia" T:2 Huszár: 1758., Unger III.: 1272.a ...................................................1 600
30465.1763-1765. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" (2xklf) T:2- Huszár: 1756., Unger III.: 1278. .......2 000
30466.1763K-B 20kr Ag "Mária Terézia" T:2-,3 1763K-B 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:VF,F Unger

III.: 1240.a, Huszár: 1699 ......................................................................................................................4 000
30467.1765 PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" + 1807S 15kr Cu "I. Ferenc" T:3 ..........................................1 200
30468.1766. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2- ü. Huszár: 1756., Unger III.: 1278. .......................1 200
30469.1780S 1kr Cu "Mária Terézia" + 1781B 1/2kr Cu + 1781S 1/2kr Cu + 1kr Cu "II. József" T:2-,3 .........2 400
30470.1780-1861. 20db-os vegyes magyar és osztrák rézkrajcár tétel T:2-3 .................................................5 000
30471.1780B SK-PD Tallér Ag "Mária Terézia" (28g) T:2,2- juszt.,brossnyom Hungary 1780B SK-PD

Thaler Ag "Maria Theresia" (28g) C:XF,VF just.,brooch mark Huszár: 1680., Unger III.: 1228.d .......44 000
30472.1783B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,74g) T:2-,3  Hungary 1783B Thaler Ag "Joseph II"

Kremnitz (27,74g) C:VF,F Huszár: 1869., Unger III.: 1320. ..................................................................5 000
30473.1786B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (28.01g) T:2-,3 fny. Hungary 1786B Thaler Ag "Joseph

II" Kremnitz (28.01g) C:VF,F ear mark Huszár: 1872., Unger III: 1322.b ..............................................3 000
30474.1807B 30kr Cu "I. Ferenc" T:3 Huszár: 2036 Unger III.: 1397.a ...........................................................2 000
30475.1816G 1kr Cu "I. Ferenc" félrevert T:2,2- Huszár: 2060., Unger III.: 1406.c .........................................1 400
30476.1841B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ....................................................3 000
30477.1842B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- fülnyom Huszár: 2081., Unger III.:1419. .......................................2 000
30478.1844B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 Huszár: 2081., Unger III.: 1419. .....................................................3 600
30479.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2-  Huszár 2081., Unger III.:1419. ..................................................1 600
30480.1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- Huszár: 2081., Unger III.: 1419. ....................................................4 000
30481.1848KB 1kr Cu "1998-as jubileumi" utánveret (restrike) (3x) T:1- ........................................................6 000
30482.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- patina Adamo B5 ........................................................................5 000
30483.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 juszt. Adamo B5 .............................................................................3 600
30484.1849NB 3kr Cu T:2 ph. Adamo B2 ......................................................................................................10 000
30485.1849NB 6kr Ag T:2-,3 foglalatnyom Adamo B3 ....................................................................................1 800
30486.1849NB 6kr Ag T:2- patina, karc  Adamo B3 ........................................................................................1 400
30487.1849NB 6kr Ag T:2 Adamo B3 ..............................................................................................................3 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30488.1858B 5/10kr Cu + 1860B-1861B 1kr Cu (2xklf) + 1885KB 1kr Cu + 1902KB 1f Br +
1895KB-1915KB 2f Br (5db, 4xklf) T:2-,3 ..............................................................................................2 800

30489.1868KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2 patina ......................................................................3 000
30490.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 .................................................................................1 600
30491.1870KB 20kr "Váltó Pénz" Ag T:1- Adamo M11.1 ................................................................................5 000
30492.1877KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2- Adamo M15 ..................................3 000
30493.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:3 Hungary 1878KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:F Unger III.: 1464.a, Huszár: 2138., Adamo M15 .....................................2 000
30494.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-,2 Adamo M15 .......................................................4 600
30495.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-,2  Adamo M15 ......................................................2 000
30496.1880KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 Adamo M15 ...........................................................4 000
30497.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- Adamo M15 ..........................................................4 000
30498.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2,2- Adamo M15 .....................................................3 400
30499.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- ph Adamo M15 ...................................................4 000
30500.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:3 Adamo M15 .........................................................5 000
30501.1890KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:3 Adamo M15 .........................................................4 000
30502.1890KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- Adamo M15 ........................................................4 000
30503.1892KB 10f Ni T:3 Adamo K3 ...............................................................................................................1 000
30504.1892-1920. 30db-os fillér érme tétel 1-2-10-20f névértékekben T:vegyes ............................................1 400
30505.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:3 patina, ph. Adamo M15 ........................................2 000
30506.1893-1944. 1f-50f (94x) T:2-3 ...............................................................................................................2 000
30507.1893KB 20f Ni + 1894-1896. 2f Br (2xklf) + 1895KB 1f Br + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" +

1917KB 2f Fe T:1-,2 patina ...................................................................................................................1 600
30508.1893KB-1896KB 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:2- Adamo K5 ..........................................................5 000
30509.1894KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3,1- Adamo K5, K5.1 ..................................................1 600
30510.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2- Adamo K5.2 .....................................................................................3 000
30511.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2-  Adamo K5.2 ....................................................................................1 600
30512.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina  Adamo K5.2 .............................................................................6 500
30513.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Adamo K7 ................................................................................8 000
30514.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis k. Adamo K7 .......................................................................8 000
30515.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2- Adamo K7.1 ............................12 000
30516.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K7 ....................................................................................8 000
30517.1909. 10f Ni + 1915. 10f Fe + 1920-1921. 20f Fe (2x) T:2-,3 ...............................................................1 000
30518.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K7 ....................................................................................8 000
30519.1912KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:1- Adamo K5.1 .......................................................4 000
30520.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis patina Adamo K6 ................................................................2 400
30521.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K6 ................................................................................2 400
30522.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1- patina Adamo K5.1 ..............................................................2 000
30523.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) + Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Hungary

1915KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" (2x) + Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Adamo K5.1, Krause KM#2804 .............................................................................................................2 600

30524.1921. 20f Fe rece hiba T:2 kis rozsda Adamo K4.1 ..............................................................................1 600
30525.1926-1927. 1P Ag (3x) T:2- Adamo P6 .................................................................................................2 200
30526.1926-1939. 1P Ag (4xklf) T:1-,2,3 Adamo P6 .......................................................................................2 800
30527.1926. 1P Ag + 1938. 2P Ag "Madonna" + 1930. 5P Ag "Horthy" T:2,2- Adamo P6, P7, P8 .................8 000
30528.1927. 10f Cu-Ni + 20f Cu-Ni T:2-3 Adamo P3, P4 ................................................................................2 400
30529.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ............................................................................................2 000
30530.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30531.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3 Adamo P8 ........................................................................................2 200
30532.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................3 000
30533.1930. 5P "Horthy Jobbra" Ag T:3  Adamo P8 .......................................................................................3 000
30534.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag (2x) T:3 Adamo P8 ..................................................................................4 400
30535.1930. 5P "Horthy jobbra" Ag (2x) T:3 Adamo P8 ..................................................................................4 600
30536.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (3x) T:2-,3 Adamo P8 ..............................................................................8 000
30537.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (5x) T:2-,3  Adamo P8 ...........................................................................12 000
30538.1931. 2f Br T:3 Adamo P2 .....................................................................................................................1 000
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30539.1932. 2f Br T:2- Hungary 1932. 2 Fillér Br C:VF  Adamo P2 ................................................................7 000
30540.1932. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30541.1933. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................2 000
30542.1935. 2P Ag "Pázmány" T:1- patina Adamo P7.1 .................................................................................6 000
30543.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 kis patina Adamo P7.2 ...........................................................................3 400
30544.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" 2010-ben kiadott

utánveret sor eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal (11g/0.999/27mm) T:1 ...........................................20 000
30545.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2,2- patina Adamo P7.3 .........................................................................2 000
30546.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- Adamo P7.3 .......................................................................................2 000
30547.1937. 2P Ag "Madonna" T:2,2- Adamo P7 ............................................................................................2 000
30548.1938-1939. 1P Ag (2xklf) T:2  Adamo P6 .............................................................................................1 600
30549.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 kis patina Adamo P7 ...........................................................................3 000
30551.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ......................................................................16 000
30552.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis patina  Adamo P8.1 ......................................................................8 000
30553.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis ph.  Adamo P8.1 ..........................................................................8 000
30554.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 ph. Adamo P8.1 ..............................................................................7 000
30555.1939. 2P Ag "Madonna" T:1-  Adamo P7 ..............................................................................................2 600
30556.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 kis ph. Adamo P8.2 .............................................................................5 000
30557.1940. 20f Cu-Ni T:2 Adamo P4 .............................................................................................................1 200
30558.1941-1944. 1P Al (4xklf) + 1941-1943. 2P Al (3xklf) + 1943. 5P Al (2x) + 1945. 5P Al T:2-3 ..................800
30559.1941. 2P Al hullámos talpú T:2- karc Adamo P7.4 ...............................................................................1 000
30560.1941. 2P Al "hamis, átvésett hullámos talpú" (2x) T:2,2- Adamo P7.4 .................................................1 000
30561.1945. 5P Al "Parlament" T:1- Adamo P8.4 ...........................................................................................1 000
30562.1945. 5P Al "Parlament" T:1- Adamo P8.4 ...........................................................................................1 000
30563.1946. 2f Cu-Zn + 1946. 10f Cu-Zn + 1946. 20f Cu-Al + 1948. 5f Al T:2 Adamo F1, F3, F4, F2 ...........1 600
30564.1946. 2f Cu-Zn (5x) + 1947. 2f Cu-Zn (20x) T:2 ....................................................................................1 000
30565.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:1-,2  Adamo F6 ...................................................................................1 600
30566.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:1  Adamo F6 .......................................................................................1 600
30567.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:1  Adamo F6 .......................................................................................3 000
30568.1946. 2Ft Al Artex utánveret T:1  Adamo F7 .........................................................................................4 000
30569.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" (2x) fordított és normál peremirattal T:1-,2  Adamo F8 .....................18 000
30570.1947. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:1,1-  Adamo F6 ...................................................................................3 000
30571.1947. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:1,1-  Adamo F6 ...................................................................................1 600
30572.1947. 2Ft Al T:1  Adamo F7 ..................................................................................................................3 000
30573.1947. 2Ft Al T:1  Adamo F7 ..................................................................................................................1 600
30574.1947. 5Ft "Kossuth" Artex utánveret T:PP ............................................................................................3 000
30575.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" T:2,2-  Adamo F8.1, F13.1 .........................2 000
30576.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30577.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30578.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................2 000
30579.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30580.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30581.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30582.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30583.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30584.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 200
30585.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2-  Adamo F8.1 ..................................................................................2 200
30586.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30587.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30588.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30589.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30590.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 000
30591.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina  Adamo F8.1 .......................................................................2 000
30592.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................2 000



20

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30593.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................2 000
30594.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 000
30595.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- Adamo F8.1 ...................................................................................2 000
30596.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- Adamo F8.1 ......................................................................................2 000
30597.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 Adamo F8.1 ...................................................................................2 000
30598.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 k. Adamo F8.1 ...............................................................................2 000
30599.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (4x) T:2-,3 patina  Adamo F8.1 .......................................................................4 000
30600.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (7x) T:2,2-  Adamo F8.1 ..................................................................................1 200
30601.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2,2- patina Adamo F8.1 ....................................................................11 000
30602.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2,2- Adamo F8.1 ...............................................................................11 000
30603.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:1-,2 patina Adamo EM1 ...................................................................................1 600
30604.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:1-,2 patina Adamo EM1 ...................................................................................2 000
30605.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-,2

Adamo EM1, EM2, EM3 ......................................................................................................................12 000
30606.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-

patina  Adamo EM1, EM2, EM3 ..........................................................................................................11 000
30607.1948. 5Ft Ag "Petőfi" utánveret + 10Ft Ag "Széchenyi" utánveret + 20Ft Ag "Táncsics" utánveret,

"Szabadságharc sor" T:PP fo.  Adamo EM1, EM2, EM3 ....................................................................16 000
30608.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 kis patina Adamo EM2 ........................................................................3 200
30609.1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:1-  Adamo F6 ......................................................................................1 600
30610.1949. 1Ft Al "Rákosi címer" T:1  Adamo F7 .........................................................................................1 600
30611.1949-1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" (3xklf) T:1 Adamo F6.1 ...................................................................6 000
30612.1950. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1 ............................................................................................................1 600
30613.1950-1952. 2Ft Cu-Ni (4x) ebből 3db klf T:1,1-  Adamo F7.1 ...............................................................4 000
30614.1951. 2Ft Cu-Ni T:1- Adamo F7.1 .........................................................................................................1 600
30615.1952. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1-  Adamo F6.1 .....................................................................................1 600
30616.1953. 50f Al + 1965. 50f Al + 1966. 50f Al T:1,1- Adamo F5.1 .............................................................6 000
30617.1955. 2f Al technológiai hibás veret (anyaghiba) T:1- Adamo F1.1 ......................................................1 200
30618.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint" T:1-  Adamo EM4, EM5, EM6 ..................................13 000
30619.1959-1971. 20f Al (12db, 7xklf) + 1973. 2Ft sárgaréz T:1--2- Adamo F4.1, F4.2, F7.4 ........................1 200
30620.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" "MNB" kék plasztik tokban T:1- tok ragasztott Adamo EM12,

EM13 .....................................................................................................................................................9 000
30621.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt pár", eredeti kék "MNB" plasztik tokban T:1- kis patina,tok ragasztott

Adamo EM7, EM8 .................................................................................................................................9 000
30622.1963. 1Ft Al technológiai hibás veret (anyaghiba) T:1- Adamo F2.1 ....................................................1 200
30623.1965. 20f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:2,2- Adamo F4.1 .....................................2 000
30624.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár T:1,1- (eredetileg P)  Adamo EM17, EM18 ..............................12 000
30625.1967. 1Ft Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1- Adamo F6.3 .......................................2 000
30626.1967-1968. 5Ft Cu-Ni-Zn "Kossuth" (2xklf) T:2  Adamo F8.2 ...............................................................3 600
30627.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor eredeti kék "MNB" tokban T:BU tok ragasztott

Adamo EM22, EM23, EM24 ................................................................................................................15 000
30628.1968. 20f Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:2 Adamo F4.2 .........................................2 000
30629.1968. 1Ft Al technológiai hibás veret (félrecsúszott veret) T:1-,2 Adamo F6.3 ....................................2 000
30630.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" kapszulában T:PP 100Ft-os érmén felszíni karcok

Adamo EM27; EM28 ...........................................................................................................................12 000
30631.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" eredeti fekete "MNB" plasztik tokban T:1 Adamo

EM27; EM28 .......................................................................................................................................10 000
30632.1969. 10f Al "A nulla belső átmérője nagyobb" (2x) T:2-,3 Adamo F3.2ev ...........................................1 000
30633.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár piros, "MAGYAR NEMZETI BANK" műanyag

tokban T:BU  Adamo EM34, EM35 .......................................................................................................9 000
30634.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár piros, "MAGYAR NEMZETI BANK" műanyag

tokban T:1 (eredetileg PP) Adamo EM34, EM35 ................................................................................10 000
30635.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár, eredeti, MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM36,

EM37 .....................................................................................................................................................8 000
30636.1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" kapszulában T:PP fo. Adamo EM36, EM37 .....................8 000
30637.1971. 20f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2,2- Adamo F4.2 ...................................................2 000
30638.1972. 2f Al + 1973. 2f Al + 1986. 2f Al + 1989. 2f Al + 1972. 5f Al + 1973. 5f Al + 1975. 5f Al + 1977.

5f Al (2db) + 1980. 5f Al + 1986. 5f Al + 1989. 5f Al + 1990. 5f Al T:1,1- Adamo F1.1, F2.1, F2.2 .......1 800
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30639.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár eredeti, kék plasztiktokban T:BU Adamo EM38, EM39 .8 000
30640.1972. 100Ft Ag "Budapest" műanyag tokban T:BU Adamo EM40 .......................................................4 000
30641.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, sérült, plombált MNB plasztiktokban T:BU  Adamo

EM41, EM42 .........................................................................................................................................8 000
30642.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" kapszulában T:PP Adamo EM41, EM42 ........................................8 000
30643.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO7 ..................................................1 600
30644.1974. 50Ft Ag "MNB" T:PP  Adamo EM44 ...........................................................................................4 000
30645.1974. 50Ft Ag "50 éves az MNB" + 100Ft Ag "50 éves az MNB" eredeti, plombált "MNB" műanyag

tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45 .............................................................................................8 000
30646.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM43 ............5 000
30647.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" T:PP Adamo EM43 ........................................................................4 000
30648.1974. 100Ft Ag "MNB" T:PP Adamo EM45 ..........................................................................................4 200
30649.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM46 .............4 000
30650.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:PP ujjlenyomat Adamo EM46 ........................................................5 500
30651.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" plombált 'MNB" tokban T:BU  Adamo EM47 .........5 000
30652.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti, plombált

"MNB" műanyag tokban T:BU Adamo EM49, EM50, EM51 ...............................................................10 000
30653.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" érmesor eredeti, plombált

"MNB" műanyag tokban T:PP Adamo EM49, EM50, EM51 ...............................................................16 000
30654.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU Adamo EM48 .....................................................................5 000
30655.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" eredeti plombált "MNB" tokban T:BU  Adamo EM48 ..................6 000
30656.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:PP Adamo EM48 .....................................................................5 500
30657.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .......................................................................1 600
30658.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" eredeti, plombált

"MNB" tokban T:BU Adamo EM52, EM53, EM54 ...............................................................................10 000
30659.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" eredeti, plombált

"MNB" tokban T:PP Adamo EM52, EM53, EM54 ...............................................................................16 000
30660.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban T:BU  Adamo EM55 .....................5 000
30661.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" kapszulában T:PP  Adamo EM55 ................................................6 000
30662.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" sérült, plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU  Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................5 000
30663.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:PP Adamo EM56 ............................................................6 000
30664.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU Adamo EM58 ...........................................4 000
30665.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" kapszulában T:PP Adamo EM58 ......................................................4 000
30666.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" piedfort forgalmi emlékpénz (44,53g/0.640) T:1 (eredetileg PP)

/Hungary 1979. 200 Forint Ag "Gábor Bethlen" piedfort commemorative coin (44,53g/0.640)
C:UNC (originally PP) Adamo EM58 ...................................................................................................40 000

30667.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1- patina Adamo EM57 ...................................................4 000
30668.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi Gyermekév" piedfort, nem saját dísztokban T:1- Adamo EM57 ...........19 000
30669.Vegyes: 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 2004. 50Ft Cu-Ni "Magyar

Köztársaság az Európai Unió tagja" + 2019. 50Ft Cu-Ni "Vívó Világbajnokság" T:1 ............................1 000
30670.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" +

1990. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU,PP ujjlenyomat .....................................................................3 000
30671.1980. 200Ft Ag "Téli olimpia - Lake Placid" piedfort T:1- (eredetileg PP) Hungary 1980. 200 Forint

Ag "Winter Olympics - Lake Placid" piedfort C:AU (originally PP) Adamo EM59 ...............................15 000
30672.1980. 500Ft Ag "Téli Olimpia - Lake Placid" piedfort T:1- (eredetileg PP) Hungary 1980. 500 Forint

Ag "Winter Olympics - Lake Placid" piedfort C:AU (originally PP)  Adamo EM60 ..............................40 000
30673.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................1 600
30674.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn + 5L Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar-bolgár közös kiadás, eredeti

tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) ...........................................................................................1 600
30675.1981. 100Ft Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" + 1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft

alpakka "Czóbel Béla" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István", mindegyik eredeti tokban,
tanúsítvánnyal T:BU,PP Adamo EM67, EM73, EM74, EM75 ...............................................................2 800

30676.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1983. 100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több
gabonát a világnak" mindkettő eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1  Adamo EM66, EM72 ....................2 000

30677.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU  Adamo EM62 ..........................................................5 000
30678.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU  Adamo EM62 ..........................................................5 000
30679.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo EM62 ..................................................5 000
30680.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" tokban T:BU  Adamo EM64 ................4 000



22

Nézzen körül webshopunkban is!

30681.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" tokban T:BU Adamo EM65 ...................................4 000
30682.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 600
30683.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 Adamo EM69, EM70,

EM71 .....................................................................................................................................................1 600
30684.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ......................1 200
30685.1983. 100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" eredeti tokban, tanúsítvánnyal

T:BU Adamo EM72 ...............................................................................................................................1 000
30686.1983. 100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" eredeti tokban, tanúsítvánnyal

T:1 (eredetileg PP) Adamo EM72 .........................................................................................................1 000
30687.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 600
30688.1984. 10f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1 Adamo F3.2 ........................................................2 000
30689.1984. 20f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1- Adamo F4.2 ......................................................2 000
30690.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:PP Adamo

EM80, EM81 .........................................................................................................................................2 000
30691.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM77 ...........................5 000
30692.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo

EM79 .....................................................................................................................................................5 000
30693.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM79 .................5 000
30694.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM76 .............5 000
30695.1985. 20Ft Cu-Ni "FAO IV." + 100Ft Cu-Ni "FAO IV." T:1 Adamo EM90, EM91 ..................................1 600
30696.1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" + 1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu" + 1991. 100Ft

Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU,PP ujjlenyomat .................................................................3 000
30697.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" T:BU Adamo EM92 ........................1 200
30698.1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:BU ujjlenyomatos .........1 200
30699.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" kapszulában

T:BU  Adamo EM82; EM83; EM84 .......................................................................................................6 000
30700.1985. 200Ft Ag (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU  Adamo

EM85; EM86; EM87 ............................................................................................................................10 000
30701.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU felületi karc Adamo EM89 ......................................................5 000
30702.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:PP Adamo EM89 .........................................................................5 000
30703.1986. 2f Al + 5f Al fóliatokban T:1 Adamo F1.1, F2.1 ..............................................................................800
30704.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 ..............................................3 000
30705.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:BU  Adamo EM112 ..................................................................1 200
30706.1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:1,1- (eredetileg PP) Adamo EM112 ...........................................1 000
30707.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:BU Adamo EM98 ..................................................6 500
30708.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" T:PP ujjlenyomat  Adamo EM98 ..............................6 500
30709.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................6 500
30710.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:PP ujjlenyomat Adamo EM97 ....................................6 500
30711.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU Adamo EM94 ................6 000
30712.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM95 ................................6 000
30713.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:PP Adamo EM95 ................................6 000
30714.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU Adamo EM99 .......................................................6 500
30715.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" kapszulában T:PP Adamo EM99 ..................................6 000
30716.1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .....................................................................1 600
30717.1988. 10f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2,2- Adamo F3.2 ...................................................2 000
30718.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II. - Kékvércse" T:BU  Adamo EM101 ..........................................2 000
30719.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság" T:1- patina, fo. Adamo EM102 .......................1 200
30720.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" T:BU Adamo EM105 .............1 200
30721.1988. 100Ft "Labdarúgó EB / Kapus" T:BU Adamo EM103 .................................................................1 200
30722.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU Adamo EM104 ................................................6 000
30723.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" kapszulában T:BU Adamo EM104 ...........................7 000
30724.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:PP fo. Adamo EM104 ...........................................6 000
30725.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 3 játékos" T:BU Adamo EM106 .............................................6 000
30726.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU kis patina Adamo EM102 ............................................................7 000
30727.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................6 000
30728.1989. 1Ft Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:1-  Adamo F6.3 .....................................................2 000
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30729.1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság - Kézfogás" T:BU ujjlenyomatos Adamo EM107 ..1 200
30730.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:BU Adamo EM108 .................................6 000
30731.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:PP  Adamo EM108 ................................6 000
30732.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" T:BU Adamo EM110 ........................................................6 000
30733.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:BU Adamo EM111 ............................................................6 000
30734.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:PP ujjlenyomat Adamo EM111 .........................................6 000
30735.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU  Adamo EM109 .............................................................6 000
30736.1990. 2f-50f (5xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .........................................................................1 600
30737.1990. 10f Al technológiai hibás veret (lapkavég) T:2,2- Adamo F3.3 ...................................................2 000
30738.1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos magyar nyelvű színjátszás" kapszulában T:PP kis

ujjlenyomat Adamo EM118 ...................................................................................................................2 000
30739.1990. 100Ft alpakka "Fáy András" T:1- Adamo EM112 .......................................................................1 000
30740.1990. 100Ft alpakka "Fáy András" T:1- (eredetileg PP) Adamo EM112 ..............................................1 000
30741.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:BU Adamo EM116 .......................................................................6 000
30742.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo EM116 ..........................................6 000
30743.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU Adamo EM11307 .........................................................6 500
30744.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:PP Adamo EM113 .............................................................6 500
30745.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU Adamo EM114 ...............................................................6 500
30746.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:PP Adamo EM114 ................................................................6 500
30747.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" tanúsítvánnyal,

dísztokban T:PP Adamo EM113, Adamo EM114 ...............................................................................12 000
30748.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP  Adamo EM120 .................................................6 000
30749.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU Adamo EM122 .....................................................................6 000
30750.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" kapszulában T:BU patina Adamo EM122 .....................................7 000
30751.1992-2007. 1Ft (50x) + 2Ft (51x) T:2-3 .................................................................................................2 600
30752.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 ....................................................................2 200
30753.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30754.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 ....................................................................2 200
30755.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) T:1-,2 Adamo F13 ........................................................................1 800
30756.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 ....................................................................2 200
30757.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 ....................................................................2 200
30758.1992. 200Ft Ag (3xklf) + 1994. 200Ft Ag (2xklf) T:1-,2 patina ..............................................................5 000
30759.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 patina  Adamo F13, F13.1 ................3 400
30760.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 patina  Adamo F13, F13.1 ................3 400
30761.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 patina  Adamo F13, F13.1 ................3 400
30762.1992. 200Ft Ag "MNB" (5x) T:1- Adamo F13 ........................................................................................5 500
30763.1992. 200Ft Ag "MNB" (4x) + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "MNB" (7x) T:1-,2 patina

Adamo F13, F13.1 ..............................................................................................................................22 000
30764.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:BU kis patina  Adamo EM126 ...........................3 000
30765.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" T:PP patina Adamo EM126 .................................2 800
30766.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:BU Adamo EM123 ..........................................................................6 000
30767.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:PP Adamo EM123 ..........................................................................5 000
30768.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:1 (eredetileg PP) ujjlenyomat, fo. Adamo EM123 ...........................7 000
30769.1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:BU  Adamo EM125 .....................................................5 500
30770.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:BU Adamo EM127 ..................................................................................6 000
30771.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:PP  Adamo EM127 .................................................................................7 500
30772.1993. 10f-100Ft (10xklf) nem hivatalos érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .........................................3 000
30773.1993. 50Ft (10x), közte 3db évgyűrű nélküli fatuskóval + 1994. 10Ft (10x) T:1,1- Adamo F9.2, F11 ..1 000
30774.1993. 50Ft Cu-Ni évgyűrű hiányzik! T:1,1- Adamo F11 ........................................................................7 000
30775.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30776.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:1- Adamo F13, F13.1 ...........................................1 800
30777.1993-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:2 ..........................................................................................2 200
30778.1993-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (3x) T:2 ..........................................................................................2 800
30779.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU Adamo EM131 ...................................................................................6 000
30780.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:PP Adamo EM131 ...................................................................................6 000



24

Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30781.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM130 .................6 000
30782.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU Adamo EM129 ........................................................7 500
30783.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:BU Adamo EM132 ..............................................8 000
30784.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:PP Adamo EM132 ..............................................8 000
30785.1994. 10f-200Ft (11xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 .................................................................7 000
30786.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" T:1 (eredetileg PP) kis fo. Adamo F13.1 .............................................2 000
30787.1994. 200Ft Ag "Deák" kapszulában T:PP Adamo F13.1 .....................................................................2 000
30788.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina  Adamo F13.1 ..........................................................................2 200
30789.1994. 200Ft Ag "Deák" (3x) T:1- Adamo F13.1 ....................................................................................2 600
30790.1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" T:BU Adamo EM130 ........................................5 500
30791.1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Adamo

EM130 ...................................................................................................................................................7 500
30792.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU Adamo EM133 .........................................................................5 500
30793.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM134 ............................6 000
30794.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:PP Adamo EM134 .....................................................6 000
30795.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" T:BU Adamo EM137 ...........................................................6 000
30796.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM137 ..................................7 000
30797.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU  Adamo EM138 .....................................................................7 000
30798.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM138 .............................................8 000
30799.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" kapszulában T:BU  Adamo EM145 ...............................6 000
30800.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" kapszulában T:PP  Adamo EM145 ...............................6 000
30801.1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - Vívás" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM143 .7 000
30802.1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - Vívás" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM143 ..7 000
30803.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM140 ..............................7 000
30804.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM140 ........8 000
30805.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU Adamo EM139 .............................................6 500
30806.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:PP Adamo EM139 .............................................7 000
30807.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM141 ............................8 000
30808.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM141 ............................8 000
30809.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM144 .................7 500
30810.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM144 .................9 000
30811.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM147 .......................6 000
30812.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM146 ............6 500
30813.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM146 .............6 500
30814.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" (2xklf) T:PP,BU Adamo EM150 ..........................2 400
30815.1998. 750Ft Ag "Labdarúgó VB" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM148 .................................................3 000
30816.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM149 .........................................3 000
30817.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM151 ......................................................................................................................................7 000
30818.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP

Adamo EM151 ......................................................................................................................................7 000
30819.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM156 ..............................................9 000
30820.1998. 2000Ft Ag "Eötvös Lóránd" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM156 ............................................12 000
30821.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM155 ...................7 000
30822.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM155 ...................7 000
30823.1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM153 ........................6 000
30824.1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM154 ...........................6 500
30825.1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM158 ........................7 000
30826.1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM158 ........................8 000
30827.1999. 2000Ft Ag "A 2000. évforduló" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM163 ...................4 600
30828.1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia - Sydney" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM162 ...........4 000
30829.1999. 3000Ft Ag "Az államalapítás 1000. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Hungary

1999. 3000 Forint Ag "1000th Anniversary of the Foundation of Hungary" in capsule with
certificate C:PP Adamo EM160 ...........................................................................................................30 000

30830.1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo
EM159 ...................................................................................................................................................6 500
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30831.1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo
EM159 ...................................................................................................................................................6 500

30832.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:BU  Adamo
EM164 ...................................................................................................................................................1 600

30833.2000. 200Ft Cu-Ni-Zn "2000. évforduló / Rodin: a Gondolkodó, a Naprendszer" T:PP  Adamo
EM164 ...................................................................................................................................................3 000

30834.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) tanúsítvánnyal T:PP Hungary 2000.
2000 Forint Ag "Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" (2xdiff) with certificate C:PP Adamo EM167 .....16 000

30835.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" kapszulában, tanúsítvánnyal
T:BU  Adamo EM168 ..........................................................................................................................30 000

30836.2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem" kapszulában, tanúsítvánnyal
T:PP  Adamo EM168 ..........................................................................................................................36 000

30837.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" T:BU Adamo EM166 .......................................................................10 000
30838.2000. 3000Ft Ag "Gábor Dénes" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM166 .......................11 000
30839.2000. 3000Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - hód" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo

EM165 ...................................................................................................................................................8 000
30840.2001. 200Ft "Toldi" + 200Ft "Lúdas Matyi" + 200Ft "Pál utcai fiúk" + 200Ft "János vitéz" T:PP

Adamo EM173, EM174, EM175, EM176 ..............................................................................................4 000
30841.2001. 3000Ft Ag "100 éves az első magyar film - A tánc" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM172 ......................................................................................................................................7 500
30842.2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo

EM170 ...................................................................................................................................................9 000
30843.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP ....................8 000
30844.2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül T:1-,2 Adamo FOEM1 .............................2 000
30845.2002. 100Ft "Kossuth" (5x) T:1-,2 Adamo FOEM1 ...............................................................................4 000
30846.2002. 500Ft Cu-Ni "Kempelen Farkas Sakkautomatája" kapszulában T:PP Adamo EM181 ...............5 500
30847.2002. 500Ft Cu-Ni "Rubik-kocka" kapszulában T:BU Adamo EM183 ..................................................7 000
30848.2002. 500Ft Cu-Ni "Rubik-kocka" kapszulában T:PP  Adamo EM183 .................................................7 000
30849.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM180 ........................12 000
30850.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" T:PP Adamo EM178 ......................................................8 000
30851.2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM184 ........................8 000
30852.2002. 3000Ft Ag "Széchenyi Könyvtár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM179 .............12 000
30853.2003. 20Ft "Deák Ferenc" (5x) T:1-  Adamo FOEM2 ...........................................................................2 600
30854.2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM187 ......................................................................................................................................8 000
30855.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM185 ....................................8 000
30856.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM188 .....................7 000
30857.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM188 ....................11 000
30858.2003. 5000Ft Ag "Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU 

Adamo EM186 ....................................................................................................................................11 000
30859.2004-2007. 50Ft (6x, ebből 5db klf) emlékkiadások T:2 .......................................................................1 200
30860.2004-2020. 50Ft Cu-Ni (10xklf) forgalmi emlékkiadás + 2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a Hősöknek" +

20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a Hősöknek" T:1,1- ........................................................................................1 800
30861.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM190 ...........7 500
30862.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM189 ...........11 000
30863.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM193 .7 000
30864.2004. 5000Ft Ag "Visegrádi vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM192 ........................12 000
30865.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" T:PP patina Adamo FO39 .6 000
30866.2005. 10Ft Cu-Ni "József Attila" sorszámozott emléklapon T:1 ............................................................6 000
30867.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (7x) T:1- ........................................................................1 200
30868.2005-2018. 50Ft Cu-Ni emlékkiadások (7xklf) + 2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" T:2,2- ...........................1 600
30869.2005. 500Ft Cu-Ni "Postaautó" + 2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" + 2008. 1000Ft Cu-Ni

"Puskás Tivadar, Telefonhírmondó" + 2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László, golyóstoll" + 2011. 1000Ft
Cu-Ni "Jedlik Ányos, dinamó" T:PP patina ............................................................................................9 000

30870.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM196 ...10 000
30871.2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP kis fo. Adamo EM195 .................11 000
30872.2005. 5000Ft Ag "Diósgyőri vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM194 ........................13 000
30873.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (7x) + 2007. 50Ft "Római Szerződés" (4x) T:2,2-

Adamo FOEM6, FOEM8 .......................................................................................................................1 800
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30874.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM206 ..............9 000
30875.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM201 ............................7 000
30876.2006. 5000Ft Ag "Esztergomi bazilika" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM205 ..............18 000
30877.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM203 .........................9 000
30878.2006. "Mesterdarabok ezüstből 1946" 1946. 2f-5Ft Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti

díszcsomagolásban T:PP Hungary 2006. "Silver master pieces 1946" 1946. 2 Fillér - 5 Forint Ag
(6xdiff) restrike coin set in original case C:PP Adamo FO1.1 .............................................................30 000

30879.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM202 ........................11 000
30880.2006. 5000Ft Ag "Nándorfehérvári diadal" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM204 ........18 000
30881.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP patina Adamo

FO41.1 ..................................................................................................................................................4 000
30882.2007. 50Ft "Római Szerződés" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon T:1 ......................................2 000
30883.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" T:PP  Adamo EM208 ....................................................1 600
30884.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában (2xklf) T:BU,PP patina Adamo EM208 ....3 800
30885.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" + 2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll

szabadalmaztatója" + 2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:PP,1- (PP)
Adamo EM208, EM232, EM236 ............................................................................................................4 600

30886.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM213 .....7 000
30887.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM209 .....................7 500
30888.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM212 ...................................................................................................................................................8 000
30889.2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM210 .............................12 000
30890.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM211 ..........................8 000
30891.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM211 .........................7 500
30892.2008. 1Ft-100Ft (7xklf) darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

"Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP  Adamo FO42.1 ...................................................................4 000
30893.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a

Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP  Adamo EM216,EM221 .............................................................3 600
30894.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a

Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP fo. Adamo EM216,EM221 .........................................................3 400
30895.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP

Adamo EM217 ......................................................................................................................................7 000
30896.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM214 ..............................8 000
30897.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM218 ..............................7 000
30898.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában, tanúsítvánnyal + 2008. 5000Ft Ag

"Siklósi Vár" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM218, EM219 ...........................................13 000
30899.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM219 ....7 000
30900.2009. 200Ft elsőnapi veret, sorszámozott díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú a

200Ft-os bankjegytől" + 2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" első napi veret
díszkiadásban + 2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" első napi veret díszkiadásban T:1,I ......5 000

30901.2009. 200Ft (10x) T:1-,2 Adamo F13.2 .................................................................................................3 000
30902.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" (2xklf) kapszulában, egyik tanúsítvánnyal T:BU,PP Adamo

EM224 ...................................................................................................................................................7 500
30903.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM224 .....................4 000
30904.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM222 .........8 000
30905.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM226 ..........................8 000
30906.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM220 ........................7 000
30907.2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo

EM223 ...................................................................................................................................................7 000
30908.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" + 2011. 1000Ft Cu-Ni

"Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:PP Adamo EM232, EM236 .....................................................4 000
30909.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP 

Adamo EM234 ....................................................................................................................................10 000
30910.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" (2xklf) kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP,BU kis fo. Adamo

EM227 .................................................................................................................................................13 000
30911.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:BU kis patina Adamo EM228 ....................6 500
30912.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM228 .....................................9 000
30913.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" (2xklf) tanúsítvány mindkettőhöz T:PP,BU Adamo EM228

.............................................................................................................................................................15 000
30914.2010. "Mesterdarabok ezüstből 1926" 1926. 1f-1P Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti

díszcsomagolásban T:1  Hungary 2010. "Silver master pieces 1926" 1926. 1 Fillér - 1 Pengő Ag
(6xdiff) restrike coin set in original case C:UNC Adamo PE20-25 ......................................................30 000
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30915.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar
elnöksége" emlékére (10g/0.925/30mm), dísztokban T:BU Adamo FO45.3 ........................................8 000

30916.2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" kapszulában, tanúsítvánnyal
T:PP  Adamo EM235 ............................................................................................................................5 000

30917.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban "Magyarország" körirattal T:PP .................................4 000
30918.2012. 1000Ft Cu-Ni "MASAT-1, az első magyar műhold" (2xklf) T:PP,BU ...........................................3 600
30919.2013. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 2013. "Bethlen Gábor aranydukát" aranyozott Ag,

jelzett utánveret (4g/0.999/22,1mm) T:BU ............................................................................................8 000
30920.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" + 5000Ft Ag "Fáy András" tanúsítvánnyal T:BU,PP .......................9 500
30921.2014. 2000Ft Cu-Ni + 5000Ft Ag "Bárány Róbert Nobel-díj 1914" tanúsítvánnyal T:BU,PP ................9 500
30922.2014. 2000Ft Cu-Zn "Somogyvár-Kapuvár Nemzeti Emlékhely" T:BU .................................................4 600
30923.2014. 10.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" T:PP ...............................................................................12 000
30924.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:PP ....................................................12 000
30925.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:PP ....................................................12 000
30926.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós születésének 200. évfordulója" T:PP .................................................11 000
30927.2015. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU ..........................................................................4 400
30928.2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" + 5000Ft Ag "Széll Kálmán - Törvény, Jog, Igazság" +

10.000Ft Ag "Kőszegi vár / Jurisics Miklós" + 10.000Ft Ag "Róth Miksa" T:PP ..................................36 000
30929.2015. 2000Ft 9xklf emlékkiadás kapszulákban, közte "Semmelweis", "Mohácsi Nemzeti

Emlékhely", "Zsigmondy Richárd", "Széll Kálmán", "Kőszegi Vár", "Csók István", "Szilvay Kornél",
"Róth Miksa", "A Vizsolyi Biblia 450 éves" T:BU .................................................................................26 000

30930.2016. 2000Ft Cu-Zn "Rákoskeresztúri Újköztetmető Nemzeti Emlékhely" T:BU ..................................4 600
30931.2016. 2000Ft (9xklf) emlékkiadások kapszulában, közte "225 éve született Széchenyi István",

"150 éves az Állatkert", "Szent Márton", "Zrínyi Miklós", "Hetvenéves a Forint" T:BU ........................28 000
30932.2016. 10.000Ft Ag "Hetvenéves a forint" tanúsítvánnyal T:PP ...........................................................13 000
30933.2017. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett + "Magyar Pénzverő" emlékérem T:BU .....................................4 400
30934.2017. 2000Ft Cu-Zn "Kossuth tér Nemzeti Emlékhely" T:BU ...............................................................4 200
30935.2017. 2000Ft 9xklf emlékkiadás kapszulákban, közte "Pécsi Tudományegyetem", "Reformáció

500 éve", "Kiegyezés", "Irinyi János", "Szent Margit", "Kossuth Zsuzsanna", "Arany János", "Lajtha
László", "Bükki Nemzeti Park" T:BU ...................................................................................................28 000

30936.2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) ......................10 000
30937.2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna születésének 200. évfordulója" T:1- (eredetileg PP) ..........10 000
30938.2018. 2000Ft Cu-Ni "100 éve ért véget az első világháború" T:BU ......................................................3 400
30939.2018. 2000Ft Cu-Zn "Fiumei úti sírkert Nemzeti Emlékhely" T:BU .......................................................4 200
30940.2019. 2000Ft Cu-Ni "250 éves a Semmelweis Egyetem" kapszulában, dísztokkal T:BU .....................4 600
30941.2019. 2000Ft Cu-Zn "Esztergom, Várhegy és Víziváros Nemzeti Emlékhely" T:BU ............................4 600
30942.2019. 10.000Ft Ag "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója (1844-1900)" tanúsítvánnyal

T:PP ....................................................................................................................................................12 000
30943.2020. 10Ft Cu-Ni "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .......................................................6 000
30944.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................6 000
30945.2020. 20Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................6 000
30946.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" (50x) Trezex rolniban T:1 .....................................6 000
30947.2020. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Komondor" T:P ...............................................................................................4 000
30948.6db-os vegyes magyar rézpénz tétel, főleg krajcárok, közte 1800G 3kr Cu "I. Ferenc" T:3,3- patina,

lyuk ........................................................................................................................................................1 200
30949.Vegyes 52db-os rézpénz tétel nagyrészt 1800-1816 közötti kiadások, valamint kevés az

1760-1790-es évekből T:vegyes ...........................................................................................................5 000
30950.Vegyes 68db-os forint érme tétel 1-2-5-10-20Ft-os névértékek, közte 1946. 1Ft Al (2x),

névértékenként papírtasakokba szétválogatva T:vegyes .....................................................................1 400
30951.94db-os vegyes fillér és forint érme tétel T:2-3 .....................................................................................1 000
30952.Vegyes magyar Al fillér tétel 191g-os súlyban T:vegyes ..........................................................................800
30953.Vegyes magyar fémpénz tétel 417g-os súlyban, közte sok Al pengő T:vegyes ...................................1 000

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
30954.Asszonyi Tamás (1942- )? ~1980. "Madzsar József / Nógrád Megyei Tanács Madzsar József

Kórház-Rendelőintézete" jelzetlen Br emlékérem (98mm) T:1- ............................................................3 000
30955.Ács József (1931-) 1970. "Dr. Tóth András hévízi fogorvos / 10 éves Magyarország első szájfürdője

19160-1970" Br emlékérem (55mm) T:1- ..............................................................................................1 600
30956.Bakos Ildikó (1948- ) 1985. "Rácz Sámuel / A Magyar Élettani Társaság Jubileumi Kongresszusa"

Br emlékérem (43mm) T:2 CS 489. ......................................................................................................1 200
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30957.Bartos Endre (1930-) 1979. "Ifj. Imre József 1884-1945" egyoldalas öntött Br plakett (111-114mm)
T:1- CS 232. ..........................................................................................................................................4 800

30958.Bartos Endre (1930-) 1986. "Id. Imre József 1851-1933" egyoldalas öntött Br plakett (108mm) T:1-
CS 231. .................................................................................................................................................4 800

30959.Beck András (1911-1985) 1977. "Dr. Weil Emil 1897-1954 / Jubileumi emlékülés 1977" öntött Br
plakett (67x53mm) T:2 / Hungary 1977. "Emil Weil, Dr. 1897-1954 - Jubilee session 177" cast Br
plaque (67x53mm) C:XF CS 707. .........................................................................................................3 000

30960.Beck András (1911-1985) 1977. "Dr. Weil Emil 1897-1954" öntött Br plakett (67x53mm) T:2  CS
707.v .....................................................................................................................................................2 000

30961.Dr. Bodosi Mihály (1909-2005) 1977. "Dr. Környey István - Pécs 1942-72" Br emlékérem (100mm)
T:1 CS 352. ...........................................................................................................................................2 000

30962.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa / 100 éves a Kanizsai
Városi Kórház 1885-1985" Br emlékérem (42,5mm) T:1- CS 25. .........................................................1 600

30963.Bognár György (1944-) 1986. "Városi Tanács Bugát Pál Kórház Gyöngyös / ÉK-Magyarországi
Belgyógyász Kongresszus - Gyöngyös 1986. október 2-3." kétoldalas Br emlékérem nem
hozzávaló tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 CS 79. ...................................................................................3 000

30964.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980" XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest Br emlékérem (60mm) T:1-,2 ................................................................................................1 200

30965.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Zsámboki János / Magyar Orvostörténelmi Társaság" öntött Br
emlékérem. "IOANNES SAMBVCVS 1531-1584 / SOCIETAS - HVNGARICA - HISTORIAE - ARTIS
- MEDICINAE" (72mm) T:1- CS 513. ....................................................................................................7 000

30966.Búza Barna (1910-2010) 1983. "Semmelweis - Michaelis" öntött Br emlékérem. "SEMMELWEIS
MICHAELIS - JUBILEUM KIEL 1983 BUDAPEST KONGRESS / FEBRIS PUERPERALIS
HUNGARIA 1858" (407,51g/97mm) T:1- / Hungary 1983. "Semmelweis - Michaelis" cast Br
commemorative medallion. Sign.: Barna Búza (407,51g/97mm) C:AU CS 552. ..................................4 000

30967.Búza Barna (1910-2010) 1985. "XI. Nőgyógyászati és Szülészeti Világkongresszus / Nyugat-Berlin
1958 FIGO" Br emlékérem. "XITH CONGRESS OF GXNECOLOGY AND OBSTETRICS / BERLIN
(WEST) 1985 FIGO" öntött Br emlékérem (91mm) T:1- .......................................................................4 000

30968.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "MÉE 30. Vándorgyűlése Debrecen / Medgyessy Ferenc
1881-1958" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................................................................1 200

30969.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1943. "Semmelweis Ignác 1818-65" kétoldalas, öntött Br plakett (71mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................7 000

30970.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1944. "Dr. Fodor József 1843-1885 / Születése 100. évfordulójára"
kétoldalas, öntött Br plakett (86mm) T:1-,2 ...........................................................................................8 000

30971.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Bugát Pál / Országos Főorvos 1849" kétoldalas, öntött Br plakett
(57mm) T:2 ............................................................................................................................................8 000

30972.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Dr. Hőgyes Endre születésének 100. évfordulójára" Br
emlékérem. "HŐGYES ENDRE / SZÜLETÉSE 100 ÉVF 1947" (70mm) T:1- Hungary 1948. "100th
Anniversary of the Birth of Endre Hőgyes" Br commemorative medallion. Sign.: Ferenc Csúcs
(70mm) C:AU ........................................................................................................................................7 000

30973.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1955. "DR. SCHOEPF-MÉREI ÁGOST - GYERMEKORVOS 1805 -
1858" kétoldalas, öntött Br plakett (91x67mm) T:2 ...............................................................................8 000

30974.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "Doctor Bánhidy Ferenc, az orvostudományok kandidátusa"
öntött Br emlékérem, peremen számozással (86,58g/65mm) T:1- / Hungary 1974. "Bánhidy
Ferenc, Dr., Candidate of Medicine" cast Br commemorative medallion, on the edge with
numbering. Sign.: Ferenc Csúcs (86,58g/65mm) C:AU CS 40. ..........................................................12 000

30975.E. Lakatos Aranka (1952-) 1991. "Dr. Kenézy Gyula 1860-1931 / Kenézy Kórház Debrecen -
Kiemelkedő Munkáért" Br emlékérem (99mm) T:1- CS 292. ................................................................4 000

30976.E. Lakatos Aranka (1952-) 1995. "Prof. Manninger Jenő / Combnyaktörés Kezelése Kanülált
Csavarokkal Tudományos Ülés" Br emlékérem (43mm) T:1-,2 ............................................................1 600

30977.E. Lakatos Aranka (1952-) 1996. "Semmelweis I. 1818-1865 - Fauffer V. 1851-1934 / EAGO XI.
Kongresszusa Budapest" angol nyelvű Br emlékérem (60mm) T:1- .....................................................1 600

30978.Fritz Mihály (1947-) 1989. "Dr. Diósszilágyi Sámuel emlékére / Lakosságért végzett munkáért -
Orvosnak" öntött Br emlékérem (339g/98mm) T:1-  CS 118. ...............................................................4 000

30979.Fritz Mihály (1947-) 2016. "Dr. Varannai Gyula orvostörténész jubielumára / Weszprémi-díj
kitüntetettje" Br emlékérem (126-135mm) T:1- .....................................................................................3 000

30980.Fritz Mihály (1947-) DN "Societas Hungarica ad Implantandam Oculi Lenticulam (Magyar Műlencse
Implantációs Társaság)" egyoldalas, öntött Br emlékérem (99mm) T:1- ..............................................4 000

30981.Fűz Veronika (1951-) 2002. "Prof. Dr. Vándor Ferenc 1913-1978" Br emlékérem (90mm) T:1- ..........2 000
30982.Gömbös László (1926-) 1982. "Nemzetközi Gyógyszerészeti Szimpózium Kőszeg 1982" öntött Br

emlékérem (76mm) T:2 Hungary 1982. "International Symposium on Hospital Pharmacy Kőszeg
1982" cast Br commemorative medal. Sign.: László Gömbös (76mm) C:XF CS 1129. ........................2 000

30983.Hajdúné Szrapkó Judit 2018. "Semmelweis - PAB 2018. Nov. 23-24." festett kerámia plakett
(111x122mm) T:2 ..................................................................................................................................2 000
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30984.Hetés György (1921-1998) 1992. "Szent-Györgyi Albert Nobel-díjas" egyoldalas Br plakett
(~108-112mm) T:1- CS 639. .................................................................................................................4 000

30985.Hetés György (1921-1998) DN "Dollinger Gyula" egyoldalas Br emlékérem (355g/103mm) T:1- ........4 000
30986.Hetés György (1921-1998) DN "Flór Ferenc 1809-1871" egyoldalas, öntött Br emlékérem (59mm)

T:2 ph. ...................................................................................................................................................3 000
30987.Hetés György (1921-1998) DN "S. Frederick Banting G. 1891-1941" Br emélkérem (90mm) T:1- ......4 000
30988.Hetés György (1921-1998) DN "Markusovszky Lajos 1815-1893" egyoldalas, öntött Br emlékérem

(59mm) T:2 ph. ......................................................................................................................................4 000
30989.Horváth János (1940-) 1981. "50 éves a Magyar Élettani Társaság" Br plakett (91mm) T:1- CS 917.

...............................................................................................................................................................3 600
30990.Horváth Sándor (1939-) 2006. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / 80 éves a C-vitamin 1928-2008"

Br emlékérem (97mm) T:1- ...................................................................................................................4 000
30991.Iván István (1905-1968) 1965. "Jahn Ferenc Emlékérem / Budapesti Orvostudományi Egyetem

KISZ Bizottsága" Br emlékérem (61mm) T:1- .......................................................................................1 600
30992.Kalmár Márton (1946-) 1988. "Professzor Varró Vince / Egyetemi tanári jubileuma alkalmából

tanítványai 1988" öntött Br emlékérem (335,72g/100mm) T:1- kis patina / Hungary 1988. "Varró
Vince, Prof." cast Br commemorative medallion. Sign.: Márton Kalmár (335,72g/100mm) C:AU
small patina CS 696. .............................................................................................................................3 000

30993.Kalmár Márton (1946-) 1989. "Hetényi Géza 1894-1959 - Magyar Gasztroenterológiai Társaság"
egyoldalas, öntött Br emlékérem (368,44g/102mm) T:1- patina / Hungary 1989. "Géza Hetényi
1894-1959 - Hungarian Society of Gastroenterology" one-sided, cast Br commemorative medallion.
Sign.: Márton Kalmár (368,44g/102mm) C:AU patina CS 209. .............................................................3 000

30994.Kampfl József (1938- ) 1988. "PROF. DR. MORIZ KAPOSI 1837-1902" egyoldalas, öntött Br plakett
(83mm) T:1- ..........................................................................................................................................6 000

30995.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................4 000

30996.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1978. "Budapest Főváros Tanácsa Madzsar József díja" jelzetlen
Br emlékérem (84mm) T:1- CS 384. .....................................................................................................3 000

30997.Kiss Nagy András (1930-1997) 1977. "Bács-Kiskun Megyei Tanács Kórház-Rendelőintézetért"
kétoldalas, ezüstpatinázott Br plakett, előlapon "1977" gravírozással (60mm) T:1- .............................1 600

30998.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" Br emlékérem (60mm) T:1 ........1 800
30999.Kovács Dezső (1921-2004) DN "Apáthy István Emlékérem - Szegedi Orvostudományi Egyetem"

jelzetlen Br emlékérem (60mm) T:1-,2 ..................................................................................................1 600
31000.Kő Pál (1941-) 1974. "Perliczi János D 1705-1778" jelzetlen Br plakett (120mm) T:1 CS 471. ...........4 000
31001.Kő Pál (1941-) 1974. "Perliczi János D 1705-1778" Br plakett jelzés nélkül (120mm) T:1- CS 471. ....4 000
31002.Lapis András (1942-) 1987. "Szent-Györgyi Albert 1893-1986 / Szote - Nobel-díjának 50.

évfordulójára - MÉE" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 CS 621. .............................................................1 200
31003.Ligeti Erika (1934-) 1981. "Nemzetközi Gyógyszerésztörténeti Kongresszus" kétoldalas, öntött Br

emlékérem "CONGRESS INTERNATIONALIS HISTORIAE PHARMACIAE BUDAPEST
MCMLXXXI" (~54mm) T:1- ...................................................................................................................4 400

31004.Lisztes István (1942-) 1974. "Scipiades Elemér 18756-1972" Br emlékérem (83mm) T:1- CS 532. ....4 000
31005.Madarassy Walter (1909-1994) 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM BVDAPESTIENSIS

RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" a Budapesti Orvosegyesület kétoldalas, vert Br
emlékérme (76,44g/57mm) T:1 / Hungary 1937. "SOCIETAS REGIA MEDICORVM
BVDAPESTIENSIS RECOLIT CENTENARIVM CONDITIONIS" struck, double-sided Br
commemorative medallion of the Medical Doctors Association of Budapest. Sign.: Walter
Madarassy (76,44g/57mm) C:UNC HPII 1653. ...................................................................................16 000

31006.Madarassy Walter (1909-1994) 1967. "Scientiarum Medicinae Universitas Budapestinensis -
Semmelweis, Hőgyes, Korányi" ezüstözött Br emlékérem, hátoldalon "1769" vésettel (60mm) T:2 ....3 000

31007.Madarassy Walter (1909-1994) 1969. "Semmelweis Ignác - Scientiarum Medicinae Universitas
Budapestinensis (Semmelweis Orvostudományi Egyetem) / In memoriam fundationis facultatis
medicinae 1769-1969" Br emlékérem (90mm) T:2 ...............................................................................7 500

31008.Madarassy Walter (1909-1994) 1972. "Farkas Géza 1872-1934" terrakotta emlékérem tokban
(77mm) T:2 HV 139.v ............................................................................................................................2 000

31009.Máté István (1952- ) 1987. "Szentgyörgyi Albert Orvostudományi Egyetem 41 ágyas klinikai tömb -
épült 1984-1987 fővállalkozó Medinvest FBT közti kivitelezők DÉLÉP Medicor" kétoldalas Br plakett
(~122x~121mm) T:2 ..............................................................................................................................5 500

31010.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" Br emlékérem (43mm) T:1- ............3 000

31011.Mikus Sándor (1903-1982) 1974. "Dr. Rubányi Pál professzor 1974 / Tanítómesterüknek
tanítványai - Dr. E. Szabó László" Br emlékérem (83mm) T:1- CS 508. ..............................................5 000

31012.Molnár Elek (1916-1994) 1993. "A Magyar Fül-Orr-Gégeorvosok Egyesületének 100. évfordulója -
Gégészet Navratil Imre - Bőke Gyula Fülészet" terrakotta emlékérem nem saját tokban (129mm)
T:2 CS 72. .............................................................................................................................................3 000
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31013.Nowotarski István (1909-) 1977. "Prof. Dr. Szentágothai János akadémikus 1947-30-1977" Br
emlékérem (136mm) T:2 portré nyakánál ráspoly nyoma .....................................................................4 000

31014.Nowotarski István (1909-) 1979. "Prof. Ángyák János 1924-1959" egyoldalas, öntött Br emlékérem
(305,36g/95mm) T:1- / Hungary 1979. "János Ángyán, Prof., 1924-1959" one-sided, cast Br
commemorative medallion (305,36g/95mm) C:AU CS 5. .....................................................................4 000

31015.Osváth Mária (1921-1998) 1975. "A. Schweitzer 1875-1965" egyoldalas, öntött Br plakett
(~88-90mm) T:1- ...................................................................................................................................8 000

31016.Tőrös Gábor (1934-) 1987. "Albert Schweitzer 1875-1965" öntött Br plakett (~87mm) fa talapzaton
(119x116mm) T:1- .................................................................................................................................9 000

31017.Osváth Mária (1921-1998) 1979. "Kolosvári Jordán Tamás orvos 440 éve született" egyoldalas Br
emlékérem (104mm) T:1- CS 257.var ...................................................................................................8 000

31018.Osváth Mária (1921-1998) 1986. "Bene Ferenc" egyoldalals, öntött Br plakett. "FRANCISCUS
BENE PROF.MED. MDCCLXXIII - MDCCCLVIII" (390,22g/115mm) T:1- / Hungary 1986. "Ferenc
Bene" one-sided, cast Br plaque. Sign.: Mária Osváth (390,22g/115mm) C:AU CS 57. ......................8 000

31019.Osváth Mária (1921-1998) 1987. "Kibédi Mátyus István Marosszék főorvosa 1725-1802"
egyoldalas, öntött Br plakett (~90mm) T:1- ...........................................................................................8 000

31020.Osváth Mária (1921-1998) 1990. "Karel F. Wenckelbach 1804-1940" egyoldalas Br emlékérem
(92mm) T:1- ..........................................................................................................................................8 000

31021.Osváth Mária (1921-1998) 1990. "Willem Einthoven 1860-1927" egyoldalas, öntött Br plakett
(~105mm) T:1- ......................................................................................................................................8 000

31022.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött Br
plakett (80,5mm) T:1-,2 .........................................................................................................................6 000

31023.Pató Róza (1934- ) DN "Dr. Vértes László kórházi főorvos" egyoldalas, öntött Br emlékérem
(89mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................4 000

31024.Pátzay Pál (1896-1979) 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935.
BP. (Schaffer Károly)" egyoldalas, vert Br emlékérem (61mm) fa talapzatra rögzítve (77x101mm)
T:1- Hungary 1935. "CAROLUS SCHAFFER PROF. NEUR. ET PSYCHIATR. 1935. BP. (Károly
Schaffer)" one-sided, struck Br commemorative medallion on wood. Sign.: Pál Pátzay
(61mm/77x101mm) C:AU HPII 2066. .................................................................................................12 000

31025.Pátzay Pál (1896-1979) 1939. "Schaffer Károly" egyoldalas Br emlékérem. "CAROLUS
SCHAFFER 1864-1939" (86,59g/61mm) T:1- patina / Hungary 1939. "Károly Schaffer" one-sided
Br commemorative medallion. Sign.: Pál Pátzay (86,59g/61mm) C:AU patina TP 2080. ...................12 000

31026.Póka György 1972. "Hőgyes Endre - 25" Br emlékérem a hajdúszoboszlói Hőgyes Endre
Gimnázium 25 éves jubileumára (57,5mm) T:1-  CS 222. ....................................................................2 000

31027.Rajki László (1939- ) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" egyoldalas, öntött Br emlékérem (68mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

31028.Reményi József (1887-1977)? 1956. "Horánszky Nándor doktor főorvos" jelzetlen, egyoldalas Br
emlékérem (80mm) T:2 .........................................................................................................................5 000

31029.Reményi József (1887-1977) 1956. "Pest Megye Semmelweis (Rókus) Kórház Alapításának 175.
évfordulójára / 1781-1956" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- .....................................................12 000

31030.Rétfalvi Sándor (1941-) 1976. "Gömöri Pál professzor 1905-1973" Br emlékérem (101mm) T:1- CS
179. .......................................................................................................................................................4 000

31031.Rétfalvi Sándor (1941-) 1977. "Dr. Lajos László" Br emlékérem (97mm) T:1- CS 366. .......................3 000
31032.Rétfalvi Sándor (1941-) 1993. "Somogyi Mihály 1883-1971" Br plakett (59x118mm) T:1- ...................4 000
31033.Rétfalvi Sándor (1941-) "Dr. Marek József Mezőgazdasági Szakközépiskola / Mohács 1930-1980"

Br emlékérem (77mm) T:1- CS 405. .....................................................................................................4 000
31034.Soltra Elemér (1922-2013) 1994. "Magyar Gerontológiai Társaság - Pécsi Akadémiai Bizottság -

Baranya Megyei Kórház Geriatriai Osztálya Pécsbánya - Egyház és Gerontológia - Egyházak az
Idősekért Tudományos Konferencia" öntött Br emlékérem (540g/109mm) T:1- ...................................5 000

31035.Soltra Elemér (1922-2013) 1995. "Albert Schweitzer születése 120., halála 30. évfordulójára -
Gerorehabilitáció Országos Tudományos Ülés - Baranya megyei Kórház Pécs 1995. december 1.
/ "Tisztelet az életben lévővel szemben és határta-lan felelős-ség mind-azért ami él" Albert
Schweitzer" Br emlékérem (104mm) T:1-,2 ........................................................................................12 000

31036.Solymári Valkó László (1909-1984) 1935. "Gerlóczy Zsigmond Dr. elnök - Az Országos
Közegészségügyi Egyesület 50 éves jubileumára" öntött Br emlékérem hátoldalon halvány
"LUDVIG" gyártói jelzéssel (utánöntött?/later cast?) (49mm) T:2 .........................................................2 000

31037.Solymári Valkó László (1909-1984) 1943. "Fodor József emlékének az Országos Közegészségi
Egyesület 1885 / A közegészségügyi munkáért és az ünnepi előadásért" öntött Br emlékérem
(51,71g/51mm) T:1- / Hungary 1943. "The National Public Health Association to commemorate
József Fodor 1885" cast Br commemorative medallion. Sign.: László Solymári Valkó
(51,71g/51mm) C:AU TP 2536. .............................................................................................................4 000

31038.Dr. Sós András (1943-) 1970. "Dr. Krompecher Ödön / Születése százéves évfordulójára
1870-1970" Br emlékérem (67g/48mm) T:2 / Hungary 1970. "Dr. Ödön Krompecher / 100th
anniversary of his born" Br commemorative medal. Sign: András Sós, Dr. (67g/48mm) C:XF HV
402. .......................................................................................................................................................4 000



31

31039.Dr. Sós András (1943-) 1970. "Dr. Krompecher Ödön / Születése százéves évfordulója" Br
emlékérem (50mm) T:2 .........................................................................................................................3 000

31040.Dr. Sós András (1943-) 1978. "Johan Béla" egyoldalas, öntött Br emlékérem (512g/104mm) T:1- /
Hungary 1978. "Béla Johan" one-sided, cast Br commemorative medallion. Sign.: András Sós, Dr.
(512g/104mm) C:AU CS 256. ...............................................................................................................6 000

31041.Sóváry János (1895-1966) 1956. "Czeydai Pommersheim Ferenc Sebész 1956" egyoldalas, öntött
Br plakett (86mm) T:1- ..........................................................................................................................4 000

31042.Szabó Gábor (1940- ) 1985 "Magyar Orthopaed Társaság Dollinger Gyula Emlékérem 1984"
egyoldalas, öntött Br emlékérem (304,65g/107mm) T:1- / Hungary 1985. "Gyula Dollinger Medal of
the Hungarian Orthopaed Association" one-sided, cast Br commemorative medallion. Sign.: Gábor
Szabó (304,65g/107mm) C:AU CS 124. ...............................................................................................4 000

31043.Szanyi László 1978. "Zoltán Imre" Br emlékérem (68mm) T:1- CS 721. ..............................................2 000
31044.Szentgyörgyi István (1881-1939) 1924. "Dr. Verebély Tibor" Br emlékérem. "SCIENTIAM ET VITAM

PRO PATRIA 1914-1924" (81,9g/60mm) T:2 / Hungary 1924. "Tibor Verebély" Br commemorative
medallion. Szign.: István Szentgyörgyi (81,9g/60mm) C:XF  HP 5174. ................................................3 200

31045.Tápai Antal (1902-1986) 1986. "Bálint Mihály - Bálint Memorial Congress Budapest 1986."
terrakotta emlékérem nem saját tokban (81mm) T:2 ............................................................................2 000

31046.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Concilium Opthalmologicum Europaeum / Ich melde mich als
anwesend Helmholtz" Br emlékérem gravírozva (81mm) T:1- CS 1052. ..............................................4 000

31047.Tóth Sándor (1933-) 1985. "Dr. Aczél György 1923-1984 / Magyar Kórházszövetség Kongresszusa
Nyíregyháza 1985.X.3-5." Br emlékérem (42,5mm) T:1- CS 1. ............................................................2 000

31048.Tóth Sándor (1933-) 2002. "Prof. Dr. Kolozsvári Lajos Szeged 1993-2003" Br emlékérem (100mm)
T:1 .........................................................................................................................................................2 000

31050.Tőrös Gábor (1934-) DN "Dr. Máté János" Br plakett (127mm) T:1- ....................................................4 000
31051.Vastagh Éva (1900-1942) 1935. "IX. Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus Budapest" Br jelvény

"LUDVIG" gyártói jelzéssel "IX. CONGRESSUS INTERNATIONALIS DERMATOLOGORUM -
BUDAPESTINI MCMXXXV" (80g/27mm) T:1- ph. / Hungary 1935. "IXth International Congress of
Dermatology - Budapest" Br commemorative medallion, with maker's mark "LUDVIG". Sign.: Éva
Vastagh (80g/27mm) C:AU edge error HV 1409. .................................................................................6 500

31052.Váró Márton (1943-) 1975. "1975 PROF. DR. KROMPECHER ISTVÁN 70 ÉVES / FELIX QVI
POTVIT RERVM COGNOSCERE CAVSAS" kétoldalas, öntött Br plakett (501,37g/97mm) T:1-  CS
359. .......................................................................................................................................................7 000

31053.Váró Márton (1943-) 1985. "Imre József jr. - Blaskovics László jutalomérem" a Magyar
Szemorvostársaság jutalomérme, öntött Br (84mm) T:2 CS 235. ........................................................3 000

31054.Vilt Tibor (1905-1983) DN "Dr. Bíró Gyula a szabad orvosválasztás előharcosa" kétoldalas, öntött
Br plakett (76mm) T:2 / Hungary ND "Gyula Bíró M.D., Vanguard of the free Medical Doctor
choosing" double-sided cast Br plaque (76mm) C:XF ..........................................................................5 000

31055.1913. "Szalóki Navratil Imre Dr. egyetemi tanár 80ik születésnapjának emlékére hálás tanítványai"
Br plakett (50,22g/42x60mm) T:1- / Hungary 1913. "Dr. Imre Szalóki Navratil's thankful students for
his 80th birthday" Br plaque (50,22g/42x60mm) C:AU .........................................................................5 000

31056.1958. "Gruby Dávid Intézet (Institutum de Gruby Dávid Nominatum) - Hungaria Miskolc 1958"
festett Fe plakett csavarozható hátlappal (125mm) T:2 ph. ..................................................................2 000

31057.~1960. "Semmelweis Ignác Fülöp - 1818-1863" jelzetlen, öntött Br emlékérem (71mm) T:1- ..............3 000
31058.1972. "Bajcsy Zsilinszky Kórház 40 éves Jubileumának Emlékére 1932-1972" egyoldalas, jelzetlen,

öntött Br plakett (518g/130mm) T:1- .....................................................................................................4 000
31059.1973. "Dr. Orovecz Béla" jelzetlen Br emlékérem (69mm) T:1- ............................................................2 000
31060.1975. "M.F.E. Parodontológiai Sectio első vidéki ünnepi tudományos ülése Szolnok 1975." fém

plakett (86x60mm) fa talapzaton (115x83mm) T:2,2- ...........................................................................1 200
31061.1981. "XII. Fül-orr-gégész Világkongresszus - Budapest Magyarország" angol nyelvű Br emlékérem

eredeti dísztokban (70mm) T:2 Hungary 1981. "XII. World Congress of Oto-Rhino-Laryngology -
Budapest Hungary" English language Br commemorative medal in original case (70mm) C:XF .........2 200

31062.1982. "XXIII. Higienikus Vándorgyűlés / Alba Regia Székesfehérvár" Br emlékérem öntött változata
(74mm) T:1- CS 1206.v .........................................................................................................................2 000

31063.1985. "1945-1985 / MN (Magyar Néphadsereg) Központi Katonai Kórház" plakett, zománcozott
címeres fém betéttel, eredeti tokban (107mm) T:1 ...............................................................................3 600

31064.1986. "Szent Kozma és Damján / Apotéka Kőszeg 1986" öntött Br emlékérem. Szign.: SET (84mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 400

31065.~1986. "Horányi Béla 1904-1986" Br emlékérem. Szign.: BG (105mm) T:1- .......................................4 000
31066.1995. "XLII. Dunántúli Belgyógyász Vándorgyűlés Pécs 1995 / Orvosok és Természetvizsgálók

Pécsi Gyűlésének Emlékére 1845-1995 / Hölbling Miksa Orvostudor 1811-1901" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400

31067.1998. "I. Neurológiai Kongresszus, Lillafüred 1998. október 9-10." egyoldalas, öntött Br emlékérem.
Szign.: SZV (104mm) T:1- ....................................................................................................................4 000

31068.1998. "80 éves az orvosképzés / Universitas Scientiarum Medicarum Debreceniensis (Debreceni
Orvostudományi Egyetem)" fémjelzett Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel
(99,71g/0.925/61mm) T:1- (PP) patina ...............................................................................................26 000
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31069.2001. "Dr. Vértes László" öntött Br emlékplakett. Szign.: EKI (504g/~115-125mm) T:1- .....................3 000
31070.DN "Jendrassik Jenő és Jendrassik Ernő" egyoldalas jelzetlen Br emlékérem (102mm) T:1- .............3 000

Magyar emlékveretek, plakettek
31071.Asszonyi Tamás (1942-) ~1985. "Szentendre" Br emlékérem (32mm) T:2 lyukasztott ........................1 400
31072.Asszonyi Tamás (1942-) DN "1 Mani / Szentendre" Br emlékérem (20mm) T:2 ..................................2 000
31073.Bacsi István (1948-2002) DN "Marx Károly 1818-1883" Br emlékplakett (118mm) T:2 ........................3 600
31074.Bartos Endre (1930-2006) DN "Georges Lacombe 1868-1916" Br emlékplakett (112mm) T:2 patina .5 000
31075.Beck András (1911-1985) 1937. "A Magyar Kereskedelmi Csarnok báró Madarassy Beck Gyula

Dr-nak 20 éves elnöksége alkalmából" Br emlékérem (68mm) T:2 ......................................................7 000
31076.Beck András (1911-1985) 1989. "Nagy Imre" öntött Br plakett, hátoldalán "1958 Június 16. 1989"

gravírozva, eredeti dísztokban (70x66mm) T:2 .....................................................................................7 000
31077.Beck András (1911-1985) DN "Bársony Tivadar" Br plakett, a Zsidó Kórház főradiológusáról

(~93mm) T:2 HP II: 92. .........................................................................................................................7 000
31078.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "1896-iki EZREDÉVES ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS /

KÖZREMŰKÖDŐK ÉRME - Szmetanay Ágostonnak Budapest " Br emlékérem (60mm) T:1-  HP.:
754 ......................................................................................................................................................12 000

31079.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1902. "Samassa József egri érsek pappá szentelésének 50. jubileuma"
Br emlékérem (56mm) T:2 ph. Hungary 1902. "50th Jubilee medallion of archbishop Samassa from
Eger" Br commemorative medallion. Sign.: Beck Ö. Fülöp (56mm) C:XF edge error HP 804. .............4 000

31080.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) ~1908. "MIKES KELEMEN EMLÉKÉNEK AJÁNLOM EZT A
MVNKÁMAT" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- ph. Hungary ~1908. "MIKES KELEMEN
EMLÉKÉNEK AJÁNLOM EZT A MVNKÁMAT (I offer my work to the memory of Kelemen Mikes)"
one-sided Br commemorative medallion. Sign: Fülöp Ö. Beck (60mm) C:AU ph. ..............................30 000

31081.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1908. "Matlekovits Sándor  - Nagyérdemű elnökének 40 éves
tagsága emlékére - Az Országos Iparegyesület" fém plakett (48x80mm) T:2 ......................................7 000

31082.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) 1935. "Dunaszentgyörgyi Tolnay Kornél - 1935 / Mindig A Közért" Br
emlékérem (60mm) T:2 Hungary 1935. "Dunaszentgyörgyi Tolnay Kornél - 1935 / Always For The
Public" Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (60mm) C:XF TP 141. .......................6 000

31083.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1896. "KÖZREMŰKÖDŐK ÉRME / 1896-iki EZREDÉVES
ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS" Br emlékérem "FANTA NÁNDOR" részére (60mm) T:2  HP 754 ..............17 000

31084.Berán Lajos (1882-1943) 1905. "Czigler Győző 1850-1905" egyoldalas Br plakett
(99,66g/68x50mm) T:1- kis ph. / Hungary 1905. "Czigler Győző 1850-1905" one-sided Br plaque.
Sign.: Lajos Berán (99,66g/68x50mm) C:AU small edge error HP 1082. .............................................6 500

31085.Berán Lajos (1883-1943) 1909. "Nemzetközi Tejgazdasági Kiállítás Budapest 1909. június 6-10" Br
plakett (70x46mm) T:1-,2 ......................................................................................................................3 200

31086.Berán Lajos (1882-1943) 1911. "Dr. Szendrei János / Negyedszázados titkársága emlékére az
Országos Régészeti és Embertani Társulat 1911" Br emlékérem (70mm) T:1- ...................................6 000

31087.Berán Lajos (1882-1943) 1914. "ÉBERSZ KÁROLYNAK A M. KIR. FÖLDMIVELÉSÜGYI
MINISTERIUM SZÁMVEVŐSÉGE" Br emlékérem (60mm) T:1- HP 1159 ...........................................3 600

31088.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór 1825 - 1925 / A nagy mesemondónak hálás nemzete -
Magyar Királyi Pénzverő" kétoldalas Br emlékérem (36mm) T:3 ph. ....................................................1 200

31089.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti emlék" Br emlékérem (80mm) T:1 ...................................3 000
31090.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "BUDAPESTI EMLÉK" Br emlékérem (79mm) T:2 ............................3 200
31091.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Pázmány Péter Tudományegyetem alapításának 300.

évfordulója" kétoldalas Br emlékérem "LUDVIG BUDAPEST" gyártói jelzéssel. "PETER CARD
PÁZMÁNY FVND VNIV HVNG MDCXXXV / III CENT VNIVERSITATIS PAZMANIANAE 1935"
(79,5mm) T:2 patina, kis ph. ...............................................................................................................12 000

31092.Bodó Sándor (1920-) 1986. "Buda felszabadításának 300. évfordulója" alkalmából az Amerikai
Egyesült Államokban kiadott Br emlékérem, peremén jelzett, saját tokjában (76mm) T:1 ...................5 000

31093.Bogár Lívia (1957-) 1982. "Éremgyűjtők Csoportja Keszthely / Balatoni Íróhét 1932. IX. 9-11."
ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo KE25 .................................................................1 200

31094.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Városunk felszabadulásának emlékére 1945-1985 / Nagykanizsa város
Tanácsa" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................................................................................................1 200

31095.Bogár Lívia (1957-) 1987. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport SOS / Battonyai Gyermekfaluért"
ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo KE48 .................................................................1 200

31096.Bognár György (1944-) 1988. "125 éve született Gárdonyi Géza 1863-1988 / Eger MÉE" (2x) Br és
piedfort Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo EG5 ..............................................................................5 500

31097.Bognár György (1944-) 1988. "Államalapító királyunk halálának emlékére 1038-1988 - MÉE /
Szent Jobb országos bemutatása 1988. április 16. - október 30." jelzett Ag piedfort emlékérem
(72,05g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) Adamo BP25 .................................................................14 000

31098.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém piedfort emlékérem (65mm) T:PP ..................................................................................................2 000
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31099.Bognár György (1944-) 1992. "Százéves a Kanizsai Sörgyár RT. 1892-1992 / 1892 Kanizsai Sör"
Br emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:1 .....................................................................................1 800

31100.Bognár György (1944-) 1996. "Magyar Vasút - 150 Éve Európában, Pest-Buda" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 800

31101.Bognár György (1944-) 1997. "István Fejedelem 997 / Istvánt fejedelemmé választják" aranyozott
Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal, dísztokban (31,08g/0.999/42,5mm) T:1- (PP)
ujjlenyomatos ......................................................................................................................................12 000

31102.Bognár György (1944-) 1999. "A Vasfüggöny lebontásának 10. évfordulójára" jelzett Ag
emlékérem magyar és német nyelvű tanúsítvánnyal, tokban (31,34g/0.999/42,5mm) T:PP apró fo. .14 000

31103.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" Ag emlékérem dísztokban
(31,33g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) patina ..............................................................................................7 500

31104.Bognár György (1944-) DN "Budapest nevezetességei - Dohány utcai zsinagóga" Ag emlékérem
díszdobozban (31,18g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................................................14 000

31105.Bognár György (1944-) DN "Budai Várpalota" Budapest nevezetességei sorozat, Ag emlékérem
dísztokban (31,27g/0.999/42,5mm) T:PP felületi karc ........................................................................14 000

31106.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) ~1945. "Apor Vilmos győri püspök" tErrakotta emlékérem.
"IN MEMORIAM GULIELMI EPISCOPI JAURIENSIS 1940-45" (78mm) T:2- kopott ...........................1 000

31107.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1963. "Fejős Pál 1897-1963 / Non omnis moriar" Br
emlékérem (~70mm) T:2 .......................................................................................................................8 000

31108.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) DN "Kabay János a magyar morfingyártás megalapítója
1896-1936 / Alkaloida Vegyészeti Gyár alapítási év 1927" Br emlékérem (70mm) T:2 ........................4 000

31109.Boros Tibor (1945-) DN "Madách Imre 1823-1864" Br emlékplakett (105mm) T:2 ...............................5 000
31110.Bors István (1938-2003)? 1983. "A varsói Magyar Kulturális Intézet 1948-1983" lengyel nyelvű Br

emlékplakett (108mm) T:2 ....................................................................................................................2 400
31111.Bors István (1938-2003)? DN "Barátság Hídja Kaposvár Hungary - III Díj" két részből álló fém

emlékérem (64mm) T:2 .........................................................................................................................4 000
31112.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" Br plakett (82mm)

T:2 .........................................................................................................................................................4 800
31113.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége" Br plakett (82mm)

T:1-,2 .....................................................................................................................................................4 800
31114.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége (textil)" Br

plakett (82mm) T:1- ...............................................................................................................................4 800
31115.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Ybl" egyoldalas öntött Br plakett, hátoldalon gravírozva

"FERENCZY KÁROLY YBL DÍJASNAK 1977 MÉSZ" (~65mm) T:1- ...................................................6 000
31116.Bozó Gyula (1913-2004) 1996. "Ezeréves az Apostoli Szentszék és Magyarország kapcsolata" Ag

emlékérem (36,68g/0.925/42,5mm) T:PP fo. ........................................................................................6 500
31117.Búza Barna (1910-2010) 1975. "Szolnok 900 éves" kétoldalas Br érem (97,5mm) T:2 Hungary

1975. "Szolnok 900 years old" two-sided Br plaque. Sign.: Barna Búza (97,5mm) C:XF .....................4 000
31118.Csillag István (1881-1968) 1908. "Tóth Béla" egyoldalas Br plakett (75x51mm) T:1- ph. Hungary

1908. "Béla Tóth" one-sided Br plaque. ign.: István Csillag (75x51mm) C:AU edge error ...................4 000
31119.Csillag István (1881-1968) 1928. "Rákosi Szidi - Aetatis Svae" színésznő Br emlékplakettje,

hátoldalán "LUDVIG BPEST" gyártói jelzéssel (243,39g/59x77mm) T:1- /  Hungary 1928. "Szidi
Rákosi - Aetatis Svae" Br plaque of famous actress with "LUDVIG BPEST" makers mark on
reverse. Sign.: István Csillag (243,39g/59x77mm) C:AU HP 1773. ......................................................3 000

31120.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Eötvös Loránd-díj" Br érem (66-67mm) T:2 Hungary 1973.
"Loránd Eötvös Award" Br medal. Szign.: Róbert Csíkszentmihályi (66-67mm) C:XF .........................6 000

31121.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1976. "Magyar Numizmatikai Társulat - 75 éves jubileumi és
tagsági érem" Ag emlékérem gravírozva (30,02g/42,5mm) T:1- Adamo MNT12 .................................6 000

31122.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére a Magyar Demokrata Fórum
(MDF)" alpakka emlékérem, sérült műanyag tokban T:BU ......................................................................800

31123.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (11,81g/0.925/35mm) T:PP ujjlenyomat, kis patina ...................................3 000

31124.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott Ag
emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (11,92g/0.925/35mm) T:PP ....................................................3 000

31125.Csóka Zsuzsa (1962-) 2006. "MÉE Pápa - 36. Vándorgyűlés / Dr. Huszár Lajos az éremtan tudósa"
Br piedfort emlékérem (42,5mm) + 1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott
fém emlékérem (42,5mm) T:1-,PP ujjlenyomatos .................................................................................4 000

31126.Csóka Zsuzsa (1962-) DN "Röck István 1775-1850" ezüstözött Br emlékérem (60mm) + DN "Ganz
Ábrahám 1815-1867" ezüstözött Br emlékérem (60mm) T:PP ujjlenyomat,felületi karc,patina ............6 000

31127.Csóka Zsuzsanna (1962-) DN "Az első független és demokratikus köztársaság elnöke /
Nagymágocs - Károlyi-kastély" Ag és Br emlékérem pár (33,89g/0.925/42,5mm) T:PP,1 ...................7 500

31128.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1983. "Fery Antal grafikusművész" Br emlékplakett (112x145mm) T:2 ..20 000
31129.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1995. "Medgyessy Ferenc / 1955 VII 4 - VORREI RINASCERE PER

RICOMIN CIAFE" kétoldalas, öntött Br emlékérem (89mm) T:2 patina ..............................................12 000
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31130.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete Jászberényi Csoport - Emlék érme" Ag emlékérem (25,6g/0.800/42,5mm)
T:1- (eredetileg PP) ...............................................................................................................................4 000

31131.Edvi Illés György (1911-) 1942. "Pannonia 1917-1942 Bélyeg Egyesület / Dr. Bartal Andornak
szeretettel a hálás Pannonia 1950" Br plakett díszdobozban. Szign.: Sz.I. - E.I.Gy. (71x111mm) T:2
...............................................................................................................................................................5 500

31132.Anton Fabris (1792-1865) 1859. "Kazinczy Ferenc emlékérem" Br emlékérem. "KAZINCZY
FERENCZ SZÜL OCT 27 1759 / A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA OCT 27 1859" (50mm)
T:2-, ph.,ü. .............................................................................................................................................5 000

31133.Farkas István (1915-2005) DN "Modigliani" Br emlékplakett (84mm) T:2 .............................................3 600
31134.Fritz Mihály (1947-) 1982. "Zirc" Br emlékérem műbőr tokban (42,5mm) + Szabolcs Péter (1942-)

1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város
1885-1985" ezüstpatinázott Br emlékérem műbőr tokban (42,5mm) T:1-2 .............................................800

31135.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" jelzett Ag
emlékérem (35,51g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) Adamo SG18 ................................................................7 500

31136.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent
István 1938 fejereklyetartó 1777" Ag emlékérem (35,37g/0.835/42,5mm) T:PP ..................................6 500

31137.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár - III. István király - A fehérvári jog adományozója"
jelzett Ag emlékérem (35,78g/0.835/42mm T:1- ...................................................................................5 500

31138.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1995. "MÉE Székesfehérvár - I. Szent László" Ag
emlékérem (35,87g/0.835/42,5mm) T:PP Adamo SF26 .......................................................................7 000

31139.Fritz Mihály (1947-) 1996. "MÉE Budapest - A honfoglalás emlékére" Ag és Br emlékérem pár
(36,16g/0.925/42,5mm) T:PP,1- Adamo BP43 .....................................................................................7 000

31140.Fritz Mihály (1947-) 1997. "MÉE Székesfehérvár - II. András" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ..............1 000
31141.Fritz Mihály (1947-) 2002. "Kossuth Lajos 200 éve született" Ag emlékérem dísztokban és

díszdobozban (33,12g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos ...........................................................7 000
31142.Fritz Mihály (1947-) DN "1956 / 56-os Szövetség" Ag emlékérem tokban (34,23g/42,5mm) T:PP

homályos ...............................................................................................................................................7 500
31143.Fritz Mihály (1947-) DN "1956 / 56-os Szövetség" Ag emlékérem sérült tokban (34,04g/42,5mm)

T:PP fo. .................................................................................................................................................7 500
31144.Fritz Mihály (1947-) DN "1956 / 56-os Szövetség" Ag emlékérem tokban, tanúsítvánnyal

(33,66g/42,5mm) T:PP ujjlenyomatos ...................................................................................................7 500
31145.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a

Parlament és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, műanyag tokban
(27,35g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ujjlenyomatos .................................................................7 000

31146.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Budapest 1978. I. 6. (A Szent Korona hazatérése alkalmából a
Parlament és a királyi ereklyék ábrázolásával)" kétoldalas jelzett Ag emlékérem, műanyag tokban
(27g/0.925/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ...............................................................................................6 500

31147.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére
1991" Ag emlékérem dísztokban (31,41g/0.999/42mm) T:1- (PP) .......................................................6 500

31148.Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) 2000. "A Magyar Államiság Ezredik
Évfordulójára" Ag emlékérem szett (négy különválasztható darabból áll), tanúsítvánnyal,
dísztokban (62.208g/0.999/65mm) T:1- (PP) patina  Hungary 2000. "1000th Anniversary of
Hungary became a state" Ag commemorative medallion set (4pcs), with certificate, in case.
Makers: Zoltán Fülöp (1951-) / Tibor Helényi (1946-2014) (62.208g/0.999/65mm) C:AU (PP)
patina ..................................................................................................................................................60 000

31149.Garamkeszi János (1936-) 1985. "KIOSZ 1985 - Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Centenáriumunk
Emlékérem - 1885 Keszthely" Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE40 .............................................3 000

31150.Gárdos Aladár (1878-1944) 1932. "Aschner Lipót - Negyven év sikereinek emlékére" Br plakett
(57x45mm) T:1- HP 2487. .....................................................................................................................5 000

31151.Gáti Gábor (1937-) 1984. "MÉE Pápa / Vak Bottyán" Br emlékérem (42.5mm) T:1  Adamo PP2 ........1 200
31152.Gyarmathy György (1910-) 1936. Férfiportré, Br plakett vésett hátlappal "Turóczi Szigfriednek"

(482,66g/101x92mm) T:2 / Hungary 1936. "For Szigfried Turóczi" Br plaque, hollow inside with
carved back, the obverse and reverse soldered together. Sign.: György Gyarmathy
(482,66g/101x92mm) C:XF ...................................................................................................................4 600

31153.Horváth Béla (1888-1973) 1917. "Emberbaráti lelkes működésének elismeréseként hálája jeléül -
Grósz Béláné úrnőnek - A Magyar Vasúti és Hajózási Klub Vöröskereszt kisegítő kórháza - 1914
X. 15 - 1917. III. 15" egyoldalas Br plakett (63,5x83mm) T:1- ............................................................10 000

31154.Horváth Sándor (1939-) 2008. "Giacomo Puccini (1858-1924) születése 150. évfordulójára"
kétoldalas, öntött Br plakett (98mm) T:1- ..............................................................................................8 000

31155.Ispánki József (1906-1992) 1938. "Hazatért felvidéki testvéreit magyar szeretettel köszönti
Budapest székesfőváros közönsége / Az ezeréves Magyarország első királya Szent István évében
1038-1938" Br emlékérem díszdobozban (83mm) T:2 Hungary 1938. "Entry of the Hungarian
Troops to Upper Hungary / Slovakia" Br medal in case. Sign: József Ispánki (83mm) C:XF HP
1209. .....................................................................................................................................................9 000
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31156.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár"
Al emlékérem (32mm) + DN "Pécs - Mecsek" fém emlékérem fúrt lyukkal (26,5x36mm) T:1-,2
patina ....................................................................................................................................................1 200

31157.Iván István (1905-1968) 1966. "Szigetvárért" Br plakett (80mm) T:1 ..................................................10 000
31158.Iván István (1905-1968) ~1970. "Városligeti Vajdahunyadvár" ezüstözött fém emlékérem, eredeti

tokban (70mm) T:1- ...............................................................................................................................1 400
31159.Kampfl József (1939-) 1992. "Batthyány-Strattmann László-díj" egyoldalas, öntött Br emlékérem

(87mm) T:1- / CS 48. ............................................................................................................................7 000
31160.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" Ag piedfort

emlékérem (71,96g/0.640/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) Adamo BP22 ...............................................14 000
31161.Képíró Zoltán (1944-1981) 1972. "Dózsa György / Cegléd 1972" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 .........2 600
31162.Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "MÉE Keszthely - Goldmark Károly 1830-1915 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat I." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE4 .......................................4 000
31163.Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "MÉE Keszthely - Schwarz Dávid 1850-1897 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat III." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE6 .....................................4 000
31164.Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "MÉE Keszthely - Petőfiné Szendrey Júlia 1828-1868 / Keszthely

Város Nagyjai Sorozat II." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE5 ............................4 000
31165.Képíró Zoltán (1944-1981) 1976. "MÉE Keszthely - Asbóth Sándor 1811-1868 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat V." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE8 ......................................4 000
31166.Képíró Zoltán (1944-1981) 1976. "MÉE Keszthely - Nagy Ignác 1810-1854 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat IV." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE7 .....................................4 000
31167.Képíró Zoltán (1944-1981) 1976. "MÉE Keszthely - Lippay Gábor 1809-1895 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat VII." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE10 ..................................4 000
31168.Képíró Zoltán (1944-1981) 1976. "MÉE Keszthely - Fejér György 1766-1851 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat VI." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE9 .....................................4 000
31169.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE Keszthely - Festetics György 1755-1819 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat X." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE13 ....................................4 000
31170.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE Keszthely - Egry József 1883-1951 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat IX." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE12 ...................................4 000
31171.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE Keszthely - Magyar László 1925-1956 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat VIII." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE11 .................................4 000
31172.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE Keszthely - Kacsóh Pongrác 1873-1923 / Keszthely Város

Nagyjai Sorozat XI." ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1- Adamo KE14 ...................................4 000
31173.Képíró Zoltán (1944-1981) 1979. MÉE "25 éves Keszthely város" ezüstpatinázott Br emlékérem

(43mm) T:1-  Adamo KE17 ...................................................................................................................1 200
31174.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi Csoportja - Berzsenyi Dániel / Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete Szombathelyi Csoportja" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH6 ............1 200
31175.Kiss Nagy András (1930-1997) 1973. "Magyar Nemzetért / Erdély" Ag emlékérem

(62,57g/0,999/42,5mm) T:BU ..............................................................................................................15 000
31176.Kósa István (1953-) 2000. "Szent István államalapító 969-1038 / Ezeréves Magyarország" Ag

emlékérem (124,61g/0.999/42,5mm) T:PP kis fo. ...............................................................................28 000
31177.Kósa István (1953-) 2002. "Száz éves a halasi csipke - Kiskunhalas" Ag emlékérem tokban,

tanúsítvánnyal (31,1g/0.999/42,5mm) T:PP ..........................................................................................7 500
31178.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "MÉLYSÉGES TISZTELETTEL HÁLÁVAL

SZERETETTEL A MAGYAR KIR. BELÜGYMINISTERIUM TISZTIKARA - KHUEN-HÉDERVÁRY
KÁROLY GRÓF" Br emlékérem (55,5mm) T:1- ....................................................................................4 400

31179.Kutas László (1936-) 1988. "XXIV. Nyári Olimpia Szöul 1988" egyoldalas, öntött Br plakett
(141mm) T:1- ......................................................................................................................................16 000

31180.Kutas László (1936-) 1995. "Kutas Galériák" Br névjegyérem (40mm) T:2 ..........................................1 600
31181.Lajos József (1936-) DN "A munkás évek emlékére" Br emlékplakett (98mm) T:2 ..............................2 800
31182.Lajos József (1936-) DN "Ifjúsági Nívódíj" Br emlékplakett (99mm) T:2 ...............................................4 600
31183.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879 Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt

pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ........1 200
31184.Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 Adamo KK2 ....................................................................................................................1 200
31185.Lapis András (1942-) 1988. "U&C '88 Budapest 3rd Subway Conference on Underground and City /

Gróf Széchenyi István" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ............................................................................1 200
31186.Lapis András (1942-) 1988. "Telcs Ede / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Bajai Csoportja" Br

emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo BA4 ...............................................................................................1 400
31187.Lapis András (1942-) DN "Petőfi Sándor / Bem apó emlékére - MÉE Kiskőrös város éremgyűjtői" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................3 000
31188.Lapis András (1942-) DN "József Attila / UNIVERSITAS SZEGEDIENSIS DE ATTILA JÓZSEF

NOMINATA" öntött Br érem (116mm) T:2 .............................................................................................2 400
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31189.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Budapest Vívó Világbajnokság / MVSZ" ezüstözött Br részvételi
emlékérem sérült tokban (42,5mm) T:1- (PP) .......................................................................................1 400

31190.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem eredeti
dísztokban, tájékoztatóval (31,14g/0.999/42,5mm) T:PP kis fo. ...........................................................8 000

31191.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB - Honfoglalás 1100. évfordulójára - Első magyar pénzérme" Ag
emlékérem eredeti MKB tokban, ismertetővel (30,74g/0.925/42,5mm) T:2 (eredetileg PP) .................8 000

31192.Lebó Ferenc (1960-) 1997. "Géza fejedelem halálának 1000. évfordulójára" Ag és Br emlékérem
pár (34,04g/0.925/42,5mm) T:PP,1 .......................................................................................................7 500

31193.Lesenyei Márta (1930-) 1989. "MÉE Szombathelyi Csoport - Commodus" jelzett Ag emlékérem
(20g/29mm) T:1 Adamo SH8 ................................................................................................................7 000

31194.Ligeti Erika (1934-2004) 1979. "Állami csúszópénz - Respublica Szentendre" Br gúnyérem (42mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 600

31195.Ligeti Erika (1934-) 1981. kétoldalas, öntött Br névjegyérem (~28mm) T:2 ..........................................3 800
31196.Ligeti Miklós (1871-1944) ~1928. "Dessewffy Aurél" Br emlékérem. "AURELIUS E COM.

DESSEWFFY 1846-1928 / IN MEMORIAM JUDICIUS CURIAE AURELII E COM. DESSEWFFY
DE ARCA REI AGRARIAE IN HUNGARIA MVTVIS PROMOVENDAE PRAESIDIS PER XXXXIIII
ANNOS OPTIME MERITI" (95,90g/60mm) T:2 / Hungary ~1928. "Aurél Dessewffy" Br
commemorative medallion. Sign.: Miklós Ligeti (95,90g/60mm) C:XF ..................................................4 000

31197.Littman Frigyes (1907-1944) 1929. "Pollák Illés ötven éves ügyvédi jubileuma emlékére" öntött Br
érem (100mm) T:2 Hungary 1929. "50 years Anniversary in law - Illés Polák" cast Br medallion.
Sign: Littman (100mm) C:XF HP 3380. .................................................................................................5 000

31198.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Első Magyar Országos Iparművészeti Tárlat Emlékére"
kétoldalas Br emlékérem (69,5mm) T:2 Hungary 1938. "First National Arts and Crafts Exhibition"
two-sided commemorative Br medallion. Sign: Walter Madarassy (69,5mm) C:XF  TP 1677. .............6 000

31199.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Dr. Soós Gyula / medve" Br. emlékérem (75mm) T:1- kis
patina ....................................................................................................................................................5 000

31200.Marosits István (1943-) 1998. "Giacomo Puccini 1858-1924" Br emlékplakett vékony bőr talapzaton
(130mm) T:1- halvány patina ................................................................................................................4 000

31201.Mayer Elek (1840-1919) / Anton Fabris 1880. "Széchenyi István halálának 20. évfordulójára" Cu
emlékérem. "GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN - MEGHALT APR. 8. 1860. / ALAPÍTÓJÁNAK
EMLÉKÉRE A M.T.AKADÉMIA MDCCCLXXX - K.B. (Körmöcbánya)" (50mm) T:2-,2 Hungary 1880.
"Count István Széchenyi - Died 8. April 1860. / In memory of the founder of the Hungarian Academy
of Sciences MDCCCLXXX - K.B. (Kremnica)" unmarked Ag commemorative medal. Artist: Elek
Mayer / Anton Fabris (50mm) C:AU,XF ................................................................................................5 000

31202.Mészáros Andor (1900-1972) 1969. "La Trobe Egyetem - Oroszlán" egyoldalas bronz plakett
(99x75mm) T:2 ......................................................................................................................................8 000

31203.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1970. "Kulich Gyula" öntött Br emlékérem tokban (97mm) T:1 .......9 500
31204.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1970. "Tessedik Sámuel - MCMLXX - 1742-1820" öntött Br

emlékérem tokban (72mm) T:2 .............................................................................................................7 500
31205.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1980. "Dr. Helvey Tivadar / Törzsgárdatagságért" Br emlékérem,

hátoldalán névre szóló gravírozás (86mm) T:2 .....................................................................................6 000
31206.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Délalföldi Tégla- és Cserépipari Vállalat" Br emlékérem

(99mm) T:2 ............................................................................................................................................1 600
31207.Murányi Gyula (1881-1920) 1909. "Báró Fejérváry Géza" egyoldalas Br plakett (50x54,5mm) T:2

Hungary 1909. "Baron Géza Fejérváry" one-sided Br plauqe. Sign.: Gyula Murányi (50x54,5mm)
C:XF HP 3686. ......................................................................................................................................5 000

31208.Murányi Gyula (1881-1920) 1910. "Mikszáth Kálmán" Br egyoldalas emlékérem (40mm) T:3 HP
3693. .....................................................................................................................................................3 800

31209.Murányi Gyula (1881-1920) ~1910. "Lukács László" jogász, bányatulajdonos, politikus. Kétoldalas
Br emlékérem. "LADISLAUS DE LUKÁCS DUODECIM LUSTRIS SALVTI REIPUBLICAE VICTIS
1850-1910 / AERARIO AEDEM FECIT" (60mm) T:1-,2  HP 3692. .......................................................5 000

31210.Murányi Gyula (1881-1920) ~1913. "Dr. Incze Henrik" Br emlékérem (41,13g/45,5mm) T:1-,2 kis fo.
/ Hungary ~1913. "Henrik Incze, Dr." Br commemorative medallion. Sign.: Gyula Murányi
(41,13g/45,5mm) C:AU,XF small spots HP 3681. .................................................................................7 000

31211.Murányi Gyula (1881-1920) 1914. "Borászati és Pincegazdasági Gépek és Eszközök Kiállítása /
József Főherceg védnök" ezüstözött Br plakett (58x85mm) T:2- ph. ....................................................9 000

31212.Murányi Gyula (1881-1920) 1918. "In Laudem Magnae Rebellionis Manibus Ervini Szabó Dicatum
1918 - Murányi Fecit" hadifém plakett (72mm) T:2 HP 3721. .............................................................10 000

31213.Murányi Gyula (1881-1920) DN "Zichy János gróf" Br plakett (70,5x35,2mm) T:1- HP 3683. .............8 000
31214.Nagy János (1935-) 1973. "Cseppkőbarlang" Br emlékplakett. Csehszlovákiában készült készült.

(96mm) T:2 ............................................................................................................................................4 800
31215.Nagy István János (1938-) 1975. "Kitaibel Pál 1757-1817 / Kitaibelia Vitifolia" Br emlékplakett,

peremén a dátum és "01." (97mm) T:2 .................................................................................................5 000
31216.Nagy István János (1938-) 1978. "A KMP (Kommunisták Magyarországi Pártja) megalakulásának

60. évfordulójára / Városmajor utca 42" Br emlékplakett, eredeti dísztokban (90mm) T:1-,2 ...............2 400
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31217.Nagy István János (1938-) 1941. "Gróf Teleki Pál 1879-1941 / Nőttön nő tiszta fénye amint időben,
térben távozik 1941.IV.3." öntött Br emlékérem (78mm) T:1- ...............................................................4 000

31218.Osváth Mária (1921-1998) 1983. "HOMMAGE TO LEONARD BERNSTEIN COMPOSER OF WEST
SIDE STORY" egyoldalas, öntött Br plakett (~118-119mm) T:1- ..........................................................8 000

31219.Osváth Mária (1921-1998) 1984. "Tokody László mineralógus 1898-1964 - Kiemelkedő
tudományos diákköri munkáért - ELTE" kétoldalas Br plakett (93mm) T:2 ...........................................8 000

31220.Osváth Mária (1921-1998) 1988. "Giacomo Puccini 1858-1924" egyoldalas, öntött Br plakett
(117x104mm) T:1- .................................................................................................................................8 000

31221.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött Br
plakett (80,5mm) T:1- ..........................................................................................................................12 000

31222.Örkényi Strasser István (1911-1944) ~1940. "Testvéredet ne hagyd el! / Ezen érem tulajdonosa
teljesítette kötelességét az OMZSÁval szemben" Br emlékérem, hátoldalán "Strasser Emil" névre
szóló gravírozással (78mm) T:2 ..........................................................................................................10 000

31223.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (51mm) T:1-,2 kis ph. Hungary 1865. "40th anniversary of the
opening of the Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky (51mm)
C:AU,XF small edge error .....................................................................................................................6 000

31224.Carl Radnitzky (1818-1901) 1874. "Czuczor Gergely-Fogarasi János / A magyar nyelv szótára" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................5 000

31225.Rajki László (1939-) 1987. "Dr. Kaáli-Nagy Géza biológiai tehetségtámogató, Orosháza 1987." Br
plakett (99x93mm) T:2 ..........................................................................................................................4 000

31226.Rajki László (1939-) 1988. "Dr. Kaáli-Nagy Sándor Díj - Az angol nyelvtanulás legjobbjának,
Táncsics Gimnázium - Orosháza 1988" Br plakett (88x89mm) T:2 ......................................................4 000

31227.Rajki László (1939-) 1989. "IUVENIBUS A MAIORIBUS díj - Táncsics Mihály Gimnázium és
Szakközépiskola 1989 Orosháza" kétoldalas, öntött Br plakett (90x91mm) T:1- ..................................4 000

31228.Rajki László (1939-) 1992. "Magyar Gyula Alapítvány / Nemesítői Nagydíj Budapest" Br díjplakett
(79x119mm) T:2 ....................................................................................................................................6 000

31229.Rajki László (1939-) 1993. "Tótkomlós 1946-1993 / Pro Urbe" Br emlékplakett (100mm) T:2 patina ..3 000
31230.Rajki László (1939-) 1994. "100 éves a K.É.E. Budai Arborétuma / Räde Károly 1864-1946."

kétoldalas, öntött Br emlékplakett (80mm) T:2 kis patina .....................................................................5 500
31231.Rajki László (1939-) 2005. "Dr. Kaáli-Nagy Sándorné Díj - A magyar nyelvtanulás legjobbjának,

Táncsics Gmnázium - Orosháza 2005." Br plakett (90x91mm) T:2 ......................................................4 000
31232.Reményi József (1887-1977) 1934. "A M. Kir. Operaház 50 éves fennállásának emlékére" Br

emlékérem (70mm) T:1-,2 HPII 2249. ...................................................................................................5 000
31233.Reményi József (1887-1977) 1940. "Sz. Lohwag Ernesztin emlékére - 1940 / Boldogok a tiszta

szívűek mert ők meglátják az Istent - 1940. III. 18" Br emlékérem (92mm) T:1- ..................................8 000
31234.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (83mm) T:2 ....................3 000
31235.Rónay Attila (1971-) 2003. "Magyarország-Anglia 6:3 50. évforduló" aranyozott Ag emlékérem,

peremén "0647" sorszám, tanúsítvánnyal (31,17g/0.999/42,5mm) T:PP .............................................8 000
31236.Palotás József (1947- ) 1985. "II. Országos olvasztár verseny - Dunaújváros 1985" Br plakett

(90mm) T:2 ............................................................................................................................................2 400
31237.Palotás József (1947- ) DN "Női akt csipkében" Br plakett (86,5x109mm) T:1 ....................................9 000
31238.Palotás József (1947- ) DN "Női akt" Br plakett (89x109mm) T:1 .........................................................9 000
31239.Pátzay Pál (1896-1979) 1934. "Enyvvári Jenő 50. születésnapjára" Br emlékérem

(321,23g/80mm) T:2 patina, ph. / Hungary 1934. "50th Birthday of Jenő Enyvvári" Br
commemorative medallion. Sign.: Pál Pátzay (321,23g/80mm) C:XF patina, edge error HPII 2062. .15 000

31240.Pátzay Pál (1896-1979) 1945. "Szabadon szolgál a szellem / IN MEMORIAM SOLLEMINUM
SEMISAECULARIUM COLLEGIIA JOSEPHO EÖTVÖS NOMINATI MDCCCXCV - DCCCCXLV"
kétoldalas Br emlékérem, peremen "LUDVIG" gyártói jelzéssel (50mm) T:1-,2 ...................................5 000

31241.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Hegyesd vára" Br emlékérem
(50mm) T:1 Adamo KE28 .....................................................................................................................6 500

31242.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Hegyesd vára" Br emlékérem
(50mm) T:1 Adamo KE28 .....................................................................................................................6 500

31243.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Rezi Vára XVI. SZD." Br
emlékérem (50mm) T:1- Adamo KE29 .................................................................................................8 000

31244.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1985. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Nagyvázsony vára" Br
emlékérem T:1- Adamo KE38 ...............................................................................................................5 000

31245.Piffl Alajos 1891. "1891. évi Délmagyarországi Ipar- és Mezőgazdasági Kiállítás Temesvárott /
Érdem érem" ezüstözött emlékérem eredeti dísztokban! (60mm) T:2 tokon külső sérülések ............20 000

31247.Sebestyén Sándor (1949-) 1988. "Stephanus Rex Gisella Regina Hungari 1038 1988" Szent
István Br kör emlékplakett (140mm) T:2 .............................................................................................15 000

31248.Seregély Dezső (1867-1948) 1927. "Beethoven 1770-1827" szignó nélküli, negatív gipsz minta a
Huszár - Procopius katalógus 4831. számú darabjának érmeképével. (Az éremkép 151x224mm,
az egész minta 207x273mm) T:1-,2 ....................................................................................................20 000
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31249.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955. "Madách Imre 1823-1864" Br emlékplakett (94mm) T:2 ....7 000
31250.Solymári Valkó László (1909-1984) 1955. "Franz Peter Schubert 1797-1828" egyoldalas öntött Br

plakett (87mm) T:2 ................................................................................................................................4 000
31251.Solymári Valkó László (1909-1984) DN "Franz Peter Schubert 1797-1828" egyoldalas öntött Br

plakett (153,77g/86mm) T:2 patina / Hungary ND "Franz Peter Schubert 1797-1828" one-sided cast
Br plaque. Sign.: László Solymári Valkó (153,77g/86mm) C:XF patina ................................................4 400

31252.Sz. Egyed Emma (1935-2016) DN "Utcafront" Br emlékplakett (118mm) T:2 ......................................8 000
31253.Szabó Gábor (1940- ) DN "Anya és gyermeke" egyoldalas, öntött Br érem (78mm) T:1- ....................9 000
31254.Szabó Imre (1947- ) DN "Házasságkötésük emlékére - Szob" egyoldalas öntött Br emlékérem

(79mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
31255.Szabó Iván (1913-1998) 1970. "Lenin - Hódmezővásárhely" Br emlékplakett, tokban T:2 ..................2 000
31256.Szabó Iván (1913-1998) DN "Kórus" nagyméretű Br plakett (200x196mm) T:2 .................................30 000
31257.Szántó Gergely (1886-1962) 1960. "Székely Bertalan 1835-1910 - Pedagógusok Szakszervezete"

Br plakett (80mm) T:2 ...........................................................................................................................2 000
31258.Szentirmai Zoltán (1941-) 1982. "Az erdő védelmezője" Br plakett (61mm) T:2 ...................................3 600
31259.Szigeti Magda (1947-) DN "Novotrade Részvénytársaság Budapest" öntött Br plakett tokban,

hátoldalán sorszámozott "14" (~115x125mm) T:1- ...............................................................................8 000
31260.Szitányi Gábor (1884-1970) 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb valóság dőljön össze minden

ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország" egyoldalas, irredenta Br plakett,
hátoldalán gravírozva (151,57g/93x60mm) T:1,1- / Hungary 1927. "Ne legyen ábránd de mielőbb
valóság dőljön össze minden ármány és gonoszság, legyen ismét miénk a régi Magyarország"
one-sided irredenta themed Br plaque, engraved on reverse. Sign.: Gábor Szitányi
(151,57g/93x60mm) C:UNC,AU ............................................................................................................9 000

31261.Ifj. Szlávics László (1959- ) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére" Br
emlékérem műanyag tokban (51mm) T:1- ............................................................................................3 000

31262.Sződy Szilárd (1878-1939) 1925. "Kájlinger Mihály 1860-1924" Br plakett (100mm) T:2 HP 5590. .....9 000
31264.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Gróf Andrássy Gyula / Szoboremlékének lepelhullása alkalmából

1906" Br emlékérem (69mm) T:2 HP 6073. ..........................................................................................8 000
31265.Telcs Ede (1872-1948) 1906. "Popper Dávid" Br szögletes emlékplakett (50x38mm) T:3 ph. 

Hungary 1906. "Dávid Popper" Br plaque. Szign.: Ede Telcs (50x38mm) C:F edge error  HP 6077. ..3 200
31266.Tóth Sándor (1933-) 1973. "Móra Ferenc / A szakmunkás képzésért SZMT Szeged" Br

emlékplakett eredeti dísztokban (78mm) T:2 ........................................................................................1 800
31267.Tóth Sándor (1933-) 1979. "Karácsony 1979" Br érem (51mm) T:2 .....................................................4 000
31269.Tóth Sándor (1933-) 1992. "Hungariae Patrona" aranyozott fém emlékérem (65mm) T:1 ...................4 000
31270.Tóth Sándor (1933-) DN "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérme" Br

piedfort emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................................................................4 000
31271.Turi György (1952- ) 1998. "Brunner Zoltánné Jámbor Gréte alapító / Időskutatási Alapítvány -

Idősgondozási Alapítvány" Br emlékérem (99mm) T:1- ........................................................................1 600
31272.Varga Miklós (1928-) 1982. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1978-82 / 1770" Br plakett (97mm)

T:2 patina ..............................................................................................................................................3 600
31273.Várhelyi György (1942-) 1979? "Meztelen pár" Br emlékplakett (80mm) T:2 .......................................4 000
31274.Várhelyi György (1942-) DN "Boldog Karácsonyt / Dr. Börcsök Dezső" Br emlékplakett (90mm) T:2 ..4 000
31275.Váró Márton (1943-) DN "Tulipán" Br emlékplakett (95mm) T:2 ...........................................................4 000
31276.Veres Gyula Alpár (1963-) 2009. "DEVAC 15 éves / Debreczen" Br emlékérem dísztokban (57mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
31277.Vígh Tamás (1926-2010) 1973. "Kodály Zoltán" Br emlékérem (84mm) T:2 ........................................9 000
31278.Zagyva László 2004. "Vikár Sándor Zeneiskola Nyíregyháza / X. Országos Zeneiskola

Zongoraverseny" Br emlékérem (60mm) T:1- .......................................................................................3 000
31279.Zala Tibor (1920-2004) ~1960-1980. "Osztyapenko kapitány 1918-1944 / XI. kerület fejlesztéséért"

kétoldalas, öntött Br plakett, hátoldalon Váci Mihály "Még nem elég" című versének részletével,
eredeti tokban (82mm) T:1- ...................................................................................................................4 000

31280.Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete
1912-1937" Br plakett (70x60mm) T:2 ..................................................................................................1 200

31281.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "A kultúráért és a hazáért / A KÉVE" Br emlékérem (85mm) T:1-,2
Hungary 1914. "For the culture and for the motherland / The KÉVE" Br commemorative medallion.
Sign: Richard Zutt (85mm) C:AU,XF HP 6825. ...................................................................................11 000

31282.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1913. "Kiss József 1843-1913 / Ne tapsoljatok! A taps a darab
végét jelenti de az aktor még nem kész és tovább játszani akar" egyoldalas Br emlékplakett
(80x58mm) T:2 HP 1859. ......................................................................................................................8 000

31283.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" Br emlékérem (40mm)
T:2 kis ph. ..............................................................................................................................................1 200

31284.Habsburg Birodalom 1790. "II. Lipót pozsonyi koronázása" Ag zseton. "LEOPOLDVS II - D G
ROM IMP S A - GER HVN BOH REX - ARCHID AVSTRIAE - CORONATVS - POSONII XV NOV -
MDCCXC / PIETATE ET CONCORDIA" tervezett darabszám: 6580db (4,38g/24mm) T:1-
Habsburg Monarchy 1790. "Coronation of Leopold II" Ag token, planned number of pieces:
6580pcs (4,38g/24mm) C:AU HTÉ 877. .............................................................................................10 000
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31285.~1824-1848. "LELKI ESMÉRET SZERINT / CSAK A KÖZ JÓRA TEKINTS" kétoldalas Sn
szavazóbárca (11,66g/36mm) T:2,2- / Hungary ~1824-1848. "LELKI ESMÉRET SZERINT / CSAK
A KÖZ JÓRA TEKINTS" double-sided Sn voting label (11,66g/36mm) C:XF,VF ...............................50 000

31286.1860. "A Sárospataki fő iskola czímere 1860 / Adja Isten, hogy magyar légy" Br emlékérem (33mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000

31287.1867. "I. Ferenc József budai koronázására" Br koronázási zseton. "A Buda Pesti Koronázás 1867
június 8-án / Éljen a Haza és az Alkotmány" (38mm) T:2- ph. Hungary 1867. "Coronation medal" Br
commemorative medallion (38mm) C:VF edge errors ..........................................................................8 000

31288.1876. "Országos Ipar-, Termény- és Állat Kiállítás Szegeden" Br emlékérem. "AZ 1876 ÉVI
ORSZÁGOS IPAR-TERMÉNY-ÉS ÁLLAT-KIÁLLÍTÁS SZEGEDEN / EMLÉK ÉREM" (40mm) T:2-
ph.,k. .....................................................................................................................................................4 000

31289.1881. "Országos Nőiparkiállítás Budapesten / Koburg Herczegné az Orsz. Nőiparkiállítás Védnöke"
ezüstözött fém emlékérem (36mm) T:2,2- ezüstözés kopott ................................................................1 400

31290.Osztrák-Magyar Monarchia 1881. Habsburg Rudolf és Belgiumi Stefánia házasságkötésére kiadott
Br naptárérem "UNECHT" jelzéssel (37,5mm) T:2- ph. / Austro-Hungarian Monarchy 1881.
Calendar medallion commemorating the marriage of Crown-Prince Rudolf and Princess Stephanie
von Belgien, Br, with "UNECHT" marking (37,5mm) C:VF edge error ..................................................5 000

31291.Osztrák-Magyar Monarchia 1888. "Észak-Ausztriai Kereskedelmi Szövetség Kiállítása I. Ferenc
József császár uralkodásának 40. évfordulójára" aranyozott Br emlékérem, eredeti, sérült
dísztokban. Szign.: Stefan Schwartz (64mm) T:1- Austro-Hungarian Monarchy 1888. "The Jubilee
Crafts Exhibition, Organised by the Business Association of the North East, and celebrating 40
years in Government for Emperor Franz Joseph I" gold plated Br commemorative medal in
original, damaged case. Sign.: Stefan Schwartz (64mm) C:AU ..........................................................10 000

31292.1896. "Milleniumi emlék / Ferenc József" Br emlékérem füllel, szalag nélkül (30mm) T:1-,2 ...............3 000
31293.1896. "Konstantinápoly Budapesten - Emlék" a lágymányosi vigalmi negyed Br emlékérme füllel

(29mm) T2 karc, ph. ..............................................................................................................................5 000
31294.1899. "Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." Br emlékmedál füllel, mellszalag nélkül

(29mm) T:2,2- patina, ph .......................................................................................................................3 000
31295.1911. "A Magyar Ebtenyésztők és Ebkedvelők Egyesülete - I. díj 1911 Pünkösd - Lulu" kétoldalas,

aranyozott Br díjérem "S.G.A." gyártói jelzéssel (34,55g/41mm) T:2 aranyozás kopott Hungary
1911. "The Association of Hungarian Dog Breeders and Dog Lovers - I. prize 1911 Pentecost -
Lulu" two-sided, gilt Br medal with "S.G.A." maker's mark (34,55g/41mm) C:XF worn gilding .............3 400

31296.Osztrák-Magyar Monarchia 1916KB "Az Osztrák Nemzeti Bank létrejöttének 100 éves évfordulója"
Br emlékérem "PRIVILIGIERTE - OESTERREICHIESCHE NATIONALBANK 1. JUNI 1816 /
FRANCISCVS I KALENDIS IVNIIS A MDCCCXVI CONDIT FRANCISCO IOSEPHO I ANNVM
LXVIII SVMMA GLORIA REGNANTE SAECVLARIA ORIGINIS ACTA SVNT MCMXVI - K.B
(Körmöcbánya)" Szign.: ST SCHWARTZ (65mm) T:2 Austro-Hungarian Monarchy 1916KB "100th
Anniversary of the National Bank of Austria" Br commemorative medal with K.B (Kremnica)
mintmark. Sign.: Stefan Schwartz (65mm) C:XF  HP 4593. .................................................................5 000

31297.1916. "Baumgarten Lajos / A M. K. Postatakarék Pénztár Tanácsosa" Br emlékplakett. Szign.:
Hans Dietrich (69x60mm) T:2 ...............................................................................................................6 000

31298.1929. "Tűzoltóság" Br érem füllel (30mm) T:2,2- ..................................................................................1 000
31299.~1930. "Óbudai Hajógyár" Br emlékplakett DDSG címerrel (132mm) T:2 ............................................5 000
31300.1934. "Az érdem jutalmául! M.G.O.E. Corvin kiállításának emlékére 1934. október 4-6." Br

emlékplakett, "LUDVIG BP." gyártói jelzéssel (45x65mm) T:2 .............................................................2 200
31301.~1939. "A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara Kitüntető Érme / Jeles tanulókból lesznek kitűnő

mesterek!" Br emlékérem (45mm) T:2 ..................................................................................................2 000
31302.1943. "A Horthy csúcson állított kereszt munkatúrájának emlékére" Br plakett, hátoldalon "BERÁN

N BPEST" gyártói jelzéssel (44x71mm) T:2 ly., hátlapon karc .............................................................2 000
31303.Istók János (1873-1972) 1948. "Kossuth Lajos" porcelán plakett, hátoldalon "CENTENÁRIUMI ÉV

1848-1948" jelzéssel és "Fényűzési Forgalmi Adó alá eső árú" bélyeggel (113mm) T:1- ....................6 000
31304.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1- ......................................2 400
31305.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1- ......................................2 400
31306.~1960. "VÁTI (Városépítési Tervező Intézet) / Pro Merito Emlékérem" Br emlékérem (83mm) T:1- ...3 000
31307.1965. "Felszabadulásunk 20. évfordulójára - Nyíregyháza KISZ. MB." fém emlékplakett (70x95mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 400
31308.1968. "Semmelweis Ignác születése 150. évfordulójára / Pest Megyei Tanács Semmelweis /Rókus/

Kórháza" Br emlékérem. Szign.: GL? (89mm) T:1- ...............................................................................4 000
31309.~1970-1980. "Lenti Város Díszpolgára" egyoldalas Br emlékérem (~86mm) T:1- ...............................3 000
31310.~1970-1980. "A Munkában eltöltött évekért" egyoldalas Br plaket (96mm) T:1- ...................................1 200
31311.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1972. "Szarvas 1722-1972" egyoldalas öntött Br plakett. Szign.:

BM (99,5mm) T:1,1- ............................................................................................................................12 000
31312.1975. "1975-1925 Hajdúszoboszló Gyógyfürdő" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ....................................1 000
31313.1976. "Országjáró Egyetemisták és Főiskolások Találkozója, Abaliget" festett porcelán emlékérem

zsinóron T:1- .........................................................................................................................................1 000
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31314.~1976. "II. Rákóczi Ferenc 1676-1735 300." fém emlékplakett T:2- .....................................................2 000
31315.1977. "Vendel Miklós" ezüstözött Br emlékérem. Szign.: Kiss L. (47mm) T:2 ......................................3 600
31316.1977. "25 éves törzsgárda tagságért / DÉLÉP" öntött Br emlékplakett eredeti tokban (95mm) T:2 .....1 400
31317.1978. "Naptár" Ag naptárérem hiányos tokban (~5,5g/0.835/24mm) T:PP patina ................................1 400
31318.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" Br emlékérem fúrt lyukkal, füllel (36x40mm) T:2 ..1 000
31319.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" Br emlékérem fúrt lyukkal (36x41mm) T:2 ...........1 000
31320.1979. "Naptár" Ag naptárérem ÁPV tokban (~5,5g/0.835/24mm) T:PP patina .....................................1 400
31321.1979. ÁP naptár érem "BUÉK / Az első magyar aranypénz emlékére" Ag(5,47g/0.835/23,5mm) T:1-

tokkal .....................................................................................................................................................1 200
31322.1980. "Felszabadulás 35. évfordulója" Br emlékplakett pár eredeti dísztokban (104mm) T:1-,2 ..........3 000
31323.1981. "Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság - Csapatzászló átadás - 1981. április 3." jelzett

Herendi porcelán emlékérem aranyozott széllel, eredeti dobozában (87mm) T:1 ................................5 000
31324.1981. "Katonai Főiskolák IX. Fesztiválja Szolnok 1981" Br emlékplakett eredeti dísztokban

(~114mm) T:1- ......................................................................................................................................4 600
31325.1981. "Irodalmi színpadok és színjátszó csoportok néphadseregi bemutatója Eger 1981" Br

emlékplakett eredeti dísztokban (113mm) T:1- .....................................................................................5 500
31326.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay

porcelán emlékplakett (106mm) T:1- ....................................................................................................1 000
31327.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Ag

emlékérem eredeti, sérült BÁV műanyag tokban, tanúsítvánnyal (33,85g/0.925/42,5mm) T:1 ............7 500
31328.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Ag

emlékérem (33,45g/0.925/42,5mm) T:1 ................................................................................................7 500
31329.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" Br emlékplakett (98mm) T:1- ..........................................1 200
31330.1985. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba vonulása

alkalmából" Br plakett tokban (60mm) T:2 ............................................................................................2 200
31331.1986. "Gróf Széchenyi István / Magyar Hitel Bank Rt." jelzett Ag emlékérem dísztokban

(34g/0.835/42mm) T:1 (eredetileg PP) patina .......................................................................................6 000
31332.1990. "Vállalkozók Pártja II. Kongresszus - Kecskemét" bronzozott Al plakett (149mm) T:2 ...............1 200
31333.1991. "Madaras" díjplakett adományozói tokban, oklevéllel együtt. Szign.: M (77mm) T:1- .................2 000
31334.1991. "SIGILLVM COMITATVS ZALAD 1550" egyoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (42,5mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 000
31335.1991. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / 1991. Széchenyista öregdiákok" Br emlékérem

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 200
31336.1992. "Budapest / Championnats D'Europe Masculins - UEG" Br kétoldalú emlékérem. Szign.:BLJ

(?) (42,5mm) T:1 ...................................................................................................................................1 400
31337.1993. "Bizományi Kereskedőház és Záloghitel Rt. 1773-1993 / Emlékül" Br emlékérem eredeti

tokban (60mm) T:1 ................................................................................................................................1 600
31338.1993. "100 éves A Budapesti Elektromos Művek Rt." egyoldalas Br plakett, részben festett

(104mm) T: 2 ly., kopott festés ..............................................................................................................1 000
31339.1993. "WORLD HABITAT DAY - BUDAPEST 1993" egyoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban

(79mm) T:1 ............................................................................................................................................4 000
31340.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP .....2 200
31341.1994. "II. Alexij patriarcha magyarországi látogatása" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:PP ........800
31342.1996. "A magyarok honfoglalásának 1100 éves évfordulója emlékére" 8xklf db-ból álló aranyozott

tombak emlékérem szett eredeti dísztokban számozott tanúsítvánnyal. Tartalma: Attila, Attila
találkozása Leó pápával, Kik vagyunk, Emese álma, Vérszerződés, Honteremtő hadjáratok,
Honfoglalás, A haza építéséért. (42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatok ...................................................10 000

31343.1996. "A magyarok honfoglalásának 1100 éves évfordulója emlékére" 8xklf db-ból álló jelzett Ag
emlékérem szett eredeti dísztokban számozott tanúsítvánnyal. Tartalma: Attila, Attila találkozása
Leó pápával, Kik vagyunk, Emese álma, Vérszerződés, Honteremtő hadjáratok, Honfoglalás, A
haza építéséért. (31,1g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatok .......................................................55 000

31344.~2000. "Boldog Karácsonyt!" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:1 ...............................................1 200
31345.2002. "Kossuth-emléknap 2002. Szeptember 21." zománcozott fém plakett dísztokban (72mm) T:1-

...............................................................................................................................................................1 600
31346.2003. "43. Művészeti Aukció / BÁV" ezüstözött fém emlékérem (2x) (23mm) + "66. Ékszer és 112.

Festmény Aukció / BÁV" ezüstözött fém emlékérem (2x) (23mm) T:1 (eredetileg PP) kis patina ........5 000
31347.2004. "Fővárosi Pedagógiai Intézetért" egyoldalas Br plakett, eredeti tokban (143x97mm) T:1 ..........1 600
31348.2004. "Kezedben a szerencse" Ag emlékérem (17,06g/0.999/32mm) T:PP ........................................4 000
31349.2004. "Kezedben a szerencse" Ag emlékérem (17,01g/0.999/32mm) T:PP ........................................4 000
31350.2009. "A repülőgépes növényvédő állomás megalakulásának 50. évfordulója alkalmából - FVM"

egyoldalas öntött Br plakett, hátoldalon gravírozva, eredeti dísztokban (98mm) T:1- ..........................2 200
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31351.2010. "Memento / Politikai Elítéltek Közössége 20. évforduló 1945-1956" ezüstözött fém
emlékérem (42,5mm) T:1- kis karc .......................................................................................................1 600

31352.2013. "Zeneakadémia - Liszt Academy 1875 / Magyarország 2013. október 22" aranyozott fém
emlékérem (42mm) T:PP ......................................................................................................................3 600

31353.2015. "1990-2015 - 25 év a nemzet biztonságáért / 1990 - Információs Hivatal" fém emlékérem
(42,5mm) T:1-,2 (eredetileg PP) ...........................................................................................................2 000

31354.DN "Mihalik Sándor 1869-1940 - Az év pedagógusa" kétoldalas Br plakett. Szign.: TK T:2 ................6 000
31355.DN "Nevelő munkáért" Br plakett. Szign.: NJ (92mm) T:1 ....................................................................5 500
31356.DN "Beethoven" Zn plakett (134x56mm) T:2- .......................................................................................2 000
31357.DN "Mezőgéptröszt" Br emlékérem. Szign.: BE (76mm) T:2 ................................................................3 000
31358.DN "Budapest Főváros Tanácsa / A főváros kiváló szolgálatában" Br emlékplakett (82mm) T:2 ........2 800
31359.DN "Mathias Rex 1458-1490" Al zseton (26mm) T:2 ............................................................................1 200
31360.DN "Magyar Századok / X. század, Szent István" aranyozott Cu emlékérem (35mm) T:PP ...............1 800
31361.DN "Budapest nevezetességei - Szent Gellért szobor" Ag emlékérem díszdobozban

(31,33g/0.999/42,5mm) T:PP kis fo. ...................................................................................................14 000
31362.DN "Ezechiel" Br emlékplakett fa alapon. Szign.: Fi (102x140mm) T:2 ................................................5 000
31363.DN "Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége - MDEOSZ / 45 év a magyar dal

szolgálatában" részben zománcozott Br emlékérem, erősen kopott ezüstözéssel, füllel (30mm) T:2 ..1 000
31364.DN "Macskássy Gyula / Pannónia Filmstúdió" Br emlékplakett (98mm) T:2 ........................................7 500
31365.DN "Budapest Casino" zseton (12x) T:2-,3 ...........................................................................................1 400
31366.DN "1821 - Zsigmondy Vilmos - 1888" ezüstözött fém emlékérem (29mm) T:2 ...................................1 400
31367.DN "Budapest" sárgaréz zseton (22mm) T:2 ........................................................................................1 000
31368.3db klf MÉE Br emlékérem, közte Szolláth György (1927-) / Vadász György (1924-1997) 1982.

"MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus Aurelius" T:1-,2 .....................................................1 800
31369.6db-os vegyes magyar emlékérem tétel, közte 1938. "Szent István Jubileumi Esztendő 1038-1938"

Br emlékmedál füllel (30mm), Matzon Frigyes (1909-1986) 1932. "Pénzintézeti Központ
Tisztviselőinek Sportegyesülete 1923" Br díjérem (50mm) T:2,2- ........................................................3 000

31370.DN "Magyarország Keresztény Királyai / II. Géza 1141-1162" Ag emlékérem
(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ................................................................................................................1 600

31371.DN "Magyarország Keresztény Királyai / V. István 1270-1272" Ag emlékérem (20g/0.333/38,36mm)
T:PP ujjlenyomatos ...............................................................................................................................1 400

31372.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ulászló 1440-1444" Ag emlékérem
(20g/0.333/38,36mm) T:PP ujjlenyomatos ............................................................................................1 400

31373.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem (40mm) T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................1 200

31374.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Ulászló ezüst guldinerének replikája" ezüstözött Cu
emlékérem "COPY" beütéssel (40mm) T:PP ujjlenyomatos .................................................................1 400

31375.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem "COPY" beütéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 400

31376.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, díszdobozban (10,37g/0.999/35mm) T:PP ..................................................................2 000

31377.2015. "Nemzetünk forradalmai" teljes szett, benne: "Nemzeti Dal" Au emlékérem
(2.00g/0.585/18mm) + 6xklf Ag emlékérem (15g/0.999/34mm), mindegyik érem kapszulában,
tanúsítványokkal, és kitöltött tulajdonosi tanúsítvány a teljes kollekcióhoz T:PP Hungary 2015.
"Revolutions of our nation" complete set, within: "Nemzeti Dal" Au medallion (2.00g/0.585/18mm)
+ 6xdiff Ag medallions (15g/0.999/34mm), all medallions in capsule, with certificates, and with
signed owner's certificate for the collection T:PP ................................................................................55 000

31378.Fritz Mihály (1947- ) DN "A Dózsa-felkelés 500. évfordulója / Magyarország Történelme" Ag
emlékérem (10,07g/0.999/30mm) T:PP ................................................................................................2 000

31379.Fritz Mihály (1947- ) DN "Eger vár ostroma 1552 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem
(14,80g/0.500/34mm) T:PP ...................................................................................................................1 600

31380.Fritz Mihály (1947- ) DN "Kiegyezés / Magyarország Történelme" Ag emlékérem (15g/0.500/34mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 600

31381.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem (40mm) T:1 (eredetileg PP) ................................................................................................1 200

31382.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Szent Korona emlékérem" részben aranyozott, peremén jelzett Ag
emlékérem, dísztokban (10g/0.925/30mm) T:PP ..................................................................................2 600

31383.1999. "Europa / ECU 1999" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:PP  1999. "Europa /ECU 1999"
gold plated commemorative medallion (40mm) C:PP ..............................................................................500

31384.2000. "Europa 2000" aranyozott fém emlékérem (40mm) T:PP  2000. "Europa 2000 " gold plated
commemorative medallion (40mm) C:PP ................................................................................................500

31385.Németország 1992. "ECU / Európé elrablása" aranyozott Cu-Ni emlékérem, tanúsítvánnyal (30mm)
T:PP ujjlenyomatos Germany 1992. "ECU / Taking of Europa" gold plated Cu-Ni commemorative
medal with certificate (30mm) C:PP fingerprints ...................................................................................1 400
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31386.Németország DN "A világ 36 legértékesebb bélyege színezüstből" sorozat Ag emlékérmei
(36xklf) fiókos éremtartó díszdobozban (daarabonként 0.999/~4-18g) T:PP Germany ND "Die
wertvollsten Briefmarken der Welt in reinstem Silber" series Ag commemorative medallions
(36xdiff) in a box with drawers (pcs: 0.999/~4-18g) C:PP .................................................................120 000

31387.Németország DN "A világ 36 legértékesebb bélyege színezüstből" sorozat Ag emlékérmei (10xklf)
fiókos éremtartó díszdobozban (darabonként 0.999/~4-18g) tanúsítvánnyal T:PP Germany ND
"Die wertvollsten Briefmarken der Welt in reinstem Silber" series Ag commemorative medallions
(10xdiff) in a box with drawers (pcs: 0.999/~4-18g) with certificates C:PP .........................................24 000

31388.Svájc DN "1000.-banknote seit 1998" fém emlékérem 1000Fr svájci bankjegy multicolor képével
(50mm) T:1  Switzerland ND "1000.-banknote seit 1998" metal commemorative medallion with the
multicolor image of 1000 Francs banknote (50mm) C:UNC ....................................................................500

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31389.Exner Károly (1850-1919) ~1900. Jelzetlen Ag? korcsolyázó sportérem füllel, szalag nélkül, "S.G.A.

(Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel (17,68g/36mm) T:2 ..................................................3 000
31390.Beck Ö. Fülöp (1873-1945) ~1900. "Budapesti Korcsolyázó Egylet - Alakult 1869 / Nemzetközi

Verseny" jelzetlen Ag sportérem füllel, szalag nélkül (25,04g/35mm) T:2 kis patina ............................3 600
31391.1902. "FELSŐ-LÖVŐI ÁG. EV. TANINTÉZETEK / TORNA VERSENY 1902" Br sport emlékérem

füllel (29mm) T:1- ph. ............................................................................................................................1 400
31392.Ripszám Henrik (1889-1976) 1908. "Munkás Testedző Egyesület" Br emlékérem füllel (40mm) T:2 ..1 200
31393.~1910. "Ifjúsági Lövőverseny / Királyért és Hazáért" Br díjérem mellszalag nélkül (36mm) T:2 ph. .....1 200
31394.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "DR SPRINGER FERENC EMLÉKÉRE - FERENC VÁROSI

TORNA CLVB" Br emlékérem (57mm) T:2- HP 1411 ...........................................................................6 500
31395.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1920. "Budapesti Egyetemi Athlétikai Club 1898" Br plakett

(101,30g/70x46,5mm) T:2 / Hungary ~1920. "Budapest University Athletics Club 1898" Br plaque
(101,30g/70x46,5mm) C:XF HP 5777. ..................................................................................................4 000

31396.Martinelli Jenő (1886-1949) ~1920. "Pénzügyi Tisztviselők Sport Clubja - Budapest anno domini
MDCCCXXIII" Br elmékérem (34mm) T:2 ph. .......................................................................................1 200

31397.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Rendőrtiszti Athlétikai Club - Honos Tibi Patriae Spes" Br
sportérem (51mm) T:2 ph. ....................................................................................................................1 600

31398.Berán Lajos (1882-1943) ~1925. "Országos Testnevelési Tanács" aranyozott Br emlékérem
(60mm) T:1,1- .......................................................................................................................................1 000

31399.Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Magyar Királyi Testnevelési Főiskola 1925" Br emlékérem,
hátoldalon "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (80g/61mm) T:1- / Hungary 1925. "Royal
Hungarian College of Physical Education 1925" Br commemorative medallion, on the back with
makers mark "BERÁN N. BPEST". Sign.: Lajos Berán (80g/61mm) C:AU ...........................................4 000

31400.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Országos Testnevelési Tanács" ezüstözött Br érem eredeti, sérült
dísztokban (60mm) T:2 .........................................................................................................................1 800

31401.Berán Nándor (1889-1965) 1926. "Országos Földhitelintézet Tisztviselőinek Sportegyesülete" Zn
sportérem, hátoldalán gravírozva "1949 Atlétikai Összetett Verseny VI" (45mm) T:2 ..........................1 800

31402.Faragó Árpád (1880-1948) 1928-1944. ezüstözött Br, Br, és hadifém plakett, mindegyiken más
gravírozás (3xklf, 42x64mm) T:2-3 .......................................................................................................5 000

31403.~1930. "Terézvárosi Tornaclub / Ép ész edzett testben él" kétoldalas, ezüstözött fém sport
emlékérem (33mm) T:1-,2 .....................................................................................................................3 000

31404.Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI TANÁCS" ezüstözött Br
emlékérem (60mm) T:2- ........................................................................................................................2 000

31405.~1930. "Intézetközi Sportversenyek" Br díjérem "Ludvig" gyártói jelzéssel (58x42mm) T:2- durva
ph. .........................................................................................................................................................1 200

31406.~1930. 3xklf "PSE" lövész sportérem T:2,2- .........................................................................................1 200
31407.Berán Lajos (1883-1943) ~1930. "Testvériség Sport-Egyesület 1909 versenydíja" kétoldalas Ag

díjérem mellszalagon "SGA" gyártói jelzéssel (~18g/0.800/39x39mm) T:2 ..........................................3 600
31408.1930. "MOCSZ - Magyar Országos Céllövő Szövetség" Br emlékérem (2x), mindkettő hátoldalán

"BERÁN N BPEST" gyártói jelzés, egyik hátoldalán "Országos Bajnoki Céllövő Versenyek Miskolcz
1930" (39mm) T:2,2- .............................................................................................................................1 000

31409.~1930. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Polgári Lövész Egyesület" Br érem (6xklf) egyik
mellszalagon T:2,2- ...............................................................................................................................2 000

31410.1930. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége Milánó 1930. IV./21" jelzett Ag lemezplakett
márványtalpon (64x99x19mm) T:2 .......................................................................................................3 600

31411.1930. "1880-1930. Polgári (Pozsonyi) Torna Egyesület" egyoldalas Br emlékplakett
(76,32g/46x70mm) T:2 kis patina / Hungary 1930. "1880-1930. Polgári (Pozsonyi) Torna Egyesület
(Civilian Sports Club of Bratislava)" one-sided Br plaque (76,32g/46x70mm) C:XF .............................6 000

31412.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869 - Botond / 1930. 1445 km
VI." Br sport emlékérem "Ludvig" gyártói jelzéssel (40mm) T:2 ............................................................2 000

31413.1931. "Baranya vm. polg. löv. lőverseny 1931. IV. csap." Br díjérem (40mm) T:2 ...............................2 000
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31414.Szigethy István (1891-1966) 1933. "Huj huj hajrá! / ZE. 1. PLE. 1933. II." aranyozott fém díjérem
mellszalagon "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel (40mm) T:2,2- aranyozás kopott HPII 2702. .....2 000

31415.Szigethy István (1891-1966) 1934. "Huj huj hajrá! / ZE. 1. PLE. 1934. VII." ezüstözött fém díjérem
mellszalagon "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel (40mm) T:2,2- ezüstözés kopott HPII 2702. .....2 000

31416.Szigethy István (1891-1966) 1934. "Huj huj hajrá! / Zrínyi Vándordíj 1934 II." ezüstözött fém díjérem
"ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel (40mm) T:2,2- ezüstözés kopott HPII 2702. ...........................2 000

31417.Berán Lajos (1882-1943) 1936-1942. "Magyar Sí Szövetség" plakett (70x61mm) (3xklf: ezüstözött
Br, Br, bronzozott Al) + 1936. "Magyar Sí Szövetség" ezüstözött Br plakett (55x48mm) T:2,2- ...........4 000

31418.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Bajnok II. hely Leventeverseny 1936." ezüstözött Br díjérem füllel
(31mm) T:2 kopott ezüstözés ................................................................................................................1 000

31419.1936. "Toldi Miklós Érdemérem" kitüntetésének eredeti mellszalagja jó állapotban NMK
423/424/426 ..........................................................................................................................................1 000

31420.1936. "BPV PLE / 1936" Br lövészeti érem mellszalag nélkül (53x45mm) T:2 .....................................1 000
31421.1937. "A Hazáért" aranyozott Br díjérem (36mm) + ~1930. "A Hazáért" Br díjérem mellszalag nélkül

(36mm) T:2,2- .......................................................................................................................................1 400
31422.Zombori Kiss István (1902-1953) 1940. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912 / Nyolcas II. 1940" Br díjérem (50,5x50,5mm) T:1- ......................................................................1 200
31423.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1940. "A Magyar Nemzeti Bank Alkalmazottainak

Sportegyesülete" kétoldalas Br díjérem (2db, egyik hátoldalán gravírozás) (60mm) T:2 .....................2 200
31424.Madarassy Walter (1909-1994) 1940. "Budapest IV. Kerületi Bulcsu Polgári Lövész Egyesület" Br

díjérem, hátoldalon ceruzás felirat (30mm) T:2 .....................................................................................2 000
31425.Berán Lajos (1882-1943) 1940-1948. "Magyar Sí Szövetség" plakett (70x50mm) (3xklf: Br, Al, Zn) +

1934. "Magyar Sí Szövetség" Br plakett (56x40mm) T:2,2- ..................................................................4 000
31426.Madarassy Walter (1909-1994) 1941. "Budapest IV. Kerületi Bulcsu Polgári Lövész Egyesület /

Bajnokság" Ag emlékérem peremjelzéssel (12,67g/0.987/30mm) T:1- ................................................6 000
31427.Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Magyar Sí Szövetség / Hálás megemlékezésül és elismerésül a

Magyar Sí Szövetség 1942" Al plakett eredeti tokban (56x40mm) T:2 .................................................2 000
31428.Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Gamma Lövész Egyesület / 1941" gold plated Br díjérem

(31,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 000
31429.~1945-1950. "Mezőkémia SE" zománcozott Br sportjelvény T:2 ..........................................................1 400
31430.1951. "Budapesti Honvéd SE" ezüstözött Br sport emlékérem, hátoldalon gravírozva "HONVÉD

TERÜLETI HADIPUSKA VERSENY 1951. VII. 1." (50mm) T:2 ............................................................1 400
31431.1955. "Magyarország - Ausztria Budapest 1955. X. 16" a századik osztrák-magyar labdarúgó

mérkőzés emlékére kiadott, részben zománcozott plakett, eredeti dísztokban. Szign.: Miticzky
(91x107mm) T:1- ...................................................................................................................................5 000

31432.~1960. "Testnevelés és Sport Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény, eredeti
tokban T:2 .............................................................................................................................................1 800

31433.Gáll Gyula (1939-) 1966. "VIII. Atlétikai Európabajnokság Budapest" aranyozott Ag díjérem
nyakszalagon (~145g/0.925/70mm) T:2 .............................................................................................32 000

31434.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" Al emlékérem (32mm) T:1 (PP) ..1 000
31435.Lapis András (1942-) 1986. "Forma-1 Hungaroring" öntött Br plakett (97x79x30mm) T:1- ................11 000
31436.1988. "75 éves a Magyar Síszövetség 1913-88" egyoldalas, öntött sport emlékérem, hátlapon

gravírozva "Réthi Sándorné" (66mm) T:1- hátlapon patina .....................................................................600
31437.2007. "Európai Atlétika Bajnokság" ezüstözött fém emlékérem dísztokban (60mm) T:2 (eredetileg

PP) patina .............................................................................................................................................1 200
31438.DN "Magyarország-Anglia 6:3 Wembley 1953.XI.25" aranyozott emlékérem, az Arany csapat

névsorával, középen mozgatható fém labdával, dísztokban (42,5mm) T:PP kis patina .......................4 000
31439.DN "Magyar Labdarúgó Szövetség" fém emlékplakett eredeti dísztokban (82x117mm T:1- ...............1 200
31440.8db-os Br sportérem tétel, közte ~1900. "Magyar Athletikai Club 1875" Br érem (37mm) T:2,2- .........2 800
31441.8xklf úszó érem és plakett, közte 1901. "Balaton Földvár 1000 m úszás 1901. VIII. 15. III."

kétoldalas Br díjérem (35x38mm) T:2-3 ................................................................................................1 400
31442.10xklf lövészeti sportérem tétel, néhány mellszalagon, közte 1940. "Kőbányai Lövésznap"

aranyozott Br emlékérem (29x28mm) T:2-3 .........................................................................................2 000
31443.10xklf, főleg lövészeti sportérem tétel, néhány mellszalagon T:2-3 ......................................................2 000
31444.10xklf lövészeti sportérem tétel, néhány mellszalagon, közte ~1930. "Becsülettel a Hazáért -

M.O.V.E." Br díjérem mellszalag nélkül (30mm) T:2-3 ..........................................................................2 000
31445.10xklf lövészeti sportérem tétel, néhány mellszalagon közte 1934. "Budahegyvidéki Polgári Lövész

Egyesület - Ötéves fennállásának emlékére 1929-1934" Br emlékérem mellszalagon T:2-3 ...............2 000
31446.10xklf úszó érem és plakett, közte DN "Nemzeti Sportuszoda" Al emlékplakett (80x55mm) T:2,2- .....2 000
31447.10xklf atlétikai érem és plakett, közte Berán Lajos (1882-1943) ~1930. jelzett Ag súlylökő díjérem

(11,78g/0.800/30x30mm) T:2,2- ............................................................................................................3 000
31448.10xklf atlétikai érem, közte Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság

Budapest" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban (53mm) + 1929. "Zrínyi-Bocskay 1929 VI 3-5 I."
kétoldalas, jelzetlen Ag (?) díjérem mellszalagon (~12g/29mm) T:2-3 .................................................2 400
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31449.10xklf evezős érem, közte Berán Lajos (1882-1943) 1937. "Szenior üldözési nyolcas BPest, 1937.
IV. 25. I." kétoldalas, jelzetlen Ag evezős díjérem "BN" és "Berán N BPest" gyártói jelzéssel
(21,27g/35mm) T:2-3 ............................................................................................................................4 400

31450.11xklf úszó- és vízilabda érem, közte 1930. "I." jelzett Ag vízilabda díjplakett
(44,48g/0.800/48x48mm) T:2,2- ............................................................................................................8 000

31451.11xklf lövészeti sportérem tétel, néhány mellszalagon T:2-3 ................................................................2 000
31452.12db klf vegyes modern jelvény, közte "Lenin", "Aproz 1992" T:1-2 12pcs of mixed modern badges,

with "Lenin", "Aproz 1992" C:UNC-XF .....................................................................................................800
31453.12db klf vegyes magyar és külföldi jelvény, közte "Pannonia Sörgyár", "Kodak Ballonfest" T:1-2 12pcs

of diff mixed badges, with "Pannonia Sörgyár", "Kodak Ballonfest" C:UNC-XF .......................................800
31454.Ausztria 1906. "Wiener Regatta Verein / XXVI. Amateur Ruder Regatta - 17. Juni 1906" kétoldalas

peremén jelzett Ag sport emlékérem, hátlapon gravírozva "JUNIOR DOPPELZWEIER"
(21,47g/0.900/36mm) T:1- / Austria 1906. ""Wiener Regatta Verein / XXVI. Amateur Ruder
Regatta - 17. Juni 1906" double-sided Ag sport commemorative medallion, hallmarked on edge,
engraved on reverse "JUNIOR DOPPELZWEIER" (21,47g/0.900/36mm) C:AU ................................12 000

31455.Ausztria ~1980. "Serfaus Síiskola" aranyozott, műgyantás fém teljesítményjelvény (2xklf) T:2
Austria ~1980. "Serfaus Ski School" gilt metal metal achievement badges (2xdiff) C:XF ....................1 000

31456.Jugoszlávia 1971. "ICF Beograd 1971 Takmičar" festett jelvény (45x34mm) és "ICFIC World
Championships / KSJ Beograd 1971" ezüstpatinázott fém díjérem (41x60mm) szalagon T:2- ............1 200

31457.Nagy-Britannia 1955. "Brit Játékok - Bemutatja a News of the World - 1955 -
Anglia-Magyarország" Br díjplakett műanyag talapzaton, hátoldalán támasztékkal (163x113mm)
T:1 United Kingdom 1955. "British Games - Presented by News of the World - 1955 - Great Britain
v Hungary" Br plaque on a plastic slab, with supporter on the reverse (163x113mm) C:UNC ...........10 000

31458.NDK 1964. "DSSV - Magyarország/NDK - Rostock 1964" Br sportérem (48x71mm) T:2 GDR 1964.
"DSSV - Hungary/GDR - Rostock 1964" Br sport medal (48x71mm) C:XF ..........................................1 200

31459.Olaszország 1925. Jelzett Ag sportérem a barátságos Olaszország-Magyarország mérkőzésről,
füllel, szalag nélkül (11,63g/0.800/32mm) T:2 kis ph. Italy 1925. Hallmarked Ag medal for the
Italy-Hungary friendly soccer game, with ear, without ribbon (11,63g/0.800/32mm) C:XF small edge
error .......................................................................................................................................................3 000

31460.10db birkózó jelvény, közte "Korea", "Japán" T:1- 10pcs of wrestler badges, with "Korea", "Japan"
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

31461.11db modern külföldi futball jelvény, közte "Izraeli Labdarúgó Szövetség", "LKS Lódz", "Lokomotiva
Kosice" T:1-2 11pcs of modern football badges, with "Israel Football Association", "LKS Lódz",
"Lokomotiva Kosice" C:UNC-XF ..............................................................................................................800

31462.12db klf modern külföldi sportjelvény, közte "Chicago White Sox", "Prievidza Sportcsarnok" T:1-,2
12pcs of diff modern sport badges, with "Chicago White Sox", "Prievidza Sports Hall" C:AU,XF ...........800

31463.12db modern labdarúgó sportjelvény, közte "Teteks Tetovo", "Izraeli Labdarúgó Szövetség", "Banik
Prievidza" T:1-2 13pcs of diff modern football sport badges, with "Teteks Tetovo", "Israel Football
Association", "Banik Prievidza" C:UNC-XF ..............................................................................................800

31464.13db klf külföldi sportjelvény, közte "Török Úszószövetség", "Török Taekwando Szövetség", "10.
Pánamerikai Játékok Indianapolis" T:2,2- közte sérült is 13pcs of mixed sport badges, with "Turkish
Swimming Association", "Turkish Taekwando Association" C:XF,VF with damaged pc .......................1 000

31465.26db régi és modern birkózó jelvény, közte portugál, orosz, román jelvények T:1-2 26pcs of old and
modern wrestler badges, with Portuguese, Russian, Romanian badges C:UNC-XF ...........................2 000

31466.13db klf modern sportjelvény, közte "Holland Tenisz Szövetség", "Izraeli Sport Szövetség" T:1-,2
13pcs of diff modern sport badges, with "Dutch Tennis Association ", "Israeli Sports Federation"
C:AU,XF ...................................................................................................................................................800

31467.27db klf birkózó jelvény, közte "1982 Edmontoni Világbajnokság" T:1-2 27pcs of diff wrestler
badges, with "1982 Edmonton World Championship" C:UNC-XF ........................................................1 000

31468.28db klf birkózó jelvény, közte "USA Wrestling", "1986 Budapest", "Toronto 1993" T:1-2 28pcs of
diff wrestler badges, with "USA Wrestling", "1986 Budapest", "Toronto 1993"C:UNC-XF ....................1 000

31469.29db klf birkózó jelvény, közte "Indiana Állami Birkózó Szövetség", "Jugoszláv Birkózó Szövetség"
T:1-2 29pcs of diff wrestler badges, with "Indiana State Wrestling Association", "Yugoslav Wrestling
Association" C:UNC-XF ........................................................................................................................1 000

31470.30db klf birkózó jelvény, közte izraeli, amerikai, japán jelvények T:1-2 30pcs of diff wrestler badges,
with Israeli, American, Japan badges C:UNC-XF .................................................................................1 000

31471.30db klf birkózó jelvény, közte német, lengyel, norvég szövetségi jelvények T:1-2 30pcs of diff
wrestler badges, with German, Polish, Norwegian badges C:UNC-XF ................................................1 000

31472.31db klf birkózó jelvény, közte "Róma 1990", "Clermont 1987", "Koreai Amatőr Szövetség" T:1-2
31pcs of diff wrestler badges, with "Roma 1990","Clermont 1987", "Korean Amateur Association"
C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31473.1490-1516. Aranyforint Au "II. Ulászló" brossá átalakítva (br.6,92g) T:2 Hungary 1490-1516.

Goldgulden Au "Wladislaus II" made into a brooch (br.6,92g) C:XF Huszár: 760., Unger I.: 598.a ..240 000
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31474.1893KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,77g/0.900) T:2,2- fny. / Hungary 1893KB 20
Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (6,77g/0.900) C:XF,VF ear mark Adamo K9, Krause
KM#486 .............................................................................................................................................110 000

31475.~1900. "Szent György" fémjelzett Au emlékérem "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói
jelzéssel (9,51g/0.585/25mm) T:2- karc, sorjás perem ~1900. "St. George" hallmarked Au
commemorative medallion with "S.G.A. (Scheid Silver Item and Medal Factory)" maker's mark
(9,51g/0.585/25mm) C:VF scratched, uneven edge ...........................................................................80 000

31476.1908KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3,39g/0.900) T:1-,2 Hungary 1908KB 10 Korona
Au "Franz Joseph I" Kremnitz (3,39g/0.900) C:AU,XF Adamo K8 ......................................................55 000

31477.1961. 100Ft Au "Bartók Béla" (7,69g/0.986) T:2 (P) Hungary 1961. 100 Forint Au "Béla Bartók"
(7,676g/0.986) C:XF (P) Adamo EM15 .............................................................................................140 000

31478.1968. 100Ft Au "Semmelweis Ignác" (8,43g/0.900) T:PP ujjlenyomatos / Hungary 1968. 100
Forint Au "Ignác Semmelweis" (8,43g/0.900) C:PP fingerprints Adamo EM30 ................................140 000

31479.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" (7,03g/0.986) T:PP fo. Hungary 1993. 10.000 Forint Au
"Ferenc Erkel" (7,03g/0.986) C:PP spotted Adamo EM128 ..............................................................130 000

31481.2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás trónra lépésének 550. évfordulója" tanúsítvánnyal
(10,04g/0.986) T:PP felületi karc / Hungary 2008. 50.000 Forint Au "550th Anniversary of the
Accession of Matthias Corvinus" with certificate (10,04g/0.986) C:PP slightly scratched Adamo
EM215 ...............................................................................................................................................170 000

31482.2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" (0,5g/0.999) T:1- (P) Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel"
(0,5g/0.999) C:AU (P) ...........................................................................................................................9 000

31483.2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" (0,5g/0.999) T:1- (P) Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel"
(0,5g/0.999) C:AU (P) ...........................................................................................................................9 000

31484.2011. 50.000Ft Au "Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója" dísztokban, tanúsítvánnyal
(6,99g/0.986) T:PP kis fo./ Hungary 2011. 50.000 Forint Au "200th Anniversary of the birth of
Ferenc Liszt" in original case, with certificate (6,99g/0.986) C:PP slightly spotted Adamo EM243 ..130 000

31486.2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn + 5000Ft Au "A Biblia első magyar fordításának 425. évfordulója"
tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:BU,P felületi karc 2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn + 5000 Forint Au "425th
Anniversary of the Bible of Vizsoly" in case with certificate (0,5g/0.999) C:BU,P slightly scratched ..12 000

31487.2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn + 5000Ft Au "Semmelweis Ignác halálának 150. évfordulója", utóbbi
tanúsítvánnyal (0,5g/0.999) T:BU,P felületi karc Hungary 2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn + 5000 Forint Au
"150th Anniversary of the Death of Ignác Semmelweis", latter with certificate (0,5g/0.999) C:BU,P
slightly scratched .................................................................................................................................12 000

31488.Amerikai Egyesült Államok 1968. "Robert és John F. Kennedy" jelzett Au emlékérem
(4,2g/0.585/21mm) T:2 (eredetileg PP) USA 1968. "Robert and John F. Kennedy" hallmarked Au
commemorative medallion (4,2g/0.585/21mm) C:XF (originally PP) ..................................................65 000

31489.Ausztria 1893. 20K Au "Ferenc József" (6,79g/0.900) T:2,2- / Austria 1893. 20 Corona Au "Franz
Joseph I" (6,79g/0.900) C:XF,VF Krause KM#2806 .........................................................................110 000

31490.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret jelzett Au keretben (br.: 6,13g, érme: 0.986,
keret: 0.585) T:1- Austria 1915. Ducat Au "Franz Joseph" restrike in hallmarked Au frame (br.:
6,13g, coin: 0.986, frame: 0.585) C:AU Krause KM#2267 ..................................................................90 000

31491.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3,48g/0.986) T:1-,2  Austria 1915. Ducat Au
"Franz Joseph" restrike (3,48g/0.986) C:AU,XF  Krause KM#2267 ....................................................75 000

31492.Franciaország / Második Császárság 1854A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,41g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1854A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,41g/0.900) C:XF,VF Krause KM#781.1 ....100 000

Külföldi bankjegyek
31493.Amerikai Egyesült Államok / Katonai kiadás 1946. 5c "471." sorozat T:III  USA / Military Payment

Certificate 1946. 5 Cents "471." series C:F Krause#M1 .......................................................................4 000
31494.Amerikai Egyesült Államok 1946-1949. (1935C) 1$ "Silver Certificate - kisméretű" kék pecsét

"William Alexander Julian - John Wesley Snyder" T:III USA 1946-1949. (1935C) 1 Dollar "Silver
Certificate - small size" blue seal "William Alexander Julian - John Wesley Snyder" C:F .....................1 200

31495.Amerikai Egyesült Államok 1953-1957. (1935E) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy
Baxter Priest - George M. Humphrey" T:III,III-  USA 1953-1957. (1935E) 1 Dollar "Silver Certificate -
Small size", blue seal, "Ivy Baxter Priest - George M. Humphrey" C:F,VG ...........................................1 000

31496.Amerikai Egyesült Államok 1953-1957. (1935E) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy
Baxter Priest - George M. Humphrey" T:III  USA 1953-1957. (1935E) 1 Dollar "Silver Certificate -
Small size", blue seal, "Ivy Baxter Priest - George M. Humphrey" C:F .................................................1 000

31497.Amerikai Egyesült Államok 1957-1961. (1935F) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy
Baker Priest - Robert Bernard Anderson" T:III USA 1957-1961. (1935F) 1 Dollar "Silver Certificate -
Small size", blue seal, "Ivy Baker Priest - Robert Bernard Anderson" C:F ...........................................1 400

31498.Amerikai Egyesült Államok 1972-1974. (1969C) 10$ "Romana Acosta Banuelos - George P. Shultz"
T:III-  USA 1972-1974. (1969C) 10 Dollars "Romana Acosta Banuelos - George P. Shultz" C:VG .....4 400

31499.Amerikai Egyesült Államok 1974-1977. (1976) 2$ "Francine Irving Neff - William E. Simon" T:III kis
beszakadások USA 1974-1977. (1976) 2 Dollars "Francine Irving Neff - William E. Simon" C:F little
tears Krause P#461 .................................................................................................................................800
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31500.Amerikai Egyesült Államok 2005. 5$ T:III USA 2005. 5 Dollars C:F .....................................................1 000
31501.Argentína 1988-1990. 1000A + Tucuman provincia 1991. 1A "JARDEN DE LA REPUBLICA" +

1997-2002. 2P (2x) T:I,III Argentina 1988-1990. 1000 Australes + Province of Tucuman 1991. 1
Australes "JARDIN DE LA REPUBLICA" + 1997-2002. 2 Pesos (2x) C:Unc,F Krause#329,S2711,346
..................................................................................................................................................................500

31502.Ausztria 1919-1946. 9db-os bankjegy tétel T:I-III- Austria 1919-1946. 9pcs of banknotes C:UNC-VG
...............................................................................................................................................................1 400

31503.Ausztria 1922. 1K-1000K (6xklf) T:I-III Austria 1922. 1 Krone-1000 Kronen (6xdiff) C:UNC-F .............1 200
31504.Ausztria 1944-1945. 1Sch-20Sch (4xklf) T:III Austria 1944-1945. 1 Schilling - 20 Schilling (4xdiff)

C:F ........................................................................................................................................................1 600
31505.Ausztria 1969 (1970). 100Sch T:III Austria 1969 (1970). 100 Schilling C:F Krause P#145 ..................1 200
31506.Bolívia 1951. 1B T:III  Bolivia 1951. 1 Boliviano "Emision 1951 Q14" C:F Krause P#128b ..................1 200
31507.Bosznia-Hercegovina 1992. 10D "SPECIMEN" + Bosznia-Hercegovina / Szerb Köztársaság 1993.

10.000.000D "SPECIMEN" T:I Bosnia-Hercegovina 1992. 10 Dinara "SPECIMEN" + Bosnia and
Hercegovina / Serbian Republic 1993. 10.000.000 Dinara "SPECIMEN" C:Unc Krause 10, 144 ........8 000

31508.Brazília 1958. 1C + 5C T:I,III szép papír Brazil 1958. 1 Cruzeiro + 5 Cruzeiros C:UNC,F nice paper
Krause P#150d, P#158d .......................................................................................................................1 200

31509.Bulgária 1951-1992. 1L-200L (28db) T:III Bulgaria 1951-1992. 1 Lev - 200 Leva (28pcs) C:F ............1 200
31510.Bulgária 1951. 50L + 1974. 5L "hatjegyű sorozatszám" T:I,III Bulgaria 1951. 50 Leva + 1974. 5 Leva

"six digit serial number" C:UNC,F Krause P#85, P#95 ............................................................................800
31511.Csehszlovákia 1960. 10K + 1961. 100K szlovák bélyeggel + 1964. 50K + 1987. 50K szlovák

bélyeggel + 1988. 20K szlovák bélyeggel T:III Czechoslovakia 1960. 10 Korun + 1961. 100 Korun
with Slovak stamp + 1964. 50 Korun + 1987. 50 Korun with Slovak stamp + 1988. 20 Korun with
Slovak stamp C:F ..................................................................................................................................1 000

31512.Dél-Korea 1962. 50j T:I South Korea 1962. 50 Jeon C:UNC Krause P#29a ...........................................500
31513.Egyiptom ~1971-2006. 10db-os vegyes bankjegy tétel T:I-III Egypt ~1971-2006. 10pcs of

banknotes C:UNC-F ..............................................................................................................................2 000
31514.Egyiptom 1971-2016 5p-10Ł (5xklf) T:I-III Egypt 1971-2016 5 Piastres - 10 Pounds (5xdiff) C:UNC-F ..600
31515.Egyiptom 1978-1985. 25p-5Ł (7x) T:III-IV  Egypt 1978-1985. 25 Piastres - 1 Pound (7x) C:F-G ............500
31516.Észak-Korea 2002-2013 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "000"-ás sorszámmal T:I 

North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "000" serial
C:UNC ...................................................................................................................................................8 000

31517.Fehéroroszország 1992-2000. 12db-os vegyes bankjegy tétel T:I-III Belarus 1992-2000. 12pcs of
banknotes C:UNC-F ..............................................................................................................................1 400

31518.Fehéroroszország 1992. 50k-1000R (11db) + 2000. 20R-1000R (10db) T:I-III Belarus 1992. 50
kopecks - 1000 Ruble (11pcs) + 2000. 20 Rubles - 1000 Rubles (10pcs) C:UNC-F ............................1 600

31519.Finnország 1963. 1M + 1986. 10M + 1993. 20M T:I-,III Finland 1963. 1 Markka + 1986. 10 Markkaa
+ 1993. 20 Markkaa C:AU,F .................................................................................................................3 600

31520.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV  France
Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200

31521.Franciaország 1919-1944. 5db-os bankjegy tétel T:III,III- France 1919-1944. 5pcs of banknotes
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

31522.Franciaország 1940. 10Fr T:III fo., kis szakadás, ly. France 1940. 10 Francs C:F spotte, small tear,
holes ......................................................................................................................................................1 200

31523.Franciaország 1987. 200Fr "M.047 876820" eredeti "PMG" csomagolásban T:I- (65 EPQ) / France
1987. 200 Francs "M.047 876820" in original "PMG" packing C:AU (65 EPQ) Krause 155b .............22 000

31524.Franciaország 1997. 20Fr T:III  France 1997. 20 Francs C:F  Krause 151.i ............................................800
31525.Független Horvát Állam 1943. 5000K vízjeles papíron T:III apró beszakadás Independent State of

Croatia 1943. 5000 Kuna on watermarked paper C:F little tear ............................................................2 000
31526.Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1942. 5c "PG" T:I- Philippines / Japanese Occupation 1942. 5

Centavos "PG" C:AU Krause 103.a ......................................................................................................1 000
31527.Fülöp-szigetek DN (1949) 1P "Győzelmi kiadás", hátoldalán fekete "VICTORY" felülbélyegzés T:III- 

Philippines ND (1949) 1 Peso, "Victory Issue", with black "VICTORY" overprint on back C:VG 
Krause P#117 .......................................................................................................................................2 000

31528.Fülöp-szigetek 1949. 100P T:I- Philippines 1949. 100 Pesos C:AU ...................................................12 000
31529.Gambia 1971-1987. 1D + 1996. 5D T:III,I Gambia 1971-1987. 1 Dalasi + 1996. 5 Dalasi C:F,UNC ...1 200
31530.Ghána 1979. 5C + 1980. 10C T:III,III- Ghana 1979. 5 Cedis + 1980. 10 Cedis C:F,VG ......................1 000
31531.Görögország 1926-1987. 13db-os bankjegy tétel T:II,III,III- Greece 1926-1987. 13pcs of banknotes

C:XF,F,VG .............................................................................................................................................2 000
31532.Görögország 1932. 500D T:III- Greece 1932. 500 Drachmai C:VG Krause 102 ..................................1 200
31533.Görögország 1935. 50D + 1939. 50D T:III,I- szakadás Greece 1935. 50 Drachmai + 1939. 50

Drachmai C:F,AU tear ...........................................................................................................................1 400
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31534.Görögország 1939. 1000D T:III Greece 1939. 1000 Drachmai C:F Krause 110.a ...............................1 200
31535.Görögország 1940. 10D + 20D T:II,III Greece 1940. 10 Drachmai + 20 Drachmai C:XF,F ..................1 000
31536.Görögország / Német-olasz megszállás 1941. 100D + 1943. 50D T:II Greece / German-Italian

occupation 1941. 100 Drachmai + 1943. 50 Drachmai C:XF ................................................................1 400
31537.Görögország / Német-olasz megszállás 1942. 1000D T:III Greece / German-Italian occupation

1942. 1000 Drachmai C:F Krause 118. .................................................................................................1 400
31538.Görögország / Német-olasz megszállás 1942. 5000D + 1944. 25.000D T:III,I- Greece /

German-Italian occupation 1942. 5000 Drachmai + 1944. 25.000 Drachmai C:F,AU ..........................1 400
31539.Görögország / Német-olasz megszállás 1943. 25.000D T:III Greece / German-Italian occupation

1943. 25.000 Drachmai C:F Krause 123. ..............................................................................................1 400
31540.Guinea 1971. (1960) 10S + 1981. 2S + 1985. 100Fr + 2012. 100Fr T:I,III Guinea 1971. (1960) 10

Sylis + 1981. 2 Sylis + 1985. 100 Francs + 2012. 100 Francs C:UNC,F ..............................................1 600
31541.Horvátország / Krajna Szerb Köztársaság 1992. 10D + 50D + 100D + 1000D + 1993. 100.000D +

10.000.000D T:I Croatia/Republic of Serbian Krajina 1992. 10 Dinara + 50 Dinara + 100 Dinara +
1000 Dinara + 1993. 100.000 Dinara + 10.000.000 Dinara C:UNC ......................................................2 800

31542.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 50.000D "Z" sorszámjel + 1993. 1.000.000.000D
T:I Croatia / Republic of Serbian Krajina 1993. 50.000 Dinara "Z" prefix, replacement note + 1993.
1.000.000.000 Dinara C:UNC ...............................................................................................................1 800

31543.Irak 1992. 5D + 1994. 50D + 2002. 100D + 250D T:I,I- Iraq 1992. 5 Dinara + 1994. 50 Dinara +
2002. 100 Dinara + 250 Dinara C:UNC,AU ...........................................................................................1 400

31544.Izland 1961. 10K T:I Iceland 1961. 10 Kronur C:UNC Krause 48.a ......................................................1 400
31545.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel (3x) + Szerbia / Német megszállás 1941. 100D (2x) T:III

Yugoslavia 1929. 100 Dinara with "Alexander I" watermark (3x) + Serbia / German occupation
1941. 100 Dinara (2x) C:F Krause 27.b ................................................................................................1 600

31546.Jugoszlávia 1929. 100D "I. Sándor" vízjel T:I- Yugoslavia 1929. 100 Dinara with "Alexander I"
watermark C:AU Krause 27.b ...............................................................................................................2 000

31547.Jugoszlávia 1936. 20D T:III  Yugoslavia 1936. 20 Dinara C:F .................................................................500
31548.Jugoszlávia 1939. 10D T:III Yugoslavia 1939. 10 Dinara C:F Krause 35. ............................................1 600
31549.Jugoszlávia 1955. 100D (2x) T:III-  Yugoslavia 1955. 100 Dinara (2x) C:VG Krause P#69 ....................500
31550.Jugoszlávia 1968-1981. 5D-1000D (7xklf) T:I-III Yugoslavia 1968-1981. 5 Dinara - 1000 Dinara

(7xdiff) C:UNC-F ...................................................................................................................................1 000
31551.Jugoszlávia 1985-1984. 10D-50.000.000.000D (18xklf) T:I-III Yugoslavia 1985-1984. 10 Dinara -

50.000.000.000 Dinara (18xdiff) C:UNC-F ............................................................................................1 000
31552.Jugoszlávia 1986. 100D (3x) sorszámkövetők T:III szép papír Yugoslavia 1986. 100 Dinara (3x)

sequential serials C:F fine paper Krause 90 ............................................................................................500
31553.Jugoszlávia 1988-1994. 50000D (4xklfl) T:III-  Jugoslavia 1988-1994. 50000 Dinars (4xdiff) C:VG .......300
31554.Jugoszlávia 1990. 500D (2db) kék és lila "Bosznia és Hercegovina Nemzeti Bankja" felülbélyegzéssel

T:II-,III Yugoslavia 1990. 500 Dinara (2pcs) blue and purple "National Bank of Bosnia and
Herzegovina" overprint C:VF,F ................................................................................................................600

31555.Jugoszlávia 1993. 50.000D (10x) sorszámkövetők + 5.000.000D (10x) sorszámkövetők T:I
Yugoslavia 1993. 50.000 Dinara (10x) sequential serials + 5.000.000 Dinara (10x) sequential
serials C:UNC Krause 130., 132. ..........................................................................................................1 000

31556.Jugoszlávia 1993. 1.000.000.000D (8x) + 1993. 10.000.000.000D (2x) T:I-,II Krause 126., 127. ........1 000
31557.Jugoszlávia 1993. 500.000.000.000D (13x) T:II Yugoslavia 1993. 500.000.000.000 Dinara (13x)

C:XF Krause 137.a ................................................................................................................................1 200
31558.Jugoszlávia 2000. 10D + 20D + 50D T:III Yugoslavia 2000. 10 Dinara + 20 Dinara + 50 Dinara C:F ..1 000
31559.Jugoszlávia 15db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- Yugoslavia 15pcs of various banknotes C:F,VG ....900
31560.Kambodzsa 1965. 500R T:III több ly. Cambodia 1965. 500 Riels C:F multiple holes Krause 14.b ......1 000
31561.Kambodzsa 1975. 500R T:I,I-  Cambodia 1975. 500 Riels C:UNC,AU Krause P#16 ...........................1 000
31562.Kambodzsa 1979. 0,2R + 0,5R + 1R + 5R + 10R + 20R + 50R T:I,II Cambodia 1979. 0,2 Riel + 0,5

Riel + 1 Riel + 5 Riels + 10 Riels + 20 Riels + 50 Riels C:UNC,XF ......................................................1 800
31563.Kanada 1973. 1$ T:I,I-  Canada 1973. 1 Dollars C:UNC,AU  Krause KM#85 ......................................1 000
31564.Kína 1930. 10CGU T:III kis fo. China 1930. 10 Customs Gold Units C:F slightly spotted Krause#328

...............................................................................................................................................................1 400
31565.Kína 1941. 5Y T:III szép papír  China 1941. 5 Yuan C:F nice paper Krause P#235 ............................2 600
31566.Kína 1962. 1j (2x) + 1953. 1f + 1979. 10f deviza tanúsítvány (2x) egy ragasztott T:III-IV China 1962. 1

Jiao (2x) + 1953. 1 Fen + 1979. 10 Fen foreign exchange certificate (2x) 1 sticked C:F-G .....................500
31567.Kolumbia 1964. 1P T:I- Colombia 1964. 1 Peso C:AU Krause 404.b ...................................................1 000
31568.Kongói Demokratikus Köztársaság 1997. 5c + 20c + 50c + 2003. 10Fr T:I,II Congo Democratic

Republic 1997. 5 Centimes + 20 Centimes + 50 Centimes + 2003. 10 Francs C:UNC,XF ..................1 200
31569.Kongó 1997. 10Fr "MINTA" felülbélyegzéssel, "H0000000A" T:I,I- /  Congo 1997. 10 Francs with

"SPECIMEN" overprint "0000000A" C:UNC,AU Krause 87s. ...............................................................3 000
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31570.Kongó 2000. 50Fr T:I Congo 2000. 50 Francs C:UNC ............................................................................800
31571.Kongó 2007. 10Fr (2x) sorszámkövetők T:I,I- Congo 2007. 10 Francs (2x) sequential serials

C:UNC,AU ................................................................................................................................................800
31572.Kongó 2007. 50Fr + 100Fr T:I Congo 2007. 50 Francs + 100 Francs C:UNC .........................................800
31573.Kuba 1958. 5P T:III  Cuba 1958. 5 Pesos C:F  Krause P#91a .............................................................1 200
31574.Kuba 1958. 20P T:III  Cuba 1958. 20 Pesos C:F  Krause P#80 ...........................................................1 600
31575.Kuba 2004. 3P "Che Guevara" T:I Cuba 2004. 3 Pesos "Che Guevara" C:UNC Krause P#127 ..........1 200
31576.Kuba 2004-2007. 3P-10P (6db, 4xklf) T:III Cuba 2004-2007. 3 Pesos - 10 Pesos (6pcs, 4xdiff) C:F ..1 600
31577.Lengyelország 1986. 100Zl (20x) sorszámkövetők T:II-III Poland 1986. 100 Zlotych (20x) sequential

serials C:XF-F .......................................................................................................................................2 000
31578.Lettország 1937. 10L T:III Latvia 1937. 10 Latu C:F Krause 29. ..........................................................4 000
31579.Libanon 1988. 250L T:I- Lebanon 1988. 250 Livres C:AU ....................................................................8 000
31580.Libéria 1991. 5$ + 2003. 5$ + 2011. 20$ T:I Liberia 1991. 5 Dollars + 2003. 5 Dollars + 2011. 20

Dollars C:UNC .......................................................................................................................................2 000
31581.Líbia 1971. 1/4D + 1981. 1/4D + 1D + 1991. 1/4D + 2002. 1/4D T:I-III- Libya 1971. 1/4 Dinar +

1981. 1/4 Dinar + 1 Dinar + 1991. 1/4 Dinar + 2002. 1/4 Dinar C:UNC-VG ..........................................2 000
31582.Malawi 2003. 10K + 2012. 20K T:I Malawi 2003. 10 Kwacha + 2012. 20 Kwacha C:UNC ...................1 200
31583.Mauritius 1985. 10R + 1999. 25R T:I Mauritius 1985. 10 Rupees + 1999. 25 Rupees C:UNC ............1 400
31584.Mozambik 1961-1991. 50Esc-1000M (7db, 6xklf) T:I-II Mozambique 1961-1991. 50 Escudos 1000

Meticais (7pcs, 6xdiff) C:UNC-XF .......................................................................................................12 000
31585.Mozambik 1961. 100E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" T:I Mozambique 1961. 100 Escudos with

black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 117.a .......................................................500
31586.Mozambik 1967. 500E fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:I Mozambique 1967.

500 Escudos with black "BANCO DE MOCAMBIQUE" overprint C:UNC Krause 118.a .........................500
31587.Német Birodalom 1906-1918. 18db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- German Empire 1906-1918.

18pcs of various banknotes C:F,VG .....................................................................................................2 000
31588.Német Birodalom 1910. 100M + 1000M T:III,III- German Empire 1910. 100 Mark + 1000 Mark

C:F,VG Krause#42,44b .........................................................................................................................1 000
31589.Német Birodalom 1910-1923. 100M-1.000.000M (8db, 4xklf) + NDK 1964. 5M T:I--III German

Empire 1910-1923. 100 Mark - 1.000.000 Mark (8pcs, 4xdiff) + GDR 1964, 5 Mark C:AU-F ...............2 000
31590.Német Birodalom 1910. 1000M piros pecsét, hétjegyű sorszámmal (2x) sorszámkövetők T:III 

German Empire 1910. 1000 Mark with red seal, 7 digit serial (2x) sequential serials C:F
Krause#44b ...........................................................................................................................................1 000

31591.Német Birodalom 1910. 1000M 7 jegyű sorszám, piros pecséttel + Németország / Weimari
Köztársaság 1920. 10M (2x) + 1922. 50.000M alapnyomattal T:III,III-  German Empire 1910. 1000
Mark 7 digit serial with red seal + Germany / Weimar Republic 1920. 10 Mark (2x) + 1922. 50.000
Mark with underprint C:F,VG Krause#45,67,80 ....................................................................................1 000

31592.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (7x) + 10M (8x) + 1922. 1000M (4x) T:III-IV
Germany / Weimar Republic 1920. 1 Mark (7x) + 10 Mark (8x) + 1922. 1000 Mark (4x) C:F-G ..........1 000

31593.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (5x) T:III  Germany / Weimar Republic 1922.
1000 Mark (5x) C:F Krause#76 .............................................................................................................1 000

31594.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (76db, különböző árnyalatú bankjegyek,
6xklf színű sorszámmal [lila, piros, zöld, kék, barna és fekete) T:II-,III German Empire / Weimar
Republic 1922. 1000 Mark (76pcs, banknotes with different shades, 6xdiff color of the serial
numbers [purple, red, green, blue, brown and black) T:II-,III ................................................................6 000

31595.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M T:III fo. Germany / Weimar Republic 1922.
10.000 Mark C:F spotted Krause 72 .....................................................................................................1 000

31596.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 5M T:III German Third Reich /
German occupied territories 1940-1945. 5 Mark C:F Krause R138 ......................................................1 200

31597.Német Harmadik Birodalom / Német megszállt területek 1940-1945. 20M T:III  German Third Reich
/ German occupied territories 1940-1945. 20 Mark C:F Krause R139 ..................................................1 400

31598.Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1/2M + 1M T:III,III- German Third
Reich / Allied occupation 1944. 1/2 Mark + 1 Mark C:F,VG ..................................................................1 000

31599.NDK 1964. 5M T:III GDR 1964. 5 Mark C:F Krause#22 ..........................................................................800
31600.NSZK 1980. 20M + Németország 1991. 5M T:III,I kis szakadás FRG 1980. 20 Mark + Germany

1991. 5 Mark C:F,UNC small tear .........................................................................................................5 000
31601.NSZK 1989. 10M T:I-  FRG 1989. 10 Mark C:AU Krause 38 ................................................................3 000
31602.NSZK 1991. 5M T:I- FRG 1991. 5 Mark C:UNC Krause 37 ..................................................................1 600
31603.NSZK 1991. 10M T:I FRG 1991. 10 Mark C:UNC Krause 39.a ............................................................6 000
31604.Nyugat-Afrikai Államok / Szenegál 1981. 1000Fr T:III tűlyuk West African States / Senegal 1981.

1000 Francs C:F needle hole Krause 707K ..........................................................................................1 000
31605.Nyugat-Afrikai Államok / Szenegál 1997. 500Fr T:III West African States / Senegal 1997. 500

Francs C:F Krause#110A g. ..................................................................................................................1 600
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31606.Nyugat-Afrikai Államok / Mali 2003. 1000Fr T:I West African States / Mali 2003. 1000 Francs
C:UNC Krause 415D .............................................................................................................................1 200

31607.Olaszország 1974-1990. 500L-10000L (5xklf) T:III Italy 1974-1990. 500 Lire - 10000 Lire (5xdiff) C:F ..800
31608.Olaszország 1985-1990. 1000L-5000L (3xklf) T:I--III Italy 1985-1990. 1000 Lire - 5000 Lire (3xdiff)

C:AU-F .....................................................................................................................................................800
31609.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R Szign.: Shipov T:III fo.  Russian Empire 1912-1917.

(1909) 25 Rubles Sign.: Shipov C:F spotted Krause#12 ......................................................................1 000
31610.Orosz Birodalom 1912-1917. (1910) 100R Szign.: Shipov + 1912-1917. (1912) 500R (kis

anyaghiány) Szign.: Shipov T:III,III- Russian Empire 1912-1917. (1910) 100 Rubles Sign.: Shipov +
1912-1917. (1912) 500 Rubles (small tear) Sign.: Shipov C:F,VG .......................................................1 200

31611.Orosz Birodalom 1915. 50k T:III,III- Russian Empire 1915. 50 Kopeks C:F,VG Krause 31 ....................500
31612.Oroszország 1993. 100R-5000R (14db, 5xklf) + 1997. 10R T:III Russia 1993. 100 Rubles - 5000

Rubles (14pcs, 5xdiff) + 1997. 10 Rubles C:F ......................................................................................1 200
31613.Pápua Új-Guinea 1988. 10K T:I  Papua New Guinea 1988. 10 Kina C:UNC .....................................16 000
31614.Peru 1987. 100I + Egyiptom 1998-1999. 10P T:I,II  Peru 1987. 100 Intis + Egypt 1998-1999. 10

Piastres C:Unc,XF Krause KM#133,KM#189 .......................................................................................1 000
31615.Románia 1966-2000. 100L-10.000L (6db, 5xklf) T:III Romania 1966-2000. 100 Lei - 10.000 Lei

(6pcs, 5xdiff) C:F ...................................................................................................................................2 000
31616.Románia 21db-os vegyes bankjegy tétel T:III-IV Romania 21pcs of various banknotes C:F-G ...........5 500
31617.Ruanda 1998. 5000Fr T:I Rwanda 1998. 5000 Francs C:UNC ..........................................................12 000
31618.Spanyolország 1970. (1974.) 100P T:III-  Spain 1970. (1974.) 100 Pesetas C:VG Krause 152 .............300
31619.Svájc 1979-1985. (1978-1988) 50Fr T:III Switzerland 1979-1985. (1978-1988) 50 Franken C:F

Krause 55 ............................................................................................................................................10 000
31620.Svájc 1986-1987. (1978-1992) 20Fr "Horace-Bénédict de Saussure" T:III Switzerland 1986-1987.

(1978-1992) 20 Francs "Horace-Bénédict de Saussure" C:F Krause 54 ..............................................4 000
31621.Szerbia / Német megszállás 1941. 50D + 500D (2x) + 1942. 500D + 1943. 100D T:III,III- Serbia /

German occupation 1941. 50 Dinara + 500 Dinara (2x) + 1942. 500 Dinara + 1943. 100 Dinara
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

31622.Szerbia / Német megszállás 1941. 500D + 1942. 500D T:II,III Serbia / German occupation 1941.
500 Dinara + 1942. 500 Dinara C:XF,F ................................................................................................1 400

31623.Szerbia / Német megszállás 1941. 1000D 500D-os bankjegyre nyomva T:III  Serbia / German
occupation 1941. 1000 Dinara printed on 500 Dinara banknote C:F ....................................................1 400

31624.Szerbia/Német megszállás 1942. 500D T:III Serbia/German occupation 1942. 500 Dinara C:F Krause
P#31 .........................................................................................................................................................800

31625.Szerbia / Német megszállás 1943. 100D T:III Serbia / German occupation 1943. 100 Dinara C:F ........800
31626.Szerbia 2005-2013. 10D-100D (7db) T:III Serbia 2005-2013. 10 Dinara - 100 Dinara (7pcs) C:F .......1 000
31627.Szomália 1991. 50Sch (2x) + 2008. 500Sch T:I Somalia 1991. 50 Schillings (2x) + 2008. 500

Schillings C:UNC ...................................................................................................................................7 500
31628.Szovjetunió 1961. 1R-50R (23db, 6xklf) + 1991. 1000R T:III Soviet Union 1961. 1 Ruble - 50

Rubles (23pcs, 6xdiff) + 1991. 1000 Rubles C:F ..................................................................................1 800
31629.Szovjetunió 1961. 10R (4x) + 25R T:III Soviet Union 1961.10 Rubles (4x) + 25 Rubles C:F

Krause#233,234 ....................................................................................................................................1 000
31630.Szudán 1989. 100Ł T:I Sudan 1989. 100 Pounds C:UNC Krause 44.b ...............................................1 000
31631.Timor /portugál közigazgatás 1963. 100Esc T:I (foltos) Timor / Portugese colony 1963. 100

Escudos C:UNC (stained) .....................................................................................................................4 800
31632.Törökország 1970. 5 db 5L (2x), 50L, 100L, 10000L T:III-IV Turkey 1970. 5 pieces 5 Lira (2x), 50 Lira,

100 Lira, 10000L C:F-G ...........................................................................................................................100
31633.Törökország 1992. 5000L + 1998. 250.000L T:III,I- Turkey 1992. 5000 Lirasi + 1998. 250.000 Lirasi

C:F,AU Krause P#198, P#211 .................................................................................................................600
31634.Tunézia 1973. 5D T:III  Tunisia 1973. 5 Dinars C:F Krause P#71 ........................................................1 800
31635.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 1000K T:III-,IV Ukraine / Autonomous Republic 1918. 1000

Karbovantsiv C:VG,G ............................................................................................................................1 000
31636.Ukrajna 1991. 1K-1000K (15db) T:III Ukraine 1991. 1 Karbovanets - 1000 Karbovanets (15pcs) C:F

...............................................................................................................................................................1 000
31637.Ukrajna 2005-2014. 1Hr-50Hr (16db) T:I-III Ukraine 2005-2014. 1 Hryvnia - 50 Hryvnia (16pcs)

C:UNC-F ...............................................................................................................................................1 000
31638.Vietnam 1958-1987. 10D-2000D 6db 5klf T:III-IV Vietnam 1958-1987. 10 Dong - 2000 Dong 6

banknotes, 5diff, C:F-G .........................................................................................................................1 000
31639.Zaire 1989. 500Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I- /  Zaire 1989. 500 Zaires with

"SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:AU Krause 34s. ......................................................................5 000
31640.Zaire 1992. 20.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "C0000000A" T:I /  Zaire 1992. 20.000 Zaires with

"SPECIMEN" overprint "C0000000A" C:UNC Krause 39s. ...................................................................5 000
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31641.Zaire 1993. 100Z "MINTA" felülbélyegzéssel "G0000000A" T:I,I- /  Zaire 1993. 100 Zaires with
"SPECIMEN" overprint "G0000000A" C:UNC,AU Krause 58s. .............................................................5 000

31642.Zaire 1995. 10.000Z "MINTA" felülbélyegzéssel "E0000000A" T:I,I- /  Zaire 1995. 10.000 Zaires
with "SPECIMEN" overprint "E0000000A" C:UNC,AU Krause 70s. ......................................................5 000

31643.Zambia 1989-2018. 2K-50K (3xdiff) T:I Zambia 1989-2018. 2 Kwacha - 50 Kwacha (3xdiff) C:UNC .....800
31644.Vegyes: Madagaszkár 2004. 100A + Marokkó 1996. 20D + Mauritánia 2004. 100O + Mozambik

1983. 100M T:I Mix: Madagascar 2004. 100 Ariary + Morocco 1996. 20 Dirhams + Mauritania 2004.
100 Ouguiya + Mozambique 1983. 100 Meticais C:UNC ......................................................................2 000

31645.Vegyes: Kelet-Afrika / Brit gyarmat 1943. 1Sh + Guyana ~2016. 20$ T:IV,I Mix: East Africa / British
Colony 1943. 1 Shilling + Guyana ~2016. 20 Dollars C:G,UNC ...........................................................1 000

31646.~102db-os vegyes külföldi bankjegy gyűjtemény berakóban, főleg Szovjetunió és Jugoszlávia,
valamint utódállamaik T:I--III- ~102pcs of various banknotes in album, mostly from the Soviet
Union, Yugoslavia and their successor states C:AU-VG ......................................................................8 000

31647.Vegyes: Hongkong 1954. 1$ + Tunézia 1939. 5Fr + Zaire 1977. 5Z T:III,III-,IV Mix: Hong Kong
1954. 1 Dollar + Tunisia 1939. 5 Francs + Zaire 1977. 5 Zaires C:F,VG,G ..........................................1 000

31648.42db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Horvátország és Jugoszlávia T:I-IV 42pcs of various
banknotes, including Croatia, Yugoslavia C:UNC-G .............................................................................2 000

31649.6db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Argentína, Brazília, Peru T:I-III 6pcs of various
banknotes, including Argentina, Brazil, Peru C:UNC-F .........................................................................1 600

31650.Vegyes: Jugoszlávia 1981. 50D + 100D + 1000D + Bulgária 1974. 1L + 2L T:I-III- Mixed: Yugoslavia
1981. 50 Dinara + 100 Dinara + 1000 Dinara + Bulgaria 1974. 1 Lev + 2 Leva C:Unc-VG .....................300

31651.8db vegyes külföldi bankjegy, közte thaiföldi, szlován, amerikai bankjegyek, közte Amerikai
Egyesült Államok 1999-2001. (1999) 1$ "Federal Reserve Note" "Mary Ellen Withrow - Lawrence H.
Summers" T:III-IV 8pcs of mixed banknotes, with banknotes from Thailand, Slovenia, USA, with
USA 1999-2001. (1999) 1 Dollars "Federal Reserve Note" "Mary Ellen Withrow - Lawrence H.
Summers" C:F-G ...................................................................................................................................1 200

31652.30db vegyes, főleg bankjegyből álló tétel T:vegyes 30pcs mixed, mostly foreign banknote lot
C:mixed .................................................................................................................................................1 600

31653.30db vegyes, főleg bankjegyből álló tétel T:vegyes 30pcs mixed, mostly foreign banknote lot
C:mixed .................................................................................................................................................1 600

31654.30db vegyes, főleg bankjegyből álló tétel T:vegyes 30pcs mixed, mostly foreign banknote lot
C:mixed .................................................................................................................................................1 600

31655.21db-os vegyes afrikai bankjegytétel T:I-III ...........................................................................................1 000
31656.17xklf vegyes bankjegytétel, közte Kína, Orosz Birodalom, Irak, Macedónia, Venezuela T:III 17xdiff

banknote lot C:F ....................................................................................................................................1 400
31657.21db vegyes, főleg külföldi bankjegytétel, közte Belize, Csehszlovákia, India, Irak, Vietnam T:I-III

21pcs mixed, mostly foreign banknote lot, within Bahamas, Czechoslovakia, India, Indonesia,
Austria C:UNC-F ...................................................................................................................................2 800

31658.17db vegyes, főleg külföldi bankjegytétel, közte Bahamák, Csehszlovákia, India, Indonézia,
Ausztria T:I-III 17pcs mixed foreign banknote lot, within Bahamas, Czechoslovakia, India,
Indonesia, Austria C:UNC-F ..................................................................................................................2 800

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31659.Amerikai Egyesült Államok 1860. 1c Cu-Ni "Indián fej" T:2- USA 1860. 1 Cent Cu-Ni "Indian head"

C:VF Krause KM#90 .............................................................................................................................2 000
31660.Amerikai Egyesült Államok 1878S 1$ Ag "Morgan" 7 faroktollas T:1- kis ph.  USA 1878S "Morgan"

Dollar Ag, 7 tail feathers C:AU small edge error  Krause KM#110 .....................................................14 000
31661.Amerikai Egyesült Államok 1878. 1$ Ag "Morgan" T:2 patina, kis ph. USA 1878. "Morgan" Dollar Ag

C:XF patina, small edge error Krause KM#110 ....................................................................................7 000
31662.Amerikai Egyesült Államok 1883. 1$ Ag "Morgan" T:2,2- USA 1883. 1 Dollar Ag "Morgan" C:XF,VF

Krause KM#110 ....................................................................................................................................8 500
31663.Amerikai Egyesült Államok 1885-2008. 1c-1$ 103db érméből álló tétel berakóban (közte 4db 1/4$

Ag + 9db 1d Ag) T:vegyes patina USA 1885-2008. 1 Cent - 1 Dollar 103pcs coin lot in binder
(within 4pcs 1/4 Dollar Ag + 9pcs 1 Dime Ag) C:mixed patina Krause KM#212 .................................11 000

31664.Amerikai Egyesült Államok 1887-1900. 1c Br "Indián fej" (7x) T:2-,3 USA 1887-1900. 1 Cent Br
"Indian Head" (7x) C:VF,F .....................................................................................................................3 000

31665.Amerikai Egyesült Államok 1899. 1d Ag T:2- USA 1899. 1 Dime Ag C:VF Krause KM#113 ................1 200
31666.Amerikai Egyesült Államok 1903. 1c Br "Indián fej" T:2 USA 1903. 1 Cent Br "Indian Head" C:XF

Krause KM#90a ....................................................................................................................................1 000
31667.Amerikai Egyesült Államok 1903. 5c Cu-Ni + 1909. 5c Cu-Ni "Liberty Nickel" T:3 USA 1903. 5

Cents Cu-Ni + 1909. 5 Cents Cu-Ni "Liberty Nickel" C:F ......................................................................1 000
31668.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:1-,2 USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan" C:AU,XF

Krause KM#110 ....................................................................................................................................8 500
31669.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:1-  USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:AU  Krause

KM#150 .................................................................................................................................................6 000
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31670.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:2 USA 1923. One Dollar Ag "Peace" C:XF 
Krause KM#150 ....................................................................................................................................8 500

31671.Amerikai Egyesült Államok 1925. 1$ Ag "Béke" T:2- USA 1925. One Dollar Ag "Peace" C:VF 
Krause KM#150 ....................................................................................................................................7 500

31672.Amerikai Egyesült Államok 1926-1983. 1c Br/Cu-Zn "Lincoln" (16x) T:2-3 USA 1926-1983. 1 Cent
Br/Cu-Zn "Lincoln" (16x) C:XF-F ...........................................................................................................2 000

31673.Amerikai Egyesült Államok 1935-1964. 1d Ag (16xklf) T:1--3 USA 1935-1964. Dime Ag (16xdiff)
C:AU-F ..................................................................................................................................................7 500

31674.Amerikai Egyesült Államok 1939-1983. 5c Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) többnyire klf évjárat
T:2-3 USA 1939-1983. 5 Cents Cu-Ni/Cu-Ag-Mn "Jefferson" (27x) mostly different years C:XF-F ......6 000

31675.Amerikai Egyesült Államok 1942-1945. 1/2$ Ag "Walking Liberty" (5x) T:2,2-,3- egyiken durva
vágásnyom USA 1942-1945. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" (5x) C:XF,VF,VG one with cut mark
Krause KM#142 ....................................................................................................................................8 000

31676.Amerikai Egyesült Államok 1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2- USA 1942. 1/2 Dollar Ag "Walking
Liberty" C:VF Krause KM#142 ..............................................................................................................1 600

31677.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c Zn borítású acél "Lincoln" T:2- USA 1943. 1 Cent Zn coated
steel "Lincoln" C:VF Krause KM#132a ..................................................................................................1 600

31678.Amerikai Egyesült Államok 1945. 1/2$ Ag T:2- patina USA 1945. 1/2 Dollar Ag C:VF patina Krause
KM#142 .................................................................................................................................................2 800

31679.Amerikai Egyesült Államok 1947. 1d Ag "Roosevelt" + 1947D 1d Ag "Roosevelt" (2x) + 1947S 1d
Ag "Roosevelt" (2x) T:2,2-  USA 1947. Dime Ag "Roosevelt" + 1947D Dime Ag "Roosevelt" (2x) +
1947S Dime Ag "Roosevelt" (2x) C:XF,VF Krause KM#195 .................................................................1 600

31680.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" T:2 patina USA 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin"
C:XF patint Krause KM#199 .................................................................................................................4 000

31681.Amerikai Egyesült Államok 1963. 1/2$ Ag "Franklin" T:1,1- USA 1963. 1/2 Dollar Ag "Franklin"
C:UNC,AU  Krause KM#199 .................................................................................................................4 000

31682.Amerikai Egyesült Államok 1965-1982. 1d Cu-Ni "Roosevelt" (15x) T:2,2- USA 1965-1982. 1 Dime
Cu-Ni "Roosevelt" (15x) C:XF,VF .........................................................................................................1 200

31683.Amerikai Egyesült Államok 1965-1967. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1965-1967. 1/4
Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF .................................................................................................800

31684.Amerikai Egyesült Államok 1965-1968. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- ph. USA 1965-1968. 1/4
Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF edge error ...............................................................................800

31685.Amerikai Egyesült Államok 1969-1970. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1969-1970. 1/4
Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF .................................................................................................800

31686.Amerikai Egyesült Államok 1965-1982. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (21x) T:2,2- USA 1965-1982. 1/4
Dollar Cu-Ni "Washington" (21x) C:XF,VF ............................................................................................5 000

31687.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1965. 1/4 Dollar Cu-Ni
"Washington" (2x) C:XF,VF ......................................................................................................................500

31688.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina  USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202 ...............................................................................................2 400

31689.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina  USA 1967. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina  Krause KM#202a ............................................................................................1 000

31690.Amerikai Egyesült Államok 1967-1968D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:2 USA 1967-1968D 1/2 Dollar
Ag "Kennedy" (2xdiff) C:XF Krause KM#202a ......................................................................................2 600

31691.Amerikai Egyesült Államok 1968D-1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:1- USA 1968D-1969D. 1/2
Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:AU Krause KM#202a ................................................................................2 000

31692.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower", verdei zsetonnal, tanúsítvánnyal
pénzverdei borítékban T:1-,2 USA 1971S 1 Dollar Ag "Eisenhower" with mint token, with certificate,
C:AU,XF Krause KM#203a ...................................................................................................................4 000

31693.Amerikai Egyesült Államok 1972-1979. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" (4xklf) T:1-,2 USA 1972-1979. 1/2
Dollar Cu-Ni "Kennedy" (4xdiff) C:AU,XF ..............................................................................................2 000

31694.Amerikai Egyesült Államok 1973S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor dísztokban T:PP  USA 1973S 1 Cent -
1 Dollar (6xdiff) coin set in case C:PP ...................................................................................................4 000

31695.Amerikai Egyesült Államok 1974S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor dísztokban T:PP  USA 1974S 1 Cent -
1 Dollar (6xdiff) coin set in case C:PP ...................................................................................................4 000

31696.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor dísztokban T:PP  USA 1976S 1 Cent -
1 Dollar (6xdiff) coin set in case C:PP ...................................................................................................4 000

31697.Amerikai Egyesült Államok 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy, bicentenárium" (2x) + 1976. 1/4$ Cu-Ni
"Washington, bicentenárium" fa talapzaton, átlátszó műanyag tömbben, hozzáerősített tollal és
tolltartóval ..............................................................................................................................................3 000

31698.Amerikai Egyesült Államok 1979-2010. 1c "Lincoln" (6xklf) + 1$ (19x) közte 15db "Elnökök" dollar +
6db "Elnökök" Fe emlékérem, mind fekete berakóban T:1-,2 USA 1979-2010. 1 Cent "Lincoln"
(6xdiff) + 1 Dollar (19x) including 15pcs of "Presidential Dollars" + 6pcs "Presidents" Fe
commemorative medals, in black album C:AU,XF ................................................................................5 000



52

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

31699.Amerikai Egyesült Államok 1983-1984. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2 USA 1983-1984. 1/4 Dollar
Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF .................................................................................................................800

31700.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Bevándorlók Nemzete" T:1 (eredetileg PP) fo. USA
1986S 1/2 Dollar Cu-Ni "A Nation of Immigrants" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#212 ......3 000

31701.Amerikai Egyesült Államok 1986S 1/2$ Cu-Ni "Szabadság-szobor centenárium" T:PP  USA 1986S
1/2 Dollar Cu-Ni "Statue of Liberty Centennial" C:PP Krause KM#212 ................................................3 000

31702.Amerikai Egyesült Államok 1989S 1/2$ Cu-Ni "200 éves az Amerikai Egyesült Államok
Kongresszusa" T:PP  USA 1989S 1/2 Dollar Cu-Ni "200th Anniversary of the Congress of the
United States" C:PP Krause KM#224 ...................................................................................................3 000

31703.Amerikai Egyesült Államok 1991D 1/2$ Cu-Ni "Rushmore-hegy" T:1  USA 1991D 1/2 Dollar Cu-Ni
"Mount Rushmore" C:UNC Krause KM#228 .........................................................................................3 000

31704.Amerikai Egyesült Államok 1991S 1/2$ Cu-Ni "Rushmore-hegy" T:PP  USA 1991S 1/2 Dollar Cu-Ni
"Mount Rushmore" C:PP Krause KM#228 ............................................................................................3 000

31705.Amerikai Egyesült Államok 1991. 1$ Ag "Amerikai Sas" műanyag tokban T:1- patina  USA 1991. 1
Dollar Ag "American Eagle Bullion Coin" in plastic case C:AU patina  Krause KM# 273 .....................7 500

31706.Amerikai Egyesült Államok 1992P 1/2$ Cu-Ni "1992. évi Olimpia" T:1 USA 1992P 1/2 Dollar Cu-Ni
"1992 Olympics" C:UNC .......................................................................................................................3 000

31707.Amerikai Egyesült Államok 1992S 1/2$ Cu-Ni "1992. évi Olimpia" T:PP USA 1992S 1/2 Dollar
Cu-Ni "1992 Olympics" C:PP ................................................................................................................3 000

31708.Amerikai Egyesült Államok 1992. 1$ Ag "Amerikai Sas" műanyag tokban T:1- patina  USA 1992. 1
Dollar Ag "American Eagle Bullion Coin" in plastic case C:AU patina  Krause KM# 273 .....................7 500

31709.Amerikai Egyesült Államok 1992. 1$ Ag "Amerikai Sas" műanyag tokban T:1- patina  USA 1992. 1
Dollar Ag "American Eagle Bullion Coin" in plastic case C:AU patina  Krause KM# 273 .....................7 500

31710.Amerikai Egyesült Államok 1993S 1/2$ Ag "Jognyilatkozat" T:PP fo. USA 1993S 1/2 Dollar Ag "Bill
of Rights" C:PP spotted Krause KM#240 ..............................................................................................3 000

31711.Amerikai Egyesült Államok 1994D 1/2$ Cu-Ni "Labdarúgó Világkupa" T:1 USA 1994D 1/2 Dollar
Cu-Ni "Soccer World Cup" C:UNC Krause KM#246 .............................................................................3 000

31712.Amerikai Egyesült Államok 1994P 1/2$ Cu-Ni "Labdarúgó Világkupa" T:PP fo. USA 1994P 1/2
Dollar Cu-Ni "Soccer World Cup" C:PP spotted  Krause KM#246 ........................................................3 000

31713.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Polgárháború csatamezők" T:1 USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Civil War Battlefields" C:UNC Krause KM#254 ...............................................................3 000

31714.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Kosárlabda" T:1 USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Basketball" C:UNC Krause KM#257 .................................................3 000

31715.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Kosárlabda" T:1 USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Basketball" C:UNC Krause KM#257 .................................................3 000

31716.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Baseball" T:1  USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Baseball" C:UNC  Krause KM#262 ...................................................3 000

31717.Amerikai Egyesült Államok 19995S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Baseball" T:PP  USA 1995S 1/2
Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Baseball" C:PP Krause KM#262 .......................................................3 000

31718.Amerikai Egyesült Államok 1995. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:BU  USA 1995. 1 Dollar Ag "American
Eagle" C:BU ..........................................................................................................................................8 000

31719.Amerikai Egyesült Államok 19996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Úszás" T:1 USA 1996S 1/2 Dollar
Cu-Ni "Atlanta Olympics - Swimming" C:UNC Krause KM#267 ...........................................................3 000

31720.Amerikai Egyesült Államok 19996S 1/2$ Cu-Ni "Atlantai Olimpia - Úszás" T:PP kis fo.  USA 1996S
1/2 Dollar Cu-Ni "Atlanta Olympics - Swimming" C:PP small spot Krause KM#267 .............................3 000

31721.Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Női labdarúgás" T:1 USA 2003P 1/2 Dollar Cu-Ni
"Women's Soccer" C:UNC Krause KM#271 .........................................................................................3 000

31722.Amerikai Egyesült Államok 1996S 1/2$ Cu-Ni "Női labdarúgás" T:PP fo. USA 2003P 1/2 Dollar
Cu-Ni "Women's Soccer" C:PP spotted Krause KM#271 .....................................................................3 000

31723.Amerikai Egyesült Államok 1999-2008. 1/4$ Cu-Ni "50 állam" teljes sorozat (72db, 50xklf) + 2009.
1/4$ Cu-Ni "Amerikai Territóriumok (7db, 4xklf) T:1--2- USA 1999-2008. 1/4 Dollar Cu-Ni "50
states" full series (72pcs, 50xdiff) + 2009. 1/4 Dollar Cu-Ni "American Territories (7pcs, 4xdiff)
C:AU-VF ..............................................................................................................................................12 000

31724.Amerikai Egyesült Államok 1999-2017. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam / Csodás Amerika" (19x) ebből
(17xklf) T:1-,2 USA 1999-2017. 1/4 Dollar Cu-Ni "50 States / America the Beautiful" (19x) with
(17xdiff) C:AU,XF ..................................................................................................................................7 000

31725.Amerikai Egyesült Államok 2001. 1c-1d (3xklf) aranyozott T:1-,2 USA 2001. 1 Cent - 1 Dime (3xdiff)
gilt C:AU,XF ..........................................................................................................................................1 000

31726.Amerikai Egyesült Államok 2001P 1/2$ Cu-Ni "Kapitólium Látogató Központ" T:1 USA 2001P 1/2
Dollar Cu-Ni "Capitol Visitor Center" C:UNC Krause KM#323 ..............................................................3 000

31727.Amerikai Egyesült Államok 2002. 1$ Ag "Amerikai Sas" T:BU  USA 2002. 1 Dollar Ag "American
Eagle" C:BU ..........................................................................................................................................8 000

31728.Amerikai Egyesült Államok 2003P 1/2$ Cu-Ni "Az első repülés 100. évfordulója" T:PP kis fo. USA
2003P 1/2 Dollar Cu-Ni "First Flight Centennial" C:PP small spot Krause KM#348 .............................3 000
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31729.Amerikai Egyesült Államok 2008S 1/2$ Cu-Ni "Fehérfejű rétisas" T:1. USA 2008P 1/2 Dollar Cu-Ni
"American Bald Eagle" C:UNC Krause KM#438 ...................................................................................3 000

31730.Amerikai Egyesült Államok 2008S 1/2$ Cu-Ni "Fehérfejű rétisas" T:PP USA 2008P 1/2 Dollar Cu-Ni
"American Bald Eagle" C:PP  Krause KM#438 .....................................................................................3 000

31731.Amerikai Egyesült Államok 2009D 1c Zn (4xklf) T:1,1- USA 2009D 1 Cent Zn (4xdiff) C:UNC,AU .........800
31732.Amerikai Egyesült Államok 2011S 1/2$ Cu-Ni "Egyesült Államok Hadserege" T:PP fo. USA 2013S

1/2 Dollar Cu-Ni "United States Army" C:PP spotted Krause KM#506 .................................................3 000
31733.Amerikai Egyesült Államok 2011D 1/2$ Cu-Ni "Egyesült Államok Hadserege" T:1 USA 2011D 1/2

Dollar Cu-Ni "United States Army" C:UNC Krause KM#506 .................................................................3 000
31734.Amerikai Egyesült Államok 2013S 1/2$ Cu-Ni "Amerikai ötcsillagos tábornokok" T:PP USA 2013S

1/2 Dollar Cu-Ni "US Army 5-Star Generals" C:PP Krause KM#554 ....................................................3 000
31735.Amerikai Egyesült Államok 2013S 1/2$ Cu-Ni "Amerikai ötcsillagos tábornokok" T:1 USA 2013S 1/2

Dollar Cu-Ni "US Army 5-Star Generals" C:UNC Krause KM#554 .......................................................3 000
31736.Amerikai Egyesült Államok 2015S 1/2$ Cu-Ni "225. éves az Egyesült Államok Marshal Szolgálata"

T:1 USA 2015S 1/2 Dollar Cu-Ni "United States Marshals Service" C:UNC Krause KM#602 ..............3 000
31737.Amerikai Egyesült Államok 2015S 1/2$ Cu-Ni "225. éves az Egyesült Államok Marshal Szolgálata"

T:PP USA 2015S 1/2 Dollar Cu-Ni "United States Marshals Service" C:PP Krause KM#602 ..............3 000
31738.Amerikai Egyesült Államok 2016D 1/2$ Cu-Ni "100 éves a Nemzeti Park Szolgálat" T:1  USA

2016D 1/2 Dollar Cu-Ni "100th Anniversary of the National Park Service" C:UNC Krause KM#644 ....3 000
31739.Amerikai Egyesült Államok 2016S 1/2$ Cu-Ni "100 éves a Nemzeti Park Szolgálat" T:PP  USA

2016S 1/2 Dollar Cu-Ni "100th Anniversary of the National Park Service" C:PP  Krause KM#644 ......3 000
31740.Amerikai Egyesült Államok 2017S 1/2$ Cu-Ni "Boys Town" T:PP apró fo. USA 2017S 1/2 Dollar

Cu-Ni "Boys Town" C:PP tiny spot Krause KM#659 .............................................................................3 000
31741.Amerikai Egyesült Államok 2017D 1/2$ Cu-Ni "Boys Town" T:1 USA 2017D 1/2 Dollar Cu-Ni "Boys

Town" C:UNC Krause KM#659 .............................................................................................................3 000
31742.Ausztrália 1926. 3p Ag "V. György" + 1960. 6p Ag "II. Erzsébet" T:2,2- patina Australia 1926. 3

Pence Ag "George V" + 1960. 6 Pence Ag "Eizabeth II" C:XF,VF patina Krause KM#24, KM#58 .......1 400
31743.Ausztrália 1934. 1Fl Ag "V. György" T:2 kis patina Australia 1934. 1 Florin Ag "George V" C:XF

small patina Krause KM#27 ................................................................................................................10 000
31744.Ausztrália 1942. 3p Ag "VI. György" + 1958. 6p Ag "II. Erzsébet" T:2- Australia 1942. 3 Pence Ag

"George VI" + 1958. 6 Pence Ag "Eizabeth II" C:VF Krause KM#37, KM#58 .......................................1 400
31745.Ausztrália 1951. 1Fl Ag "50 éves jubileum" T:2 patina Australia 1951. 1 Florin Ag "50th Year

Jubilee" C:XF patina Krause KM#47 .....................................................................................................1 800
31746.Ausztrália 1954. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:2  Australia 1954. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:XF  Krause

KM#54 ...................................................................................................................................................1 200
31747.Ausztrália 1974. 1c-50c forgalmi sor fólia tokban + 1975. 1c-50c forgalmi sor fólia tokban T:1,1- 

Australia 1974. 1 Cent - 50 Cents coin set in foil case + 1975. 1 Cent - 50 Cents coin set in foil case
C:UNC, AU ............................................................................................................................................2 400

31748.Ausztrália 2002B 1$ Ag "Aboriginál stílusú Kenguru" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Australia
2002B 1 Dollar Ag "Aboriginal-style kangaroo with wavy line background" with certificate and
display case C:PP Krause KM#642 ....................................................................................................10 000

31749.Ausztrália 2008. "Australian commonwealth coat of arms 1908-2008" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, díszdobozban (31,135g/0.999/45mm) T:1 Australia 2008. "Australian
commonwealth coat of arms 1908-2008" Ag medal with certificate in case (31,135g/0.999/45mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................9 000

31750.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (0,86g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,86g) C:VF .....1 400
31751.Ausztria ~1200. Friesachi Dénár Ag (0,99g) patina T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (0,99g)

patina C:VF ...........................................................................................................................................2 400
31752.Ausztria ~1670G-S. 6kr Ag "I. Lipót" Saint Veit (2,80g) T:3 Austria ~1670G-S. 6 Kreuzer Ag

"Leopold I" Saint Veit (2,80g) C:F Krause KM#1257 ............................................................................2 000
31753.Ausztria 1670G-S. 6kr Ag "I. Lipót" Saint Veit (3,01g) T:2- Austria 1670G-S. 6 Kreuzer Ag "Leopold

I" Saint Veit (3,01g) C:VF Krause KM#1257 .........................................................................................1 000
31754.Ausztria 1677. 6kr Ag "I. Lipót" Bécs (2,40g) T:2-,3 patina Austria 1677. 6 Kreuzer Ag "Leopold I"

Vienna (2,40g) C:VF,F patina  Krause KM#1185 ..................................................................................2 000
31755.Ausztria 1679MM 6kr Ag "I. Lipót" Bécs (2,14g) T:2- Austria 1679MM 6 Kreuzer Ag "Leopold I"

Vienna (2,14g) C:VF Krause KM#1185 .................................................................................................2 000
31756.Ausztria 1685IAN 6kr Ag "I. Lipót" (2,80g) T:2-  Austria 1685IAN 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,80g)

C:VF  Krause KM#1288 ........................................................................................................................5 000
31757.Ausztria 1686MM 6kr Ag "I. Lipót" Bécs (3,36g) T:2,2- ly. Austria 1686MM 6 Kreuzer Ag "Leopold I"

Vienna (3,36g) C:XF,VF holed Krause KM#1185 .................................................................................1 000
31758.Ausztria 1686. 6kr Ag "I. Lipót" (2,95g) T:2- k. Austria 1686. 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,95g) C:VF

scratch Krause KM#1334 ......................................................................................................................5 000
31759.Ausztria 1695. 3kr Ag "I. Lipót" Bécs (1,20g) T:2-,3 patina Austria 1695. 3 Kreuzer Ag "Leopold I"

Vienna (1,20g) C:VF,F patina  Krause KM#1169 ..................................................................................2 000
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31760.Ausztria 1752. 7kr Ag "Mária Terézia" T:3 Austria 1752. 7 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:F
Krause KM#1805 ................................................................................................................................12 000

31761.Ausztria 1760W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" T:2- Austria 1760W 1 Kreuzer Cu "Franz I" C:VF
Krause KM#2007 ..................................................................................................................................1 000

31762.Ausztria 1762G 1kr Cu "Mária Terézia" Graz + Csehország / Történelmi tartomány 1762P 1kr Cu
"Mária Terézia" T:2-,3 Austria 1762G 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia" Graz + Bohemia 1762P 1
Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:VF,F ....................................................................................................2 200

31763.Ausztria 1762G 1kr Cu "Mária Terézia" Graz T:2- Austria 1762G 1 Kreuzer Cu "Maria Theresia"
Graz C:VF Krause KM#1993 ................................................................................................................1 400

31764.Ausztria 1765. 1pf Cu "Mária Terézia" (2x) T:2-,3 hullámos lemez egyiknél Austria 1765. 1 Pfennig
Cu "Maria Theresia" (2x) C:VF,F wavy coin ..........................................................................................1 000

31765.Ausztria 1771IC-SK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,5g) T:2 Austria 1771IC-SK 20 Kreuzer Ag "Maria
Theresia" (6,5g) C:XF Krause KM#1999 ...............................................................................................3 000

31766.Ausztria 1780W 1/2kr Cu "Mária Terézia" + 1782A 1/4kr Cu "II. József" + 1790A 1kr Cu "II. József"
T:2-,3 Austria 1780W 1/2 Kreuzer Cu "Maria Theresia" + 1782A 1/4 Kreuzer Cu "Joseph II" +
1790A 1 Kreuzer Cu "Joseph II" C:VF,F ...............................................................................................1 000

31767.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF Krause KM# T1 ...............................................................................................6 000

31768.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU Krause KM# T1 ...............................................................................................6 000

31769.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1-,2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU,XF Krause KM# T1 .........................................................................................6 000

31770.Ausztria 1800A 3kr Cu + 1816A 1kr Cu T:2,2-,3 Austria 1800A 3 Kreuzer Cu + 1816A 1 Kreuzer Cu
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................1 200

31771.Ausztria 1803A 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 patina Austria 1803A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM#2139 ..................................................................................................................................1 800

31772.Ausztria 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 patina Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F
patina Krause KM#2141 ........................................................................................................................2 000

31773.Ausztria 1811A 20kr Ag "I. Ferenc" T:3 lyuk Austria 1811A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F holed
Krause KM#2142 ..................................................................................................................................1 000

31774.Ausztria 1815A 3kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 ph. Austria 1815A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F edge
error Krause KM#2117 ..........................................................................................................................2 000

31775.Ausztria 1815A 5kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1815A 5 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause KM#2122 ...2 200
31776.Ausztria 1826A 3kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3  Austria 1826A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF,F  Krause

KM#2119 ...............................................................................................................................................1 400
31777.Ausztria 1849A 6kr Ag + 1849C 6kr Ag T:2,2- Austria 1849A 6 Kreuzer Ag + 1849C 6 Kreuzer Ag

C:XF,VF Krause KM#2200 ....................................................................................................................2 000
31778.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF patina Krause KM#2200 ..........1 400
31779.Ausztria 1858A Tallér Ag "Ferenc József" Bécs T:2 Austria 1858A Thaler Ag "Franz Joseph"

Vienna C:XF Krause KM#2244 .............................................................................................................3 000
31780.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-  Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 000
31781.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF  Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 600
31782.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:XF Krause KM#2843 ................................................................................2 400
31783.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2 patina Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF patina

Krause KM#2881 ..................................................................................................................................1 400
31784.Ausztria 1962. 5Sch Ag + Svájc 1963B 1/2Fr Ag (2x) T:2-,1- Austria 1962. 5 Schilling Ag +

Switzerland 1963B 1/2 Franc Ag C:VF,XF ............................................................................................1 800
31785.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:2 patina Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton

Bruckner" C:XF patina Krause KM#2892 ..............................................................................................1 400
31786.Ausztria 1969-1970. 10Sch Ag (2xklf) T:1-,2  Austria 1969-1970. 10 Schilling Ag (2xdiff) C:AU,XF ....1 400
31787.Ausztria 1971-1972. 10Sch Ag (2xklf) T:1-,2  Austria 1971-1972. 10 Schilling Ag (2xdiff) C:AU,XF ....1 600
31788.Ausztria 1973. 10Sch Ag (2x) T:1-,2 patina  Austria 1973. 10 Schilling Ag (2x) C:AU,XF patina .........1 400
31789.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:1- patina, kis ph. Austria 1974.

50 Schilling Ag "Vienna International Flower Show" C:AU patina, small edge error Krause KM#2919
...............................................................................................................................................................2 200

31790.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:1- Austria 1975. 100 Schilling Ag "20th
Anniversary - State Treaty" C:AU  Krause KM#2924 ............................................................................3 000

31791.Ausztria 1975. 100Sch Ag "50 éves a schilling" T:1- Austria 1975. 100 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Schilling" C:AU ........................................................................................................3 000

31792.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Téli Olimpia Innsbruck" T:1-  Austria 1976. 100 Schilling "Winter
Olympics Innsbruck / Building and Olympic logo" C:AU Krause KM#2927 ...........................................3 000
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31793.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF Krause KM#2929 .........................3 000

31794.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Karintia 1000 éves" T:2 patina Austria 1976. 100 Schilling Ag "1000th
Anniversary - Carinthia" C:XF patina Krause KM#2931 ........................................................................3 000

31795.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Johann Nestroy" T:1-,2 Austria 1976. 100 Schilling Ag "Johann Nestroy"
C:AU,XF ................................................................................................................................................3 000

31796.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Johann Nestroy" T:1-,2 Austria 1976. 100 Schilling Ag "Johann Nestroy"
C:AU,XF ................................................................................................................................................3 600

31797.Ausztria 2002-2016. 5EUR Cu (10xklf) emlékkiadások T:1 Austria 2002-2016. 5 Euro Cu (10xklf)
commemorative issues C:UNC ...........................................................................................................22 000

31798.Ausztria 2002-2016. 10EUR Cu (10xklf) emlékkiadások T:1 Austria 2002-2016. 10 Euro Cu
(10xklf) commemorative issues C:UNC ..............................................................................................46 000

31799.Ausztria 2004. 25E Ag-Nb "150 éves a Semmering-i vasút" T:BU kis patina Austria 2004. 25 Euro
Ag-Nb "150th Anniversary of the Semmering Railway" C:BU small patina Krause KM#3109 ............32 000

31800.Ausztria 2002. 33db-os, összesen 14,54EUR értékű kezdő csomag banki fóliában T:1 Austria 2002.
Starter pack with 33pcs, with the value of 14,54EUR, in bank foil packing C:UNC ..............................7 000

31801.Ausztria 2017. 1,5E Ag "Bécsi Filharmónikusok" kapszulában, dísztokkal (31,19g/0.999) T:1- 
Austria 2017. 1,5 Euro Ag "Wiener Philharmoniken" in capsule with display case (31,19g/0.999)
C:AU  Krause KM#3159 ........................................................................................................................8 000

31802.Osztrák Németalföld 1794A 1/4 Koronatallér Ag "II. Ferenc" Bécs (7,40g) T:1-,2 / Austria
Netherlands 1794A 1/4 Kronenthaler Ag "Franz II" Vienna (7,40g) C:AU,XF Krause KM#60 ............40 000

31803.Osztrák Németalföld 1796B 1/2 Koronatallér Ag "II. Ferenc" (14,41g) T:2-,3 lyuktömött  Austria
Netherlands 1796B 1/2 Kronenthaler Ag "Franz II" (14,41g) C:VF,F plugged hole  Krause KM#61.2 .5 000

31804.Belgium 1841. 5c Cu "I. Lipót" + 1922. 25c Cu-Ni T:3 Belgium 1841. 5 Centimes Cu "Leopold I" +
1922. 25 Centimes Cu-Ni C:F Krause KM#5 ........................................................................................2 200

31805.Belgium 1868. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2,2- ph. Belgium 1868. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF,VF edge
error Krause KM#24 ..............................................................................................................................5 000

31806.Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2,2- patina. Belgium 1873. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF,VF
patina Krause KM#24 ............................................................................................................................5 000

31807.Belgium 1923. 2Fr Ni T:2-,3 ph. Belgium 1923. 2 Francs Ni C:VF,F edge error Krause Km#91.1 ..........300
31808.Belgium 1934. 20Fr Ag "Albert" T:2-,3 patina Belgium 1934. 20 Francs Ag "Albert" C:VF,F patina

Krause KM#104.1 .................................................................................................................................2 200
31809.Bizánci Birodalom / Konstantinápoly / II. Ióannész Komnénosz 1118-1143. Aspron Trachy

Stamenon (3,45g) T:3 Byzantine Empire / Constantinople / John II Comnenus 1118-1143. Aspron
Trachy Stamenon (3,45g) C:F ...............................................................................................................1 000

31810.Brit-India 1840. 1R Ag "Viktória királynő" T:2 ph.  British India 1840. 1 Rupee Ag "Queen Victoria
C:XF edge error  Krause KM#458.2 ......................................................................................................8 000

31811.Brit-India 1883. 1/4A Cu "Viktória" + 1935. 1/12A Br "V. György" + 1944. 1/2A Ni-sárgaréz "VI.
György" T:2,2-,3 British India 1883. 1/4 Anna Cu "Victoria" + 1935. 1/12 Anna Br "George V" +
1944. 1/2 Anna Ni-Brass "George VI" C:XF,VF,F .................................................................................1 400

31812.Brit-India 1943. 1/2R Ag "VI. György" T:2 patina  British India 1943. 1/2 Rupee Ag "George VI"
C:XF patina Krause KM#552 ................................................................................................................1 600

31813.Bulgária 1881. 10s Br T:2,2- Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:XF,VF Krause KM#3 .............................2 800
31814.Burma/Mianmar 1852. 1m Ag T:2 Burma/Mianmar 1852. 1 Mu Ag C:XF Krause KM# 7 .....................6 000
31815.Ciprus 1963. 1m + 5m + 25m + 50m + 100m forgalmi sor dísztokban T:1 fo. Cyprus 1963. 1 Mil + 5

Mils + 25 Mils + 50 Mils + 100 Mils coin set in case C:UNC spotted ....................................................1 200
31816.Cook-szigetek 1972. 1c-1$ Br, Cu-Ni (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:PP Cook Islands 1972.

1 Cent - 1 Dollar Br, Cu-Ni (7xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................5 000
31817.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - A selyemút" kapszulában, tanúsítvánnyal

(20,29g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia - The Great Silk Route"
in capsule with certificate (20,29g/0.999/39mm) C:PP .........................................................................3 200

31818.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Koreai háború" kapszulában, tanúsítvánnyal
(20,23g/0.999/39mm) T:PP fo. Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia - Korean War" in
capsule with certificate (20,23g/0.999/39mm) C:PP spotted ................................................................3 200

31819.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme-Hong Kong visszakerül Kínához" kapszulában,
tanúsítvánnyal (20,07g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia-Hong
Kong returns to China" in capsule with certificate (20,07g/0.999/39mm) C:PP ....................................3 200

31820.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag "Ázsia történelme - Ópiumháború - Kína és a Brit Birodalom"
kapszulában, tanúsítvánnyal (20,22g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History
of Asia - Opium War - China & the British Empire" in capsule with certificate (20,22g/0.999/39mm)
C:PP ......................................................................................................................................................3 200

31821.Cook-szigetek 2005. 1$ Ag(0.999) "Ázsia történelme-Tokiói földrengés" kapszulában,
tanúsítvánnyal (19,94g/0.999/39mm) T:PP Cook Islands 2005. 1 Dollar Ag "History of Asia
Earthquake in Tokyo" in capsule with certificate (19,94g/0.999/39mm) C:PP ......................................3 200
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31822.Cook-szigetek 2006. 1$ Ag "Ázsia történelme - Kamikaze" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,76g/0.999/39mm) T:PP  Cook Islands 2006. 1 Dollar Ag "History of Asia - Kamikaze" in capsule
with certificate (19,76g/0.999/39mm) C:PP ...........................................................................................3 200

31823.Csehország / Történelmi tartomány 1696GE 3kr Ag "I.Lipót" (1,31g) T:2 lapkahiba / Bohemia
1696GE 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,31g) C:XF planchet error Krause KM#590 .................................3 000

31824.Csehország / Történelmi tartomány 1761P 1kr Cu + 1762P 1kr Cu "Mária Terézia" T:2- Bohemia
1761P 1 Kreuzer Cu + 1762P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" C:VF Krause KM#1993 ........................1 800

31825.Csehország / Történelmi tartomány 1762P 1kr Cu "Mária Terézia" T:3  Bohemia 1762P 1 Kreuzer
Cu "Maria Theresia" C:F .......................................................................................................................1 200

31826.Csehszlovákia 1921-1992. 10h-10K (22x) T:2,2- Czechoslovakia 1921-1992. 10 Haleru - 10 Korun
(22x) C:XF,VF .......................................................................................................................................1 200

31827.Csehszlovákia 1933. 25h Cu-Ni T:1- Czechoslovakia 1933. 25 Haleru Cu-Ni C:AU Krause KM#16 ...1 000
31828.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 patina Czechoslovakia 1933. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF patina Krause KM#17 ........................................2 000
31829.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-  Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:AU Krause KM#17 .........................................................................2 000
31830.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 Czechoslovakia 1933. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU, XF Krause KM#17 .............................................................2 000
31831.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1,1-  Czechoslovakia 1933. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:UNC, AU Krause KM#17 .........................................................2 000
31832.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-  Czechoslovakia 1934. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:AU Krause KM#17 .........................................................................2 000
31833.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 patina, ph. Czechoslovakia 1934.

20 Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF patina, edge error Krause KM#17 .................1 600
31834.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 patina Czechoslovakia 1934. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina Krause KM#17 ..............................................1 600
31835.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2  Czechoslovakia 1934. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF Krause KM#17 ..............................................................2 000
31836.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 patina Czechoslovakia 1934. 20

Korun Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF patina Krause KM#17 ..............................................1 600
31837.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:1-,2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag

"Independence" C:AU,XF Krause KM#27 .............................................................................................1 800
31838.Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Iglói bányászat 700. évfordulója" T:2 Czechoslovakia 1949. 100

Korun Ag "700th Anniversary - Jihlava Mining Privileges" C:XF Krause KM#29 ..................................1 800
31839.Dánia 1856. 1s Br + 1857. 1/2s Br "VII. Frigyes" T:2-,3 Denmark 1856. 1 Skilling Br + 1857. 1/2

Skilling Br "Frederik VII" C:VF,F ............................................................................................................1 600
31840.Déli-sark 2013. 5c sárgaréz T:1-,2 South Pole 2013. 5 Cents brass C:AU,XF .....................................1 400
31841.Dél-Korea 1986. 10.000W Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) South

Korea 1986. 10.000 Won Ag "Olympiad" with French certification C:UNC (originally PP) Krause
KM#56 ...................................................................................................................................................5 000

31842.Dél-Korea 1988. 5000W Ag "Olimpia" T:1 (eredetileg PP) patina South Korea 1988. 5000 Won Ag
"Olympiad" C:UNC (originally PP) patina Krause KM#54 .....................................................................3 000

31843.Dél-Korea 1988. 5000W Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:PP fo. South Korea 1988.
5000 Won Ag "Olympiad" with French certification C:PP spotted Krause KM#54 ................................3 000

31844.Egyiptom / Oszmán Birodalom 1864. (1277/5) 20p Br + Törökország 1939. 10k Cu-Ni T:2- Egypt /
Ottoman Empire 1864. (1277/5) 20 Para Br + Turkey 1939. 10 Kurus Cu-Ni C:VF ..............................1 200

31845.Finnország 1916. 5p Cu "II. Miklós" T:2  Finland 1916. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF Krause
KM#15 ...................................................................................................................................................1 400

31846.Finnország 1916. 5p Cu "II. Miklós" T:2 fo. Finland 1916. 5 Pennia Cu "Nicholas II" C:XF spotted
Krause KM#15 ......................................................................................................................................1 000

31847.Franciaország 1830A 5Fr Ag "Lajos Fülöp" T:2-,3 ph. France 1830A 5 Francs Ag "Louise Philippe"
C:VF,F edge error Krause KM#736 ......................................................................................................5 500

31848.Franciaország 1834A 5Fr Ag "Lajos Fülöp" T:3 ph. France 1834A 5 Francs Ag "Louis Philippe" C:F
edge error Krause KM#749.1 ................................................................................................................5 000

31849.Franciaország 1835MA 5Fr Ag "Lajos Fülöp" (24,67g) T:3 nagy ütésnyom France 1835MA 5
Francs "Louis Philippe" (24,67g) C:F big ding Krause KM# 749.10 ......................................................5 000

31850.Franciaország 1840K 5Fr Ag "Lajos Fülöp" (24,76g) T:3 ph. France 1840K 5 Francs Ag "Louis
Philippe" (24,76g) C:F edge error Krause KM# 749.7 ...........................................................................5 000

31851.Franciaország 1873K 5Fr Ag T:2 ph. France 1873K 5 Francs Ag C:XF edge error Krause
KM#820.2 ..............................................................................................................................................5 000

31852.Franciaország 1876K 5Fr Ag T:2- ph. France 1876K 5 Francs Ag C:VF edge error Krause
KM#820.2 ..............................................................................................................................................5 000

31853.Franciaország 1898-1917. 5c Br (11xklf) T:2,2-,3 France 1898-1917. 5 Centimes Br (11xdiff)
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................1 200
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31854.Franciaország 1902-1917. 5c-10c Br (19x) T:2-,3 France 1902-1917. 5 Centimes - 10 Centimes Br
(19x) C:VF,F ..........................................................................................................................................1 400

31855.Franciaország 1903. 25c Ni + 1904. 25c Ni T:2 France 1903. 25 Centimes Ni + 1904. 25 Centimes
Ni C:XF Krause KM#855, KM#856 .......................................................................................................1 000

31856.Görögország 1869BB 10l Cu "I. György" T:2,2-  Greece 1869BB 10 Lepta Cu "George I" C:XF,VF
Krause KM#43 ......................................................................................................................................2 000

31857.Görögország 1930. 5D Ni T:2 Greece 1930. 5 Drachmai Ni C:XF Krause KM#71.1 ............................1 200
31858.Hollandia 1848. 1G Ag "II. Vilmos" T:3 Netherlands 1848. 1 Gulden Ag "William II" C:F Krause

KM#66 ...................................................................................................................................................5 000
31859.Hollandia 1955. 1G Ag "I. Julianna" + 1966. 1G Ag "I. Julianna" T:1- Netherlands 1955. 1 Gulden

Ag "Juliana" + 1966. 1 Gulden Ag "Juliana" C:AU ................................................................................2 000
31860.Izrael 1983. 10a-10Sh (5xklf) forgalmi sor dísztokban T:1  Israel 1983. 10 Agorot - 10 Shequalim

(5xdiff) coin set in case C:UNC .............................................................................................................1 800
31861.Izrael 1989. 1a-1Sh (5xklf) "Hanuka" forgalmi sor plasztik tokban T:1 Israel 1989. 1 Agora - 1 New

Sheqel (5xdiff) "Hanukka" coin set in plastic case C:UNC ....................................................................1 600
31862.Írország 1998. 1p - 1P (7xklf) forgalmi sor dísztokban T:1 Ireland 1998. 1 Penny - 1 Pound (7xdiff)

coin set in cardboard C:UNC ................................................................................................................6 500
31863.Japán 1870. 10s Ag "Meidzsi" T:2,2- kis ph.  Japan 1870. 10 Sen Ag "Meiji" C:XF,VF small edge

error Krause Y#2 .................................................................................................................................10 000
31864.Japán 1871. 5s Ag "Meidzsi" "66" sugaras verzió T:2- Japan 1871. 5 Sen Ag "Meiji" "66" ray type

C:VF Krause Y#6.1 .............................................................................................................................10 000
31865.Japán 1871. 20s Ag "Meiji" (5.00g) T:2 Japan 1871. 20 Sen Ag "Meiji" (5.00g) C:XF Krause Y#3 ....10 000
31866.Japán 1910. 20s Ag "Meidzsi" T:2  Japan 1910. 20 Sen Ag "Meiji" C:XF  Krause Y#30 ......................4 000
31867.Jugoszlávia 1938. 2D Al-Br nagy korona T:1- Yugoslavia 1938. 2 Dinara Al-Br large crown C:AU

Krause KM#21 ......................................................................................................................................2 000
31868.Jugoszlávia 1984. 100D Ag "Olimpia" francia nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 (eredetileg PP)

Yugoslavia 1984. 100 Dinars Ag "Olympiad" with French certification C:AU,XF (originally PP)
Krause KM#106 ....................................................................................................................................2 000

31869.Kanada / Felső-Kanada / Brit adminisztráció 1850. 1/2p Cu T:2- Canada / Upper Canada / British
administration 1850. 1/2 Penny Cu C:VF Krause KM#Tn2 ...................................................................2 400

31870.Kanada 1912. 50c Ag "V. György" T:3 Canada 1912. 50 Cents Ag "George V" C:F Krause KM#25 ...2 000
31871.Kanada 1941. 10c Ag "VI. György" + 1960. 25c "II. Erzsébet" Ag T:2-,3 Canada 1941. 10 Cents Ag

"George VI" + 1960. 25 Cents Ag "Elizabeth II" C:VF,F ........................................................................1 400
31872.Kanada 1947-1955. 10c Ag (4xkfl) T:2- Canada 1947-1955. 10 Cents Ag (4xdiff) C:VF .....................2 400
31873.Kuba 1949. 10c Ag + 20c Ag T:1-,2 Cuba 1949. 10 Centavos Ag + 20 Centavos Ag C:AU,XF ...........1 600
31874.Kanada 1949-1968. 10c Ag (4xkfl) T:2-,3 Canada 1949-1968. 10 Cents Ag (4xdiff) C:VF,F ...............2 400
31875.Kanada 1950-2007. 25c (42x) forgalmi emlékkiadások kisalakú berakóban T:1-,2 Canada

1950-2007. 25 Cents (42x) commemorative issues in small album C:AU,XF ......................................4 000
31876.Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:1- Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:AU Krause

KM# 63 ..................................................................................................................................................3 600
31877.Kanada 1967. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1967. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause

KM#70 ...................................................................................................................................................3 000
31878.Kanada 1974. 5$ Ag "Montreali olimpia - Olimpiai eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Canada

1974. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic games" in original case with certificate C:BU Krause KM#89 ..4 000
31879.Kanada 1976. 5$ Ag "Montreali olimpia" T:1 Canada 1976. 5 Dollars Ag "Montreal Olympic Games"

C:UNC ...................................................................................................................................................4 000
31880.Kanada 2013. 15$ Ag "Béke Juhara" hologram betétes emlékérme, tanúsítvánnyal, díszdobozban

T:PP Canada 2013. 15 Dollars Ag "Maple Peace" commemorative coin with holographic inlay, with
certificate, in display case C:PP ............................................................................................................9 000

31881.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Tao Kuang 1820-1851. 1C sárgaréz T:2- Chinese Empire /
Ching Dynasty / Tao Kuang 1820-1851. 1 Cash Brass C:VF Krause C# 2-3 .......................................1 600

31882.Kínai Császárság / Chihli Tartomány 1903. 1$ Ag "Sárkány" (26,89g) T:2,2- patina Chinese Empire
/ Chihli Province 1903. 1 Dollar Ag "Dragon" (26,89g) C:XF,VF patina  Krause Y#73 .........................8 000

31883.Kínai Császárság / Chihli Tartomány 1908. 1$ Ag "Sárkány" (26,73g) T:2- k. Chinese Empire /
Chihli Province 1908. 1 Dollar Ag "Dragon" (26,73g) C:VF scratch  Krause Y#73.2 ............................5 000

31884.Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" 6 karakter (26,93g) T:2 patina China 1914. 1 Dollar (1 Yuan)
Ag "Yüan Shihkai" 6 characters (26,93g) C:XF patina Krause Y#329 ..................................................8 000

31885.Kína 1975. 1f Al + ~1990. 1J Al kartonlapon, 5db kínai bélyeggel T:1,1- China 1975. 1 Fen Al +
~1990. 1 Jiao Al on cardboard, 5pcs of Chinese stamps C:UNC,AU ...................................................1 200

31886.Kína 1987. 5J Ag "Li Bai költő" T:PP kis fo. China 1987. 5 Yuan "Poet Li Bai" C:PP small spot
Krause KM#174 ..................................................................................................................................28 000

31887.Kína 1990. 5J Ag "Li Zicheng forradalmár" T:PP halvány patina China 1990. 5 Yuan "Li Zicheng,
Revolutionary" C:PP faint patina Krause KM#310 ..............................................................................28 000
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31888.Kína 1995. 5J Ag "Kínai Kultúra Sorozat - Operaénekesnő" T:PP halvány patina China 1995. 5
Yuan "Chinese Culture Series - Female Opera role" C:PP faint patina Krause KM#823 ...................28 000

31889.Kuba 1915-1952. 10c Ag (3xklf) T:1-,2,2- Cuba 1915-1952. 10 Centavos Ag (3xdiff) C:AU,XF,VF .....1 600
31890.Kuba 1933. 1P Ag T:2 Cuba 1933. 1 Peso Ag C:XF Krause KM#15.2 .................................................5 000
31891.Kuba 1952. 20c Ag + 40c Ag T:2-,3 Cuba 1952. 20 Centavos Ag + 40 Centavos Ag C:VF,F ..............2 400
31892.Kuba 1953. 50c Ag "Jose Marti" T:2  Cuba 1953. 50 Centavos Ag "Jose Marti C:XF Krause KM#28 .4 400
31893.Kuba 1977. 20P Ag "Maximo Gomez" T:PP ujjlenyomatos Cuba 1977. 20 Pesos Ag "Maximo

Gome" C:PP fingerprints Krause KM#39 ..............................................................................................9 000
31894.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:1-  Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI Olympics"

C:AU  Krause Y#86 ...............................................................................................................................1 400
31895.Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai" 24xklf multicolor érme "Magyar Érmeforgalmazó"

érmetartóban T:PP ujjlenyomatos Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom" 24xdiff
multicolor coins in case C:PP fingerprints ...........................................................................................18 000

31896.Luxemburg 1995. 1 - 50Fr (4xklf) + verde zseton, forgalmi sor karton dísztokban T:1 Luxembourg
1995. 1 - 50 Francs (4xdiff) + mint jeton in cardboard display case C:UNC .........................................6 500

31897.Luxemburg 2004. 2E bimetál "Lëtzebuerg" fóliás tokban T:2 Luxembourg 2004. 2 Euro Bi-metallic
"Lëtzebuerg" in foil case C:XF .................................................................................................................500

31898.Man-sziget 1977. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Ezüstjubileum" műanyag tokban T:BU Isle of Man 1977.
1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Silver Jubilee" in plastic case C:BU Krause KM#41 ...............................1 200

31899.Mauritius 1992. 5R Cu-Ni + 1997. 10R Cu-Ni + 2007. 20R bimetál "Mauritius Bankja" T:2,2- Mauritius
1992. 5 Rupees Cu-Ni + 1997. 10 Rupees Cu-Ni + 2007. 20 Rupees bimetallic "Bank of Mauritius"
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800

31900.Mexikó 1796FM 8R Ag "IV. Károly" (27g) T:2 Mexico 1796FM 8 Reales Ag "Charles IV" (27g) C:XF
Krause KM#109 ....................................................................................................................................8 000

31901.Mexikó 1806TH 8R Ag "IV. Károly" (26,088g) T:2 Mexico 1806TH 8 Reales Ag "Charles IV"
(26,88g) C:XF Krause KM#109 .............................................................................................................9 000

31902.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:1- Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympiad" C:AU Krause
KM#479.1 ..............................................................................................................................................4 000

31903.Mongólia 1925. 50m Ag + 1T Ag + 1937. 20m Cu-Ni T:2 patina Mongolia 1925. 50 Mongo Ag + 1
Tugrik Ag + 1937. 20 Mongo Cu-Ni C:XF patina ...................................................................................9 000

31904.Mongólia 1925. 1T Ag T:1- patina Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag C:AU patina Krause KM#8 .................7 000
31905.Nagy-Britannia 1893-1949. 1p Br (18xklf) T:2-3 Great Britain 1893-1949. 1 Penny Br (18xdiff)

C:XF-F ...................................................................................................................................................2 000
31906.Nagy-Britannia 1903B 1$ Ag "Kereskedelmi Dollár" (26,91g) T:2 kis k. Great Britain 1903B 1 Dollar

Ag "Trade Dollar" (26,91g) C:XF small scratch Krause KM#T5 ............................................................8 000
31907.Nagy-Britannia 1906. 1/2C Ag "VII. Edvárd" T:3 Great Britain 1906. 1/2 Crown Ag "Edward VII" C:F

Krause KM# 802 ...................................................................................................................................3 000
31908.Nagy-Britannia 1928. 1/2C Ag "V. György" T:2-,3 Great Britain 1928. 1/2 Crown Ag "George V"

C:VF,F Krause KM# 835 .......................................................................................................................2 000
31909.Nagy-Britannia 1938-2014. 1/2p - 50p (39x) T:2 Great Britain 1938-2014. 1/2 Penny - 50 Penny

(39x) C:XF .............................................................................................................................................1 600
31910.Nagy-Britannia 1938-1967. 1/2p Br (135x) + 1971-2013. 2p Br (4x) T:2,2- Great Britain 1938-1967.

1/2 Penny Br (135x) + 1971-2013. 2 Pence (4x) C:XF,VF ....................................................................2 800
31911.Nagy-Britannia 1982-2008. 15db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1Ł (4x) T:2-3 Great Britain

1982-2008. 15pcs of metal coins, including 1 Pound (4x) C:XF-F ........................................................1 200
31912.Nagy-Britannia 1999. 5P Cu-Ni "Diana walesi hercegnő emlékére" T:1  Great Britain 1999. 5

Pounds Cu-Ni "In Memory of Diana, Princess of Wales" C:UNC  Krause KM#997 ..............................1 400
31913.Nagy-Britannia 1997. 2Ł "Technológia" sérült díszcsomagolásban T:BU Great Britain 1997. 2

Pounds "Technology" in damaged set C:BU Krause KM#976 ..............................................................4 000
31914.Nagy-Britannia 2002. 5Ł "II. Erzsébet királynő aranyjubileuma" sérült díszcsomagolásban T:BU

Great Britain 2002. 5 Pounds "Queen Elizabeth II Golden Jubilee" in damaged set C:BU Krause
KM#1024 ...............................................................................................................................................8 000

31915.Nagy-Britannia 2012. 5P Ag "II. Erzsébet uralkodásának 60. évfordulója", díszcsomagolásban
tanúsítvánnyal (28.28 g/38,61mm) T:BU  Great-Britain 2012. 5P Ag "Elizabeth II - 60th
anniversary of her reign", in gift wrapping with certification (28.28 g/38,61mm) C:BU .......................12 000

31916.Német Államok / Anhalt-Bernburg 1852A Tallér Ag "Sándor Károly" Berlin (21,96g) T:2,2- ph. /
German States / Anhalt-Bernburg 1852A Thaler Ag "Alexander Carl" Berlin (21,96g) C:XF,VF
edge error Krause KM# 84 ..................................................................................................................22 000

31917.Német Államok / Baden 1835. 6kr Ag (2,07g) T:3 German States / Baden 1835. 6 Kreuzer Ag
(2,07g) C:F Krause KM#198.1 ..............................................................................................................1 400

31918.Német Államok / Baden 1869. 1kr Cu T:2- German States / Baden 1869. 1 Kreuzer Cu C:VF
Krause KM#242 ....................................................................................................................................1 200

31919.Német Államok / Bajorország 1786. Tallér "Károly Tivadar" övre akasztható kulcstartóvá alakítva,
jelzett Ag (42,63g/0.800) T:3 German States / Bavaria 1786. Thaler "Karl Theodor" made into a
key chain, the pin and the ring are hallmarked silver (42,63g/0.800) C:F ...........................................12 000
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31920.Német Államok / Bajorország 1866. 1kr Ag + 1870. 1kr Ag T:2-,3 German States / Bavaria 1866. 1
Kreuzer Ag + 1870. 1 Kreuzer Ag C:VF,F Krause KM#873 ..................................................................1 200

31921.Német Államok / Bamberg 1766SNR 5kr billon (2,12g) T:2- fülnyom German States / Bamberg
1766SNR 5 Kreuzer billon (2,12g) C:VF ear mark Krause KM#132 .....................................................1 400

31922.Német Államok / Frankfurt am Main 1773BN 1kr billon (0,51g) + 1842. 1kr Ag (0,76g) T:2- German
States / Frankfurt am Main 1773BN 1 Kreuzer billon (0,51g) + 1842. 1 Kreuzer Ag (0,76g) C:VF .......3 000

31923.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1744AK 2kr billon (0,94g) T:2- German States /
Hesse-Darmstadt 1744AK 2 Kreuzer billon (0,94g) C:VF Krause KM#173 ..........................................2 600

31924.Német Államok / Hessen-Kassel 1836. Tallér Ag "II. Vilmos és Frigyes Vilmos" (22,07g) T:2- ph. /
German States / Hesse-Cassel 1836. Thaler Ag "Wilhelm II Friedrich Wilhelm" (22,07g) C:VF
edge error Krause KM# 587 ................................................................................................................11 000

31925.Német Államok / Mainzi Választófejedelemség 1765FB 20kr Ag "Emmerich Joseph von Breitbach"
T:3 German States / Electorate of Mainz 1765FB 20 Kreuzer Ag "Emmerich Joseph von Breitbach"
C:F  Krause KM#351.var .......................................................................................................................3 000

31926.Német Államok / Nassau 1831. 6kr Ag (2,2g) T:3 German States / Nassau 1831. 6 Kreuzer Ag
(2,2g) C:F Krause KM#53 .....................................................................................................................1 800

31927.Német Államok / Nassau 1860. 1kr Cu T:2-,3 German States / Nassau 1860. 1 Kreuzer Cu C:VF,F
Krause KM#74 ......................................................................................................................................1 200

31928.Német Államok / Pfalz 1792. Dukát Ag leverete "Károly Tivadar" ((2,63g) T:3 foglalat nyomok
German States / PFalz 1792. Ag strike of Ducat "Karl Theodor" (2,63g) C:F frame marks Krause
KM#Pn32 ..............................................................................................................................................4 000

31929.Német Államok / Poroszország 1777A 1/48 Tallér Ag (1,26g) T:3 German States / Prussia 1777A
1/48 Thaler Ag (1,26g) C:F Krause KM#327 .........................................................................................1 200

31930.Német Államok / Poroszország 1819D Tallér Ag "III. Frigyes Vilmos" Berlin (21,95g) T:2- / German
States / Prussia 1819D Thaler Ag "Friedrich Wilhelm III" Berlin (21,94g) C:VF Krause KM# 396 ........9 000

31931.Német Államok / Poroszország 1846A 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" T:2- German States / Prussia
1846A 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" C:VF Krause KM#434 ................................................1 600

31932.Német Államok / Poroszország 1861A Tallér Ag "I. Vilmos és Auguszta koronázása" T:2 German
States / Prussia 1861A Thaler Ag "Coronation of Wilhelm and Augusta" C:XF Krause KM#488 .........3 000

31933.Német Államok / Poroszország 1869A Tallér Ag "I. Vilmos" Berlin (18,53g) T:1- apró ph. / German
States / Prussia 1869A Thaler Ag "Wilhelm I" Berlin (18,53g) C:AU slight edge error  Krause
KM#494 ...............................................................................................................................................16 000

31934.Német Államok / Poroszország 1872A 3pf Cu T:1- German States / Prussia 1872A 3 Pfennig Cu
C:AU Krause KM#482 ...........................................................................................................................1 200

31935.Német Államok / Poroszország 1875A 5M Ag "I. Vilmos" Berlin (27,21g) T:2- ph. / German States
/ Prussia 1875A 5 Mark Ag "Wilhelm I" Berlin (27,21g) C:VF edge error Krause KM# 503 ................11 000

31936.Német Államok / Poroszország 1901A 2M Ag "200 éves a királyság" T:2  German States / Prussia
1901A 2 Mark Ag "200th Anniversary of the Kingdom of Prussia" C:XF  Krause KM#525 ...................1 600

31937.Német Államok / Poroszország 1914A 3M Ag "II. Vilmos" T:2  German States / Prussia 1914A 3
Mark Ag "Wilhelm II" C:XF Krause KM#535 .........................................................................................4 000

31938.Német Államok / Szászország-Albertine 1841G Tallér Ag "II. Frigyes Ágost" (22,21g) T:2 patina
German States / Saxony-Albertine 1841G Thaler Ag "Friedrich August II" (22,21g) C:XF patina
Krause KM#1148 ..................................................................................................................................7 000

31939.Német Államok / Szászország-Albertine 1855F 2 Tallér Ag "Johann" (37,07g) T:2 patina, ph.
German States / Saxony-Albertine 1855F 2 Thaler Ag "Johann" (37,07g) C:XF patina, edge error
Krause KM#1190 ................................................................................................................................14 000

31940.Német Államok / Szászország-Albertine 1861B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,31g) T:1- / German
States / Saxony-Albertine 1861B 1/6T Ag "Johann" Drezda (5,31g) C:AU Krause KM# 1205 .............7 000

31941.Német Államok / Szilézia 1661G-H 15kr Ag "I. Lipót" Boroszló (6,20g) T:3  German States / Silesia
1661G-H 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (6,20g) C:F  Krause KM#414 .........................................2 000

31942.Német Államok / Szilézia 1662G-H 15kr Ag "I. Lipót" (5,93g) T:2- patina German States / Silesia
1662G-H 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (5,93g) C:VF patina Krause KM#414 ..........................................4 000

31943.Német Államok / Szilézia 1664G-H 15kr Ag "I. Lipót" Boroszló (5,48g) T:3  German States / Silesia
1664G-H 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (5,48g) C:F  Krause KM#414 .........................................2 000

31944.Német Államok / Szilézia 1673SHS 6kr Ag "I. Lipót" Breslau (2,56g) T:2,2- repedés German States
/ Silesia 1673SHS 6 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (2,56g) C:XF,VF crack Krause KM#507 ............5 000

31945.Német Államok / Szilézia 1694MMW 15kr Ag "I. Lipót" Boroszló (5,76g) T:2- patina, hajlott lemez
German States / Silesia 1694MMW 15 Kreuzer Ag "Leopold I" Breslau (5,76g) C:VF patina, bent
coin Krause KM#462 .............................................................................................................................3 000

31946.Német Államok / Szilézia 1701CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,32g) T:2- German States / Silesia 1701CB 3
Kreuzer Ag "Leopold I" (1,32g) C:VF Krause KM#516 .........................................................................2 000

31947.Német Államok / Württemberg 1759. 15kr Ag "Károly Jenő" (4,16g) T:2,2- German States /
Wurttemberg 1759. 15 Kreuzer Ag "Karl Eugen" (4,16g) C:XF,VF Krause KM#388 ............................8 000

31948.Német Államok / Württemberg 1810. 3kr Ag (1,27g) T:2-,3 German States / Wurttemberg 1810. 3
Kreuzer Ag (1,27g) C:VF,F Krause KM#500 .........................................................................................2 400



60

Nézzen körül webshopunkban is!

31949.Német Államok / Württemberg 1824. 1kr billon (0,7g) + 1866. 1kr Ag (0,81g) T:3,2- German States /
Wurttemberg 1824. 1 Kreuzer billon (0,7g) + 1866. 1 Kreuzer Ag (0,81g) C:F,VF Krause KM#548,
KM#612 .................................................................................................................................................1 800

31950.Német Államok / Württemberg 1911F 3M Ag "II. Vilmos és Sarolta / Ezüstlakodalom" T:1-,2
German States / Wurttemberg 1911F 3 Mark Ag "Wilhelm II and Charlotte / Silver Wedding
Anniversary" C:AU,XF Krause KM#636 ................................................................................................8 000

31951.Német Birodalom 1904F 5M Ag "II. Vilmos" T:2,2-  German Empire 1904F 5 Mark Ag "Wilhelm II"
C:XF,VF  Krause KM#632 .....................................................................................................................3 000

31952.Német Birodalom 1906D 1M Ag "Koronás Birodalmi Sas" T:1-,2 korróziónyom, tisztított German
Empire 1906D 1 Mark Ag "Crowned imperial eagle with shield on breast" C:AU,XF corrosion,
cleaned Krause KM14 ...........................................................................................................................5 000

31953.Német Birodalom 1908A 3M Ag "II. Vilmos" + 1908G 3M Ag "II. Frigyes nagyherceg" T:2,2-
German Empire 1908A 3 Mark Ag "Wilhelm II" + 1908G 3 Mark Ag "Grand duke Friedrich II"
C:XF,VF Krause KM#527, KM#280 ......................................................................................................2 000

31954.Német Birodalom / Württemberg 1908F 5M Ag "II. Vilmos" Freudenstadt (27,83g) T:1- ph. /
German Empire / Wurttemberg 1908F 5 Mark Ag "Wilhelm II" Freudenstadt (27,83g) C:AU edge
error Krause KM# 632 .........................................................................................................................20 000

31955.Németország / Weimar Köztársaság 1932F 5M Ag Stuttgart (25,10g) T:1- kis ph. / Germany /
Weimar Republic 1932F 5 Mark Ag Stuttgart (25,10g) C:AU small edge error Krause KM#56 ..........60 000

31956.Német Harmadik Birodalom 1935D 50pf Al + 1939A 50pf Al + 1942A 50pf Al + NSZK 1971F 2M
Cu-Ni "Konrad Adenauer" T:2,2- ...........................................................................................................2 000

31957.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" + 1937A 5M Ag "Hindenburg" T:2 kis
patina German Third Reich 1936A 5 Mark Ag "Hindenburg" + 1937A 5 Mark Ag "Hindenburg" C:XF
small patina Krause KM#86, KM#94 .....................................................................................................6 000

31958.Német Harmadik Birodalom 1938F 2pf Br + 1940B 10pf Zn + 1941A 10pf Zn (2x) + 1944B 10pf Zn
+ 1938A 1M Ni T:2-3 German Third Empire 1938F 2 Reichspfennig Br + 1940B 10 Reichspfennig
Zn + 1941A 10 Reichspfennig Zn (2x) + 1944B 10 Reichspfennig Zn + 1938A 1 Reichsmark Ni
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

31959.NSZK 1949D 50pf Cu-Ni T:2- FRG 1949D 50 Pfennig Cu-Ni C:VF Krause KM# 104 .............................800
31960.NSZK 1951D 5M Ag T:2,2- ph. FRG 1951D 5 Mark Ag C:XF,VF edge error Krause KM#112.1 .........1 200
31961.NSZK 1951F 5M Ag T:2,2- ph. FRG 1951F 5 Mark Ag C:XF,VF edge error Krause KM#112.1 ..........1 200
31962.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- FRG 1972F 10 Mark Ag "Olymics Munich /

Knot" C:AU Krause KM# 131 ................................................................................................................2 200
31963.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- FRG 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich /

Knot" C:AU Krause KM# 131 ................................................................................................................2 200
31964.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- FRG 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich /

Knot" C:AU Krause KM# 131 ................................................................................................................2 200
31965.NSZK 1972J 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:1- patina FRG 1972J 10 Mark Ag "Olymics

Munich / Knot" C:AU patina Krause KM#131 ........................................................................................2 200
31966.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:2 FRG 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich /

Knot" C:XF Krause KM# 131 .................................................................................................................2 400
31967.NSZK 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia - térdelő atléták" T:2  FRG 1972D 10 Mark Ag "Munich

Olympics - Athletes kneeling" C:XF  Krause KM#132 ...........................................................................2 600
31968.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia - Stadion" T:1- FRG 1972J 10 Mark Ag "Munich Olympics

- Stadium" C:AU Krause KM#133 .........................................................................................................2 200
31969.NSZK 1972J 10M Ag "Olimpia / Spirál" T:2  FRG 1972J 10 Mark Ag "Olympic Games / Spiral" C:XF

 Krause KM#134.1 ................................................................................................................................2 400
31970.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" T:1- patina  FRG 1975G 5 Mark "Albert Schweitzer" C:AU

patina  Krause KM#143 .........................................................................................................................1 800
31971.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:1- (PP) kis patina FRG

1977J 5 Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C:AU (PP) small patina
Krause KM#145 ....................................................................................................................................1 400

31972.NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss születésének 200. évfordulója" T:2 patina FRG 1977J 5
Mark Ag "200th Anniversary - Birth of Carl Friedrich Gauss" C:XF patina Krause KM#145 .................1 400

31973.NSZK 1984D 1pf-5M (10x) forgalmi sor bekeretezve, benne 1984D 2M (3xklf) T:PP FRG 1984D 1
Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in frame, including 1984D 2M (3xdiff) C:PP ........................................4 000

31974.NSZK 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150. évfordulója" T:1,1-  FRG 1984D 5 Mark Cu-Ni "150th
Anniversary - German Customs Union" C:UNC,AU Krause KM#160 ......................................................800

31975.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800

31976.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800

31977.NSZK 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" T:1-  FRG 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of
Music" C:AU Krause KM#162 ..................................................................................................................800
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31978.NSZK 1985G 5M Cu-Ni "150 éves a Német Vasút" T:1 (eredetileg PP) FRG 1985G 5 Mark Cu-Ni
"150th Anniversary - German Railroad" C:1 (originally PP) Krause KM#163 .......................................1 200

31979.NSZK 1989F 1pf-5M (10x) forgalmi sor bekeretezve, benne 1984D 2M (3xklf) T:PP FRG 1989F 1
Pfennig - 5 Mark (10x) coin set in frame, including 1989F 2M (3xdiff) C:PP ........................................4 000

31980.NSZK 1989J 10M Ag "800 éves Hamburg kikötője" T:1- kis ph. FRG 1989J 10 Mark Ag "800th
Anniversary - Port of Hamburg" C:AU small edge error Krause KM#171 .............................................2 400

31981.Németország 2006. 2E "XVI. Benedek" próbaveret T:1  Germany 2006. 2 Euro "Benedict XVI" trial
strike C:Unc ..............................................................................................................................................500

31982.Németország 2011G 10EUR Ag "Liszt Ferenc 200. születésnapja" T:1  Germany 2011G 10 Euro
Ag "200th Anniversary of the Birth of Franz Liszt" C:UNC Krause KM#295 .........................................4 400

31983.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1811M 5L Ag "I. Napóleon" (24,77g) T:2- ph. Italian States /
Kingdom of Napolon 1811M 5 Lire Ag "Napoleon I" (24,77g) C:VF edge error Krause KM#10.4 ......60 000

31984.Olasz Államok / Napóleon Királysága 1812M 3c Br T:2 ph. Italian States / Kingdom of Napoleon
1812M 3 Centesimi C:XF edge error ....................................................................................................3 000

31985.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822V 1/2L Ag "I. Ferenc" T:3 Italian States /
Lombardia-Venetia 1822V 1/2 Lira Ag "Franz I" C:F Krause C#5.3 .....................................................3 000

31986.Olasz Államok / Szardínia 1826L 5L Ag "Károly Félix" (24,86g) T:2,2- ph. Italian States / Sardinia
1826L 5 Lire Ag "Carlo Felice" (24,86g) C:XF,VF edge error Krause C#105.1 ..................................16 000

31987.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1849M 5c Cu T:2  Italian States / Lombardy-Venetia 1849M 5
Centesimi Cu C:XF Krause C#27 .........................................................................................................2 000

31988.Olasz Államok / Velence / Forradalom 1848V 5L Ag (24,93g) T:2 kis patina Italian States / Venice
/ Revolution 1848V 5 Lire Ag (24,93g) C:XF small patina Krause C#186 ...........................................70 000

31989.Olasz Államok /Pápai Államok 1869. 10S Ag "IX. Pius" T:3 Italian States / Papal States 1869. 10
Soldi Ag "Pius IX" C:F Krause KM#1386 ..............................................................................................2 200

31990.Olaszország 1862-1997. 5c-200L (17db, 16xklf) T:2-3 Italy 1862-1997. 5 Centesimi - 200 Lire (17pcs,
16xdiff) C:XF-F .........................................................................................................................................800

31991.Olaszország 1862-1941. 8db-os vegyes fémpénz tétel T:2-3 Italy 1862-1941. 8pcs of metal coins
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

31992.Olaszország 1926R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2 patina Italy 1926R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele
III" C:XF patina Krause KM#67.1 ..........................................................................................................1 200

31993.Olaszország 1930R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2  Italy 1930R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"
C:XF Krause KM#67 .............................................................................................................................2 400

31994.Olaszország 1943. 20L "Mussolini" fantáziaveret T:1- patina Italy 1943. 20 Lire "Mussolini" fantasy
coin C:AU patina ...................................................................................................................................4 000

31995.Orosz Birodalom 1747. 1 Denga (1/2k) Cu T:3  Russian Empire 1747. 1 Denga (1/2 Kopeck) Cu
C:F ........................................................................................................................................................1 200

31996.Orosz Birodalom 1738. 1 Denga (1/2k) Cu T:3  Russian Empire 1738. 1 Denga (1/2 Kopeck) Cu
C:F ........................................................................................................................................................1 200

31997.Orosz Birodalom 1767E-M 5k Cu "II. Katalin" (52,42g) + 1780E-M 5k Cu "II. Katalin" (56,55g) +
1786E-M 5k Cu "II. Katalin" (51,60g) öntött hamis T:2-  Russian Empire 1767EM 5 Kopeks Cu
"Catherine II" (52,42g) + 1780E-M 5 Kopeks Cu "Catherine II" (56,55g) + 1786E-M 5 Kopecks Cu
"Catherine II" (51,60g) cast copy C:VF  Krause C#59.3 .......................................................................2 000

31998.Orosz Birodalom 1785EM 5k Cu "II. Katalin" (55,64g) T:2- anyagfölösleg  Russian Empire 1785EM
5 Kopeks Cu "Catherine II" (55,64g) C:VF excess material Krause C#59.3 .........................................4 000

31999.Orosz Birodalom 1817EM-HM. 2k Cu "I.Sándor" T:3 Russian Empire 1817EM-HM. 2 Kopeks Cu
"Alexander I" C:F ...................................................................................................................................5 000

32000.Orosz Birodalom 1840CM 1k Cu "I. Miklós" T:2- Russian Empire 1840CM 1 Kopek Cu "Nicholas I"
C:VF Krause C#144.4 ...........................................................................................................................1 400

32001.Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:3 patina Russian Empire 1896. 50 Kopecks Ag
"Nicholas II" C:F patina Krause Y#58.2 ................................................................................................1 000

32002.Orosz Birodalom 1898. 1R Ag "II. Miklós" T:2- Russian Empire 1898. 1 Rouble Ag "Nicholas II"
C:VF Krause #59.3 ................................................................................................................................1 000

32003.Orosz Birodalom 1900-1915. 15k Ag (8db, 7xklf) + 1907. 20k Ag  T:1--3  Russian Empire
1900-1915. 15 Kopecks Ag (8pcs, 7xdiff) + 1907. 20 Kopecks Ag C:AU-F ..........................................4 400

32004.Orosz Birodalom 1912. 10k Ag + 1913. 15k Ag + 1881-1915. 20k Ag (3xklf) T:2-3 Russian Empire
1912. 10 Kopeks Ag + 1913. 15 Kopeks Ag + 1881-1915. 20 Kopeks Ag (3xdiff) C:XF-F ...................2 400

32005.Orosz Birodalom 1913-1916. 5k Ag + 10k Ag (2xklf) + 15k Ag (3xklf) + 20k Ag (2xklf) T:1-,2
Russian Empire 1913-1916. 5 Kopeks Ag + 10 Kopeks Ag (2xdiff) + 15 Kopeks Ag (3xdiff) + 20
Kopeks Ag (2xdiff) C:AU,XF ..................................................................................................................3 400

32006.Orosz Birodalom 1915. 15k Ag T:1-,2  Russian Empire 1915. 15 Kopecks Ag C:AU,XF Krause
Y#21a.3 .................................................................................................................................................1 200

32007.Oszmán Birodalom 1795. (1203/7) 1Y Ag "III. Szelim" T:3 patina Ottoman Empire 1795. (1203/7) 1
Yuzluk Ag "Selim III" C:F patina Krause KM# 507 ................................................................................3 000

32008.Oszmán Birodalom 1921. (1336/4) 40p Cu + Törökország 1923. (1341) 5k Al-Br T:2-,3 Ottoman
Empire 1921. (1336/4) 40 Para Cu + Turkey 1923. (1341) 5 Kurus Al-Br C:VF,F ................................2 800
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32009.Örményország 2013. 500D Ag "Noé bárkája" T:PP Armenia 2013. 500 Dram Ag "Noah's Ark"
C:PP Krause KM#196 .........................................................................................................................10 000

32010.Panama 1982. 1B Cu-Ni "Omar Torrijos tábornok halála" T:2 Panama 1982. 1 Balboa Cu-Ni "Death
of General Omar Torrijos" C:XF Krause KM#76 ...................................................................................1 000

32011.Pápua Új-Guinea 1981. 5K Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1 (eredetileg PP) Papua New Guinea
1981. 5 Kina Ag "International Year of the Child" C:UNC (originally PP) Krause KM#18 .....................7 500

32012.Portugália 1690. 400R Ag "II. Péter" az érme egy jelzett Ag borkóstoló aljához rögzítve (br.:
88,82g) Portugal 1690. 400 Reis Ag "Peter II" the coin is on the bottom of a wine taster cup (br.:
88,82g) Krause KM#154.2 ..................................................................................................................30 000

32013.Portugália 1837. 1000R Ag "II. Mária" (29,58g) T:2,2- kis ph. Portugal 1837. 1000 Reis Ag "Maria
II" (29,58g) C:XF,VF small edge error Krause KM#472 ......................................................................26 000

32014.Portugália 1999. 1 - 200E (7xklf) + 1999. 100E "UNICEF" + 200E "UNICEF" forgalmi szett és
emlékkiadások karton dísztokban T:1 Portugal 1999. 1 - 200 Esucodos (7xdiff) + 1999. 100
Escudos "UNICEF" + 200 Escudos "UNICEF" coin set and commemorative issues in cardboard
display C:UNC .......................................................................................................................................5 000

32015.Raguzai Köztársaság 1774DM-[DM] Tallér Ag (27,94g) hátlapon veretkettőződés T:2- ph.
Republic of Ragusa 1774DM-[DM] Tallero Ag (27,94g) double strike on the reverse C:VF edge
error Krause KM#18 ............................................................................................................................34 000

32016.Raguzai Köztársaság 1774GA-GA Tallér Ag (28,36g) T:2- k.,ph. Republic of Ragusa 1774GA-GA
Tallero Ag (28,36g) C:VF scratches, edge error Krause KM#18 ........................................................22 000

32017.Románia 1867. 10b Cu "Watt & Co." T:2 Romania 1867. 10 Bani Cu "Watt & Co." C:XF  Krause
KM#4.2 ..................................................................................................................................................1 200

32018.Románia 1882B 2b Cu "I. Károly" + 1930. 10L Ni-sárgaréz "II. Károly" T:2-,2 Romania 1882B 2
Bani Cu "Carol I" + 1930. 10 Lei Ni-Brass "Carol II" C:VF,XF ...............................................................1 600

32019.Románia 1906-2002. 13db-os vegyes fémpénz tétel T:2-3 Romania 1906-2002. 13pcs of metal
coins C:XF-F .........................................................................................................................................1 400

32020.Románia 1932. 100L Ag "II. Károly" (londoni veret) T:2 patina Romania 1932. 100 Lei Ag "Carol II"
(minted in London) C:XF patina  Krause KM#52 ..................................................................................3 600

32021.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2- patina Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:VF patina
Krause KM#63 ......................................................................................................................................1 400

32022.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:1-,2 Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:AU,XF Krause
KM#65 ...................................................................................................................................................1 800

32023.Románia 1944. 500L Ag "I. Mihály" T:2 patina Romania 1944. 500 Lei Ag "Mihai I" C:XF patina
Krause KM#65 ......................................................................................................................................1 800

32024.Salamon szigetek 1983. 5$ Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1 (eredetileg PP) Solomon Islands
1983. 5 Dollars Ag "International Year of the Child" C:UNC (originally PP) Krause KM#16 .................7 500

32025.Spanyolország 1866-1868. 40c Ag "II. Izabella" (2xklf) Mind a kettőnél 6 ágú csillag (5,01g/4,88g)
T:2- Spain 1866-1868. 40 Centimos Ag "Isabell II" (2xdiff) Both with 6-poited star (5,01g/4,88g)
C:VF Krause KM#628.2 ........................................................................................................................7 000

32026.Spanyolország 1882-1885MS-M 1P Ag "XII. Alfonz" (3x) T:2-,3 Spain 1882-1885MS-M 1 Peseta Ag
"Alfonso XII" (3x) C:VF,F Krause KM#686 ............................................................................................5 000

32027.Spanyolország 1980. "Labdarugó VB 1982" szett 50c-100P (6xklf) eredeti tokban tanúsítvánnyal
T:1  Spain 1980. "World Cup soccer games 1982" 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) coin set in
case C:UNC ..........................................................................................................................................2 000

32028.St. Vincent 1970. 4$ Cu-Ni T:1- Saint Vincent 1970. 4 Dollars Cu-Ni C:AU  Krause KM#13 ...............5 000
32029.Svájc 1900B 20r Ni T:2 Switzerland 1900B 20 Rappen Ni C:XF Krause KM#29 .................................1 200
32030.Svájc 1900-1964. 1/2Fr Ag (5xklf) T:1--2- Switzerland 1900-1964. 1/2 Franc Ag (5xdiff) C:AU-VF 

Krause KM#23 ......................................................................................................................................2 800
32031.Svájc 1913-1981. 1r - 10r (8xklf) T:2- Switzerland 1913-1981. 1 Rappen - 10 Rappen Cu-Ni (8xdiff)

C:VF  Krause KM#46, KM#47, KM#26, KM#27 .......................................................................................600
32032.Svájc 1923B 5Fr Ag T:2  Switzerland 1923B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#37 ................................12 000
32033.Svájc 1943. 1Fr Ag T:2  Switzerland 1943. 1 Franc Ag C:XF  Krause KM#24 .....................................1 200
32034.Svájc 1947B 2Fr Ag T:1- Switzerland 1947B 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 .................................2 400
32035.Svájc 1955B 2Fr Ag T:2 patina Switzerland 1955B 2 Francs Ag C:XF patina  Krause KM#21 ............3 000
32036.Svájc 1958. 1Fr Ag T:1-,2 patina Switzerland 1958. 1 Franc Ag C:AU,XF patina Krause KM#24 .......1 200
32037.Svájc 1963. 1Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1963. 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 .............................1 200
32038.Svájc 1963. 2Fr Ag T:2  Switzerland 1963. 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 ....................................1 400
32039.Svájc 1982. 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) ujjlenyomat Switzerland 1982. 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP)

fingerprints Krause KM#40a.2 ...............................................................................................................1 400
32040.Svájc 1987B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1987B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 400
32041.Svájc 1988B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1988B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.3

...............................................................................................................................................................1 400
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32042.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP)  Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP)  Krause
KM#40a.3 ..............................................................................................................................................1 400

32043.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1- (PP)  Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:AU (PP)  Krause KM#40a.3
...............................................................................................................................................................1 400

32044.Svájc 1989B 5Fr Cu-Ni T:1 (PP) Switzerland 1989B 5 Francs Cu-Ni C:UNC (PP) Krause KM#40a.3
...............................................................................................................................................................1 400

32045.Svájc 1995. 5 Ecu Cu-Ni "Semlegesség - Boeing B-17 - Me 109G" T:1 Switzerland 1995. 5 Ecu
Cu-Ni "Neutralitätsschutz - Boeing B-17 - Me 109G" C:UNC ...............................................................1 200

32046.Svédország 1863. 2ö Br "XV Károly" T:3  Sweden 1863. 2 Öre Br "Carl XV" C:F  Krause KM#706 ....1 800
32047.Svédország 1885-1905. 1ö Br (6xkl) + 1883-1907. 2ö Br (10xklf) + 1876-1905. 5ö Br (3xklf) T:2-3

Sweden 1885-1905. 1 Ore Br (6xdiff) + 1883.-1907. 2 Ore Br (10xdiff) + 1876-1905. 5 Ore Br
(3xdiff) C:XF-F .......................................................................................................................................3 000

32048.Svédország 1930-1950. 10ö Ag (2xklf) + 1944. 25ö Ag + 1954-1955. 50ö Ag (2xklf) + 1954. 1K Ag
T:2,2- patina Sweden 1930-1950. 10 Öre Ag (2xdiff) + 1944. 25 Öre Ag + 1954-1955. 50 Öre Ag
(2xdiff) + 1954. 1 Krona Ag C:XF,VF patina .........................................................................................2 600

32049.Svédország 1936G 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1953. 10ö Ag "VI. Gusztáv Adolf" + 1953. 25ö Ag "VI.
Gusztáv Adolf" T:3 patina Sweden 1936G 1 Krona Ag "Gustaf V" + 1953. 10 Öre Ag "Gustaf Adolf
VI" + 1953. 25 Öre Ag "Gustaf Adolf VI" C:F patina Krause KM#786, KM#823, KM#824 ....................1 200

32050.Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" (2x) T:2 Sweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V." (2x)
C:XF Krause KM#814 ...........................................................................................................................1 400

32051.Svédország 1989. 10ö-5K (4xklf) forgalmi szett műanyag tokban T:1 tok ragasztott Sweden 1989.
10 Öre - 5 Kronor (4xdiff) coin set in plastic case C:UNC case sticked ................................................1 000

32052.Szerbia 1879. 5p Br "I. Milán herceg" T:2-,3  Serbia 1879. 5 Para Br "Milan I, as Prince" C:VF,F 
Krause KM#7 ........................................................................................................................................1 200

32053.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2- patina Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.
Methodius" C:VF patina Krause KM#7.1 ...............................................................................................1 200

32054.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2 hátlapon karcok a címer jobb oldalán Slovakia 1941.
20 Korun Ag "St. Kyrill and St. Methodius" C:XF reverse with scratches on the right side of coat of
arms Krause KM#7.1 ............................................................................................................................1 600

32055.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszt nélkül" T:1-,2 Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Church
without cross" C:AU,XF Krause KM#9.2 ...............................................................................................1 800

32056.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:XF patina Krause KM#10 .................................................................2 200

32057.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:XF patina Krause KM#10 .................................................................2 200

32058.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:XF patina Krause KM#10 .................................................................2 200

32059.Szlovénia 1993-2003. 5T-100T (13xklf forgalmi emlékérme) T:1-,2 Slovenia 1993-2003. 5 Tolarjev -
100 Tolarjev (13xdiff circulating commemorative coins) T:1-,2 .............................................................3 000

32060.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50k Ag T:2 patina Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1921. 50 Kopeks Ag C:XF patina ................................................................................3 000

32061.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1923. 10k Ag + 15k Ag + 20k Ag T:2,2- Russian
Federated Soviet Republic 1923. 10 Kopeks Ag + 15 Kopeks Ag + 20 Kopeks Ag C:XF,VF ...............2 600

32062.Szovjetunió 1924. 20k Ag + 1925. 10k Ag + 1929. 20k Ag (2x) T:1-,2 Soviet Union 1924. 20 Kopeks
Ag + 1925. 10 Kopeks Ag + 1929. 20 Kopeks Ag (2x) C:AU-XF ..........................................................3 600

32063.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- patina Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF patina Krause Y#89.1
...............................................................................................................................................................1 600

32064.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2,2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:XF,VF .....................................1 800
32065.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 apró ph. Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:XF small edge errors

Krause Y#90.1 ......................................................................................................................................1 600
32066.Szovjetunió 1925-1930. 10k Ag (2xklf) + 15k Ag (2xklf) + 20k Ag T:2 Soviet Union 1925-1930. 10

Kopeks Ag (2xdiff) + 15 Kopeks Ag (2xdiff) + 20 Kopeks Ag C:XF .......................................................2 600
32067.Szovjetunió 1925-1929. 20k Ag (4xklf) T:2 Soviet Union 1925-1929. 20 Kopeks Ag (4xdiff) C:XF

Krause Y#88 .........................................................................................................................................2 600
32068.Szovjetunió / Oroszország 1940-1993. 1k-50R (28xklf) T:1-,2,2- Soviet Union / Russia 1940-1993.

1 Kopeck - 50 Rubles (28xdiff) C:AU,XF,VF .........................................................................................2 400
32069.Szovjetunió 1940-1965. 3k Br (2x) + 1946-1954. 20k Ni (2x) + 1955-1956. 10k Ni (2x) T:2,2-

egyiken karcok Soviet Union 1940-1965. 3 Kopecks Br (2x) + 1946-1954. 20 Kopecks Ni (2x) +
1955-1956. 10 Kopecks Ni (2x) C:XF,VF one with scratches ...............................................................3 000

32070.Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni-Zn "II. Világháborús győzelem 20. évfordulója" (10x) + 1967. 1R
Cu-Ni-Zn "Az Októberi Forradalom 50. évfordulója" (9x) + 1970. 1R Cu-Ni-Zn "Lenin születésének
100. évfordulója" (22x) + 1975. 1R Cu-Ni-Zn "A II. világháborús győzelem 30. évfordulója" (4x)
T:2,2- Soviet Union 1965. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "20th Anniversary of World War II Victory" (10x) +
1967. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "50th Anniversary of Revolution" (9x) + 1970. 1 Ruble Cu-Ni-Zn
"Centennial of Lenin's Birth" (22x) + 1975. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "30th Anniversary of World War II
Victory" (4x) C:XF,VF ............................................................................................................................5 000
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32071.Szovjetunió 1965-1991. 1R-5R (64xklf) mind emlékkiadás, berakóba rendezve T:1,1-,PP
ujjlenyomat Soviet Union 1965-1991. 1 Ruble -5 Rubles (64xdiff) all are commemorative issues
organized in an album C:UNC,AU,PP fingerprint ................................................................................24 000

32072.Szovjetunió 1967. 50k Cu-Ni (2x) + 1965-1977. 1R Cu-Ni (10x) + 1989. 3R Cu-Ni "Örmény
földrengés" C:VF Soviet Union 1965-1977. 1 Ruble Cu-Ni (10x) + 1989. 3 Ruble "Armenian
earthquake" T.2- ....................................................................................................................................2 000

32073.Szovjetunió 1979-1988. 1R Cu-Ni-Zn (5xklf) + 1988. 5R Cu-Ni-Zn + 1989. 3R Cu-Ni-Zn (2x) mind
forgalmi emlékkiadások T:1-,2 Soviet Union 1979-1988. 1 Rouble Cu-Ni-Zn (5xdiff) + 1988. 5
Roubles Cu-Ni-Zn + 1989. 3 Roubles Cu-Ni-Zn (2x) all coins are commemorative issues C:AU,XF ...2 800

32074.Szovjetunió 1988. 5R (2x) Cu-Ni "Leningrád - I. Péter" sérült, de eredeti lezárt fóliatokban, kis
szennyeződés T:PP  Soviet Union 1988. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Leningrad - Peter the Great" in
slightly damaged original sealed foil, small dirt C:PP Krause Y#217 ....................................................2 400

32075.Szovjetunió 1988. 5R (2x) Cu-Ni "Novgorodi Millenniumi emlékmű" eredeti lezárt fóliatokban T:PP
Soviet Union 1988. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Millennium of Russia in Novgorod" in original sealed foil
C:PP Krause Y#218 ..............................................................................................................................2 400

32076.Szovjetunió 1989. 5R (2x) Cu-Ni "Szamarkand" sérült, de eredeti lezárt fóliatokban, kis
szennyeződés T:PP  Soviet Union 1989. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Samarkand" in slightly damaged
original sealed foil, small dirt C:PP Krause Y#229 ................................................................................2 400

32077.Szovjetunió 1990. 5R (2x) Cu-Ni "A Matenadaran Intézet" sérült, de eredeti lezárt fóliatokban, kis
szennyeződés T:PP  Soviet Union 1990. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Matenadarin Depository of Ancient
Armenian Manuscripts" in slightly damaged original sealed foil, small dirt C:PP Krause Y#259 ..........2 400

32078.Szovjetunió 1990. 5R (2x) Cu-Ni "Upsenski katedrális" kis helyen sérült, de eredeti lezárt
fóliatokban T:PP  Soviet Union 1990. 5 Roubles (2x) Cu-Ni "Uspenski Cathedral" in slightly
damaged original sealed foil C:PP Krause Y#246 ................................................................................2 400

32079.Szovjetunió 1991. 5R "Vörös Könyv - Bagoly" T:1-,2  Soviet Union 1991. 5 Rubles "Red Book -
Owl" C:AU,XF Krause Y#280 ................................................................................................................3 400

32080.Szovjetunió 1991. 5R "Vörös Könyv - Hegyi kecske" T:2  Soviet Union 1991. 5 Rubles "Red Book -
Mountain Goat" C:XF Krause Y#281 ....................................................................................................3 400

32081.Szudán 1981. 5P Ag "Nemzetközi Gyermekév" T:1 (eredetileg PP) Sudan 1981. 5 Pounds Ag
"International Year of the Child" C:UNC (originally PP) Krause KM#87 ...............................................7 500

32082.Vatikán 1985. 10L-1000L (7xklf) közte 1000L Ag, forgalmi sor, II. János Pál látogatásairól
beszámoló nagyalakú könyvben, valamint a Vatikán által kibocsátott emlékérmek leírásával és
fényképeivel újszerű állapotban T:1 / Vatican 1985. 10 Lire - 1000 Lire (7xdiff) including 1000 Lire
Ag, coin set in large-size color book about the travels of Pope John Paul II and the description and
pictures of commemorative issues released by the Vatican C:UNC ...................................................12 000

32083.Vegyes: Argentína 1892. 2c Br + Dánia 1874CS 10ö Ag + Svájc 1909B 1Fr Ag T:2,2- Mix:
Argentina 1892. 2 Centavos Br + Denmark 1874CS 10 Ore Ag + Switzerland 1909B 1 Franc Ag
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

32084.Vegyes: Ausztria 1869. 20kr Ag "Ferenc József" + Svédország 1961TS 25ö Ag T:3,2 Mixed: Austria
1869. 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + Svédország 1961TS 25 Öre Ag C:F,XF Krause KM#2212,
KM# 824 ...................................................................................................................................................800

32085.Vegyes: Belgium 1835. 2c Cu + 1887. 1c Cu + Hollandia 1883. 2 1/2c Br + Német megszállás
1942. 1c Zn T:2,2- Mix: Belgium 1835. 2 Centimes Cu + 1887. 1 Centime Cu + Netherlands 1883. 2
1/2 Cents Br + German occupation 1942. 1 Cent Zn C:XF,VF .............................................................1 800

32086.Vegyes külföldi fémpénz tétel: Dánia, Norvégia, Svédország (10db, 9xklf), benne Svédország 1943.
1K Ag T:2,2- Mixed coin lot: Denmark, Norway, Sweden (10pcs, 9xdiff), within Sweden 1943. 1
Krona Ag C:XF,VF ................................................................................................................................1 000

32087.Vegyes: NSZK 1950-1990. 10pf + 50pf + 1M (2xklf) + 2M + Svájc 1973. 5Fr T:2,2- Mix: FRG
1950-1990. 10 Pfennig + 50 Pfennig + 1 Mark (2xdiff) + 2 Mark + Switzerland 1973. 5 Francs
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

32088.Vegyes 4db-os ezüstérme tétel, benne Ausztria 1768IC-SK 20kr Ag "II. József", 1815A 10kr Ag "I.
Ferenc", 1869. 20kr Ag "Ferenc József"; Svájc 1920B 1/2Fr Ag T:2-3 patina, egyiken anyaghiány
Austria 1768IC-SK 20 Kreuzer Ag "Joseph II", 1815A 10 Kreuzer Ag "Franz I", 1869. 20 Kreuzer Ag
"Franz Joseph"; Switzerland 1920B 1/2 Franc Ag C:XF-F patina, one with missing material ..............1 800

32089.7db-os vegyes Német Államok ezüstérme tétel, közte 1db Cu zseton T:2-,3 7pcs of various silver
coins from German States, including 1pc Cu jeton C:VF,F ...................................................................1 600

32090.9xklf érmetétel, közte Belize, Barbados, Kajmán-szigetek, Suriname, Nicaragua T:2,2- 9xdiff coin
lot, within Belize, Barbados, Cayman Islands, Suriname, Nicaragua C:XF,VF .....................................2 000

32091.10db-os vegyes rézpénz tétel, főleg krajcárok, közte néhány magyar verdéből T:2-,3 10pcs of
various copper coins, mostly Kreuzer coins, with some Hungarian pieces C:VF,F ..............................2 400

32092.14db-os vegyes német és osztrák fémpénz tétel, közte Ausztria 1925. 1Sch Ag T:2-3 14pcs of
various German and Austrian metal coins, including Austria 1925. 1 Schilling Ag C:XF-F ..................1 000

32093.15db vegyes japán fémpénz + 3db Al kínai fémpénz T:1-,2 15pcs of mixed Japanese coins + 3pcs
of Al Chinese coins C:AU,XF ................................................................................................................6 000

32094.Vegyes külföldi fémpénz tétel: Nagy-Britannia, NSZK, Svájc (15xklf) T:2- Mixed coin lot: Great
Britain, GDR, Switzerland (15xdiff) C:VF ..............................................................................................1 400
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32095.28db-os vegyes Latin-amerikai fémpénz tétel, közte 1db zseton, Belize, Honduras, Mexikó,
Salvador T:vegyes 28pcs of various metal coins from Latin American countries, with 1 token,
Belize, Honduras, Mexico, Salvador C:mix ...........................................................................................1 000

32096.94db-os vegyes külföldi fémpénz tétel 2 albumban, közte Franciaország, Olaszország, NDK
T:vegyes 94pcs of various coins in 2 albums, including France, Italy, GDR C:mixed ..........................3 600

32097.Vegyes 115db-os külföldi érme tétel, az 1800-1900 évekből vegyesen T:vegyes ................................3 400
32098.~200db vegyes fémpénz tétel albumba rendezve sok klf országból, közte Hollandia 1956. 1G Ag "I.

Julianna" T:vegyes  ~200pcs of mixed coins in album from many diff countries, with Netherlands
1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:mixed ...................................................................................................5 000

32099.~1,3kg francia, olasz, spanyol 5c-10c Cu érmék ~1850-1917. + 2db érmemintájú gomb T:3-4
~1,3kg French, Italian, Spanish 5 Cent. - 10 Cent. Cu coins ~1850-1917. + 2pcs
coin-looking-buttons C:F-G ...................................................................................................................8 500

Külföldi emlékveretek, plakettek
32100.Ausztria 1817. "Királyi pár Gyulafehérvári látogatása" Zn emlékérem ezüstözés nyomaival. Szign.:

Carl Wurschbauer (39mm) T:2- ph. Austria 1817. "Royal couple's visit to Transylvania" Zn
commemorative medal with traces of silver plating. Sign.: Carl Wurschbauer (39mm) C:VF edge
error .......................................................................................................................................................8 000

32101.Ausztria 1898. "Albert főherceg emlékművének felavatására" Br emlékérem. "FELDMARSCHALL
ERZHERZOG ALBRECHT v. OESTERREICH 1817-1895 / DEM ALLERHÖCHSTEN
KRIEGSHERRN - SEINER MAJESTäT DEM KAISER UND KÖNIG - FRANZ JOSEF I - ZUM 2
DEC 1898 - OESTERREICH-UNGARNS - BEWAFFNETE MACHT". Szign.: Anton Scharff
(117,72g/70mm) T:1-,2 ph. / Austria 1898. "To the Inauguration of the Monument of Archduke
Albert" Br commemorative medallion. Sign.: Anton Scharff (117,72g/70mm) C:AU,XF edge error ....30 000

32102.Ausztria ~1900. "Idős pár" Br plakett. Szign.: Josef Prinz (58,35g/45x60mm) T:2 / Austria ~1900.
"Old pair" Br plaque. Sign: Josef Prinz (58,35g/45x60mm) C:XF .......................................................20 000

32103.Ausztria ~1900. "Dohányzó fiú" Br plakett. Szign.: Josef Prinz (50,76g/45x60mm) T:2 / Austria
~1900. "Smoking boy" Br plaque. Sign: Josef Prinz (50,76g/45x60mm) C:XF ...................................15 000

32104.Ausztria 1902. "Fogtechnikusok Szövetkezete Alsó-Ausztriában - Első Szakkiállítás
Fogtechnikusoknak Bécsben 1902" aranyozott Br emlékérem (64mm) T:2 ph. Austria 1902.
"Genossenschaft der Zahntechniker in Nied. Oest. - Erste Fachausstellung für Zahntechnik in Wien
1902" gold plated Br commemorative medal (64mm) C:XF edge error ................................................4 000

32105.Ausztria 1904. "Kereskedelmi bál, Bécs, 1904. február 9" ezüstözött plakett "BSW" és "Architect"
gyártói jelzéssel. Szign.: Kuntschik (74x119mm) T:2- ezüstözés kopott Austria 1904.
"Kaufmännischer Ball Wien 9. Febr. 1904 (Commercial Ball Vienna February 9, 1904)" silver plated
plaque with "BSW" and "Architect" maker's mark. Sign: Kuntschik (74x119mm) C:VF silvering is
worn ......................................................................................................................................................8 000

32106.Ausztria 1905. "Schiller Feier" Br emlékmedál füllel (25mm) T:2- Austria 1905. "Schiller Feier" Br
medallion with ear (25mm) C:VF ..............................................................................................................800

32107.Ausztria 1918. "Respublica Austriae 12. Nov 1918" a köztársaság kikiáltására kiadott Br
emlékérem, hátoldalán gravírozva "Ungarn - Nied. Öst. 1. u. 2. Mai 1926.". Szign.: Arnold Hartig
(60mm) T:2 / Austria 1918. "Respublica Austriae 12. Nov 1918" Br commemorative medal about
the Proclamation of Republic. With engraved text on reverse "Ungarn - Nied. Öst. 1. u. 2. Mai
1926.". Sign.: Arnold Hartig (60mm) C:XF ..........................................................................................10 000

32108.Ausztria 1930. "Anton Eiselsberg" Br emlékplakett. Szign.: Tautenhayn (55x70mm) T:2 Austria
1930. "Anton Eiselsberg" Br commemorative plaque. Sign.: Tautenhayn (55x70mm) C:XF ................7 000

32109.Ausztria ~1938. "Emil Marriot" egyoldalas Br plakett (80x54mm) T:1- Austria ~1938. "Emil Marriot"
one-sided Br plaque (80x54mm) C:AU .................................................................................................8 000

32110.Ausztria DN öntött Br vallási emlékérem Jézus, Mária és József ábrázolással, hátoldalán "Ergreife
mich" felirattal, felfüggesztésre alkalmas lyukkal (45mm) T:2 Austria ND cast Br religious
commemorative medal with the representation of Jesus, Maria and Joseph, with "Ergreife mich"
lettering on the reverse, and with a hole suitable for suspension (45mm) C:XF ...................................1 000

32111.Ausztria DN "60 JAHRE MITGLIED ÖGB / ÖSTERREICHISCHER GEWERKSCHAFTBUND -
ÖGB" jelzetlen Ag emlékérem (10,03g/30mm) T:1 (eredetileg PP) ......................................................2 200

32112.Ausztria DN "60 JAHRE ZUGEHÖRIGKEIT ÖGB / ÖSTERREICHISCHER
GEWERKSCHAFTBUND - ÖGB" jelzett Ag emlékérem (25,85g/0.900/40mm) T:1- patina .................5 000

32113.Ausztria DN "50 / ÖGB" jelzett, aranyozott Ag emlékérem (12,11g/0.900/30mm) T:1- kis ph. .............2 400
32114.Belgium ~1900. "Brüsszeli Madártani Társaság / Nemzetközi verseny" ezüstözött Br érem. Szign.:

A. Mighaux F. (51mm) T:2 Belgium ~1900. "Société Bruxelloise d'Ornithologie / Concours
International - Brussels Society of Ornithology / International competition". Sign: A. Mighaux F.
(51mm) C:XF .......................................................................................................................................11 000

32115.Csehszlovákia 1959. "PEDAGOGICKÁ FAKULTA V NITRE (Nyitrai Pedagógiai Fakultáns)"
ezüstözött Br plakett (70mm) T:1- ezüstözésben kis kopások Czechoslovakia 1959.
"PEDAGOGICKÁ FAKULTA V NITRE" silver plated Br plaque (70mm) C:AU worn silver plating .......5 000

32116.Csehszlovákia ~1980. "Pro Meritis - Hippokrates / Communitas Medicorum - Castrum Novum
(Érsekújvár)" Br emlékérem (59mm) T:1- Czechoslovakia ~1980. "Pro Meritis - Hippokrates /
Communitas Medicorum - Castrum Novum" Br commemorative medallion (59mm) C:AU ..................2 000
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32117.Dánia 1998. "Poul Nyrup Rasmussen" aranyozott Cu emlékérem tanúsítvánnyal, karton
csomagolásban T:PP Denmark 1998. "Poul Nyrup Rasmussen" gilded Cu commemorative medal
with certificate in cardboard packaging C:PP ........................................................................................1 000

32118.Franciaország 1793. "Mária Antónia" Ag emlékérem füllel. Szign.: Baldenbach (26,77g/47mm) T:2
patina / France 1793. "MARIA ANTONIA AVSTRIACA / PERDV ELLIVM FVRORIS VICTIMA XVI
OCTOBRIS MDCCXCIII" Ag commemorative medallion with ear. Sign.: Baldenbach
(26,77g/47mm) C:XF patina ................................................................................................................50 000

32119.Franciaország 1844. "Liszt Ferenc koncert 1844 Párizs" kétoldalas Br emlékérem, jelzett másolat
"BOVY" szingó "HR" jelzéssel kiegészítve, eredeti tokban, német nyelvű leírással. Szign.: A. Bovy
(30,5mm) T:1 France 1844. "Franz Liszt / 1844 Paris - The Italian Theatre Concert" double-sided Br
medallion, hallmarked copy "BOVY" signature with "HR" mark, in original case with german
language description. Sign: A. Bovy (30,5mm) C:UNC .........................................................................5 000

32120.Franciaország 1889. "Imádkozzál és dolgozzál / A vevey-i borászok ünnepének ajándéka 1889.
augusztus 5-én, 6-án, 8-án és 9-én" ezüstözött Br emlékérem (40mm) T:2 kopott ezüstözés
France 1889. "Ora et labora / Souvenir de la fete des vignerons célébrée a Vevey, les 5, 6, 8 et 9
Aout 1889. Work and pray / Souvenir of the winemaker's from Vevey at 5th, 6th, 8th, and 9th of
August in 1889" silvered Br medallion (40mm) C:XF worn silver plating ............................................14 000

32121.Franciaország 1889. "Exposition Universelle / Republique Francaise" kétoldalas, névre szóló Br
emlékérem "Jantsits Sándor" részére (63mm) T:1- ............................................................................16 000

32122.Franciaország 1906. "Európai Duna Bizottság" peremén jelzett Br emlékérem. Szign.: A. Patey
(59mm) T:1- France 1906. "European Danube Commission" hallmarked on edge Br
commemorative medal. Sign.: A. Patey (59mm) C:AU .........................................................................5 000

32123.Franciaország 1910. "1822-1895 - Louis Pasteur" kétoldalas Br plakett. Szign.: Georges
Prudhomme (52x73mm) T:2 France 1910. "1822-1895 - Louis Pasteur" two-sided Br plaque. Sign:
Georges Prudhomme (52x73mm) C:XF .............................................................................................10 000

32124.Franciaország ~1918. "Entrainement Physique - Preparation Militaire - Prix du Ministre de la Guerre
(Fizikai edzés - Katonai felkészítés - Hadügyminiszteri-díj)" peremén jelzett Br emlékérem. "SI VIS
PACEM PARA BELLVM PRO PATRIA" Szign.: Paul Grandhomme (49mm) T:2 France ~1918.
"Entrainement Physique - Preparation Militaire - Prix du Ministre de la Guerre (Physical training -
Military Preparation - Award of the Minister of War)" Br commemorative medal, marked on edge. "SI
VIS PACEM PARA BELLVM PRO PATRIA" Sign.: Paul Grandhomme (49mm) C:XF .........................3 000

32125.Franciaország ~1924. "Archeológia" Br plakett. Szign.: S.E. Vernier (50x69mm) T:2 France
~1924. "Archeologie" Br plaque. Sign: S.E. Vernier (50x69mm) C:XF ...............................................14 000

32126.Franciaország 1940. "Francia Köztársaság / Külügyminisztérium" ezüstözött Br emlékérem,
hátoldalán gravírozás, eredeti dísztokban. Szign.: Morlon (72mm) T:1-,2 France 1940. "Republic of
France / Ministry of Foreign Affairs" silver plated Br commemorative medal with engraving on
reverse, in original case. Sign.: Morlon (72mm) C:AU,XF ....................................................................4 000

32127.Franciaország DN "Espace Bellecour - A lyoni bankvállalat alapítója" Br plakett sérült műanyag
dobozban (75x91mm) T:1 France ND "Espace Bellecour - Founder of the Lyon Banking Company"
Br plaque in damaged plastic case (75x91mm) C:UNC ........................................................................2 600

32128.Franciaország DN "Fluctuat nec mergitur / Párizs" jelzett Ag emlékérem eredeti dísztokban.
Szign.: M. Delannoy (115,87g/62mm) T:1- tok sérült France ND "Fluctuat nec mergitur / Ville de
Paris" hallmarked Ag commemorative medal in original case. Sign.: M. Delannoy (115,87g/62mm)
C:AU damaged case ...........................................................................................................................18 000

32129.Franciaország DN "VILLE DE NEUILLY-PLAISANCE" egyoldalas, öntött Br plakett (50mm) T:1 .......1 200
32130.Izrael DN "Jeruzsálem - Dávid városa" kétoldalas fém emlékérem (38mm) T:1- .................................1 000
32131.Kurföld 1750. "Szász Móric, Kurföld és Zemgale hercege" a herceg halálára kiadott fehérfém

emlékérem (55mm) T:2 Courland 1750. "Maurice de Saxe, Duke of Courland and Semigallia" white
metal medal commemorating the death of the duke (55mm) C:XF ......................................................5 000

32132.Lengyelország 19. század "III. Ulászló" Fe emlékérem, J. F. Holzhaeusser 18. századi
emlékérmének későbbi öntvénye a białogoni vasgyárból (44mm) T:2 Poland XIX. Century
"Wladislaw III" Fe commemorative medallion, later cast of J. F. Holzhaeusser's medal from the
XVIIIth century, from the Białogon ironworks. "VLADISLAUS VARNENSIS / I. P. H. F /
JAGELLONIS - FILIUS NATU MAJOR , - VIVENTE PATRE REX - POLONNIAE DESIGNATUS -
IN REGEM HUNGARIAE - CORONATUS A.D.144. - AD VARNAM IN PRAELIO - CUM TURCIS
COMMISSIO - FOEDIFRAGI CONSILII - VISTIMA OCCUBUIT - A.D.1440 AETAT 20. - REG
POLON 11 - D 10 NOVEMB:" (44mm) C:XF ......................................................................................20 000

32133.Lengyelország 1983. "Kielcei Nemzeti Múzeum 1908-1983" Br emlékérem. Szign.: ST (69mm) T:2
Poland 1983. "Muzeum Narodowe Kielcha 1908-1983" Br commemorative medallion. Sign.: ST
(69mm) C:XF .........................................................................................................................................2 000

32134.Lengyelország DN "Nikolausz Kopernikusz asztronómus 1474-1543" Br plakett (119mm) fatalpon
(195x195mm) T:2 Polan ND "Mikolaj Kopernik astronom 1473-1543" Br plaque (119mm) on
wooden plate (195x195mm) C:XF ........................................................................................................1 000

32135.Német Birodalom / Hesseni Nagyhercegség 1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U.
GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN / UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN
HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" Al emlékérem, eredeti "ZUR
ERINNERUNG AN DEN EINZUG DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20.
APRIL 1894" karton tokban (10,80g/33,5mm) T:1,1- / German Empire / Grand Duchy of Hesse
1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U. GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN /
UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT
20. APRIL 1894" Al commemorative medallion in original "ZUR ERINNERUNG AN DEN EINZUG
DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" cardboard case
(10,80g/33,5mm) C:UNC,AU ..............................................................................................................40 000
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32136.Német Birodalom ~1900. "Oroszlánnal birkózó férfi" Br plakett. Szign.: O. Hofner (75x80mm) T:1- 
German Empire ~1900. "Man wrestling with a lion" Br plaque. O. Sign: Hofner (75x80mm) C:AU ......6 000

32137.Németország / Weimari Köztársaság 1930. "Eugen Schiffer" német jogász és politikus, Br plakett.
Szign.: Tautenhayn (101x83mm) T:1- Germany / Weimar Republic 1930. "Eugen Schiffer" Br
plaque. Sign.: Tautenhayn (101x83mm) C:AU .....................................................................................8 000

32138.NDK 1972. "Német Kultúrszövetség 1972" Br emlékérem (40mm) T:2 GDR 1972. "German Cultural
Association 1972" Br commemorative medallion (40mm) C:XF ...........................................................1 000

32139.NDK DN "Wilhelm Gotthelf Lohrmann / Drezdai Műszaki Főiskola" kerámia érem tokban (42mm)
T:1- GDR ND "Wilhelm Gotthelf Lohrmann / Technische Hochschule Dresden" ceramics medallion
in case (42mm) C:AU ............................................................................................................................1 200

32140.NDK DN "Központi Képzési Hely - Otto Nuschke / Burgscheidungen" kerámia emlékérem
dísztokban (64mm) T:1 NDK ND "Zentrale Schulungsstätte - Otto Nuschke / Burgscheidungen"
ceramics medallion in case (64mm) C:UNC .........................................................................................1 200

32141.NDK DN "Jéna / Kiváló teljesítményért" Br érdemérem (50mm) + Magyarország DN
"Gyermekművészeti Galéria, Zánka, Magyarország / Szivárvány - Nemzetközi Gyermekművészeti
Verseny" Br emlékérem. Szign.: SZG (42,5mm) T:2-,1- GDR ND "Iena / Für hervorragende
Leistungen" Br medallion (50mm) + Hungary ND "Gallery of Children's Art, Zánka, Hungary /
Rainbow - International Children's Art Competition" Br commemorative medallion. Sign: SZG
(42,5mm) C:VF,AU ................................................................................................................................1 000

32142.NSZK 1967. "Konrad Adenauer emlékére 1876-1967 / A szabadság oldalán állunk" Ag emlékérem
(26,09g/0.999/40mm) T:2 (PP) FRG 1967. "To the Memory of Konrad Adenauer 1876-1967 / We
are on the side of freedom" Ag commemorative medallion (26,09g/0.999/40mm) C:2 (PP) ................6 000

32143.NSZK ~1971. "Albrecht Dürer 1471-1528" peremen jelzett Ag emlékérem (19,44g/1000/40mm) T:2
kis patina FRG ~1971. "500 Jahre Albrecht Dürer 1471-1528" Ag commemorative medallion
hallmarked on the edge (19,44g/1000/40mm) C:XF small patina .........................................................4 000

32144.NSZK 1991. "John F. Kennedy látogatása Berlinben" aranyozott fém emlékérem német nyelvű
tanúsítvánnyal (30mm) T:1 (PP) fo. FRG 1991. "John F. Kennedy in Berlin" gilded metal
commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) spotted ............................................800

32145.NSZK DN "Német egység" aranyozott fém emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (30,5mm) T:1
(PP)  FRG ND "German unit" gilded metal commemorative coin with german certificate (30,5mm)
C:UNC (PP) ..............................................................................................................................................800

32146.NSZK DN "A szabadság napja" aranyozott fém emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (30,5mm)
T:1  FRG ND "The day of freedom" gilded metal commemorative coin with german certificate
(30,5mm) C:UNC .....................................................................................................................................800

32147.NSZK DN "200 éves a Brandenburgi Kapu" aranyozott fém emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal
(30mm) T:1 (PP) ujjlenyomat FRG ND "200th Anniversary of the Brandenburg Gate" gilded metal
commemorative coin with german certificate (30mm) C:UNC (PP) fingerprint ........................................800

32148.Németország DN "Hans Reinhart (Lipcse 1517-1581) 1536-os ezüstérméjének másolata / Krisztus
megfeszítése" kerámia emlékérem dísztokban (64mm) T:1 Germany ND "Nachbildung der
Silbermedaille 1536 von Hans Reinhart Leipzig 1517-1581 / The crucifixion of Christ" ceramics
medallion in case (64mm) C:UNC .........................................................................................................2 000

32149.Németország DN "Adam Ries számtanmester / Annaberg-Buchholz" aranyozott Br emlékérem
dobozban (48mm) T:1- Germany ND "Adam Ries rechenmeister / Annaberg-Buchholz" golded Br
commemorative medallion in case (48mm) C:AU .................................................................................2 400

32150.Németország DN "Hans Reinhart (Lipcse 1517-1581) 1536-os ezüstérméjének másolata / Ádám és
Éva" kerámia emlékérem dísztokban (64mm) T:1 Germany ND "Nachbildung der Silbermedaille
1536 von Hans Reinhart Leipzig 1517-1581 / Adam and Eve" ceramics medallion in case (64mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

32151.Németország DN "Paracelsus" ezüstpatinázott Br emlékérem (40mm) T:1-,2 .....................................1 200
32152.Olasz Államok / Pápai Állam 1677. "XI. Ince pápa / In saecvlvm stabit" Br emlékérem (36mm)

Giovanni Hamerani műve, az 1683-as emlékérem utánverete T:2 Italian States / Papal States 19th
century "Innoc XI Pon M A VII / In saecvlvm stabit" Br commemorative medallion by the engraver
Giovanni Hamerani, restrike of the medallion of 1683 (36mm) C:XF ....................................................3 000

32153.Olasz Államok / Pápai Állam 1786. "VI. Pius pápa" Br emlékérem (41,5mm) Szign.: Ferdinando
Hamerani T:1- Italy / Papal States 1786. "PIVS SEXTVS PONT MAX A XII / MORIB CASTIGAND
JVVANDIS ARTIB TREJENSES - EX AVTORITATE" Br commemorative medallion. Sign.:
Ferdinando Hamerani (41,5mm) C:AU .................................................................................................3 000

32154.Olasz Államok / Pápai Állam 19. század. "XIII. Gergely pápa" Br emlékérem, az 1580. körüli
emlékérem utánverete. Szign.: Laurentius Parmensis (33mm) T:2 Italian States / Papal States 19th
century. Commemorative Br medallion of Pope Gregory XIII "GREGORIVS XIII PONTIFEX MAX A /
Mendicis in P Tocho Trophivm redactis", restrike of the medallion of the 1580's. Sign: Lav. P.
(33mm) C:XF .........................................................................................................................................3 000

32155.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "XII. Ince pápa / A százéves jubileum" Br emlékérem,
Giovanni Hamerani műve, az 1698-as emlékérem utánverete (37mm) T:1-,2 patina Italian States /
Papal States ~19th century Br commemorative medallion by the engraver Giovanni Hamerani.
"Innoce XII Pon M A VIII / Ivbilei saecvlaris indictio" restrike of the medallion of 1698 (37mm)
C:AU,XF patina .....................................................................................................................................3 000
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32156.Olasz Államok / Pápai Állam ~19. század "IX. Kelemen Pápa / A limai Róza boldoggá avatása" Br
emlékérem, Gaspare Morone műve, az 1668-as emlékérem utánverete (32mm) T:1-,2 Italian
States / Papal States ~19th century Br commemorative medallion by the engraver Gaspare
Morone. "Clem IX Pont Max A I / Dedit indica Rosa odorem svavitatis anno MDCLXVIII" restrike of
the medallion of 1668 (32mm) C:AU,XF ...............................................................................................3 000

32157.Pápai Állam 1896. "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I / MENSAE DIVINAE LEONE XIII
PONT MAX PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS EQ MODER EPH KLER AN
MDCCCXCVI" Aloisio Gonzagát ábrázoló kétoldals Br emlékérem (39,80g/44mm) T:2,2- karc, ph.
/ Papal State 1896. "DIE SACRA ALOISIO GONZAGAE S I / MENSAE DIVINAE LEONE XIII
PONT MAX PRIMITUS CONVIVA AN ANTE LXXV - A. MARINIUS EQ MODER EPH KLER AN
MDCCCXCVI" double-sided Br medallion depicting Aloisio Gonzaga (39,80g/44mm) C:XF,VF
scratch, edge error ..............................................................................................................................10 000

32158.Olaszország 1965. "Paulus VI. Pont. Maximus / Peace to all mankind - United Nations October
1965" ezüstözött fém emlékérem négyzet alakú üvegben (~50mm) T:1 Italy 1965. "Paulus VI. Pont.
Maximus / Peace to all mankind - United Nations October 1965" silvered metal commemorative
coin in square shaped glass (~50mm) T:UNC ......................................................................................1 000

32159.Olaszország 1969. "Marzabatto-i mészárlás XXV. évfordulója" Br emlékérem eredeti dísztokban,
"Lorioli" gyártói jelzéssel (50mm) T:1- Italy 1969. "25th Anniversary of the Marzabotto Massacre" Br
commemorative medal in original case with "Lorioli" makers mark (50mm) C:AU ................................2 400

32160.Olaszország 1987. "OLSA 1947 1987" ezüstözött Br emlékérem bársony tokban, tájékoztatóval.
Szign.: Lorioli (75mm) T:1 Italy 1987. "OLSA 1947 1987" silver plated Br commemorative medallion
in velvet case, with information. Sign.: Lorioli (75mm) C:UNC ..............................................................2 000

32162.Románia 1925. "Ion I. C. Brătianu / Erdélyért elért eredményeiért" Br emlékplakett. Szign.: Kritescu
(68mm) T:2,2- ph. Romania 1925. "Ion I. C. Brătianu / On his achievments for Transylvania" Br
commemorative plaque. Sign.: Kritescu (68mm) C:XF,VF edge error ..................................................5 000

32163.Románia 1993. "75de Ani de la Marea Unire 1918-1993 / Alba Iulia 1918 1 Decembrie 1993"
kétoldalas vert Br emlékérem, eredeti dísztokban. Szign.: EBC (59mm) T:1- ......................................2 400

32164.Svájc 1998. "Fribourg" jelzett Ag emlékérem (31,20g/0.999/32mm) T:PP felületi karc Switzerland
1998. "Fribourg" hallmarked Ag commemorative medallion (31,20g/0.999/32mm) C:PP slightly
scratched ...............................................................................................................................................7 500

32165.Svájc 1999. "Basel" jelzett Ag emlékérem (31,26g/0.999/32mm) T:PP  Switzerland 1999 "Basel"
hallmarked Ag commemorative medallion (31,26g/0.999/32mm) C:PP ...............................................7 500

32166.Svájc 2000. "Millenium - Címer" jelzett Ag emlékérem (31,35g/0.999/32mm) T:PP  Switzerland
2000. "Millenium - Coat of arms" hallmarked Ag commemorative medallion (31,35g/0.999/32mm)
C:PP ......................................................................................................................................................7 500

32167.Svájc 2000. "Millenium - Szentév" jelzett Ag emlékérem (31,42g/0.999/32mm) T:PP kis patina
Switzerland 2000. "Millenium - Holy Year" hallmarked Ag commemorative medallion
(31,42g/0.999/32mm) C:PP small patina ..............................................................................................7 500

32168.Svájc 2000. "Millenium - Confoederatio Helvetica" jelzett Ag emlékérem (31,30g/0.999/32mm) T:PP
Switzerland 2000. "Millenium - Confoederatio Helvetica" hallmarked Ag commemorative medallion
(31,30g/0.999/32mm) C:PP ..................................................................................................................7 500

32169.Svájc 2001. "St. Gallen" jelzett Ag emlékérem (31,39g/0.999/32mm) T:PP kis patina, felületi karc
Switzerland 2001. "St. Gallen" hallmarked Ag commemorative medallion (31,39g/0.999/32mm)
C:PP small parina, slightly scratched ....................................................................................................7 500

32170.Svájc 2002. "Stans" jelzett Ag emlékérem (31,41g/0.999/32mm) T:PP Switzerland 2002. "Stans"
hallmarked Ag commemorative medallion (31,41g/0.999/32mm) C:PP ...............................................7 500

32171.Svájc 2003. "Aarau" jelzett Ag emlékérem (31,23g/0.999/32mm) T:PP  Switzerland 2003. "Aarau"
hallmarked Ag commemorative medallion (31,23g/0.999/32mm) C:PP ...............................................7 500

32172.Svájc ~2004. "Európa - Spanyolország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,90g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Espana" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,90g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32173.Svájc ~2004. "Európa - Finnország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,96g/0.999/33mm)
T:PP kis patina, felület karc Switzerland ~2004. "Europa - Finnland" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,96g/0.999/33mm) T:PP small patina, slightly scratched ......................3 600

32174.Svájc ~2004. "Európa - Franciaország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,90g/0.999/33mm)
T:1- (PP) kis patina, ujjlenyomatos Switzerland ~2004. "Europa - France" partially painted,
hallmarked Ag commemorative medallion (14,90g/0.999/33mm) T:AU (PP) small patina,
fingerprints ............................................................................................................................................3 600

32175.Svájc ~2004. "Európa - Finnország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,02g/0.999/33mm)
T:PP kis patina, felület karc Switzerland ~2004. "Europa - Finnland" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (15,02g/0.999/33mm) T:PP small patina, slightly scratched ......................3 600

32176.Svájc ~2004. "Európa - Észtország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,02g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Estland" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (15,02g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32177.Svájc ~2004. "Európa - Írország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,02g/0.999/33mm) T:PP
kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Irland" partially painted, hallmarked Ag commemorative
medallion (15,02g/0.999/33mm) T:PP small patina ..............................................................................3 600
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32178.Svájc ~2004. "Európa - Hollandia" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,94g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Nederland" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,94g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32179.Svájc ~2004. "Európa - Olaszország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,02g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Italia" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (15,02g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32180.Svájc ~2004. "Európa - Görögország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,96g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Griechenland" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,96g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32181.Svájc ~2004. "Európa - Lengyelország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,94g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Polen" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,94g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32182.Svájc ~2004. "Európa - Belgium" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,89g/0.999/33mm) T:PP
kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Belgique" partially painted, hallmarked Ag commemorative
medallion (14,89g/0.999/33mm) T:PP small patina ..............................................................................3 600

32183.Svájc ~2004. "Európa - Anglia" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,97g/0.999/33mm) T:PP
Switzerland ~2004. "Europa - England" partially painted, hallmarked Ag commemorative medallion
(14,97g/0.999/33mm) T:PP ...................................................................................................................3 600

32184.Svájc ~2004. "Európa - Szlovénia" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,02g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Slowenien" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (15,02g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32185.Svájc ~2004. "Európa - Málta" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,18g/0.999/33mm) T:PP kis
patina, felületi karc Switzerland ~2004. "Europa - Malta" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (15,18g/0.999/33mm) T:PP small patina, slightly scratched ......................3 600

32186.Svájc ~2004. "Európa - Portugália" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,84g/0.999/33mm)
T:PP Switzerland ~2004. "Europa - Portugal" partially painted, hallmarked Ag commemorative
medallion (14,84g/0.999/33mm) T:PP ..................................................................................................3 600

32187.Svájc ~2004. "Európa - Litvánia" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,93g/0.999/33mm) T:PP
kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Lituanen" partially painted, hallmarked Ag commemorative
medallion (14,93g/0.999/33mm) T:PP small patina ..............................................................................3 600

32188.Svájc ~2004. "Európa - Szlovákia" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,13g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Slowakei" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (15,13g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32189.Svájc ~2004. "Európa - Csehoszág" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,93g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Tschechien" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,93g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32190.Svájc ~2004. "Európa - Magyarország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,90g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Ungarn" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,90g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32191.Svájc ~2004. "Európa - Svédország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (15,04g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Sweden" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (15,04g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32192.Svájc ~2004. "Európa - Lettország" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,94g/0.999/33mm)
T:PP kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Lettland" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,94g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32193.Svájc ~2004. "Európa - Ausztria" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,94g/0.999/33mm) T:PP
kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Österreich" partially painted, hallmarked Ag
commemorative medallion (14,94g/0.999/33mm) T:PP small patina ....................................................3 600

32194.Svájc ~2004. "Európa - Ciprus" részben festett, jelzett Ag emlékérem (14,98g/0.999/33mm) T:PP
kis patina Switzerland ~2004. "Europa - Zypern" partially painted, hallmarked Ag commemorative
medallion (14,98g/0.999/33mm) T:PP small patina ..............................................................................3 600

32195.Svájc 2004. "Lausanne" jelzett Ag emlékérem (31,28g/0.999/32mm) T:PP Switzerland 2004.
"Lausanne" hallmarked Ag commemorative medallion (31,28g/0.999/32mm) C:PP ............................7 500

32196.Svájc 2005. "Solothurn" jelzett Ag emlékérem (31,35g/0.999/32mm) T:PP  Switzerland 2005.
"Solothurn" hallmarked Ag commemorative medallion (31,35g/0.999/32mm) C:PP ............................7 500

32197.Svájc 2006. "Glarus" jelzett Ag emlékérem (31,30g/0.999/32mm) T:PP kis felületi karc Switzerland
2006. "Glarus" hallmarked Ag commemorative medallion (31,30g/0.999/32mm) C:PP slightly
scratched ...............................................................................................................................................7 500

32198.Svájc 2007. "Frauenfeld" jelzett Ag emlékérem (31,36g/0.999/32mm) T:PP  Switzerland 2007
"Frauenfeld" hallmarked Ag commemorative medallion (31,36g/0.999/32mm) C:PP ...........................7 500

32199.Szlovákia 1994. "Németpróna - Kálváriahegy" ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2 (eredetileg
PP) Slovakia 1994. "Nitrianske Pravno - Kalvária" silver plated commemorative medal (50mm)
C:XF (originally PP) ...............................................................................................................................2 000

32200.Szlovákia 1996. "Nitra Research Institute of Animal Production / Nitra Vyskumny Ustav Zivocisnej
Vyroby (Nyitrai Állattenyésztő Kutató Intézet)", jelzetlen Ag. emlékérem eredeti tokban
(84.71g/60mm) T:1 ................................................................................................................................9 000
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32201.Szovjetunió 1982. "Osip Pyatnitsky" Br emlékérem T:1 Sovjet Union 1982. "Osip Pyatnitsky" Br
commemorative medal C:I ....................................................................................................................1 600

32202.Szovjetunió 1983. "Stepan Halturin / 1856-1882" kétoldalas Br plakett (60mm) T:1 Soviet Union
1983. "Stepan Halturin / 1856-1882" two sided Br plaque (60mm) C:UNC ..........................................1 600

32203.Szovjetunió 1984. "Fjodor Gladkow 1883-1958." Br emlékérem "AML" gyártói jelzéssel. (60mm) T:2
Soviet Union 1984. "Feodor Gladkov 1883-1958" Br medallion with "AML" maker's mark (60mm)
C:XF ......................................................................................................................................................6 000

32204.1997. "Frans Hals - Hollandia / Európa 1997" jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(21,04g/0.999/40mm) T:PP 1997. "Frans Hals - Netherlands / Europe 1997" hallmarked Ag
commemorative medal with certificate (21,04g/0.999/40mm) C:PP .....................................................4 000

32205.Vegyes: Ausztria 1982. "275 éves a Dorotheum - Bécs" ezüstözött Br emlékérem. Szign.: A. Zierler
(50mm) + NDK 1979. "Lipcse érmekiállítás" Br emlékérem (42mm) T:1- Mix: Austria 1982. "275th
Anniversary of the Dorotheum - Vienna" silvered Br commemorative medal. Sign.: A. Zierler
(50mm) + GDR 1979. "Leipzig Coin Exhibition" Br commemorative medal (42mm) C:AU ...................1 000

32206.DN "Robert Louis Stevenson" Br emlékérem tokban (39mm) T:2 ........................................................1 600
32207.DN "Kuwait Municipality" aranyozott fém emlékérem (65mm) T:1- (PP) kis patina ND "Kuwait

Municipality" gilded metal commemorative medal (65mm) C:AU (PP) small patina .............................2 000
32208.2db klf külföldi Br emlékérem (54mm) T:1-,2 2pcs of diff Br commemorative medals (54mm)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 600
32209.4xklf fém emlékérem tétel T:2 4xdiff medallion lot C:XF .......................................................................1 200

Ókori államok
32210.Ókori Görögország / Argolis / Kleonai Kr.e. ~320. AE 13mm (2,93g) T:2- Ancient Greece / Argolis /

Kleonai ~320 BC AE 13mm "Head of Herakles right, wearing lion's skin headdress / Legend within
wild celery wreath" (2,93g) C:VF ...........................................................................................................4 000

32211.Ókori Görögország / Attika / Athén Kr.e. ~420-404. Tetradrachma Ag (17,29g) T:2 Ancient
Greece / Attica / Athens ~420-404 BC Tetradrachma Ag "AOE" (17,29g) C:XF ..............................120 000

32212.Ókori Görögország / Ionia / Miletos ~Kr. e. 478-390. Obolus Ag (1,09g) T:2 Ancient Greece / Ionia
/ Miletos ~478-390 BC Obol Ag "Forepart of lion right, head left / Stellate pattern within incuse
square" (1,09g) C:XF ..........................................................................................................................28 000

32213.Ókori Görögország / Kolchis Kr. e. 5. század Hemidrachma Ag (1,92g) T:2,2- Ancient Greece /
Kolchis ~5. Century BC Hemidrachm Ag "Archaic female head right / Bull's head right" (1,92g)
C:XF,VF ..............................................................................................................................................20 000

32214.Ókori Görögország / Kolchis Kr.e. 5. sz. Hemidrachma Ag (2,09g) T:2 Ancient Greece / Kolchis
5th Century BC Hemidrachm Ag "Archaic female head right / Bull's head right" (2,09g) C:XF ..........18 000

32215.Kelták / Erdély Kr. e. ~II-I. század Ag Tetradrachma (12,72g) T:2 kis rep. /  Celtic Tribes /
Transylvania ~2nd-1st century BC Ag Tetradrachm (12,72g) C:XF small crack Forrer 346. ..............40 000

32216.Kelták / Kárpát-medence, Al-Duna 2. század Tetradrachma Ag (II. Philipposz típus) Zeusz jobbra,
stilizált ábrázolása (14,44g) T:2,2- Celts / Carpathian Basin, Lower Danube 2nd Century
Tetradrachma Ag (II. Philippos type) Stylized head of Zeus right (14,44g) C:XF,VF Dess 414 ..........80 000

32217.Kelták / Erdély 2. század Drachma Ag (III. Philipposz típus) Herkules jobbra, stilizált ábrázolás /
Zeusz ül, kezében sas és jogar (3,24g) T:2,2- Celts / Transylvania 2nd Century Drachma Ag (III.
Philippos type) Stylized head of Herakles right / Seated Zeus with eagle and scepter in his hand
(3,24g) C:XF,VF Dess 320 ..................................................................................................................26 000

32218.Kelták / Cisalpina 3. század Drachma Ag (Massalia típus) Nimfa jobbra / Farkas vagy oroszlán
jobbra, felette "MASSA" felirat (2,55g) T:2- Celts / Cisalpine 3rd Century Drachma Ag (Massalia
type) head of Nymph right / Wolf or lion right, with "MASSA" inscription above (2,55g) C:VF Dess
32(?) ....................................................................................................................................................26 000

32219.Makedónia / II. Philipposz Kr.e. 359-336. AE18 Br (6,39g) T:2- Macedonia / II. Philippos 359-336
BC AE18 Br "Head of Apollon" (6,39g) C:VF ......................................................................................10 000

32220.Makedónia / III. Alexandros (Nagy Sándor) Kr.e. 336-323. AE 18mm (5,91g) T:2- Macedonia /
Alexander III 336-323 BC AE 18mm "Heracles right wearing lion-skin headdress / ALEXANDROU"
(5,91g) C:VF ..........................................................................................................................................8 000

32221.Thrákia / Apollónia Pontica Kr. e. ~IV. század Diobol Ag (0,95g) T:2 rep. Thrace / Apollonia
Pontica ~4th century BC Diobol Ag (0,95g) C:XF crack ......................................................................14 000

32222.Thrákia / Pantikapaion Kr.e. ~300-250. AE13 Br (2,85g) T:3 Thrace / Panticapaeum ~300-250 BC
AE13 Br "Pan head right" (2,85g) C:F ...................................................................................................4 000

32223.Thrákia / Pantikapaion Kr.e. ~300-250. AE17 Br (4,37g) T:2- Thrace / Panticapaeum ~300-250 BC
AE17 Br "Pan head left / P-A-N" (4,37g) C:VF ......................................................................................6 000

32224.Ókori Görögország / Sziküón Kr. e. ~431-400. Drachm Ag (5,48g) T:2,2- /  Ancient Greece /
Sikyon ~431-400. BC Drachm Ag (5,48g) C:XF,VF ............................................................................40 000

32225.Párthus Birodalom / Ekbatána / Gotarzes II. 40-51. Drachma Ag (3,84g) T:2 Parthian Empire /
Ecbatana / Gotarzes II. 40-51. Drachm Ag (3,84g) C:XF ....................................................................26 000

32226.Párthus Birodalom / Ekbatána / Vologases IV. 147-191. Drachma Ag (3,52g) T:2,2- Parthian
Empire / Ecbatana / Vologases IV 147-191. Drachm Ag (3,52g) C:XF,VF .........................................26 000
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32227.Párthus Birodalom / Ekbatána / Vologases VI. 208-228. Drachma Ag (3,66g) T:2,2- Parthian
Empire / Ecbatana / Vologases VI 208-228. Drachm Ag (3,66g) C:XF,VF .........................................26 000

32228.Szogdia / Buhara ~VIII. század Drachma Ag (3,04g) T:2,2- /  Sogdia / Bukhar Khudahs ~8th
century Drachm Ag (3,04g) C:XF,VF ..................................................................................................26 000

32229.Római Birodalom ~104-330. 8db klf rossz tartású bronzpénz, közte Traianus, I. Faustina, III.
Gordianus T:3,3- Roman Empire ~104-330. 8pcs of diff bronze coins in bad condition, including
Trajan, Faustina I, Gordian III C:F,VG ..................................................................................................2 000

32230.Római Birodalom / Róma / Faustina 138-141. Denár Ag (3,11g) T:2 Roman Empire / Rome /
Faustina 138-141. Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS" (3,11g) C:XF RIC III 347. ..........5 000

32231.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-247. Antoninianus Ag (3,85g) T:2,2- Roman Empire /
Rome / Philip I 244-247. Antoninianus Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG / ROMAE AETERNAE"
(3,85g) C:XF,VF RIC IV 44.b ................................................................................................................8 000

32232.Római Birodalom / Antiochia / Valerianus 253. Antoninianus billon (4,08g) T:2-,3 / Roman Empire /
Antiochia / Valerian I 253. Antoninianus billon "IMP C P LIC VALERIANVS AVG / VOTA ORBIS
S-C" (4,08g) C:VF,F RIC V-1 294. ........................................................................................................8 000

32233.Római Birodalom / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br (6,21g) T:2- / Roman
Empire / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br "IMP C GAL VAL MAXIMIANVS
PF AVG / GENIO IMP-E-RATORIS - .HT gamma." (6,21g) C:VF RIC VI 37a. ...................................12 000

32234.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 313-315. Follis Br (3,53g) T:2,2- / Roman Empire /
Siscia / Constantine I 313-315 Follis Br "IMP CONSTANTINVS AVG / IOVI CONS-ERVATORI - A -
SIS" (3,53g) C:XF,VF RIC VII 7.var (not CON-SERVATORI) ...............................................................6 000

32235.Római Birodalom / Ticinum / I. Constantinus 314. Follis AE (3,04g) T:2-,3 Roman Empire / Ticinum
/ Constantine I 314. Follis AE "IMP CONSTANTINVS P F AVG / SOL INVI-C-TO COMITI - * - PT."
(3,04g) C:VF,F RIC VII 16.var. ..............................................................................................................1 600

32236.Római Birodalom / Heraclea / I. Constantinus 327-329. Follis AE (2,9g) T:2 patina Roman Empire /
Heraclea / Constantine I 327-329. Follis AE "CONSTAN-TINVS AVG / D N CONSTANTINI MAX
AVG - VOT XXX - .SMHGamma" (2,9g) C:XF patina RIC VII 92. .........................................................3 000

32237.Római Birodalom 5db-os vegyes római rézpénz tétel a Kr. u. III-IV. századból T:2-,3  Roman
Empire 5pcs of various Roman copper coins from the 3rd and 4th century AD C:VF,F .......................1 400

32238.Római Birodalom ~IV. század 6xklf Br follis T:3 Roman Empire ~4th Century 6xdiff Br follis C:F .......2 400
32239.Római Birodalom ~IV. század 8xklf Br follis T:3 Roman Empire ~4th Century 8xdiff Br follis C:F .......2 800
32240.Római Birodalom 14db-os, főleg IV. századi Follis tétel, közte "Probus" + 2db töredék érme T:3-4

Roman Empire 14pcs Follis lot, mostly from the 4th Century, within "Probus" + 2pcs broken coins
C:F-G .......................................................................................................................................................800

Militária
32241.1873. "Hadiérem" kitüntetésének eredeti mellszalagja sérült állapotban (fém rögzítő hiányzik)

Hungary 1873. original ribbon of the "Military Medal" decoration in damaged condition (metal
fastener missing) NMK 231. ..................................................................................................................1 000

32242.1873. "Hadiérem" kitüntetésének eredeti mellszalagja jó állapotban  Hungary 1873. original ribbon
of the "Military Medal" decoration in good condition  NMK 231. ...........................................................1 000

32243.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem mellszalag nélkül + 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br
kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- ph. Hungary 1873. "Military Medal" Br medal without ribbon +
1938. "Upper Hungary Medal" Br decoration without ribbon C:XF,VF edge error NMK 231; 427. .......2 400

32244.Osztrák-Magyar Monarchia / Pozsony 1886. "ZUR ERINNERUNG AN DAS 10 JÄHR
GRÜNDUNGSFEST DES ERZHERZOG JOSEF 1. PRESSBURGER MILITÄR VETERANEN
VEREIN 13. JUNI 1886 (A Pozsonyi I. József Katonai Veterán Egyesület alapításának 10.
évfordulójára 1886. június 13)" kétoldalas Br emlékérem füllel (33,5mm) T:2- ph. /
Austro-Hungarian Monarchy / Bratislava 1886. "ZUR ERINNERUNG AN DAS 10 JÄHR
GRÜNDUNGSFEST DES ERZHERZOG JOSEF 1. PRESSBURGER MILITÄR VETERANEN
VEREIN 13. JUNI 1886 (10th Anniversary of the Jopseph I Military Veteran Association of
Bratislava 13th June 1886.)" double sided Br commemorative medallion with ear (33,5mm) C:VF
edge error ............................................................................................................................................24 000

32245.~1890. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel" eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary  ~1890.
"Military Service Medal" original ribbon in good condition  NMK 150. ...................................................1 000

32246.~1890. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel" eredeti mellszalagja jó állapotban Hungary  ~1890.
"Military Service Medal" original ribbon in good condition  NMK 150. ...................................................1 000

32247.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" és "Jubileumi
Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br kitüntetés
eredeti mellszalaggal (2xklf) T:2 ph. Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" and "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br decoration with original
ribbon (2xdiff) C:XF edge error NMK 249. ............................................................................................8 000

32248.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalag nélkül T:2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
decoration without ribbon C:XF NMK 249. ............................................................................................1 400

32249.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ezüst Katonai Érdemérem" jelzetlen Ag kitüntetés, viseleti
példány, a katonai érdemkereszt eredeti mellszalagján kardokkal T:2- Austro-Hungarian Monarchy
1914. "Silver Military Medal, 1st Class" unmarked Ag decoration, with original "Military Cross"
ribbon with swords C:VF NMK 243. ......................................................................................................4 000
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32250.Körmendi-Frimm Jenő (1886-1959) 1915. "Had- és Népegészségügyi Kiállítás Budapest 1915"
hadifém emlékérem (21,89g/36mm) T:1- ph. / Hungary 1915. "Military and Public Health care
Exhibition" commemorative war metal medallion. Sign: Jenő Körmendi-Frimm (21,89g/36mm) C:AU
edge error HP 2334. ..............................................................................................................................3 600

32251.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "A Limanowai és a Tarnow-Görlicei csatában elesett katonák
sírjainak tiszteletére" egyoldalas Br emlékérem. Szign.: F. Mazura (60mm) T:1- Austro-Hungarian
Monarchy 1915. "In Honor of the Fallen Soldiers graves in the Battle of Limanow and
Tarnow-Gorlice (Für die Grabstätten der gefallenen Helden von Limanowa, Tarnow und Gorlice)"
commemorative uniface Br medallion. Sign: F. Mazura (60mm) C:AU Wurzbach: 6935. ....................7 000

32252.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés eredeti mellszalagon T:2  Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration with original ribbon C:XF NMK 295. ...................................................................1 200

32253.1916. "Károly-csapatkereszt" Cu miniatűr gomblyukjelvény (15mm) T:2 Hungary 1916. "Charles
Troop Cross" Cu miniature buttonhole badge (15mm) C:XF ................................................................1 600

32254.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "In memoriam 1914-1917" fém katonai felvarró, hátlapon az
"ORSZ. HADSEGÉLYEZŐ BIZOTTSÁG - JELVÉNY OSZTÁLYA" matricával (65x37,5mm) T:1- 
Austro-Hungarian Monarchy 1917. "In memoriam 1914-1917" metal military patch (65x37,5mm)
C:AU ......................................................................................................................................................8 000

32255.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (két vörös sávval) jó állapotban  Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with two red lanes) in good condition  NMK 328/b. .....1 000

32256.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (négy vörös sávval) jó állapotban  Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with four red lanes) in good condition  NMK 328/d. .....1 000

32257.1918. "Sebesültek Érme" eredeti mellszalagja (négy vörös sávval) jó állapotban  Hungary 1918.
"Medal for Soldiers Wounded" original ribbon (with four red lanes) in good condition  NMK 328/d. .....1 000

32258.1918-1947. "Hadirokkant Vagyonőr - HONSZ" zománcozott, aranyozott Br jelvény (36x28mm)
T:1- ......................................................................................................................................................80 000

32259.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalag nélkül T:3 Hungary 1938. "Upper Hungary
Medal" Br decoration without ribbon C:F NMK 427. ..............................................................................1 200

32260.1939. "A Magyar Érdemrend lovagkeresztje hadiszalagon" eredeti mellszalagja jó állapotban 
Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit, Knight's Cross on a war ribbon" original ribbon in good
condition  NMK 381. ..............................................................................................................................1 000

32261.1939-1944. Hungarista mozgalom zománcozott hadifém jelvénye, gyengébb minőségű zománc
(30x29mm) T:2,2- ..................................................................................................................................3 000

32262.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem eredeti mellszalaggal.
Szign.:BERÁN L. T:1- patina  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of
Transylvania" Zn medal with original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:AU patina NMK 428. .........................3 600

32263.~1940. "I. osztályú levente díszjelvény" ezüstözött, zománcozott Cu jelvény (59x45mm) T:2
zománchiba / Hungary ~1940. "Levente Badge of Honour, 1st Class" silver plated, enamelled Cu
badge (59x45mm) C:XF enamel error Sallay 200/a.var ....................................................................120 000

32264.1943. "Országos levente verseny" zománcozott rézötvözet jelvény (25x22mm) T:1-,2 kis
zománchiba Hungary 1943. "National Levente competition" enamelled, copper alloy badge
(25x22mm) C:AU,XF small enamel error Sallay 210. .........................................................................12 000

32265.1943. A m. kir. 13. könnyű hadosztály emlékjelvénye, zománcozott Br gomblyukjelvény, hátlapon
két helyen is "BERÁN N." gyártói jelzéssel (22x25mm) T:1- Sallay: 100. ...........................................80 000

32266.1951. "Honvéd Sportversenyek / Hds. Bajn. 1950. 4x400m VÁLTÓFUTÁS I." fém plakett, hátlapján
gravírozás. Szign.:Jákfalvy (60,5x51mm) T:2 .......................................................................................1 200

32267.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon,
tokban T:2 NMK.: 618. ..........................................................................................................................2 000

32268.1960-1962 Fegyveres erők Spartakiádja, Fegyveres Erők Napja 2 db zománcozott fém plakett,
díszdobozban ........................................................................................................................................2 000

32269.~1970. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola" Br emlékérem (70mm) T:2 .........................................1 000
32270.1973. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 20 év után, aranyozott Br kitüntetés

mellszalagon eredeti tokban, adományozó oklevéllel, Czinege Lajos honvédelmi miniszter
aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével + 1978.
"Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 25 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban, igazolással, adományozó oklevéllel, Czinege Lajos honvédelmi
miniszter aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével +
1983. "Szolgálati Érdemérem - Honvédelmi Érdemérem" 30 év után, aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban, adományozó oklevéllel, Czinege Lajos honvédelmi miniszter
aláírásával és a Magyar Népköztársaság honvédelmi miniszterének körbélyegzőjével T:1-2
hátoldali aranyozás kopott NMK 656-658 .............................................................................................2 800

32271.Ifj. Szlávics László (1959-) 2016. "Nemzetünk forradalmai / 1956-os forradalom és szabadságharc"
Br emlékérem (36mm) T:1- (eredetileg PP) ..........................................................................................1 400

32272.DN "1956 / 044 CORVIN" Corvin közi felkelők aranyozott, fém kitüntetése, "7636" sorszámú tokban
T:1- ........................................................................................................................................................5 000

32273.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) DN "1956 / 56-os Szövetség" ezüstözött fém emlékérem tokban
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200
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32274.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) DN "1956 / 56-os Szövetség" ezüstözött fém emlékérem tokban
(42,5mm) T:1- (PP) ...............................................................................................................................1 200

32275.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) DN "1956 / 56-os Szövetség" jelzett Ag emlékérem tokban, nem
hozzávaló tanúsítvánnyal (33,49g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) ................................................................7 000

32276.DN "Honvédség - Védelem / Eredményes Katonai Pályára Irányításért - Honvédelmi Miniszter" Br
emlékplakett eredeti dísztokban (115mm) T:1- .....................................................................................7 000

32277.DN "Magasabb egység bajnokság - Lőverseny I." fém díjérem (70mm) T:2-,3 ph. lyukasztott  ND
"Higher unity league - Rifle competition I." metal medallion (70mm) C:VF,F edge errors, holed .............800

32278.Franciaország 1974-1980. "E.M.A.T. (Etat-Major de l'Armée de Terre)" ezüstpatinázott fém
plakett, kétoldalt bőrborítású, mágneses fém talpon, rajta rátétes lapkán gravírozott felirat
"OFFERT PAR LE GÉNÉRAL D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE
DE TERRE", az alulsó bőrborításon "DRAGO" gyártói jelzéssel (79x79mm) T:1- / France
1974-1980. "E.M.A.T. (Etat-Major de l'Armée de Terre)" silver plated metal plaque on magnetic
metal pedestal coated on the top and bottom with leather, on it overlay engraved with "OFFERT
PAR LE GÉNÉRAL D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE
TERRE", on the lower side "DRAGO" maker's mark embossed in the leather (79x79mm) C:AU ......20 000

32279.Olaszország 1868. "Olasz Korona Rend Tisztikeresztje" zománcozott Au és aranyozott Br
kitüntetés eredeti mellszalagon, a miniatűr szalagjával, rozettával, adományozói dísztokban T:1-,2
zománchiba Italy 1868. "Order of the Crown of Italy, officer" enamelled Au and gilt Br decoration
on ribbon with rosette, with the ribbon of the miniature, in original case C:AU,XF enamel error ........34 000

32280.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített jelzett Ag emlékplakett,
szélén sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (375,32g/0,925/80mm)
Csak 100db készült belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 -
Budapesta / 100 Deani" hallmarked Ag commemorative plaque made for the 100th anniversary
of the occupation of Budapest by the Romanian Army, numbered on edge, with romanian and
english information, in case (375,32g/0,925/80mm) Only 100pcs were made! C:UNC ....................280 000

32281.Románia 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" A román
hadsereg Budapestre való bevonulásának 100. évfordulójára készített Br emlékplakett, szélén
sorszámozott, román és angol nyelvű tájékoztatóval, dísztokban (80mm) Csak 50db készült
belőle! T:1 Romania 2019. "Intrarea Armatei Romane - August 1919 - Budapesta / 100 Deani" Br
commemorative plaque made for the 100th anniversary of the occupation of Budapest by the
Romanian Army, numbered on edge, with romanian and english information, in case (80mm)
Only 50pcs were made! C:UNC ........................................................................................................120 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32282.Magyarország 1898. "Istenért Királyért Hazáért / 1848-1898 Szabadság - Testvériség - Egyenlőség

- Szabadságharczunk Dicső Emlékére" Br emlékérem füllel, nem hozzáillő mellszalaggal (29,5mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................3 000

32283.1908-1946. "A KATH. HÁZIASSZONYOK ORSZ. SZÖV. SZT. ZITA KÖRÉTŐL - HŰSÉG ÉS
SZORGALOM JUTALMÁUL / SZŰZ SZENT ZITA KÖNYÖRÖGJ ÉRETTÜNK" ezüstözött Br
jutalomérem, mellszalaggal (31mm) T:2 kopott ezüstözés ...................................................................3 600

32284.1908. "Jubileumi Kereszt katonai, polgári és udvari fokozat" kitüntetés mellszalagon (3xklf) T:2,2-
Hungary 1908. "Jubilee Cross military, civil and court grade" medallion with ribbon (3xdiff)
C:XF,VF NMK 269., 270., 271. ...........................................................................................................18 000

32285.~1928. "M. Kir. Téli Gazdasági Iskola" zománcozott Br iskolai gomblyukjelvény, hátlapon
"Berettyóújfalu" beütéssel valamint "414" sorszámmal (31x28mm) T:1- ............................................20 000

32286.~1930. "MANSZ (Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége)" zománcozott fém jelvény (23x29mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

32287.~1930. "Farkas" zománcozott Br jelvény, hátoldalán "4614" sorszámmal (27mm) T:2 ........................3 000
32288.~1930. "R.G. (Rákóczi Gimnázium)" zománcozott Br iskolajelvény (44x33mm) T:2 zománchiba ........3 000
32289.~1930. "Magyar Turista Egyesület" festett fém jelvény "BOCZAN KÁROLY BUDAPEST" gyártói

jelzéssel (19x13mm) T:1-,2 ...................................................................................................................7 000
32290.~1930."TE" zománcozott iskolajelvény "Morzsányi J. Budapest Eskü út 6." gyártói jelzéssel

(38x31mm) T:1- .....................................................................................................................................1 600
32291.~1930-1940. "Önkéntes ápolónő" zománcozott fém jelvény (39x49mm) T:1- ~1930-1940.

"Voluntary Nurse" enamelled metal badge (39x49mm) C:AU .............................................................26 000
32292.~1932. "Magyar Dalos Szövetség 1912 - Az érdem jutalmául - XL" aranyozott fém kitüntető jelvény

gomblyukjelvénnyé alakítva (70x39,5mm) T:2 ......................................................................................2 600
32293.~1935. "Magyar Királyi Cserkészjelvény" zománcozott jelvény, zöld zománccal (15x12mm) + 1946.

"Köztársasági Cserkészjelvény" aranyozott Br jelvény (26x22mm) T:1-2 ............................................2 200
32294.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

Br jelvény hátlapon "TÖRV. VÉD." és "LUDVIG BP" jelzéssel (22mm) T:1- .........................................2 000
32295.~1940. 2xklf "Erdélyért" jelvény, Al és műanyag változatban T:2 .........................................................2 000
32296.1940. "Mathias Rex Hung. MDEOSZ (Magyar Dalegyletek Országos Szövetsége) 1440-1940 Győr"

zománcozott Br jelvény (34x23mm) T:2 ................................................................................................1 200
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32297.1942. "Petőfi 1848" sárgaréz lemezjelvény (A Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére
Pátzay Pál tervezete) + ~1975. "Petőfi 1848" ezüstpatinázott Br jelvény T:1,1- ...................................2 600

32298.1948. "1947 - 1948 Boldogasszony éve" aranyozott Br lemezjelvény (25mm) T:1- .............................3 000
32299.1949. "Magyar Népköztársasági Érdemrend II. fokozata" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés, a

tű MÁPV verdejel nélkül. Nem adományozott, feltehetően az 1980-as években a Pénzverőben
készült példány (60mm) T:1-,2 ............................................................................................................80 000

32300.~1950. "Szakma Kiváló Műszaki Dolgozója" Rákosi-címeres zománcozott és aranyozott fém
kitüntetés, hátoldalán "99010" sorszámmal, miniatűrrel T:2- ................................................................1 400

32301.~1950. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatűrrel T:2 javított tű ..........1 000
32302.~1950. "MKP (Magyar Kommunista Párt)" jelvény + "Május 1" jelvény T:2-,3 ......................................2 000
32303.~1950. "Dolgozz magyar, termelj többet" zománcozott Br jelvény (26mm) T:2 ....................................3 000
32304.1950. "Magyar Népköztársaság Kiváló Művésze" jelzetlen, aranyozott Ag kitüntetés szalagon T:2

kis ph. / Hungary 1950. "Title for the Distinguished Artist of the Hungarian People's Republic,
1950" gilt Ag decoration without hallmark, on ribbon C:XF small edge error NMK 537. .....................60 000

32305.1950. "A Magyar Népköztársaság Érdemes Művésze" ezüstözött fém kitüntetés, eredeti
mellszalaggal (24mm) T:2 Hungary 1957. "Title for the Artist of Merit of the Hungarian People's
Republic" silvered metal decoration, on original ribbon (24mm) C:XF NMK.: 540 ..............................60 000

32306.~1950. "MNDSZ (Magyar Nők Demokratikus Szövetsége)" zománcozott jelvény T:2 ............................800
32307.1954. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, dísztokban T:2

NMK 603. ..............................................................................................................................................2 400
32308.Major Aladár (1878-1970) ~1957. Arany Jánost ábrázoló fém jelvény (20mm) T:2 ..............................1 400
32309.1957. "Vörös Csillag Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,

szalagsávval T:1  Hungary 1957. "Order of The Red Star" gilt, enamelled Br decoration on ribbon,
with service ribbon C:UNC  NMK 611. ................................................................................................40 000

32310.1957. "Magyar Népköztársaság Kiváló Művésze" jelzett (0.925), aranyozott Ag kitüntetés
szalagon T:2 kis ph., patina, ragasztott szalag / Hungary 1957. "Title for the Distinguished Artist
of the Hungarian People's Republic, 1957" hallmarked (0.925), gilt Ag decoration on ribbon C:XF
small edge error, patina, glued ribbon NMK 538. ..............................................................................100 000

32311.1958. "V Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" Br kitüntetés, nem saját mellszalagon T:2 .................1 200
32312.~1970-1980. "Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója" aranyozott, műgyantás jelvény, miniatűrrel, eredeti

tokban T:1- ...............................................................................................................................................800
32313.~1970. "Kiváló Szövetkezeti Munkáért" zománcozott fém jelvény miniatűrrel, tokban (38mm; 16mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
32314.~1970-1980. "Ganz Mávag Budapest - Kiváló Társadalmi Munkáért" aranyozott, zománcozott fém

jelvény, dísztokban + "Ganz Mávag Budapest" zománcozott fém kitűző T:1-,2 ...................................1 600
32315.~1970-1980. "Ganz Mávag Budapest - Kiváló Társadalmi Munkáért" aranyozott, zománcozott fém

jelvény, dísztokban T:1- ........................................................................................................................1 600
32316.~1970. "KISZ Propagandista" műgyantás fém jelvény (19x23mm) + "KISZ Kongresszus 1976" fém

jelvény (26x35mm) T:2 ..........................................................................................................................1 000
32317.~1970-1980. "Szakma Ifjú Mestere" zománcozott fém kitüntetés T:2 rátét mozog ...............................1 000
32318.1971. Hiányos "Vadászati Világkiállítás" tétel, benne 5db díj- és emlékplakett, 7db résztvevői

jelvény (közte tolmács, sajtó, kiállító) egyedi kialakítású fa díszdobozban T:1,1- ..............................12 000
32319.~1980. "Földhivatali Törzsgárdatag" ezüstözött, zománcozott fém jelvény eredeti tokban T:1- ...........1 800
32320.1983. "Bányász Szolgálati Érdemérem" bronz fokozata, Br kitüntetés mellszalaggal, adományozói

okirattal, Lázár György miniszterelnök (1975-1987) eredeti aláírásával, eredeti tokban + DN
"Törzsgárda" zománcozott kitűző (12x15mm) T:2 ..............................................................................40 000

32321.1984. "Kőrösi Csoma Sándor Bicentenárium Budapest 1984" műgyantás jelvény (9x) T:1- ...................600
32322.1990. "10 éves az 56-os Szövetség" aranyozott, műgyantás fém jelvény eredeti tokban (27x23mm)

T:1 .........................................................................................................................................................1 600
32324.3xklf szalagsáv-tétel, közte 1951. "Közbiztonsági Érem" szalagsávja, jó állapotban 3xdiff thin ribbon

lot, within Hungary 1951. "Public Security Medal" thin ribbon, in good condition ....................................700
32325.7xklf jelvényből és medálból álló tétel T:2,2- .........................................................................................1 400
32326.Csehszlovákia ~1970-1980. 8 db-os "Tesla Hradec Králové" zománcozott fém kitűző tokban T:1

Czechslovakia ~1970-1980. 8pcs of "Tesla Hradec Králové" enamelled metal badges C:UNC .............500
32327.8db klf modern jelvény, közte, "Észak-Dakota", "ICEX" T:1-2 8pcs of diff modern badges, with "North

Dakota", "ICEX" C:UNC-XF .....................................................................................................................800
32328.10db klf modern zászlós jelvény T:1,1- 10pcs of modern flag badges C:UNC,AU ..................................900
32329.11db modern autós jelvény, közte Rolls Royce, Mercedes, Renault T:1-2 11pcs of modern car

badges, Rolls Royce, Mercedes, Renault C:UNC-XF ..............................................................................800
32330.11db vegyes jelvény- és kegyérem tétel T:1-2 (egyiknél a ragasztás elengedett) ................................1 000
32331.12db klf modern külföldi jelvény, közte szír katonai jelvény, "Podbrezova acél" T:1-2 12pcs of diff

modern badges, with Syrinan military badge, "Podbrezova Iron" C:UNC-XF ..........................................800
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32332.9db (8xklf) botjelvény tétel, közte: Magas-Tátra, Dobsina, Krasznahorka T:1-,2 ..................................1 600
32333.11db klf modern zászlós jelvény T:1,1- 11pcs of modern flag badges C:UNC,AU ...............................1 000
32334.12db klf modern jelvény, közte "Reneszánsz Év 2008", "Ludwigshafen" T:1-2 12pcs of diff modern

badges, "Renaissance Year 2008", "Ludwigshafen" C:UNC-XF ..............................................................800
32335.12db klf vegyes külföldi jelvény, közte szír katonai jelvény, "Lenin" T:1-,2 12pcs of mixed badges,

with Syrian military badge, "Lenin" C:AU,XF .........................................................................................1 000
32336.12db klf modern jelvény, közte "Reneszánsz Év 2008", "Kodak Balloonfest" T:1-2 12pcs of diff

modern badges, "Renaissance Year 2008", "Kodak Balloonfest" C:UNC-XF ..........................................800
32337.18db-os jelvény- és kitüntetéstétel T:1-3 ..............................................................................................1 800
32338.26db-os vegyes magyar kitüntetés tétel, néhány sportéremmel, a szocialista időszakból, a legtöbb

saját tokjában T:vegyes ........................................................................................................................5 000
32339.29db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel a szocialista időszakból, közte "MHK",

"Honvédelemért", "Véradásra Kész", "Kisdobos Munkáért" T:1-,2,2- ...................................................3 000
32340.~50db-os, főleg magyar szocialista jelvényből és kitüntetésből tétel, több eredeti tokban, közte

~1980. "Kiváló Kisdobos Munkáért" műgyantás fém jelvény + ~1960. "Nehézipar Kiváló Dolgozója"
zománcozott, aranyozott fém jelvény igazolással, tokban T:vegyes .....................................................1 000

32341.50db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel T:1-,2 ............................................................800
32342.Több mint 200db-os, főleg magyar és szovjet jelvényből álló tétel, közte ~1970. "Magyar

Államvasutak 10 év szolgálatért" zománcozott fém jelvény T:vegyes ..................................................1 000
32343.Több mint 300db-os, főleg jelvényekből, plakettekből és érmekből tétel T:vegyes More than 300pcs

lot, with badges, plaques and medallions mostly C:mixed ....................................................................5 000
32344.Ausztria DN "Wiener Renn-Verein" Bécsi Lovasklub aranyozott, zománcozott Br gomblyukjelvénye

(29x26mm) T:1- / Austria ND "Wiener Renn-Verein" gold-plated, enamelled Br buttonhole badge
(29x26mm) C:AU ..................................................................................................................................8 000

32345.Csehszlovákia ~1980. "Kassai Vasmű" műgyantás fém jelvény (5xklf) T:2 Czechoslovakia ~1980.
"Hutny Project Kosice (Košice Ironworks)" metal badges (5xdiff) C:XF ...................................................800

32346.Német Harmadik Birodalom 1938. "Német Anyasági Kereszt, ezüst fokozat" zománcozott,
ezüstözött Br kitüntetés szalag nélkül T:2 German Third Reich 1938. "Cross of Honour of the
German Mother, 2nd class" enamelled, silver plated Br decoration without ribbon C:XF .....................8 000

32347.Német Birodalom ~1990. "Norddeutscher Lloyd" hajózási társaság zománcbetétes fém jelvénye
(16x21mm) + az SS Berlin-t ábrázoló meghívó T:2,2- hajlott tű és zászlótartó rúd ..............................2 000

32348.Olaszország DN "Vittorio Alfieri / Citta di Asti" ezüstözött Br emékérem nyakszalagon (28mm) + USA
DN "Üdvhadsereg" Br jelvény (40x35mm) T:2,2- Italy ND "Vittorio Alfieri / Citta di Asti" silver plated Br
commemorative medallion (40x35mm) C:XF,VF .....................................................................................800

32349.Svájc 1992. Svájci bélyegek képével díszített, bélyeg alakú kitűzők (5xklf), műanyag díszdobozban
T:1 .........................................................................................................................................................1 200

32350.Svájc DN. Svájci bélyegek képével díszített, bélyeg alakú kitűzők (2xklf), műanyag tokban T:1 .........1 200

Replikák és hamisítványok
32351.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:2 ............................................................1 000
32352.1930. 5P "Horthy jobbra" korabeli ólom hamisítvány T:3 ......................................................................1 200
32353.Amerikai Egyesült Államok 1865. 1$ Fe "facsimile" jelzéssel ellátott másolat T:2 USA 1865. 1 Dollar

Fe copy with "facsimile" sign C:XF ........................................................................................................1 000
32354.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság / Szovjetunió 1928. 5Ch (2x) modern replika T:I 

Russian Socialist Federated Soviet Republic / Soviet Union 1928. 5 Chervontsev (2x) modern
replicas C:UNC .....................................................................................................................................1 200

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32355.5db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem és plakett tétel T:2,2- ...................................................1 200
32356.9db-os vegyes magyar és külföldi bankjegytétel T:III-IV ..........................................................................800
32357.13db-os vegyes magyar és külföldi réz- és bronzpénz tétel T:2-3- .......................................................1 200
32358.17db-os vegyes magyar és külföldi, főleg olasz rézpénz tétel, közte Kanada 1927. "60 éves a

Konföderáció" Br emlékérem (25mm) + 1866CM 10C Cu "II. Viktor Emánuel" T:2--3 ..........................1 400
32359.18db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem és sportérem tétel T:2,2- ............................................1 200
32360.19db vegyes magyar és külföldi fémpénz, közte 1926. 1P Ag + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc

József" + 8db vegyes jelvény, medál, közte "Szt. György" aranyozott Br medál T:vegyes ..................1 600
32361.30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegytétel T:III-IV .....................................................................1 000
32362.Ausztria 1912-1915. 1K Ag (2xklf) + Magyarország 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria

1912-1915. 1 Corona Ag (2xdiff) + Hungary 1915KB 1 Korona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF ..............2 800
32363.Kis zacskónyi vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, néhány sportéremmel, a szocialista

időszakból T:2-3 sérült darabok is közte ...............................................................................................1 000
32364.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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32365.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32366.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32367.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
32368.Vegyes fémpénz tétel néhány bankjeggyel régi pénztárcában. T:vegyes, belül sérült a pénztárca .....1 000
32369.Vegyes magyar és külföldi érme tétel fém dobozban, közte 1947. 5Ft Ag "Kossuth, Svájc

1950-1952. 1/2Fr Ag (2xklf) T:vegyes ...................................................................................................2 000
32370.Vegyes világpénz album, közte Csehszlovákia, Hollandia, NSZK, Románia, Szovjetunió T:vegyes ...2 000
32371.~380g vegyes érme és bankjegytétel közte NDK 1971. 20M "Ernst Thalmann" T:vegyes ...................1 200
32372.Egy zacskónyi vegyes érme tétel ~600g súlyban, közte 1927. 1P Ag, Orosz Birodalom 1905. 5k Ag

T:vegyes ...................................................................................................................................................800
32373.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~750g-os súlyban T:vegyes .................................................1 200
32374.~1,70kg vegyes, főleg magyar és külföldi érmékből álló tétel, közte Amerikai Egyesült Államok

1962D 1d Ag "Roosevelt" T:vegyes ~1,70kg mixed coin lot, mostly with Hungarian and foreign
coins, within USA 1962D 1 Dime Ag "Roosevelt" C:mixed ...................................................................1 000

32375.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~16Kg-os súlyban T:vegyes Mixed Hungarian and
foreign coin lot, in more than ~16Kg weight C:mixed ..........................................................................48 000

32376.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~490g-os súlyban T:vegyes .................................................1 400
32377.~24kg vegyes érmetétel T:vegyes ~24kg mixed coin lot C:mixed ......................................................65 000
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1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 384. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 383. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 3000
30001 3000
30002 1200
30003 1200
30004 3400
30005 2000
30006 1600
30007 1200
30008 4200
30010 2400
30011 2200
30012 2600
30013 3600
30014 3000
30015 3400
30016 7000
30018 1800
30019 1600
30020 1800
30022 2400
30023 2000
30024 2000
30026 6000
30027 1800
30029 2000
30031 10000
30032 2800
30033 1600
30035 2200
30036 2400
30037 1000
30038 1000
30039 1000
30040 1000
30041 1000
30043 1200
30045 3400
30046 4200
30047 1600
30050 2800
30051 2400
30052 1400
30053 1000
30054 1600
30055 5000
30056 1800
30057 1000
30058 1400
30059 1400
30060 1000
30061 1400
30062 800
30063 1200
30066 1000

30068 14000
30069 13000
30070 3400
30071 1400
30072 1000
30075 15000
30076 1000
30078 800
30079 1000
30081 2000
30084 1400
30085 2000
30087 1000
30089 1400
30090 1400
30092 1400
30094 1400
30097 1000
30098 1000
30099 1400
30100 1000
30102 1400
30103 1400
30104 1400
30105 1400
30107 1400
30108 1000
30110 1600
30111 1400
30112 1400
30113 1400
30114 1400
30115 1400
30117 1400
30118 1000
30121 1000
30122 1400
30126 1000
30127 1400
30128 1000
30130 1400
30131 1400
30132 1000
30133 1400
30134 1400
30135 1800
30136 1400
30137 2600
30138 2400
30139 1200
30140 2400
30141 1400
30142 1200
30144 5500

30145 1200
30146 1200
30147 1000
30149 1200
30150 1200
30151 1800
30152 1600
30153 1000
30154 1200
30155 2000
30156 5000
30157 30000
30158 2000
30159 100
30163 5000
30165 2400
30167 16000
30172 4000
30174 1000
30175 3600
30180 1400
30185 30000
30187 2000
30191 1000
30192 3000
30193 2800
30194 2800
30195 2600
30196 4000
30197 2000
30198 6500
30199 2400
30200 2400
30201 3000
30202 1600
30205 1200
30207 1200
30210 4000
30211 2800
30212 1600
30213 500
30214 2800
30215 1400
30217 1200
30218 1200
30219 13000
30220 12000
30221 7500
30222 12000
30223 14000
30224 12000
30225 3000
30226 200
30227 700

30228 2000
30229 1600
30230 1600
30231 9500
30232 2200
30233 3800
30234 2400
30235 4200
30236 200
30237 5500
30238 3000
30239 8500
30240 5000
30241 6500
30242 2600
30243 2800
30244 9000
30245 200
30246 2800
30247 3800
30248 1400
30249 4800
30250 700
30251 1400
30252 2800
30253 24000
30254 2400
30255 1000
30256 7000
30257 1600
30258 2400
30259 500
30260 4600
30261 5500
30262 3400
30263 13000
30264 7000
30265 4400
30267 7000
30268 3200
30270 5500
30271 4800
30272 1400
30273 1000
30274 5500
30275 2200
30276 1200
30277 3400
30278 3600
30279 6500
30280 1200
30281 2000
30282 2000
30283 2400

30284 5000
30285 2000
30286 2200
30287 2800
30288 2800
30289 2000
30290 4000
30291 70000
30292 17000
30294 6500
30295 7000
30296 3000
30297 2400
30298 2800
30299 2400
30300 3600
30301 10000
30302 13000
30303 9000
30304 2200
30305 2200
30306 1800
30307 1800
30308 2200
30309 1800
30310 2400
30311 2000
30312 2600
30313 2200
30314 1800
30315 1600
30316 1600
30317 7000
30323 40000
30325 8000
30326 1400
30327 3000
30328 1400
30329 1400
30330 2200
30331 4800
30332 2000
30333 1400
30334 3400
30336 3000
30337 7500
30338 1800
30339 14000
30340 1800
30341 1200
30343 1600
30344 7500
30345 2400
30346 6500

30347 2800
30349 9500
30350 2400
30354 1800
30359 600
30360 700
30361 700
30362 4200
30363 5500
30364 500
30365 3400
30366 3000
30367 6000
30368 1000
30369 200
30370 2600
30371 2400
30372 2400
30373 2600
30374 2600
30375 20000
30376 2400
30377 2400
30378 15000
30379 2200
30380 2600
30381 2200
30382 3000
30383 3600
30384 4000
30385 15000
30386 2600
30387 2400
30388 2800
30389 1600
30390 8500
30391 7000
30392 26000
30393 3000
30398 14000
30400 1000
30401 3000
30402 11000
30403 2000
30408 9000
30410 8000
30411 8000
30412 8000
30413 8000
30414 8000
30416 4600
30417 6500
30418 6000
30419 1800



30420 2400
30421 1200
30422 3600
30423 4800
30424 3400
30425 8500
30428 2200
30431 2200
30432 2200
30433 2200
30434 2200
30435 2200
30437 2200
30442 3200
30443 6000
30447 2600
30448 12000
30451 2400
30452 14000
30453 10000
30454 8000
30455 1600
30456 600
30457 500
30458 11000
30460 10000
30461 9500
30462 7000
30463 6500
30464 4800
30465 26000
30466 3200
30467 2200
30468 6000
30469 3600
30470 3000
30471 3600
30474 5000
30475 1400
30476 16000
30477 2200
30478 2200
30479 2600
30480 1800
30481 1400
30482 2200
30483 1400
30484 1200
30487 5500
30488 5500
30494 6000
30497 6000
30499 9000
30500 7500

30502 1000
30503 6000
30504 6000
30511 2400
30512 2200
30513 2200
30514 2200
30515 2200
30516 3400
30517 2200
30518 2400
30519 3200
30520 4400
30521 5500
30522 22000
30525 6500
30526 2000
30527 2600
30528 2200
30536 1000
30537 2200
30538 2200
30540 6500
30542 6000
30550 2600
30551 6500
30552 38000
30554 3000
30555 3000
30558 6500
30559 14000
30561 12000
30562 7500
30563 1200
30564 4200
30565 2400
30566 6000
30567 7000
30569 5500
30570 5500
30573 7500
30574 16000
30577 16000
30578 16000
30579 4000
30580 9500
30582 12000
30583 6000
30584 6000
30585 2400
30586 10000
30588 16000
30589 4200
30591 1600

30594 15000
30595 3800
30598 4400
30602 8000
30603 7000
30608 1600
30609 1800
30610 9000
30613 8000
30614 8000
30617 15000
30619 9500
30624 19000
30626 13000
30628 11000
30630 13000
30631 12000
30634 8500
30636 13000
30638 13000
30641 22000
30642 2800
30644 26000
30645 2400
30649 6000
30650 2400
30655 22000
30656 22000
30657 3400
30660 12000
30661 1600
30662 1800
30663 1800
30664 2600
30665 2600
30667 3000
30670 5000
30672 2600
30675 1000
30676 5500
30678 4000
30679 4000
30680 13000
30681 1000
30684 4200
30687 3200
30688 3200
30690 1400
30691 9000
30695 2000
30697 6000
30698 3200
30699 1400
30700 8000

30706 1600
30707 1600
30708 14000
30709 2000
30714 4000
30723 7500
30727 1200
30728 17000
30730 800
30732 1200
30733 7500
30735 1200
30737 2800
30738 16000
30739 1600
30740 1600
30743 9000
30744 7000
30746 3000
30750 8000
30751 6000
30757 2000
30758 4400
30760 6500
30762 2800
30763 1600
30764 8000
30766 6500
30769 5000
30774 7500
30775 12000
30777 4400
30779 18000
30780 7000
30781 19000
30782 2600
30783 1800
30787 1000
30788 1600
30789 14000
30790 4600
30791 4000
30793 4200
30794 22000
30798 1000
30799 4400
30800 3600
30801 2200
30804 1000
30805 700
30807 3000
30809 3600
30813 2200
30816 1000

30821 5500
30823 3600
30824 3000
30825 26000
30826 1000
30830 1600
30831 4400
30832 1200
30833 8500
30834 8000
30835 1000
30837 1000
30839 1400
30842 2600
30843 1400
30844 3200
30845 2000
30846 1200
30847 2800
30849 1000
30850 3800
30858 1800
30859 1400
30861 7000
30864 4200
30868 500
30870 3800
30872 1800
30873 3000
30874 2400
30875 12000
30877 4400
30879 3400
30880 3800
30881 2000
30882 1200
30887 500
30896 2800
30901 1600
30903 3000
30907 3000
30908 5500
30910 1000
30911 1600
30912 3400
30913 1000
30915 2000
30916 4000
30917 3600
30920 1800
30922 4000
30924 200
30925 600
30928 1200

30931 10000
30933 5000
30934 5000
30935 2000
30936 1000
30938 2000
30939 2200
30940 5000
30942 6000
30949 7000
30950 2200
30954 3600
30955 2000
30956 2000
30957 2600
30958 3200
30972 10000
30974 1400
30975 1000
30976 5000
30981 1200
30982 6500
30983 3000
30984 6000
30986 2000
30987 1000
30988 900
30989 800
30995 4800
30996 2000
30997 2600
31000 500
31003 200
31005 2600
31006 1600
31008 2800
31010 1600
31014 1000
31015 1200
31036 2400
31037 1000
31039 1400
31042 1000
31043 3000
31044 1600
31048 1200
31052 1800
31053 2400
31055 1200
31056 2200
31057 3000
31058 6000
31059 7000
31060 7000



31065 3200
31066 1600
31067 1800
31068 4800
31069 2400
31070 2200
31074 1800
31075 4000
31078 4200
31080 1400
31081 1400
31082 1200
31085 2000
31089 2000
31092 2200
31093 2400
31094 2200
31095 1400
31097 1000
31098 1600
31104 3000
31105 300
31106 100
31109 1000
31110 400
31111 3000
31112 300
31117 1800
31118 3600
31119 1200
31121 2800
31123 1800
31124 2000
31125 1200
31132 3000
31137 2000
31138 2600
31142 2000
31143 1400
31144 3800
31148 1000
31149 1000
31150 1200
31151 1000
31153 1800
31155 1800
31158 3000
31159 1600
31160 1400
31161 2600
31162 1600
31163 2200
31165 1800
31166 1400

31170 1000
31171 1000
31172 2400
31173 1400
31174 1000
31175 2400
31176 3200
31177 2200
31178 1800
31179 2200
31180 1200
31182 1000
31183 2000
31184 4000
31185 2000
31186 2800
31194 1000
31195 2000
31196 11000
31197 11000
31198 3200
31199 11000
31200 2400
31201 5000
31202 8000
31203 9000
31209 5000
31210 1400
31212 1400
31213 2000
31214 2400
31215 3200
31217 2000
31218 2000
31219 2800
31224 3400
31226 2800
31229 6000
31234 4200
31235 3800
31236 2600
31237 2000
31239 1200
31241 1600
31242 6500
31243 6500
31244 6000
31245 6000
31247 2400
31248 1200
31250 2200
31251 2000
31254 300
31255 300

31259 600
31260 6000
31261 16000
31262 3000
31263 4800
31264 6000
31266 1600
31267 1600
31269 1600
31270 1600
31271 1800
31272 1600
31274 1600
31275 2200
31276 1600
31278 1600
31279 1600
31280 1600
31282 7000
31293 3000
31299 3400
31304 5000
31308 500
31309 2600
31311 700
31314 1400
31315 1000
31316 1000
31318 1000
31320 1400
31321 1000
31322 1800
31323 1800
31324 1800
31325 1800
31326 1800
31327 500
31328 500
31329 500
31330 500
31331 500
31332 300
31338 500
31342 1400
31349 1400
31351 3000
31354 1000
31355 2000
31356 2000
31358 2000
31359 2000
31360 1400
31361 5000
31362 5000

31363 1800
31364 1400
31365 3000
31366 1400
31367 3000
31368 500
31371 1400
31372 3000
31373 2000
31375 5000
31376 5500
31377 12000
31379 800
31380 1800
31382 3800
31384 2800
31385 19000
31386 8000
31387 9500
31389 3200
31390 800
31391 3600
31402 5000
31405 2000
31406 1600
31414 9000
31415 16000
31416 1400
31417 19000
31419 5000
31421 4600
31422 4400
31425 1000
31426 1600
31429 500
31430 500
31431 500
31432 500
31433 500
31434 1400
31435 4400
31437 6500
31438 3800
31439 2200
31441 1800
31443 2200
31444 1800
31451 7000
31452 6500
31455 8000
31456 2200
31459 1400
31463 5000
31466 1400

31471 5000
31477 1200
31479 13000
31480 1200
31481 14000
31483 1600
31484 1800
31486 1600
31487 2200
31488 1200
31489 2000
31490 1800
31491 4400
31494 800
31495 5000
31496 1400
31497 1000
31498 1000
31503 9000
31507 6500
31508 1400
31509 1400
31511 6000
31512 6500
31513 7000
31514 1200
31515 6500
31516 6000
31517 6000
31518 6000
31519 6000
31520 6000
31521 6000
31522 6000
31523 6000
31524 6500
31525 7000
31526 6500
31527 6000
31528 7000
31529 6500
31530 7000
31531 6500
31532 5000
31533 7000
31534 6500
31535 6000
31537 6000
31538 6500
31539 500
31540 1600
31545 500
31547 3000
31548 2800

31549 2400
31550 2000
31551 2200
31553 500
31554 1000
31555 6500
31556 6000
31558 5000
31567 500
31568 500
31573 5000
31574 1000
31577 3200
31578 6000
31579 3200
31580 1800
31582 2400
31583 3800
31585 3200
31587 1200
31588 1600
31589 1600
31591 11000
31594 300
31595 4000
31596 500
31597 400
31598 1800
31600 24000
31601 2000
31604 800
31605 300
31606 300
31612 1000
31615 11000
31616 30000
31623 8000
31626 500
31627 500
31628 9000
31629 1200
31634 1800
31635 1800
31636 3800
31637 3200
31639 300
31640 300
31641 300
31642 3000
31644 1800
31647 3600
31653 1000
31655 3000
31657 14000



31658 12000
31659 5000
31660 1000
31662 5500
31663 60000
31665 3000
31666 5000
31669 80000
31670 5500
31671 1800
31672 2200
31674 4400
31675 3600
31676 3200
31677 2400
31679 2200
31680 2600
31681 1400
31684 3200
31687 15000
31688 2800
31690 1000
31691 5000
31692 2000
31693 2000
31695 20000
31698 2200
31702 1000
31703 5000
31705 12000
31708 3000
31709 2200
31710 2000
31712 1000
31714 1400
31716 300
31717 2400
31719 1800
31720 1000
31725 3200
31727 1800
31729 3600
31731 3000
31732 4200
31733 2400
31734 2400
31735 2400
31736 4200
31738 3800
31739 400
31740 2000
31741 12000
31744 6500
31745 3000

31746 40000
31747 1400
31748 4000
31753 2000
31755 1000
31757 2000
31758 15000
31760 20000
31761 2800
31762 13000
31763 1400
31764 28000
31765 16000
31766 4600
31768 800
31770 5000
31773 12000
31774 1600
31775 11000
31776 1000
31777 2200
31778 2400
31779 1400
31782 2000
31786 800
31790 1600
31791 4800
31792 3400
31793 2200
31794 24000
31795 2000
31796 3800
31797 4200
31798 8000
31799 6500
31800 6000
31801 7000
31802 2400
31803 17000
31804 800


